




はしがき 

 

新型コロナウイルス感染症の流行も 3 年目となった令和 4 年度は、感染対策と経済社会

活動との両立を目指す「ウィズコロナ」に舵が切られ、それ以前は繰り返し発令された緊

急事態宣言やまん延防止等重点措置は発令されませんでした。コロナ禍で消費者の生活ス

タイルや消費形態には、例えばテレワークの拡大、外食利用の減少、家庭での食事頻度の

増大、テイクアウトやデリバリーの利用の増大等の変化が生じましたが、「ウィズコロナ」

の令和４年度は、消費者の生活スタイルや消費形態にそれ以前とは異なる変化が生じ、食

肉関連事業者もそうした変化に対応して経営を展開することとなりました。同時に、最近

における諸物価の高騰が消費者の消費行動等に大きく影響を及ぼすようになりました。 

こうした中、当センターは、JRA（日本中央競馬会）からの助成を得て、昨年度に引き続

き「コロナ感染症下の食肉消費動向等分析事業」を実施しました。今年度の事業は、「ウィ

ズコロナ」の下での食肉の流通・消費動向等を把握・分析し、その結果を食肉関連事業者

の経営展開に役立てていただくことを目的としておりますが、その一環として、昨年度に

引き続き、株式会社マクロミルに委託して、消費者の意識を把握する消費者 WEB 調査を実

施いたしました。 

消費者 WEB 調査では、２０歳以上の男女（食肉の購入を担当することがあり、家庭での

食肉購入頻度が１週間に１回以上である者が調査対象者）6,192 名から WEB 画面上で回答を

求め、これを集計・分析しました。特に、今年度は、昨年度の調査結果と比較することに

より、消費者の生活スタイルや食肉の購入実態、外部サービスの利用状況等について、流

行前（2020 年 2月）、1年前（2021 年 9月）、現在（2022 年 9月）の 3時点の経年変化を把

握するよう努めました。また、最近の諸物価高騰の中での食肉価格の値上がりに対する消

費者の意識、さらには長引くコロナ禍でのレシピサイトの利用状況やふるさと納税制度の

利用状況に関する質問も新たに設け、食肉関連事業者の方々が今後の経営展開の方向性を

探る上で参考となる情報が得られるようにも努めたところです。 

本報告書は、その調査結果を取りまとめたものです。消費者の消費行動の変化や食肉に

対する意識など興味深いデータが揃っており、食肉関連事業者の方々の今後の経営展開に

お役立ていただければ幸いです。 

最後になりますが、本調査の実施に当たり貴重なご助言をいただいた調査分析委員会の

委員の皆様並びにご支援をいただいた JRA の関係各位に厚く御礼を申し上げます。 

 

令和 5年 3月 

公益財団法人 日本食肉消費総合センター 

理事長 田家 明 

 

 





「コロナ感染症下の食肉消費動向等分析事業」調査報告書一覧 

 

事 業 名 調 査 報 告 書  

全体報告（調査結果の総括） 

 

調査報告書 

食肉関連事業者調査事業 

 

食肉関連事業者調査報告書 

食肉関連事業者ヒアリング調査 

事業 

食肉関連事業者ヒアリング調査報告書 

消費者 WEB 調査事業 

 

消費者 WEB 調査報告書 

食肉加工品等 POS 

データ分析事業 

食肉加工品  

食肉加工品等 POS データ/家計調査  

分析報告書 

生鮮食肉 

家計調査分析事業 

 

 上記の報告書は、当センターのホームページ（http://www.jmi.or.jp）にも掲載して 

おりますので、ご活用下さい。 

 

 

 

調査分析委員会名簿 

  

氏 名 所  属 

 

伊藤 匡美 

折笠 俊輔 

佐藤 勧 

旦  有孝 

布川 勝一 

益森 信治 

（座長）宮島 成郎 

 

亜細亜大学 経営学部教授 

公益財団法人流通経済研究所 主席研究員 

全国農業協同組合連合会 畜産総合対策部次長 

事業協同組合全国焼肉協会 専務理事 

一般社団法人日本食肉協会 会長 

全国食肉業務用卸協同組合連合会 事務局長 

日本ハム・ソーセージ工業協同組合 前専務理事 

 

（五十音順、敬称略） 
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11.5

9.2

8.0

7.1

5.5

6.8

8.2

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道 東北地⽅ ���� ���� �	�� �
�� �
�� �
��

�����

(20,000)

(20,000)

����� (1,188)

����� (1,363)

����� (1,765)

��	�� (1,586)

��
�� (1,460)

������
 (2,227)

⼥性20代 (1,145)

⼥性30代 (1,325)

⼥性40代 (1,731)

⼥性50代 (1,592)

⼥性60代 (1,535)

⼥性70代以上 (3,083)

�� (12,544)

���� (10,385)

���� (2,159)

�� (7,456)

���� (1,711)

���� (5,745)

����������� !

"#

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

$

�

�

�

�

�

�

�

	




�

8.1

8.6

10.2

5.4

7.0

8.4

10.4

7.1

6.3

4.8

6.0

7.8

11.3

13.9

3.4

3.2

4.4

17.4

26.2

14.8

22.6

23.6

19.4

15.8

15.7

15.0

24.0

40.8

19.2

15.5

15.9

18.1

25.1

36.2

22.0

22.4

20.1

26.2

30.3

25.0

19.7

18.8

17.7

23.9

22.3

17.3

18.6

22.3

13.8

20.7

16.2

15.5

17.5

18.4

21.5

21.8

20.1

14.3

13.5

14.6

12.5

12.3

9.5

18.1

19.9

15.3

12.9

9.9

9.3

13.5

14.5

13.2

9.8

6.5

15.2

15.0

16.2

7.4

5.9

7.8

7.5

6.9

5.9

8.5

10.9

12.0

7.4

4.8

5.2

5.8

7.3

7.2

6.6

3.8

8.7

8.8

8.1

3.9

3.3

4.0

3.8

3.7

3.4

4.7

5.1

7.8

4.9

2.3

3.5

3.9

5.5

2.6

4.6

4.6

4.4

2.2

2.3

2.1

2.1

2.3

2.5

5.9

3.6

2.6

2.7

2.8

2.3

2.5

11.8

12.8

19.9

10.3

7.9

8.8

9.2

8.1

19.3

13.0

15.8

15.8

15.8

13.9

11.0

11.1

10.5

15.8

11.1

17.2

10.3

9.5

10.3

8.8

7.3

5.9

6.1

3.4

22.4

21.2

17.2

12.1

7.9

4.0

8.8

8.2

11.9

10.6

6.3

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������ ���〜������ ���〜������ ���〜	�����

	��〜
������ 
���〜
������ 
���〜
������ 
���〜�������

������
� ����� ���

世帯年収
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��
��������

�

�

 

(16,437) 14.3

(16,408) 10.2

����� (830) 9.5

����� (1,223) 31.1

����� (1,467) 34.4

��	�� (1,181) 13.5

��
�� (1,387) 2.1

������
 (1,651) 1.3

⼥性20代 (921) 9.9

⼥性30代 (1,287) 34.4

⼥性40代 (1,558) 31.3

⼥性50代 (1,278) 6.4

⼥性60代 (1,498) 1.7

⼥性70代以上 (2,156) 2.4

�� (12,333) 17.8

���� (10,258) 21.1

���� (2,075) 1.4

�� (4,104) 3.9

���� (996) 9.9

���� (3,108) 2.0

������� (737) 6.8

200〜400万円未満 (3,392) 7.8

400〜600万円未満 (3,416) 17.0

600〜800万円未満 (2,286) 20.1

800〜1000万円未満 (1,396) 18.5

1000〜1200万円未満 (718) 19.5

1200〜1500万円未満 (118) 15.0

1500〜2000万円未満 (208) 15.9

�������
 (130) 16.9

����� (2,044) 10.4

����� !"#$%&' ※2⼈以上・計（「2⼈」〜「6⼈以上」）

�(

�


)*

+

,

年

-

.

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

.

�

�

�

�

�

�

�

	




�

前回全体：2021年9⽉調査

/0

71.3

78.8

72.0

48.7

44.5

67.2

92.7

96.2

65.7

38.9

41.7

78.1

95.3

93.8

65.9

60.1

94.6

87.5

69.0

93.4

83.9

82.8

68.4

61.7

62.8

64.6

69.0

68.8

68.5

79.1

14.4

11.0

18.4

20.2

21.1

19.2

5.2

2.4

24.4

26.7

27.0

15.5

3.0

3.8

16.3

18.8

4.0

8.7

21.1

4.7

9.4

9.5

14.6

18.2

18.7

15.9

16.0

15.4

14.6

10.5

11.1

7.9

7.3

23.4

26.0

10.7

7.8

26.2

24.8

5.8

13.8

16.3

3.1

8.2

4.7

5.9

13.7

15.1

13.8

15.5

11.5

9.6

12.3

8.3

2.8

6.4

7.1

2.5

7.3

5.9

3.5

4.2

2.9

4.4

4.2

3.8

2.8

4.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�⼈（未成年のお⼦様はいない） �� �� �� �� �� 	�
�

未成年のお⼦様の同居⼈数
�⽐率の差


�������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

����
����

�������	
��
�

�������	
��
�

(20,000) 46.3

(20,000) 44.8

����� (1,188) 53.6

����� (1,363) 61.6

����� (1,765) 63.2

��	�� (1,586) 49.2

��
�� (1,460) 34.9

������
 (2,227) 24.5

⼥性20代 (1,145) 54.1

⼥性30代 (1,325) 67.8

⼥性40代 (1,731) 65.3

⼥性50代 (1,592) 46.9

⼥性60代 (1,535) 31.5

⼥性70代以上 (3,083) 21.1

�� (12,544) 50.8

���� (10,385) 59.1

���� (2,159) 10.6

�� (7,456) 34.7

���� (1,711) 22.9

���� (5,745) 38.2

������� (1,727) 18.3

200〜400万円未満 (4,712) 25.1

400〜600万円未満 (3,766) 44.6

600〜800万円未満 (2,459) 59.9

800〜1000万円未満 (1,380) 66.1

1000〜1200万円未満 (735) 69.4

1200〜1500万円未満 (118) 69.0

1500〜2000万円未満 (206) 66.5

�������
 (134) 62.7

����� (2,560) 53.1

����� !"#$%&' ※3⼈以上・計（「3⼈」〜「7⼈以上」）

�(

�


)*

+

,

年

-

.

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

.

�

�

�

�

�

�

�

	




�

前回全体：2021年9⽉調査

/0

17.8

18.0

30.6

21.1

18.6

21.5

18.4

13.0

20.9

12.3

11.4

13.6

15.3

21.6

2.0

2.0

44.8

47.7

43.9

54.1

24.6

14.0

7.7

6.1

4.8

4.5

4.4

8.2

12.3

35.8

37.3

15.8

17.4

18.2

29.3

46.8

62.5

25.1

19.8

23.3

39.5

53.2

57.3

47.2

38.8

87.4

20.5

29.4

17.9

27.6

50.3

41.4

32.4

27.8

25.9

26.5

29.1

29.1

34.6

23.9

23.3

22.8

27.5

26.9

26.6

22.5

16.8

25.2

30.7

29.8

27.7

21.8

14.2

25.3

29.0

7.3

20.1

13.2

22.2

12.3

16.2

23.7

29.1

31.5

30.7

31.0

27.7

27.6

27.4

15.5

14.7

19.8

24.1

24.9

16.0

9.1

4.2

19.1

25.4

25.8

15.0

6.6

3.7

17.6

20.7

2.6

9.8

5.2

11.2

4.4

6.1

14.4

22.0

23.2

26.3

24.4

24.3

22.4

16.7

4.8

4.7

7.6

7.6

8.4

5.2

2.1

2.1

6.3

8.1

7.5

3.5

5.6

6.7

3.3

2.9

3.4

5.0

6.5

7.2

8.8

8.8

7.3

8.2

6.3

2.2

2.5

2.8

2.2

3.3

2.6

2.8

5.3

2.22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�������	
 �� �� 
� �� �� ����

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

���������
����
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��
��������

�

 

�

 

(20,000) 25.3

(20,000) 27.6

����� (1,188) 5.6

����� (1,363) 13.1

����� (1,765) 17.9

��	�� (1,586) 9.6

��
�� (1,460) 20.3

������
 (2,227) 73.7

⼥性20代 (1,145) 3.7

⼥性30代 (1,325) 7.3

⼥性40代 (1,731) 12.8

⼥性50代 (1,592) 6.9

⼥性60代 (1,535) 28.7

⼥性70代以上 (3,083) 63.3

�� (12,544) 35.1

���� (10,385) 38.3

���� (2,159) 19.5

�� (7,456) 14.9

���� (1,711) 7.7

���� (5,745) 17.1

������� (1,727) 14.9

200〜400万円未満 (4,712) 38.8

400〜600万円未満 (3,766) 31.7

600〜800万円未満 (2,459) 21.9

800〜1000万円未満 (1,380) 22.0

1000〜1200万円未満 (735) 15.9

1200〜1500万円未満 (118) 23.0

1500〜2000万円未満 (206) 16.0

�������
 (134) 26.9

����� (2,560) 30.5

����� !"#$%&' ※2⼈以上・計（「2⼈」〜「6⼈以上」）

�(

�


)*

+

,

年

-

.

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

.

�

�

�

�

�

�

�

	




�

前回全体：2021年9⽉調査

/0

54.5

52.2

84.8

75.4

69.5

76.5

46.2

88.4

84.8

78.1

78.2

36.3

51.8

48.1

69.6

52.8

31.9

59.1

45.2

37.0

51.8

64.6

64.7

68.4

61.6

64.1

57.5

47.6

20.2

20.2

9.7

11.5

12.6

13.9

33.6

26.3

7.9

7.8

9.1

14.9

35.0

36.7

13.1

13.6

10.8

32.3

60.5

23.8

39.9

24.2

16.4

13.5

13.3

15.6

15.4

19.9

15.7

21.9

24.2

26.6

4.8

12.0

17.3

9.6

18.2

71.7

3.7

6.9

12.4

6.9

27.3

61.5

34.0

37.1

19.0

14.0

7.2

16.0

14.5

37.9

30.5

21.2

20.9

14.8

21.6

13.6

25.4

29.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�������	
��
�
� �� �� �� �� �� ���	

���������	
�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

�����	
��
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��
��������

�

�

�

�

�

(6,192) (6,192)

(6,192) (6,192)

�� (3,979) (4,108)

���� (3,262) (3,376)

���	 (717) (733)


� (2,213) (2,084)

���� (506) (536)

���	 (1,707) (1,548)

���
�
� (474) (435)

200〜400万円未満 (1,433) (1,445)

400〜600万円未満 (1,275) (1,253)

600〜800万円未満 (880) (871)

800〜1000万円未満 (419) (434)

1000〜1200万円未満 (213) (222)

1200〜1500万円未満 (118) (140)

1500〜2000万円未満 (45) (58)

����
��� (39) (43)

����� (649) (630)

���
���������

 

!

年

"

#

今回全体：2022年9⽉調査

�

�

�

�

�

�

�

	




�

$%&

'(

$%)

'(

前回全体：2021年9⽉調査 48.0

44.1

38.9

38.4

41.5

54.3

30.6

62.5

48.2

41.1

48.3

48.8

53.1

58.2

61.8

67.9

76.9

33.0

52.0

55.9

61.1

61.6

58.5

45.7

69.4

37.5

51.8

58.9

51.7

51.2

46.9

41.8

38.2

32.1

23.1

67.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

*+ ⼥性

��

(6,192) (6,192)

(6,192) (6,192)

�� (3,979) (4,108)

���� (3,262) (3,376)

���	 (717) (733)


� (2,213) (2,084)

���� (506) (536)

���	 (1,707) (1,548)

���
�
� (474) (435)

200〜400万円未満 (1,433) (1,445)

400〜600万円未満 (1,275) (1,253)

600〜800万円未満 (880) (871)

800〜1000万円未満 (419) (434)

1000〜1200万円未満 (213) (222)

1200〜1500万円未満 (118) (140)

1500〜2000万円未満 (45) (58)

����
��� (39) (43)

����� (649) (630)

���
���������

 

!

年

"

#

今回全体：2022年9⽉調査

�

�

�

�

�

�

�

	




�

$%&

'(

$%)

'(

前回全体：2021年9⽉調査 11.9

12.7

6.8

4.9

15.8

24.4

3.8

31.6

13.3

12.2

11.7

10.3

7.7

11.1

9.5

4.6

21.8

16.4

15.0

16.8

16.5

15.3

22.1

17.2

4.9

21.4

9.2

9.0

20.3

21.0

19.1

24.2

14.2

12.7

33.1

14.7

17.7

18.5

19.1

19.2

18.6

17.1

11.5

19.1

12.5

10.6

20.6

25.8

23.9

22.6

24.2

8.0

11.6

16.8

14.9

12.3

12.9

12.4

15.3

11.2

9.2

11.9

11.6

8.3

9.6

15.1

18.6

24.4

24.0

37.0

4.7

13.3

17.4

16.6

17.6

18.2

15.1

14.6

24.5

11.1

25.0

20.2

13.8

13.3

18.9

10.1

18.1

31.9

27.1

16.2

23.0

23.1

26.9

29.9

13.1

15.5

46.0

5.0

28.4

39.7

23.9

14.5

11.7

7.6

9.9

5.9

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

��, -�, .�, /�, 0�, 1�,��

年代
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��
��������

�

�

�

�

�

(6,192) (6,192)

(6,192) (6,192)

����� (520) (368)

����� (520) (546)

����� (520) (453)

��	�� (512) (354)

��
�� (512) (536)

������
 (512) (475)

⼥性20代 (520) (422)

⼥性30代 (520) (491)

⼥性40代 (520) (690)

⼥性50代 (512) (410)

⼥性60代 (512) (493)

⼥性70代以上 (512) (955)

�� (3,979) (4,108)

���� (3,262) (3,376)

���� (717) (733)

�� (2,213) (2,084)

���� (506) (536)

���� (1,707) (1,548)

������� (474) (435)

200〜400万円未満 (1,433) (1,445)

400〜600万円未満 (1,275) (1,253)

600〜800万円未満 (880) (871)

800〜1000万円未満 (419) (434)

1000〜1200万円未満 (213) (222)

1200〜1500万円未満 (118) (140)

1500〜2000万円未満 (45) (58)

�������
 (39) (43)

����� (649) (630)

����� !"#$%&'

()*

+,

()-

+,

前回全体：2021年9⽉調査

.

/

年

0

1

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

1

�

�

�

�

�

�

�

	




�

4.3

4.3

3.7

4.0

4.6

3.7

4.1

4.9

3.8

4.0

4.5

3.9

4.4

4.8

4.2

4.1

4.6

4.4

6.0

3.8

5.8

4.9

4.6

4.3

3.6

2.5

6.8

4.0

7.1

7.0

5.9

6.4

8.3

5.6

6.3

8.3

6.4

6.7

7.4

6.3

6.7

7.8

7.1

7.2

6.5

6.7

6.3

6.8

6.9

8.0

8.2

6.0

5.6

4.3

3.3

2.2

7.4

34.0

34.7

38.7

37.2

32.1

38.6

36.2

30.9

38.0

37.0

32.0

37.1

35.1

30.7

33.7

31.9

42.2

36.7

29.1

39.3

26.9

31.0

34.0

33.9

39.8

42.8

50.6

59.5

59.0

36.1

17.9

17.7

17.1

17.7

18.2

16.0

17.8

17.8

17.7

18.8

18.6

17.3

16.5

17.6

18.7

19.8

13.7

15.6

18.1

14.7

17.8

18.5

17.1

18.9

18.4

17.5

13.8

10.0

10.1

18.3

16.5

16.6

17.0

16.4

15.2

18.0

16.7

16.0

15.6

15.5

16.8

16.0

18.3

17.4

16.5

16.8

14.9

17.0

16.6

17.1

17.9

16.4

15.5

18.5

16.1

17.1

17.5

12.9

6.8

14.3

5.8

5.7

5.3

5.4

6.0

5.2

5.5

6.1

5.3

5.2

6.3

5.3

5.4

6.5

5.9

6.2

4.3

5.5

6.8

5.0

6.6

6.2

5.5

5.2

5.6

5.1

5.5

2.0

7.2

3.0

2.9

2.3

2.7

3.2

2.3

2.8

3.4

2.6

2.7

3.4

2.6

2.8

3.5

2.9

3.0

2.6

3.0

4.3

2.5

3.5

3.1

3.0

2.8

2.5

2.1

2.0

2.5

3.3

11.2

11.1

10.0

10.1

12.4

10.5

10.7

12.7

10.6

10.0

11.1

11.3

10.8

11.8

11.0

10.9

11.3

11.2

12.8

10.7

14.6

11.9

12.1

10.4

8.3

8.7

5.4

10.5

12.3

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(6,192) (6,192)

(6,192) (6,192)

����� (520) (368)

����� (520) (546)

����� (520) (453)

��	�� (512) (354)

��
�� (512) (536)

������
 (512) (475)

⼥性20代 (520) (422)

⼥性30代 (520) (491)

⼥性40代 (520) (690)

⼥性50代 (512) (410)

⼥性60代 (512) (493)

⼥性70代以上 (512) (955)

�� (3,979) (4,108)

���� (3,262) (3,376)

���� (717) (733)

�� (2,213) (2,084)

���� (506) (536)

���� (1,707) (1,548)
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年
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�

�
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7.1

7.0

9.9

4.3

5.5

8.5

12.3

6.1

5.1

3.4

4.2

5.0

8.7

9.9

2.5

2.5

2.7

15.9

22.6

13.6

21.8

23.3

21.6

11.6

11.5

17.5

26.4

41.2

23.0

13.5

14.7

14.3

30.5

39.5

21.7

22.5

17.9

26.6

31.9

24.8

20.1

20.2

21.5

25.4

26.4

14.8

19.2

23.6

16.1

23.7

20.1

16.6

14.2

19.6

21.6

21.8

20.4

17.6

13.9

18.9

13.2

14.1

11.5

20.2

21.4

16.9

12.2

10.7

11.2

14.8

18.6

17.4

10.2

7.9

16.6

16.5

16.9

9.1

9.4

9.0

8.0

7.0

4.7

10.6

12.4

11.4

7.0

4.5

3.8

5.1

6.9

9.8

9.1

3.1

8.5

8.8

7.2

4.0

2.4

4.6

4.3

3.6

5.3

7.5

4.0

8.5

2.5

2.6

4.7

5.8

4.3

4.2

4.7

2.2

2.4

2.3

2.2

2.1

3.5

4.4

2.4

3.0

2.4

2.3

2.5

3.4

2.0

2.3

2.6

9.7

10.2

12.1

6.2

6.3

7.0

7.7

7.3

14.0

11.9

11.2

14.4

12.3

11.3

8.9

9.0

8.2

12.7

11.0

13.4

11.4

11.1

8.9

8.1

7.3

7.0

7.0

2.7

24.0

24.0

17.7

11.4

8.8

7.1

11.5

10.3

17.1

10.2

6.5

11.4
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(6,192) (6,192) 45.1

(6,192) (6,192) 45.3

����� (520) (368) 44.2

����� (520) (546) 59.1

����� (520) (453) 62.2

��	�� (512) (354) 44.4

��
�� (512) (536) 27.9

������
 (512) (475) 22.4

⼥性20代 (520) (422) 50.3

⼥性30代 (520) (491) 69.7

⼥性40代 (520) (690) 68.3

⼥性50代 (512) (410) 53.9

⼥性60代 (512) (493) 33.5

⼥性70代以上 (512) (955) 22.0

�� (3,979) (4,108) 53.6

���� (3,262) (3,376) 63.2

���� (717) (733) 9.5

�� (2,213) (2,084) 28.8

���� (506) (536) 25.8

���� (1,707) (1,548) 29.8

������� (474) (435) 21.2

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 24.5

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 45.2

600〜800万円未満 (880) (871) 60.0

800〜1000万円未満 (419) (434) 67.1

1000〜1200万円未満 (213) (222) 69.8

1200〜1500万円未満 (118) (140) 65.5

1500〜2000万円未満 (45) (58) 78.8

�������
 (39) (43) 64.9

����� (649) (630) 50.0

����� !"#$%&' ※3⼈以上・計（「3⼈」〜「7⼈以上」）
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今回全体：2022年9⽉調査
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年
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前回全体：2021年9⽉調査

()4

+,

18.8

17.7

33.3

19.6

19.8

26.6

25.5

17.9

22.1

11.5

9.2

6.1

13.1

16.3

2.2

2.2

48.2

43.8

49.7

54.5

25.3

15.5

7.3

5.8

4.8

2.3

4.3

7.0

14.2

36.1

37.1

22.4

21.3

18.0

29.0

46.6

59.7

27.7

18.8

22.6

39.9

53.4

61.7

44.2

34.6

88.6

23.0

30.5

20.5

24.2

50.1

39.3

32.7

27.1

25.4

32.2

16.9

28.1

35.7

23.2

22.4

20.6

27.4

26.4

23.0

18.2

14.0

27.4

29.0

23.3

34.4

22.5

12.9

25.1

29.1

6.6

17.1

14.8

17.8

14.9

15.0

22.2

27.1

32.7

25.9

33.2

42.0

24.4

23.6

15.0

15.5

14.7

22.0

25.3

15.5

7.0

4.6

15.8

26.7

30.3

13.1

6.6

6.8

19.2

22.9

2.2

8.2

7.0

8.6

4.7

7.0

16.7

21.9

23.1

26.3

22.5

10.6

26.2

17.4

4.4

5.2

7.0

7.0

7.6

4.4

2.2

5.6

10.0

10.9

5.6

6.5

7.8

2.7

2.8

2.7

4.9

8.8

6.2

10.2

4.6

9.1

4.3

6.7

2.7

3.0

3.5

2.1

2.5

4.6

5.4

4.5

11.1

2.0

6.1

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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�⽐率の差�
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ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ
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(5,031) (5,026) 16.1

(5,082) (5,099) 16.8

����� (334) (245) 11.7

����� (415) (439) 27.2

����� (427) (363) 36.5

��	�� (383) (260) 11.3

��
�� (392) (400) 1.4

������
 (424) (390) 2.1

⼥性20代 (420) (329) 13.5

⼥性30代 (468) (435) 42.8

⼥性40代 (475) (627) 42.0

⼥性50代 (468) (385) 4.7

⼥性60代 (447) (428) 1.2

⼥性70代以上 (429) (799) 2.1

�� (3,907) (4,019) 20.1

���� (3,203) (3,300) 24.3

���� (704) (719) 0.9

�� (1,175) (1,080) 4.4

���� (284) (301) 10.9

���� (891) (779) 1.9

������� (220) (198) 8.4

200〜400万円未満 (1,063) (1,078) 7.7

400〜600万円未満 (1,090) (1,059) 18.2

600〜800万円未満 (819) (808) 23.3

800〜1000万円未満 (396) (409) 25.4

1000〜1200万円未満 (197) (211) 22.2

1200〜1500万円未満 (118) (140) 15.1

1500〜2000万円未満 (43) (56) 19.2

�������
 (36) (40) 21.1

����� (560) (540) 9.5

����� !"#$%&' ※2⼈以上・計（「2⼈」〜「6⼈以上」）
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前回全体：2021年9⽉調査
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69.0

67.1

69.0

43.3

41.0

68.4

93.2

94.9

55.5

28.0

32.8

79.4

95.7

96.2

61.9

54.9

94.2

86.6

69.2

93.3

76.0

83.5

64.7

57.0

56.5

54.3

68.5

64.7

57.8

75.6

14.9

16.1

19.3

29.4

22.4

20.2

5.4

3.0

31.0

29.2

25.2

16.0

3.1

18.0

20.8

5.0

9.0

19.9

4.8

15.6

8.8

17.1

19.7

18.1

23.4

16.4

16.1

21.1

14.9

12.5

12.8

7.6

19.3

29.0

9.7

10.6

30.2

34.0

4.2

15.5

18.7

2.8

7.6

5.4

5.9

14.1

18.0

19.8

15.7

11.9

7.9

10.2

7.7

2.8

3.4

3.0

6.6

6.7

2.8

10.5

6.6

3.9

4.8

3.3

3.1

3.9

4.8

4.3

4.8

3.2

8.7

2.1

7.8

2.6
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未成年のお⼦様の同居⼈数
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(1,712) (1,559) 44.8 37.9 34.0 11.5

(1,746) (1,676) 44.3 40.4 36.5 9.3

����� (116) (76) 69.1 16.9 22.6 4.2

����� (236) (249) 69.5 47.5 13.6 0.0

����� (245) (214) 26.2 57.5 51.9 7.8

��	�� (112) (82) 6.5 27.5 59.8 28.0

��
�� (28) (27) 9.0 17.2 53.4 36.9

������
 (23) (20) 44.7 32.5 24.1 18.7

⼥性20代 (208) (146) 88.4 13.0 3.3 1.6

⼥性30代 (341) (313) 72.8 47.9 10.6 0.5

⼥性40代 (306) (421) 17.7 47.3 65.4 11.3

⼥性50代 (95) (79) 4.9 12.8 59.9 29.9

⼥性60代 (17) (18) 22.9 23.5 23.6 63.1

⼥性70代以上 (19) (31) 17.3 21.4 50.7 39.1

�� (1,576) (1,531) 46.7 40.9 35.3 8.4

���� (1,532) (1,489) 45.8 41.7 36.2 8.6

���� (44) (42) 78.8 13.6 4.3 1.2

�� (170) (145) 19.3 34.4 48.6 18.5

���� (103) (93) 12.7 38.9 48.5 21.7

���� (67) (52) 31.1 26.3 48.7 12.8

������� (54) (48) 29.8 28.0 40.3 13.5

200〜400万円未満 (218) (178) 44.9 35.9 36.5 9.8

400〜600万円未満 (413) (374) 46.3 40.9 33.2 8.1

600〜800万円未満 (350) (348) 45.1 41.0 40.2 7.5

800〜1000万円未満 (166) (178) 43.3 42.6 40.5 8.2

1000〜1200万円未満 (84) (96) 31.8 43.9 40.8 13.2

1200〜1500万円未満 (118) (140) 42.9 36.3 33.6 19.2

1500〜2000万円未満 (16) (20) 34.9 52.9 64.0 3.7

�������
 (17) (17) 77.5 38.7 42.0 7.9

����� (149) (132) 39.0 36.0 35.0 16.6
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29.9

60.6

45.0

9.9

7.0

28.9

79.5
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7.1

31.5

30.2

78.3

13.4

6.6

25.6

25.7

32.9

33.8

30.7

28.6

11.0

31.7

18.9

42.9

27.4

20.3

21.0

15.5

32.9

18.8

5.2

27.4

17.3

35.8

13.4

21.1

17.3

22.3

22.9

6.7

7.2

5.9

12.5

16.9

20.3

20.9

20.7

24.9

11.9

27.5

44.6

18.6

22.6

25.4

11.5

35.2

32.7

12.7

18.6

9.2

36.6

25.0

23.5

13.6

25.9

26.2

13.6

20.7

25.5

12.1

10.7

24.6

23.8

26.0

31.0

35.5

16.7

21.1

29.5

24.4

22.9

23.2

7.2

24.2

38.1

21.0

14.0

15.2

25.0

29.2

8.9

7.8

23.6

24.0

6.7

19.2

21.7

14.8

19.7

19.7

25.3

23.4

19.0

23.3

24.0

51.8

31.0

18.1

21.4

22.9

11.9

11.6

33.4

22.3

30.9

10.0

42.1

31.9

17.1

28.9

22.8

23.3

23.5

24.3

22.0

24.6

22.5

20.6

28.3

25.6

18.6

19.3

32.2

32.7

18.4

19.0

19.1

15.2

25.5

43.3

24.4

22.3

36.3

35.9

6.5

34.6

18.0

18.5

30.4

28.8

33.3

24.2

18.8

18.7

18.5

19.9

25.7

25.3

48.6

9.2

20.0

7.5

8.4

7.2

8.3

11.8

6.5

19.9

13.1

5.5

14.1

5.9

7.9

6.4

13.3

7.9

9.5

15.4

18.7

8.7

63.1

28.5

9.7

12.9

11.6

5.6
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未成年のお⼦様の年齢

(6,192) (6,192) 23.9

(6,192) (6,192) 25.1

����� (520) (368) 5.0

����� (520) (546) 9.3

����� (520) (453) 14.1

��	�� (512) (354) 7.7

��
�� (512) (536) 19.6

������
 (512) (475) 69.9

⼥性20代 (520) (422) 2.2

⼥性30代 (520) (491) 5.6

⼥性40代 (520) (690) 6.4

⼥性50代 (512) (410) 9.3

⼥性60代 (512) (493) 32.8

⼥性70代以上 (512) (955) 70.7

�� (3,979) (4,108) 31.9

���� (3,262) (3,376) 35.1

���� (717) (733) 17.1

�� (2,213) (2,084) 11.6

���� (506) (536) 7.0

���� (1,707) (1,548) 13.3

������� (474) (435) 11.8

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 37.4

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 27.8

600〜800万円未満 (880) (871) 17.8

800〜1000万円未満 (419) (434) 22.3

1000〜1200万円未満 (213) (222) 14.0

1200〜1500万円未満 (118) (140) 20.7

1500〜2000万円未満 (45) (58) 20.7

�������
 (39) (43) 27.7

����� (649) (630) 26.4
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前回全体：2021年9⽉調査
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56.2

56.9

86.5

83.6

75.0

78.9

44.6

93.9

88.5

84.0

79.1

32.0

56.4

52.3

75.4

58.0

36.2

65.6

50.8

40.0

58.0

67.1

67.3

74.3

73.2

69.1

66.6

50.9

19.9

18.0

8.5

7.1

10.9

13.4

35.8

30.1
3.9

5.9

9.6

11.6

35.2

29.3

11.7

12.6

7.5

30.3

56.8

21.2

37.4

22.6

14.3

15.1

10.5

11.7

6.1

10.2

5.6

22.7

22.9

24.2

4.4

8.5

13.5

7.7

17.7

68.6

2.1

5.5

5.9

9.3

30.7

69.5

31.0

34.1

16.8

10.8

6.5

12.3

11.1

36.7

26.7

16.9

22.3

14.0

18.8

13.9

27.7

25.2

4.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�-6
	:�
 ;$���9 5- �- �- �- 	- 
-�


�⽐率の差�

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ


��
�����

�����	����

※未成年のお⼦様と同居している⼈ベース�
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�

�

�

�

�

�

� �

�������
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��������	
��
���������

�

 

�

� コロナ流⾏前における「���� ��	
��
���� �����コロナ流⾏�������

���� !"#$���%���� &���'(�コロナウイルス流⾏前に戻りつつある様⼦。�

) *+で、家庭での調理頻度「��� ��	
���コロナ流⾏前→�����',-��

.�//01-23�4�

5 コロナ収束後の調理頻度の変化は「変わらな3�67�! 8���9:��;<=>?�$�;<

ナ流⾏前から増加した現在の調理頻度が定着���@ABC�4�

�

(6,192) (6,192) 67.7

(6,192) (6,192) 49.2

(6,192) (6,192) 53.5

�������	
��
�   ���������・計（「毎⽇」+「1週間に4〜5⽇程度」）

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

�

�

�

�

���

��

���

��

����

����

��

コロナ流⾏前

(2020年1⽉頃)

38.2

23.2

26.0

29.5

26.1

27.5

19.6

27.4

24.6

8.1

13.6

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�	 
��
�〜�⽇程度


��
�〜�⽇程度 
��

⽇程度

���

⽇程度 
��

⽇程度

���

⽇程度 ����

（コロナ流⾏前は�������� !"!

�⽐率の差�

今年���ﾎﾟｲﾝﾄ 今年 ��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年 ��ﾎﾟｲﾝﾄ 今年���ﾎﾟｲﾝﾄ

	
���
���

(6,110) (6,114) 79.5

(6,110) (6,114) 84.4

(6,124) (6,124) 84.1

�������	
��
�

今年(2022年9⽉)

�

�

�

	




�

�

�

���

��

���

��

���

����

��

昨年(2021年9⽉)

コロナ流⾏前

(2020年1⽉頃)

44.9

53.5

52.8

18.7

17.3

17.0

15.8

13.6

14.3

9.8

7.8

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎⾷、調理している 
	
�#


	

# �〜�	

回程度

�〜$	

回程度 
��

回程度

�〜���

回程度 
��

回程度

�〜���

回程度 半年に
回程度

���� 調理することは（ほぼ）ない

�� ����	
��
��

※ご家庭で調理している⼈ベース�
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�����
�� !"#�$%#�&'(��

�

�

�

� コロナ流⾏によって外⾷頻度が減った⼈������	 
��
�����

����� ���� ��ポイント減少し、コロナ流⾏前に戻りつつあ�����

� ��� !"#$%&%'�������()�*+�,-.流⾏�/����012���

3	4456��7���

8 デリバリーは「コロナ流⾏以前・現在も、このサービスを利⽤していない」が 9��:;<��

�

�

�

�120 

�121 

�122 

�123 

�

�

(6,192) (6,192) 73.3

(6,192) (6,192) 61.9

(6,192) (6,192) 8.5

(6,192) (6,192) 9.9

(6,192) (6,192) 5.3

(6,192) (6,192) 6.8

�������	
��
� ������������������������

���

 !

��"

 !

���

��

�
�
�
�
�
�
�

	


�
�


�

�
�
�
�
�

�
�
�
�

�

�
�
�
�
�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

2.3

4.8

18.8

28.2

25.5

28.3

47.8

33.6

5.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

���#$�

��#$�

%&'()

�����

������

コロナ流⾏以前・現在も、このサービスを利⽤していない

�⽐率の差�

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ


��
�����

4.1

3.8

31.7

26.3

40.3

45.1

5.0

6.0

3.5

4.0

15.4

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.5

2.9

11.7

11.6

36.0

36.9

2.7

3.3

2.6

3.4

44.5

41.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コロナ流⾏前との⽐較�
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���)【調理済み⾷品】コロナによる購⼊頻度の変化�

�

�

�

� 調理済の総菜・ミールキット・冷凍⾷品・レトルト⾷品いずれもコロナ流⾏によって購⼊頻度が�

12�����/����0�=�>?()�*+�56�@����

� 7ABの調理済み⾷品
C7�D�,-.EFGDH(IJ*7KL M��:NO��

P	4456Q��RSTB���

8 ミールキットは、「コロナ流⾏以前・現在も�P	UV:WX��7*7KL ���:;<�CY��

4A�WX
Z[�@<	\]L^<JB���

�

�

�

�

�������	
��
��

26.6 6.6

23.8 7.7

9.7 8.1

32.7 28.3

32.8 25.9

12.9 11.0

������������� ������ !"#$%&'(���#)*�+,"--&'(���#)*�+.

��/01���234�5678��9�:;<=>��/	1��9��:;

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

234�5678�

�����

 

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

234�5678�

�����

 

�����

 

�����

 

5.3

5.8

2.5

27.4

27.0

10.5

55.8

56.6

80.8

3.7

4.2

4.9

6.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�������	
���
 ������	
���


������	
���
 ������	
���


�������	
���
 コロナ流⾏以前・現在も、この商品を購⼊していない�	�


3.3

3.3

23.4

20.5

8.1

56.1

59.3

84.9

4.3

4.4

4.5

11.2

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�������	
���
 ������	
���


������	
���
 ������	
���


�������	
���
 コロナ流⾏以前・現在も、この商品を購⼊していない�	�


5.3

6.1

7.0

32.4

29.1

87.7

2.1

2.4

3.3

58.3

59.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.7

3.5

2.2

24.6

22.4

8.8

59.2

61.7

80.6

3.6

4.1

7.1

7.2

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������冷凍⾷品

���	
�調理済の総菜
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*��)+,-./,012�34!56&789:��

�

�

�

� ネットショッピングの利⽤頻度「� _`
 �回以上」は、コロナ流⾏前→����012���

3	4456��7���

� ab"cdbefg0	WXV
h7��⾷⾁加⼯品を含む⾷⾁、飲料・調味料といった飲⾷料

品はコロナ流⾏前→����/����012ij�kl0mnop�,-.�_J�

qrijLs+��

8 ネットショッピングにおける⾷⾁の購⼊頻度��コロナ流⾏前から����40tu*(v�*

+�H� wx
 �回程度」がyz��

4@�男⼥ともに ��{��代の若年層において購⼊頻度が⾼め。�

�

�

�

�

�

�

(6,192) (6,192) 58.4

(6,192) (6,192) 66.1

(6,192) (6,192) 65.2

�������	
��
�   ���������・計（「1⽇に1回以上」〜「1週間に1回程度」）

���

��

���

��

����

����

��

コロナ流⾏前

(2020年1⽉頃)

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

��

�
��

�

�
�
�
�
	


�
�

9.9

13.1

12.4

15.4

20.9

19.2

26.5

24.7

24.8

18.2

16.1

15.5

14.5

10.0

11.5

8.8

7.8

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�	
���
 �〜�	
�回程度

�〜�	
�回程度 ���
�回程度

�〜���
�回程度 ���
�回程度

�〜���
�回程度 ����

ネットショッピングを利⽤することはない�����

�⽐率の差�

今年���ﾎﾟｲﾝﾄ 今年 ��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年 ��ﾎﾟｲﾝﾄ 今年���ﾎﾟｲﾝﾄ

	
���
���
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*��)+,-./,012�34!56&789:��

�

 

�

(873) (933) 35.0

(950) (1,003) 37.1

(981) (1,056) 37.4

����� (101) (83) 55.0

����� (132) (151) 52.7

����� (83) (73) 33.5

��	�� (72) (54) 25.8

��
�� (96) (103) 25.9

������
 (96) (94) 26.1

⼥性20代 (66) (59) 53.7

⼥性30代 (76) (80) 35.5

⼥性40代 (50) (76) 42.1

⼥性50代 (53) (49) 31.1

⼥性60代 (74) (67) 30.3

⼥性70代以上 (82) (167) 31.6

�	�����������   ��������
・計（「1⽇に1回以上」〜「1週間に1回程度」）

�

年

�

�

��

�

��
�

�

�

�

�
	



�

�




�
�

�

�

���

��

����

���


 !

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

���

��

12.4

6.8

5.5

7.9

6.1

11.2

12.2

10.1

6.6

5.1

12.3

7.8

8.1

8.5

25.0

14.7

7.7

9.3

14.7

6.5

8.4

5.4

15.3

23.6

19.7

6.4

19.0

14.5

9.9

17.4

19.5

30.3

31.1

23.3

21.5

22.3

21.4

10.7

11.7

14.6

11.6

15.7

5.2

17.7

12.8

8.3

10.5

10.4

6.5

12.5

13.8

30.6

13.0

16.1

14.8

10.3

10.7

15.1

16.2

25.2

31.1

11.6

8.2

10.9

15.2

8.7

13.0

16.8

16.6

14.4

14.3

10.8

16.1

18.9

16.2

15.2

8.8

17.1

13.0

21.8

13.9

13.0

24.5

18.4

18.8

8.8

10.1

30.0

21.5

19.8

19.2

15.3

28.8

27.5

19.4

33.3

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������� �〜	���回程度 
〜����回程度

��
��回程度 �〜	�
��回程度 �����回程度

�〜	����回程度 ����

�⽐率の差�

今年���ﾎﾟｲﾝﾄ 今年��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年 ��ﾎﾟｲﾝﾄ 今年���ﾎﾟｲﾝﾄ

��	������

※新型コロナウイルス流⾏前または現在のいずれかにおけるネットショッピングでの⾷⾁購⼊者ベース�
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*��．【⾷⾁】コロナによる購⼊頻度・購⼊量の変化��

�

�

�

� |}:~u�購⼊頻度・購⼊量ともにコロナ流⾏前→����012��3	4456��7

��4@�,-.EFGDH(IJ*7KL M��:NO�P	4456Q��RSTB���

� kl0�|}��購⼊頻度・購⼊量ともに、コロナ流⾏前と�����	��0�Hq�@KL

H1O@K:���@��_����/,-.EFG
C7�H1O@KL��Y���よりは回復

Q����L����

8 全体としてはコロナ流⾏前と⽐較して増加傾j
��D		�7AB	�}
C7�D��

購⼊頻度・購⼊量ともに「変わらない」が最z��

�

�

�

�

�

�

�������	
��
��

(6,192) (6,192) 3.2

(6,192) (6,192) -5.8

(6,192) (6,192) 5.4

(5,905) (5,927) 6.3

(5,883) (5,888) -0.6

(6,192) (6,192) 5.4

(6,192) (6,192) 17.6

(6,192) (6,192) 18.0

(6,192) (6,192) 8.3

(6,130) (6,136) 15.7

(6,146) (6,141) 16.8

(6,192) (6,192) 6.6

������������� ����� !"#$%���&'"((���&)*+,�� !"#$%+,�&'"((+,�&)

�����

��	���

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

-./�0123�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

���

4	

���

4	

�����

��	���

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

-./�0123�

�

�

5

6

7

度

5

6

量

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

-./�0123�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

-./�0123�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

�

�

5

6

7

度

5

6

量

10.9

8.4

8.3

11.4

10.4

8.6

74.6

69.3

86.3

80.7

75.2

85.1

6.6

11.4

3.3

5.1

10.0

4.0

2.4

4.4

2.7

4.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#$%������#89�

((������#89�

:;<=>���#89�

((+,����#89�

#$%+,����#89�

コロナ流⾏以前・現在も、この商品を購⼊していない����

2.8

2.6

2.1

2.0

18.3

20.1

8.9

16.2

18.9

8.9

74.5

71.7

87.3

79.0

75.0

86.0

2.7

4.0

2.2

3.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

※購⼊量は各⾷⾁購⼊者ベース�
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*��．【⾷⾁】コロナによる購⼊頻度・購⼊量の変化��

�

�

�

�������	
��
��

���

�	

���

�	

(6,192) (6,192) 19.8

(6,192) (6,192) 21.3

(6,192) (6,192) 9.1

(6,083) (6,071) 17.5

(6,102) (6,101) 18.3

(6,192) (6,192) 7.9

(6,192) (6,192) 4.5

(6,192) (6,192) 2.5

(6,192) (6,192) 4.1

(5,794) (5,748) 8.2

(5,796) (5,758) 4.5

(6,192) (6,192) 2.8

(6,192) (6,192) 12.4

(6,192) (6,192) 5.5

(6,192) (6,192) 3.5

(6,094) (6,089) 14.5

(6,092) (6,087) 9.1

(6,192) (6,192) 2.0

������������� ���� !"#$%&���'(#))���'*+,-� !"#$%&,-�'(#)),-�'*

�����

��	���

�����

��	���

�����

��	���

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

./0�1234�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

./0�1234�

�

�

5

6

7

度

5

6

量

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

./0�1234�

5

6

量

5

6

7

度

5

6

7

度

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

./0�1234�

�

�

�

�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

./0�1234�

5

6

量

�

�

�

	




�

��

��

�

�

�

�

�

	

�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→前回(2021年9⽉)

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

→今回(2022年9⽉)

./0�1234�
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コロナ流⾏以前・現在も、この商品を購⼊していない����
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※購⼊量は各⾷⾁購⼊者ベース�
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*�*�;56&購⼊量増減理由�

�

�

�

� 購⼊量の増加理由は�|}	H��L��_JK
�����}#�}#�f�}#�}2�V

では「調理がしやすいから」が最多。�

� ⼀⽅で、購⼊量の減少理由は、いずれ	�}DH��*��0	��Lq�@KLyz0��

,-.
����	(v�YD���	��Ltu7����

8 ⾷⾁加⼯品の購⼊量増加理由では、「保存が�+_JKL 	�}
�¡�z+��

⾷⾁加⼯品の魅⼒と⾔える。�

�

�

�

�

�

�

���

��

���

��

調理がし

�����

��	


���

�
	�

���

����

���	�

����

在宅勤務

�����

宅で⾷事

����

�	 !

"��

#$%�

⾷べる量

	 !"

��

�&��

べる量を

 �'(

����

)*+,

-./01

�23�4

�5�6

��7�

'(���

�

8�9

:& (653) (711) 32.1 21.0 43.0 25.3 23.4 15.1 28.5 29.8 4.2

;& (1,247) (1,284) 57.2 27.9 34.6 34.5 16.9 15.5 19.4 28.4 4.3

<& (1,352) (1,395) 51.6 24.3 38.0 34.0 16.4 18.1 21.0 23.9 5.5

=>?& (810) (797) 55.7 27.0 28.0 25.3 17.7 21.1 14.5 23.9 1.6

�&@AB (1,082) (1,086) 59.5 51.7 33.3 27.9 16.8 17.7 12.5 21.9 1.3

購⼊量の増加理由

���

��

���

��

調理後の

����

���	




��
�

����

���	




⾃宅で⾷

����

���

���	


����

⾷べる量

����	




� ��

べる量を

�
!"#

�	


$%&'

()�*

+���

�	


,�-

. (764) (746) 4.2 7.2 6.0 3.3 14.9 73.3 8.0

/ (265) (252) 14.2 19.0 15.3 9.6 24.6 41.0 5.2

0 (266) (277) 16.1 20.0 11.9 8.1 22.3 28.6 13.7

123 (505) (537) 20.1 14.2 10.7 7.9 17.5 31.1 13.1

� 456 (505) (537) 20.1 14.2 10.7 7.9 17.5 31.1 13.1

購⼊量の減少理由

※各⾷⾁の購⼊量が増加者ベース�

※各⾷⾁の購⼊量が�����	�
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*�<�56&78=>&'(�
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⾃宅から

��	


⾃宅から

�
��

���	




��	


����

���


	


����

����

�	


����

���


	


  !�	

�"��

����


	


#$%&

'�(�

)�
	


*�+

���� (5,895) (5,910) 61.1 65.0 - 53.5 37.3 32.1 2.8 7.3 4.7 0.7

���� (5,792) (5,817) 61.8 66.6 - 53.8 37.0 36.3 3.3 8.4 7.1 0.4

���� (395) (450) 30.6 30.2 - 11.3 48.1 46.3 33.5 50.1 16.0 2.1

���� (400) (451) 29.2 25.2 - 8.0 51.7 43.0 38.2 57.6 17.8 2.3

���� (247) (234) 39.8 63.1 - 20.9 16.6 17.0 22.8 23.1 18.7 1.3

���� (390) (339) 26.0 68.2 - 13.6 10.8 18.2 15.6 28.2 13.0 0.6

���� (816) (866) 39.2 34.0 - 23.5 60.0 35.3 17.5 43.5 5.9 3.5

���� (686) (691) 36.7 32.4 - 26.6 64.7 37.8 25.2 52.0 7.7 1.1

���� (976) (911) 33.3 28.7 39.1 15.4 38.0 21.3 10.7 30.3 9.7 3.4

���� (1,096) (1,028) 35.8 30.0 38.1 16.9 34.2 22.9 11.0 34.4 11.1 2.5

���� (552) (572) 12.3 - 65.4 20.9 14.3 34.0 32.9 37.9 16.1 1.2

���� (450) (523) 12.1 - 69.8 21.3 12.5 34.0 31.9 42.6 18.0 1.0

���� (82) (66) 26.5 34.1 8.6 50.4 28.7 15.9 12.0 29.3 0.8 18.4

���� (169) (144) 33.4 40.7 7.2 45.7 19.2 24.7 8.6 29.4 8.9 5.6

��������	
��

,-.-

/.-0

#12341,,05

*�+

67�

89

:;0<=;>1?

�

� �}	WX¢£������¤�
,-.¥
���DH¦'§'KLyz�$§'"#¨}©

の魅⼒は「新鮮なものがあるから」「ここで�_ªO*7UVL��K��

ネットショッピングは「⾃宅から出る必要が*7KHPP0�_ªO*7UVL��K�WX«¬­

�
®7¯°JB�7�����

� 男⼥ともに ��代では「⽣協」での購⼊率が低い。�

�

�

�

�

���

��

���

��

���� �� ��	


��
���

��

����

������

����

���

(6,192) (6,192) 95.2 16.0 13.4 5.4 10.3 5.9 1.9

(6,192) (6,192) 95.4 14.7 14.0 9.2 7.3 3.8 1.1

(6,192) (6,192) 93.9 16.6 11.2 8.4 7.3 5.5 2.3

����� (520) (368) 84.4 9.4 12.8 10.1 14.5 14.7 3.7

�� �� (520) (546) 90.8 13.0 16.6 18.5 12.2 13.3 1.7

��!�� (520) (453) 95.7 13.1 12.6 7.7 6.7 8.4 2.0

��"�� (512) (354) 93.6 15.8 12.7 7.7 6.0 6.2 3.5

��#�� (512) (536) 94.2 17.3 14.0 10.8 5.7 5.0 2.7

��$��%& (512) (475) 94.8 20.0 11.3 8.6 4.0 1.0 1.3

⼥性20代 (520) (422) 94.6 9.2 9.4 6.9 6.9 7.4 1.4

⼥性30代 (520) (491) 96.8 14.3 6.7 9.2 3.9 4.6 1.3

⼥性40代 (520) (690) 95.1 14.6 9.9 5.4 6.4 3.3 3.0

⼥性50代 (512) (410) 96.7 15.5 12.0 6.7 6.1 4.4 1.9

⼥性60代 (512) (493) 95.1 19.3 8.4 5.2 9.5 3.2 2.8

⼥性70代以上 (512) (955) 93.8 26.3 9.4 6.2 6.9 0.9 2.6

※「今年(2022年9⽉)」のスコアで降順ソート

�

年
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'

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)
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年��
� 昨年�	
	�年��� 今年�	
		年���

�⽐率の差�

今年�	
		年�����
ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年�����
ﾎﾟｲﾝﾄ
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���������� !" ※許容できる・計（「5％まで許容できる」〜「20％を超えても許容できる」）
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�
�<������ ���<������ ���=>?@A�����

�

� �年後の⾷⾁の販売価格は、いずれの⾷⾁でも �±�²�LH�L��³´K��µ��

� ¶�[	·¬
h7���7AB	�}0D 
��²�LH·¬0u�K��µ��7�D		�

H±�40·¬0u�KLyz0�·¬¸����¹+�*7��

8 ���¶�LY�@¢º�HWX�»:qJQKLyz0�|}では他の⾷⾁への流出の可能

�D¼JB��kl0H½
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�������
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&'(������$*���B- +,������$C*�超〜���- D�E=FGH'I���$J��KL-

+,M�����$CN�超〜���- &'(M�����$N���B-
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購⼊量を
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0123

4!5

�67%8�

�	��"

�9::;" �9:::" <9=9 >?=< ><=? >@=< �:=� �>=< @=> �A=B

�?�<?" �?�<�" <@=> �:=; >A=9 >@=� >@=; �>=A @=> >�=9

�?�@>" �?�@�" ;:=@ �?=@ >?=A �?=B >@=: �>=A @=> >;=;

�9AB?" �9A9:" ;:=A �<=: >9=@ �<=> �B=@ ��=9 @=> >>=B

�?@B>" �?@:A" <>=9 �>=; >�=> B=? �B=9 �>=> @=> >>=;

※「⽜⾁」のスコアで降順ソート
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<��．レシピサイトの利⽤実態�

�

�
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簡
単
・
⼿
軽
に
料
理

�
�
�
�
�

料
理
メ
ニ
ュ
ー
を
増
や

�
�
�
�
�

献
⽴
を
考
え
る
の
が

�
�
	
�
�



�
�
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�
�
�
�

⾊
々
な
料
理
⽅
法
を

�
�
�
�
�
�
�
�

料
理
を
失
敗
し
た
く
な

�
�
�

調
理
す
る
時
間
/
機

�
�
�
�
�
�
�

低
予
算
で
料
理
し
た

�
�
�

健
康
に
良
い
料
理
を

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

本
格
的
な
料
理
を
習

 
�
�
�
�
�

!
"
#

(4,163) (4,179) 56.1 50.4 42.3 33.7 29.5 18.4 17.5 16.0 8.9 0.6

�	
�� (380) (278) 51.9 37.0 39.3 19.3 38.7 25.7 23.2 19.1 19.2 0.0

�	
�� (373) (403) 47.4 43.0 36.8 21.3 30.3 24.4 20.0 17.2 14.0 0.4

�	��� (309) (266) 51.4 43.0 39.3 28.4 34.1 23.3 19.9 9.9 13.2 0.2

�	��� (258) (176) 56.9 38.6 32.5 32.6 30.8 17.7 19.6 10.9 10.1 2.6

�	��� (232) (257) 55.9 46.2 32.3 27.2 33.6 15.6 15.3 6.9 7.7 0.4

�	����� (216) (192) 53.6 46.0 33.7 38.2 33.7 12.5 17.1 24.1 9.0 0.6

⼥性20代 (454) (373) 57.6 51.0 44.1 26.2 39.6 21.1 14.9 13.4 11.1 0.1

⼥性30代 (451) (429) 57.5 56.4 55.8 27.1 40.4 20.6 17.1 14.4 5.3 0.9

⼥性40代 (419) (551) 64.0 55.8 57.6 34.8 30.7 18.8 16.5 11.4 5.8 1.2

⼥性50代 (373) (300) 62.0 51.0 54.2 33.7 22.6 15.2 16.4 15.4 5.3 0.7

⼥性60代 (377) (355) 54.8 58.8 38.5 46.0 21.9 16.0 19.8 18.2 6.2 0.4

⼥性70代以上 (321) (599) 55.4 56.9 29.8 54.1 11.8 11.3 14.6 25.3 6.6 0.4

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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シ
ピ
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利
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て
い
な
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�
9

:
;
)
�
'
�
�

�
�
�
2
3
4
�
9

(6,062) (6,058) 56.4 21.1 19.1 9.6 9.3 3.0 10.8 9.7 7.2 5.9 2.1 31.0 66.5 18.6

�	
�� (504) (356) 56.7 24.8 22.1 10.5 15.3 7.4 15.0 10.6 14.6 8.9 1.5 21.8 74.4 26.6

�	
�� (504) (526) 58.1 22.6 19.9 8.4 11.0 5.8 11.7 12.3 10.6 6.7 1.0 23.5 73.4 21.6

�	��� (501) (429) 52.9 13.3 10.6 6.4 6.8 3.0 9.1 7.2 6.5 8.0 0.3 38.1 60.3 17.3

�	��� (491) (336) 43.2 8.4 8.5 5.7 8.0 1.5 8.2 7.3 10.1 5.3 2.4 47.5 48.9 15.1

�	��� (496) (518) 40.8 7.8 5.7 5.0 7.9 0.1 8.0 6.1 3.4 5.0 1.2 50.5 46.3 14.1

�	����� (497) (459) 33.3 3.9 4.0 9.4 5.0 0.8 11.7 9.3 6.1 5.5 1.8 58.2 39.4 18.4

⼥性20代 (514) (417) 64.6 45.7 41.3 6.6 13.5 2.4 14.5 10.3 8.2 7.6 2.0 10.6 87.7 22.4

⼥性30代 (514) (489) 76.1 32.6 42.5 6.8 8.7 3.6 10.2 7.9 6.6 6.3 3.9 12.2 85.7 13.9

⼥性40代 (512) (676) 71.1 29.1 32.7 7.7 12.3 5.7 11.1 8.8 8.9 4.1 3.1 18.6 79.9 17.3

⼥性50代 (508) (408) 62.3 28.8 24.9 10.5 11.7 3.9 13.1 9.4 4.2 4.2 2.5 26.5 72.1 18.2

⼥性60代 (510) (491) 60.7 22.5 15.8 13.2 9.3 2.6 8.2 7.7 4.5 4.9 2.8 27.7 71.0 13.6

⼥性70代以上 (511) (952) 52.2 15.9 7.4 17.5 5.6 1.0 10.1 14.5 5.5 5.9 2.3 37.1 59.7 22.8

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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�

� ⾃分で調理する⼈のうち、
�％がいずれかのレシピサイトを利⽤。特に「クックパッド」の利⽤率

L ±��¹7�kl0��VÀ'Á'	ÂceÃ�"� �Ä��Å<��

� レシピサイトの利⽤理由は�「簡単・⼿軽に調理したい」「料理メニュー:1o�@7KL�Æ��

8 ⼿軽さを求めての利⽤が多い中、男性 ��代では「本格的な料理を習得したいから」が�

�Ä�¿���
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�

�

�

�

�

�

�

�

※⾃分で調理する⼈ベース�

※レシピサイトを利⽤している⼈ベース�
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?��．ふるさと納税の利⽤実態��
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�

� ふるさと納税の利⽤ÇÈ率は �M％で、男⼥ともに若年層ほど利⽤経験率が⾼+�½
É�	

9�代以下において利⽤率が⾼い。�

� �}:ÊËV���ÌÍ�@Î� ���0�3	´Ï⽜⾁の選定率がyD¹+ �9���

�

�

�

�

 

���

��

���

��

�	 
	 �	 �
�	 �	���

������

������

���� ! "#$%&'

を利⽤したこ

%(�)

����

(6,192) (6,192) 13.5 8.3 4.4 2.7 6.7 2.0 71.9 20.1

*+,-. (520) (368) 24.1 14.8 14.9 13.2 13.4 7.8 59.5 34.6

*+/-. (520) (546) 27.8 19.1 13.1 9.5 14.1 8.1 49.7 41.2

*+0-. (520) (453) 20.0 13.8 6.9 4.4 9.5 2.6 63.1 28.4

*+1-. (512) (354) 15.7 8.1 4.9 1.7 9.3 0.4 68.7 21.0

*+2-. (512) (536) 11.3 4.6 1.8 0.4 4.3 0.7 76.3 15.2

*+3-.45 (512) (475) 7.1 3.1 1.0 0.0 3.2 0.6 80.7 11.0

⼥性20代 (520) (422) 12.6 11.1 4.7 4.8 9.6 4.0 64.2 26.3

⼥性30代 (520) (491) 14.5 9.6 3.2 1.9 5.8 0.4 70.0 21.2

⼥性40代 (520) (690) 15.2 8.3 3.0 0.7 4.9 0.4 72.0 20.6

⼥性50代 (512) (410) 9.0 3.5 2.2 0.6 4.1 0.2 78.0 13.6

⼥性60代 (512) (493) 7.6 5.3 1.7 0.2 6.9 0.5 79.7 14.0

⼥性70代以上 (512) (955) 5.6 3.2 1.2 0.3 2.4 0.4 85.5 7.9

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査

+

年

.

6

�������	
��

13.5

8.3
4.4 2.7

6.7

2.0

71.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

789:;,-,,年<=>?

@⽐率の差A

789:BC-ﾎﾟｲﾝﾄ

789: B1ﾎﾟｲﾝﾄ

789: D1ﾎﾟｲﾝﾄ

789:DC-ﾎﾟｲﾝﾄ

��/-45EFG
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?��．ふるさと納税の利⽤実態��

�

�

���

��

���

��

����

���	


��


����

����

���

����

�	
�

����

����

���

����

����

��

� 
�

!"#"

$"%&'

�()�

�*��

���+

����

����

��

,-.�

/0�1

2345

6��

����

	78��

��6��

9�:

;<=�

復興⽀

>1��

��

?@=�

()��

1A�
�

B�=C

6��

DEFG

HI�(

で⾒たこと

JB�=

C6��

,-.

K=CL�

M6N
*

�+KO

�PQ�

R�ST

6L

9�:

�� (810) (838) 28.2 48.5 20.8 30.8 18.8 0.0 11.4 10.7 10.6 41.9 0.3

�� (505) (512) 32.6 27.9 16.0 25.7 36.6 0.4 7.6 14.0 11.0 44.2 0.0

�� (279) (274) 34.4 24.9 26.4 22.7 43.6 0.9 11.9 14.4 20.4 41.4 1.6

���� (178) (170) 31.2 33.3 34.8 28.3 36.7 - 19.9 21.5 20.8 31.7 -

	�
��


�����

������

(394) (417) 25.9 39.5 30.3 21.6 28.8 0.3 10.9 15.5 12.1 49.9 0.2

UO�PQ�V+3W U=C�V+3W

�������	
���
������

�

� ふるさとの納税の返礼品として選定理由は、HÐÑK�YDHUV«¬LÀ�f��

� 各⾷⾁の選定理由は、�

|}�HÒÓ�YDÔÕ0u�KÖ×�Ø�

�}#�}�HCÙ
WX0u�KHÒÓ_J�+�Q�D	Ú_JKÖ×�Ø�

�f�}#�}2�V�HÒÓ�YDÔÕ0u�KHÒÓ_J�+�Q�D	Ú_JKÖ×�ØÛ×�Ø�

と⾷⾁の種類ごとに差異がみられる。�

8 �f�}� 	�}������ÜÐÑÝÞß0Ì5TB�7��

�

�

�

�

�

�


��
����������	�
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DE�

�

�

�

��コロナ禍の⻑期化に伴う⽣活実態の変化�

� �����������、外出頻度や外⾷頻度が増え、�

� � �コロナ流⾏前までとはいかないものの、徐々に⽇常を取り戻しつつある様⼦が窺える。�

� �⾃宅での調理頻度やテイクアウト・デリバリーの利⽤頻度は���� !"#$%&'�

� � �コロナ流⾏により増加してそのまま定着した様⼦。�

� ③ネットショッピングの利⽤頻度も、コロナ流⾏により増加した���� !"#$(!)%*+�

� � �,-./0-1234567��8*9':;<=$>��98?'�

� � �外出時に実物を⾒て選びたいという意向の表れかと推察される。�

� � �⼀⽅で、⾷⾁を含む飲⾷料品は微増しており、コロナで利⽤する機会が増えたことにより、�

� � �飲⾷料品をネットで購⼊することへの抵抗が薄れた可能性@A�+�

�

��調理済み⾷品の購⼊実態�

� ①調理済みの総菜・ミールキット・冷凍⾷品・冷凍⾷品いずれにおいても、�

� � �コロナ流⾏により利⽤頻度が増加した���� !"#$(!)B'CD��EF+�

� �GH IJ*B)�8*9K'LMNO束後の利⽤頻度は「変わらない」が PQR�ST98?'�

� � � U5VVCD���WXY)�+�

� ③ミールキットは「コロナ流⾏以前・現在も、この商品を購⼊していない」が ZQR�[\98?'�

� � �VB$67��]<�U�@^_+�

�

����	
��
�

� �`
ab
ac
ad2e
a�
fg�*B)�8*9K'�

� � �コロナ流⾏により67頻度・67量が変化した���� !"#$(!)B'CD��EF+�

� �67hi��9$j	�k�l@mno+�

� � � スーパーやコンビニは「買い慣れた店」「⾃宅から近い」と⼿軽さ、�

� � � pk�.aq
r$jst%K5@A�ljUU4� uT%*v�@A�l�wxy��

� � �67/�2�z{9|*}~!)9*�EF+�

� �`
ab
ac
ad2e
a�
fg�*B)�8*9K'j��@G@����l������@ �QR��+�

V�'*B)�8*9Kj��4��l@ �QR�ST9*�@'���$j�RV4l@ IQ％程度でボリュームゾーン。�

�

��レシピサイトの利⽤実態�

⾃分で調理する⼈のう�'�QR@*B) 5�/1�イトを利⽤。�

利⽤理由は'「簡単・⼿軽に料理したい」「料理メニューを増やしたい」が上位。�

�

��ふるさと納税の利⽤実態�

� � �ふるさと納税の利⽤経験率は �P％で、若年層ほど⾼い。�

� � � 返礼品としての⾷⾁選択率は �QR4'そのうち⽜⾁の選定率が最も⾼く �IR+�

� � �返礼品の選定理由はj��l4$%&jv���l@��2+�
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56&78FGHI�

�

�

�

� ������	
��
�������� ������������ !����	"
#� $$��%&��
�

'()*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、⼥性は男性より⾷⾁の購���	
��
����!2�34! 5れ、特に⼥性 $6 7

89��:;����!�	
��
+(<�0

= >?@A�BC��/>?@A��B! D�89E�
+/������	��� D6％台に落ちる�0

�

D�2� 6������lk'��"�������%���m#$b�����n�kb�m���%����������ln� �

N�����$���Po ¡�¢£#¤b¥l�¦§no����¨¡�m©ª��lk�V«���ln>��H�

�

 

 

 

 

(20,000) 77.5

(20,000) 77.4

����� (1,188) 62.8

����� (1,363) 66.8

����� (1,765) 61.4

��	�� (1,586) 59.3

��
�� (1,460) 62.1

������
 (2,227) 57.9

⼥性20代 (1,145) 73.8

⼥性30代 (1,325) 88.8

⼥性40代 (1,731) 91.3

⼥性50代 (1,592) 95.1

⼥性60代 (1,535) 97.8

⼥性70代以上 (3,083) 96.9

��������� (3,592) 91.3

�� (7,451) 78.8

���
�� (8,957) 70.6

��� (4,668) 71.1

��� (2,942) 70.8

�	� (946) 70.0

�
� (285) 66.3

����
 (116) 63.8

�������� !"#$
 �%&���'�����()*+%&,-./'���0123����4��0)*+%&,-56(�-.�

%&

��

7

8

9

:

�

;

<

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

<

前回全体：2021年9⽉調査

��

44.0

44.3

30.1

27.6

21.9

24.8

22.3

18.5

40.1

53.1

60.7

69.3

72.5

70.6

86.2

40.9

30.2

31.7

30.4

25.9

22.1

21.6

33.5

33.1

32.7

39.2

39.5

34.6

39.9

39.4

33.7

35.6

30.6

25.8

25.3

26.3

5.0

37.9

40.4

39.4

40.4

44.1

44.2

42.2

22.5

22.6

37.2

33.2

38.6

40.7

37.9

42.1

26.2

11.2

8.7

4.9

2.2

3.1

8.7

21.2

29.4

28.9

29.2

30.0

33.7

36.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�������	
��
�

����������������	
��
������

�����	
��
������

�⽐率の差�

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ


��
�����
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⾷⾁の購⼊頻度�

�

�

�

� ⾷⾁の購⼊頻度について全体でみると、F GHE F (89��
��
����� �I�E�;J��
�K�./

�I〜$ LE F回程度」「F GHE F回程度」がそれぞれ I割程度と⾼い割合を占めている。0

'()*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男性 M6〜D6 7�� FGHE F(89��"
����!NNO&�0

= >?@A�BC��/F�P���� Q�� FGHE F(89��! ����ER
/S�89�� T�'

U+2V�J��
�0

�

D�0� ��"�������m'¬­�6����の購⼊頻度をそれぞれお選びください。（そ����$���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度をお答«���ln�

 

 

�

�������	
��

(15,500) 83.4

(15,480) 83.9

����� (746) 80.4

����� (910) 80.5

����� (1,084) 80.4

��	�� (941) 78.1

��
�� (907) 77.6

������
 (1,289) 82.9

⼥性20代 (845) 80.8

⼥性30代 (1,176) 86.4

⼥性40代 (1,580) 86.8

⼥性50代 (1,514) 85.9

⼥性60代 (1,501) 87.5

⼥性70代以上 (2,987) 86.9

��������� (3,278) 69.1

�� (5,874) 86.3

���
�� (6,328) 89.4

��� (3,321) 88.7

��� (2,082) 90.2

�	� (662) 88.8

�
� (189) 94.7

����
 (74) 90.5

�������� !"#$
  ��=>?�@�
・計（「2⽇に1回以上」〜「1週間に1回程度」）

7

8

9

:

�

;

<

�=>?

�@�


��

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

<

前回全体：2021年9⽉調査

��

8.7

8.9

13.8

9.1

10.8

6.6

6.3

5.7

7.3

8.7

9.7

11.4

9.5

8.3

3.9

8.0

12.3

11.4

13.0

13.0

12.7

24.3

29.7

29.3

23.6

25.9

24.1

24.1

23.6

31.6

23.7

28.3

32.0

30.4

32.0

34.7

18.8

31.8

32.5

31.8

32.4

35.8

33.9

33.8

13.4

13.6

13.1

12.5

13.5

10.8

11.2

13.8

12.4

14.1

12.3

12.4

15.7

15.8

12.4

13.9

13.9

13.8

14.5

11.9

17.5

6.8

31.5

32.2

29.9

33.0

32.0

36.6

36.5

31.7

37.4

35.3

32.8

31.8

30.3

28.1

34.0

32.7

30.7

31.6

30.3

28.1

30.7

25.7

9.1

8.4

9.2

7.4

7.7

9.7

11.2

9.5

11.7

7.3

7.3

8.5

6.9

8.1

13.0

8.7

5.9

6.5

5.4

5.1

2.6

6.8

4.6

4.6

5.1

6.8

6.0

6.3

6.6

5.4

5.3

4.6

3.6

3.4

4.0

3.3

9.3

3.7

3.1

3.2

2.7

4.2

2.1

2.7

3.0

3.0

5.2

5.3

5.9

6.0

4.5

2.2

2.1

2.3

2.3

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�������  〜!���回程度 "〜#���回程度

�$%��回程度 �$%��回程度 �&'��回程度

()*+

�⽐率の差�

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ


��
�����
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コロナ流⾏前後の出社頻度�

�

�

�

�

�
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将来への不安�
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将来への不安�

�

 

�

� コロナ禍の現在において、将来に不安を感じ��
����� D���/「やや不安に感じている」P$M�Q!�.2

����%&��
�'()*+,-�"
+/「やや不安に感じている」のスコアは⼤きく変わらないが、「とても不

WEXY��
#! D Z[\]^_
��
�0

1 性年代別でみると、男性に⽐べ⼥性で不安を感じている⼈が多く、特に⼥性S6/$6〜M67�`a�bc/de

M6代以上と⼥性 �6 789�� D割程度とやや低め。0

= 世帯年収別でみると、�66万円以上層では⽐較的不安に感じている⼈の��!O��0

�

�0� 	
�®�¬­��lk'��"b¯°��いてどれくらい不安に感じていますか。�

�kb�m���%������lnN�$���P�

�

�

�

(6,192) (6,192) 73.7

(6,192) (6,192) 66.7

����� (520) (368) 65.5

����� (520) (546) 70.6

����� (520) (453) 69.5

��	�� (512) (354) 60.1

��
�� (512) (536) 59.9

������
 (512) (475) 57.9

⼥性20代 (520) (422) 73.3

⼥性30代 (520) (491) 69.9

⼥性40代 (520) (690) 72.1

⼥性50代 (512) (410) 75.2

⼥性60代 (512) (493) 68.1

⼥性70代以上 (512) (955) 61.2

�� (3,979) (4,108) 65.1

���� (3,262) (3,376) 64.5

���� (717) (733) 67.8

�� (2,213) (2,084) 69.8

���� (506) (536) 66.3

���� (1,707) (1,548) 71.0

������� (474) (435) 65.1

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 67.1

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 67.8

600〜800万円未満 (880) (871) 68.5

800〜1000万円未満 (419) (434) 60.2

1000〜1200万円未満 (213) (222) 58.0

1200〜1500万円未満 (118) (140) 59.4

1500〜2000万円未満 (45) (58) 43.0

�������
 (39) (43) 64.7

����� (649) (630) 66.7

����� !"#$%&'   ※不安に()*�+・計（「とても不安に感じている」+「やや不安に感じている」）

�

�

�

�

�

�

�

	




�

,

-

年

.

/

���

��

���

��

不安に

()*�

+

01

�

年

�

/

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

27.0

21.5

28.4

25.3

28.1

22.5

14.9

10.1

23.6

22.2

24.2

29.7

19.8

16.9

18.3

18.1

19.5

27.8

23.1

29.5

27.3

22.9

19.7

19.7

17.2

13.6

13.8

10.3

13.1

25.8

46.6

45.1

37.1

45.3

41.4

37.6

45.0

47.8

49.8

47.7

47.9

45.4

48.2

44.3

46.7

46.4

48.3

41.9

43.2

41.5

37.9

44.2

48.1

48.7

43.0

44.4

45.6

32.7

51.6

40.9

13.7

16.7

16.0

17.0

15.3

18.0

22.2

17.1

12.8

15.6

12.9

14.6

18.1

19.0

17.3

17.7

15.4

15.6

16.8

15.1

20.0

17.1

16.6

12.5

19.8

18.3

19.3

22.5

11.2

19.9

10.7

13.9

12.8

10.0

11.4

19.6

14.2

22.6

12.7

12.1

11.0

8.3

11.8

17.9

14.7

15.2

12.7

12.1

15.1

11.1

11.1

13.3

13.5

15.2

17.0

22.5

17.4

30.6

11.0

10.3

2.8

5.8

2.4

3.8

2.3

3.7

2.4

2.4

4.0

2.1

2.9

2.6

4.2

2.5

2.8

3.8

2.5

2.1

3.8

3.0

3.9

3.9

13.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安に感じている やや不安に感じている

23�45�6�� あまり不安に感じていない

まったく不安に感じていない

�⽐率の差	


��
���ﾎﾟｲﾝﾄ


��
 ��ﾎﾟｲﾝﾄ


��
 ��ﾎﾟｲﾝﾄ
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コロナ流⾏前後の出社頻度�

�

�

�

� コロナ流⾏前の出社率PFGHEfL89gh
�������Q����M���i()*��$��+/gh

率は低下傾向にある。前回と⽐較しても/⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男性 S6〜M6代で出社率が⾼く �〜���jklmno�pqC��/jln�
r�g

社率が⾼い傾向。0

= 世帯年収別でみると、$66万円未満層では出社率が $ �8s+OV�J��
�0

�

�K� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$¬­��������m��"�¢社頻度をお選びください。�

N�����$���P�

�

�

�

(6,192) (6,192) 57.3

(6,192) (6,192) 47.5

(6,192) (6,192) 48.2

����� (520) (368) 67.9

����� (520) (546) 74.7

����� (520) (453) 80.7

��	�� (512) (354) 72.1

��
�� (512) (536) 46.9

������
 (512) (475) 19.2

⼥性20代 (520) (422) 56.9

⼥性30代 (520) (491) 49.3

⼥性40代 (520) (690) 57.7

⼥性50代 (512) (410) 50.7

⼥性60代 (512) (493) 31.5

⼥性70代以上 (512) (955) 12.7

�� (3,979) (4,108) 43.6

���� (3,262) (3,376) 42.9

���� (717) (733) 47.0

�� (2,213) (2,084) 57.3

���� (506) (536) 43.1

���� (1,707) (1,548) 62.2

������� (474) (435) 30.5

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 37.7

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 56.8

600〜800万円未満 (880) (871) 59.5

800〜1000万円未満 (419) (434) 57.6

1000〜1200万円未満 (213) (222) 57.8

1200〜1500万円未満 (117) (139) 59.8

1500〜2000万円未満 (45) (58) 52.5

�������
 (39) (43) 65.7

����� (649) (630) 35.5

�	��� !"#$%&'   �()*+�,�
・計（「週5⽇以上」+「週3〜4⽇程度」）

-

.

年

/

0

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

今年(2022年9⽉)

�

年

�

0

�

�

�

�

�

�

�

	




�

昨年(2021年9⽉)

�
�

��

�
�

��

()*+

�,�


12

46.2

34.4

35.7

54.8

61.4

69.6

60.4

33.6

11.3

43.9

35.3

40.8

31.4

18.6

5.3

31.2

30.1

36.3

44.5

30.7

49.3

19.0

28.6

43.2

45.5

39.9

46.6

44.4

38.0

51.3

24.9

11.1

13.1

12.5

13.1

13.3

11.1

11.7

13.4

7.9

13.0

14.0

16.9

19.3

12.8

7.4

12.4

12.7

10.7

12.8

12.4

12.9

11.5

9.1

13.6

14.0

17.7

11.2

15.4

14.5

14.4

10.7

7.6

5.9

9.3

8.9

5.7

8.1

6.0

5.4

5.2
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5.3
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7.0

7.2

6.9
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5.0

6.4

9.9

11.1

12.4

6.2

15.3

5.9

9.1

12.7

5.5

6.5

8.1

35.7

34.0

37.0

12.9

5.2

9.9

32.7

66.1

25.4

34.7

31.3

37.7

58.4

77.2

42.6

44.3

34.6

26.1

43.0

20.3

52.1

49.9

32.8

27.0

23.7

17.5

13.0

26.1

18.0

47.1
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����� ��〜�⽇程度
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�	⽇程度 
��
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���� �������

（コロナ流⾏前は������������

 ⽐率の差!

今年"
#

年$�%&	#ﾎﾟｲﾝﾄ

今年"
#

年$�% &�ﾎﾟｲﾝﾄ

今年"
#

年$�% '�ﾎﾟｲﾝﾄ

今年"
#

年$�%'	#ﾎﾟｲﾝﾄ

()�#��*+,

- 39 -



コロナ流⾏前後の外出頻度�

�

�

�

� コロナ流⾏前の外出率PF GHE $L89Q���� D���i()*� M$％と出社率と同様に低下傾向がみ

5t��
��u
/'()*+,-"
+/$ Z[\]vw
��
�0

1 性年代別でみると、男性S6〜M6代、⼥性I6〜$6代で外出率が⾼くなっている。未既婚×⼦供�pqC��/

jln�
rで外出率が⾼い傾向。0

= 世帯年収別では、S666万円以上層で外出率が⾼く � ��xy
�0

�

�R� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$¬­��������m��"�²出頻度をお選びください。�

N�����$���Po³lklmNl"P´b¢|�µ¶k�V«���ln�

�

�

�

(6,192) (6,192) 67.7

(6,192) (6,192) 49.2

(6,192) (6,192) 53.5

����� (520) (368) 59.5

����� (520) (546) 59.9

����� (520) (453) 64.5

��	�� (512) (354) 64.4

��
�� (512) (536) 51.8

������
 (512) (475) 40.8

⼥性20代 (520) (422) 56.4

⼥性30代 (520) (491) 59.4

⼥性40代 (520) (690) 58.9

⼥性50代 (512) (410) 54.6

⼥性60代 (512) (493) 48.6

⼥性70代以上 (512) (955) 39.3

�� (3,979) (4,108) 52.6

���� (3,262) (3,376) 53.3

���� (717) (733) 49.0

�� (2,213) (2,084) 55.3

���� (506) (536) 46.0

���� (1,707) (1,548) 58.6

������� (474) (435) 43.0

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 48.3

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 56.5

600〜800万円未満 (880) (871) 59.7

800〜1000万円未満 (419) (434) 60.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 56.3

1200〜1500万円未満 (117) (139) 58.4

1500〜2000万円未満 (45) (58) 47.4

�������
 (39) (43) 80.9

����� (649) (630) 48.1

�	��� !"#$%&'   �()*+�,�
・計（「毎⽇」+「1週間に4〜5⽇程度」）
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���

��

()*+

�,�
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�
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�

�

�

	




�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

/

0

年

1

2

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

�

年

�

2

38.2

23.2

26.0

31.6

34.2

38.0
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30.4

16.0

23.8

27.9

33.8

24.5
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25.0

25.7

22.0

28.0

23.8

29.5

21.6

22.5
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29.3

30.8

34.6

30.3

38.1

49.2

21.6

29.5

26.1

27.5

27.9

25.8

26.4

26.1

21.4

24.8

32.6

31.5

25.1

30.1

34.7
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27.7

27.0

27.3

22.2

29.1

21.4

25.8

28.1

30.4

30.0

21.8

28.0

9.3

31.7

26.5

19.6

27.4

24.6

16.8

18.6

14.3

16.9

23.0

29.8

19.0

20.4

22.9

26.1

31.3

38.6

26.4

26.3

26.8

20.9

26.3

19.0

29.4

26.9

22.1

22.2

21.7

24.1

26.8

36.3

8.2

29.4

8.1

13.6

12.8

13.9

14.0

10.3

11.9

16.7

16.9

15.6
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11.3

11.9
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14.5

17.2

13.5

14.7
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10.4

7.7

9.5

12.5

6.9

5.7

5.0
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今年%�&��年'�()
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今年%�&��年'�(*
&ﾎﾟｲﾝﾄ

���&+,-./

- 40 -



コロナ流⾏前後のネットショッピングの利⽤頻度�

�

�

�

� コロナ流⾏前Ez��/{|]}~|�\��GF回以上利⽤率は全体でF����J�!/i()*�SF�+w�

34�'()*�5����+�J��
�0

1 性年代別でみると、男性 S6〜I6 7�G F回以上利⽤率が⾼め。0

= 世帯年収別でみると、世帯年収が⾼くなるほ�{|]}~|�\��G F回以上利⽤率が⾼まり、世帯年収 FM66

〜S666 ��j��� $��xy
�0

�

�L� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$¬­��������m��"�·ットショッピングの利⽤頻度を�

������lnN�����$���P�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

(6,192) (6,192) 16.5

(6,192) (6,192) 20.5

(6,192) (6,192) 21.3

����� (520) (368) 32.2

����� (520) (546) 33.8

����� (520) (453) 23.8

��	�� (512) (354) 22.5

��
�� (512) (536) 23.9

������
 (512) (475) 20.3

⼥性20代 (520) (422) 19.2

⼥性30代 (520) (491) 18.2

⼥性40代 (520) (690) 18.0

⼥性50代 (512) (410) 18.0

⼥性60代 (512) (493) 16.1

⼥性70代以上 (512) (955) 16.2

�� (3,979) (4,108) 20.9

���� (3,262) (3,376) 20.7

���� (717) (733) 21.6

�� (2,213) (2,084) 22.1

���� (506) (536) 21.2

���� (1,707) (1,548) 22.4

������� (474) (435) 21.1

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 15.6

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 21.8

600〜800万円未満 (880) (871) 24.2

800〜1000万円未満 (419) (434) 32.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 32.5

1200〜1500万円未満 (117) (139) 25.0

1500〜2000万円未満 (45) (58) 41.1

�������
 (39) (43) 31.9

����� (649) (630) 16.8

�	��� !"#$%&'   �()*+(3�
・計（「1⽇に1回以上」〜「1週間に1回程度」）
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�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

/

0

年

1

2

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

�

年

�

2

8.0
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12.3
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9.7

9.2
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16.1
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13.3
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26.2

6.1

8.9

15.4

20.9
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15.7
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19.0

24.0

19.7

19.9

21.6

23.9

21.7

19.8

14.9

15.2

19.1

18.7

20.9

19.3

16.9

20.1

13.2

16.0

21.3

21.8

24.0

27.4

19.4

25.5

31.1

16.6

26.5

24.7

24.8

26.5

22.9

27.8

23.9

23.1

26.7

24.8
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25.9
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17.3
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26.5

24.5

19.7

20.8

31.5

18.6
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コロナ流⾏前後のネットショッピングでの購⼊商品�

�

�

���

��

���

��

飲料 調味料

��

������

��	
��


����

���

��

���

	
�

�

�
�

���

����




�� � �
�

(5,726) (5,647) 34.4 18.1 16.5 9.4 8.0 61.2 56.5 53.3 46.9 5.7

(5,758) (5,707) 35.0 18.8 17.6 11.0 9.5 65.2 57.1 49.5 47.1 6.6

(5,796) (5,708) 36.3 20.2 18.5 11.9 8.4 65.5 56.9 50.9 44.7 6.2

����� (496) (352) 34.2 22.5 23.5 20.1 2.4 58.9 62.6 45.8 44.2 2.9

����� (509) (534) 43.6 22.5 28.2 17.5 3.4 63.8 69.7 53.7 53.3 2.0

�� �� (499) (433) 35.6 17.7 16.9 8.5 1.0 68.3 72.3 51.5 53.8 3.5

��!�� (489) (339) 35.3 17.5 16.0 7.0 5.1 64.5 70.9 41.7 51.1 3.2

��"�� (495) (521) 41.0 16.0 19.8 6.1 8.4 66.3 60.4 38.8 42.2 6.4

��#���� (472) (437) 36.7 20.6 21.6 8.5 18.9 61.3 58.0 25.2 36.9 8.9

⼥性20代 (504) (403) 31.1 16.0 14.7 11.8 3.9 71.7 60.3 69.8 38.0 2.8

⼥性30代 (500) (475) 34.1 20.3 16.8 14.2 7.0 73.7 61.4 70.2 50.5 4.4

⼥性40代 (503) (663) 34.3 20.1 11.4 10.8 7.0 74.6 54.1 71.3 55.4 4.7

⼥性50代 (464) (375) 31.7 20.5 13.1 9.8 6.7 61.1 49.5 58.4 47.7 8.7

⼥性60代 (461) (443) 35.3 22.7 15.1 10.4 15.5 58.1 41.6 45.4 34.0 9.9

⼥性70代以上 (404) (734) 38.6 23.6 22.8 16.1 15.9 60.8 37.1 37.6 32.2 12.8

$% (3,708) (3,762) 36.0 19.6 18.2 11.5 9.0 66.0 54.9 50.2 44.4 6.1

&'() (3,026) (3,073) 35.7 19.5 18.7 11.9 9.5 64.8 53.7 49.9 43.3 6.3

&'*+ (682) (689) 37.5 20.1 16.0 10.1 6.7 71.3 60.2 51.7 49.2 5.2

,% (2,088) (1,946) 36.9 21.4 19.1 12.7 7.3 64.7 60.9 52.4 45.4 6.3

&'() (459) (467) 38.0 25.2 21.3 14.7 11.9 64.8 48.5 49.5 29.3 10.1

&'*+ (1,629) (1,479) 36.6 20.2 18.4 12.1 5.9 64.7 64.8 53.3 50.4 5.2

���-.,/ (436) (391) 32.8 17.1 13.8 8.9 8.6 52.8 49.6 38.8 34.6 8.1

200〜400万円未満 (1,316) (1,276) 33.4 16.9 16.3 10.0 10.4 62.0 53.1 42.5 36.2 9.6

400〜600万円未満 (1,208) (1,173) 36.7 20.4 18.6 10.8 10.3 67.3 58.1 53.8 47.0 4.8

600〜800万円未満 (839) (828) 39.9 22.9 20.5 13.1 7.0 69.6 62.5 56.7 52.0 3.9

800〜1000万円未満 (402) (421) 42.8 25.4 22.1 14.9 7.6 70.4 61.6 59.4 57.0 4.8

1000〜1200万円未満 (208) (214) 49.8 20.6 18.9 13.6 5.5 73.3 64.8 63.4 65.0 2.2

1200〜1500万円未満 (97) (114) 51.9 29.0 31.0 15.3 2.9 76.8 64.0 51.4 48.3 0.9

1500〜2000万円未満 (45) (58) 43.4 27.3 23.6 20.9 6.5 67.4 71.9 51.7 60.1 2.0

����-.�� (39) (43) 54.1 29.9 33.4 18.4 3.7 73.1 79.9 68.5 53.5 1.6

012*3 (582) (562) 30.6 19.3 18.1 14.1 6.1 61.9 53.3 46.3 40.3 7.3

※「今年(2022年9⽉)」のスコアで⾷品・飲料と⾷品以外のそれぞれで降順ソート

⾷品・飲料 ���	
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今年�	
		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年�����
ﾎﾟｲﾝﾄ

���
�����

�

� コロナ流⾏�'UE��5�/{|]}~|�\�����������8�#が主流。特に「⽇⽤品」の購⼊率が最

.2V D ��xy��
�0

1 流⾏前と⽐較すると/「⽇⽤品」の購⼊率が M Z[\]増加。また、流⾏前と前回)*/i()*+,-"
+/

「飲料」「調味料」「野菜」の購⼊率は微増
��
�0

= 性年代別でみると、男性では「趣味に関する.�#��#�、⼥性では「洋服」「⽇⽤品」を購⼊する⼈!�t�t�

��+!����0

� 世帯年収別でみると、F666 ��89r�����E���!2V/�E「飲料」や「趣味に関するもの」の購⼊率

!2V�J��
�0

�

�[� 前問で「ネットショッピングを利⽤したこと��mÁ!klmÂ$�V«��Ã"´��ÄÅ!��n�

·sq¸¹sºAB���"���!"#$��mÆÇ%�¿k������lnN����l����P�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�ネットショッピング利⽤者ベース�
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コロナ流⾏前後のネットショッピングでの⾷⾁購⼊頻度�

�

�

�

� コロナ流⾏前に⾷⾁を F GHE F(89��
����������� IM��i()*� I��+����

⼊頻度はvw
��
�'()*+,-
�./⼤きな差は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男性 S6〜I6代と⼥性 S6 7�� FGHE F(89�購⼊率が M ��xy/`aE2V

�J��
�0

�

�^� ·sq¸¹sºAB�È��Â%��!"#$��m$�V«��Ã"´��ÄÅ!��n��"�·sq¸¹sºAB��

È��NÉÊËÌ@Í@Î�£���ÏÐÇを含む）」を購⼊する頻度をお選びくださいnN�����$���P�

※定期便を利⽤している場合は、発注ではなくご⾃宅に届く頻度をお答えください。�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

(873) (933) 35.0

(950) (1,003) 37.1

(981) (1,056) 37.4

����� (101) (83) 55.0

����� (132) (151) 52.7

����� (83) (73) 33.5

��	�� (72) (54) 25.8

��
�� (96) (103) 25.9

������
 (96) (94) 26.1

⼥性20代 (66) (59) 53.7

⼥性30代 (76) (80) 35.5

⼥性40代 (50) (76) 42.1

⼥性50代 (53) (49) 31.1

⼥性60代 (74) (67) 30.3

⼥性70代以上 (82) (167) 31.6

�� (617) (685) 36.9

���� (521) (575) 38.4

���� (96) (110) 28.7

�� (364) (371) 38.5

���� (78) (100) 31.0

���� (286) (271) 41.2

������� (55) (54) 44.7

200〜400万円未満 (209) (207) 35.7

400〜600万円未満 (197) (218) 31.8

600〜800万円未満 (150) (170) 35.9

800〜1000万円未満 (92) (93) 32.8

1000〜1200万円未満 (48) (40) 37.0

1200〜1500万円未満 (117) (139) 47.1

1500〜2000万円未満 (13) (14) 75.2

�������
 (13) (15) 68.0

����� (83) (102) 44.6

�	��� !"#$%&'   �()*+(3�
・計（「1⽇に1回以上」〜「1週間に1回程度」）

���

��

���

��

()*+

(3�


-.

�

�

�

�

�

�

�

	




�

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

/

0

年

1

2

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

�

年

�

2

12.4

6.8

5.5

6.1

15.3

16.0

30.7

6.0

7.9

6.1

11.2

12.2

10.1

6.6

5.1

12.3

6.0

6.4

6.2

8.0

7.6

7.0

8.9

8.3

8.4

8.6

7.8

8.1

8.5

25.0

14.7

7.7

9.3

14.7

6.5

8.4

5.4

6.4

7.0

12.3

5.4

14.8

8.0

10.0

6.4

14.1

12.7

7.6

10.6

10.7

15.3

23.6

19.7

6.4

19.0

14.5

9.9

17.4

19.5

30.3

31.1

23.3

21.5

22.3

21.4

22.0

22.3

20.1

15.5

24.2

12.3

13.7

15.4

22.3

20.2

13.6

13.5

36.8

48.7

25.1

19.3

10.7

11.7

14.6

11.6

15.7

5.2

17.7

12.8

8.3

10.5

10.4

6.5

12.5

13.8

30.6

14.2

14.6

12.5

15.1

22.9

12.2

7.2

15.4

12.9

18.1

19.4

12.7

8.9

20.9

13.0

16.1

14.8

10.3

10.7

15.1

16.2

25.2

31.1

11.6

8.2

10.9

15.2

8.7

13.0

14.0

15.3

7.4

16.3

17.0

16.0

20.5

22.6

15.2

10.4

15.1

12.6

16.1

17.1

7.0

16.8

16.6

14.4

14.3

10.8

16.1

18.9

16.2

15.2

8.8

17.1

13.0

21.8

13.9

13.0

15.4

12.3

31.7

12.5

16.5

11.0

8.7

12.7

15.8

15.3

13.9

22.4

10.1

22.4

15.4

24.5

18.4

18.8

8.8

10.1

30.0

21.5

19.8

19.2

15.3

28.8

27.5

19.4

33.3

11.8

19.5

19.4

19.7

17.7

12.5

19.6

18.9

13.6

24.3

20.4

18.7

15.2

17.7

5.9

9.5

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%


	

0+, �〜�	

回程度 �〜1	

回程度


��

回程度 �〜���

回程度 
��

回程度

�〜���

回程度 ����

#⽐率の差$

今年%�&��年'�()
&ﾎﾟｲﾝﾄ

今年%�&��年'�( )�ﾎﾟｲﾝﾄ

今年%�&��年'�( *�ﾎﾟｲﾝﾄ

今年%�&��年'�(*
&ﾎﾟｲﾝﾄ

���&+,-./

�������	
��
���������
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コロナ流⾏前後のネットショッピングで購⼊する⾷⾁の種類�

�

�

�

� {|]}~|�\����"
��������� 
+/������#Pコロナ流⾏前 DM��i()* D��Q

!�.2V/� ��L¡/�
��
��#PD6��DI�Q!¢V���t���においてもコロナ流⾏前よりも購

⼊率は⾼まっている傾向。前回)*+i()*�,-"
+/�£¤¥¦|]#Ez������! I6��FM�+§

¨VOs
��
�0

1 性年代別では、⼥性で「⽇常、⾷している⾷�#/de��p©ª«\¬�#����!2�34�de S6〜I67

����E���!2V�J��
�0

= jklmno�pqC� 
+/kln�
r+未婚で「⾷⾁加⼯品」の購⼊率が⾼い。0

� 世帯年収別でみると、FS66万円以上層では「有名ブランド⾁」の購⼊率! M�89+2V/�66 ��j�r­

® S6 Z[\]892V�J��
�0

�

�Ñ� ÒÅÓÅ'·sq¸¹sºAB�È��Â%��!"#$��m$�V«��Ã"´��ÄÅ!��n��"�·sq¸¹sºAB��

���mÈ��NÉÊËÌ@Í@Î�£���ÏÐÇ%µÔPÂ�Õj%������lnN����l����P�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�

���

��

���

��

�����

��	

�
��


��

������� ������ ���

(873) (933) 64.8 59.5 24.4 9.4 1.5

(950) (1,003) 70.1 59.3 27.4 29.5 0.8

(981) (1,056) 67.9 62.9 27.9 15.0 1.1

����� (101) (83) 61.1 63.4 41.8 29.4 0.4

����� (132) (151) 69.2 73.6 46.5 26.1 0.9

����� (83) (73) 66.5 55.1 42.1 19.8 -

��	�� (72) (54) 69.3 48.1 36.1 11.9 2.1

��
�� (96) (103) 76.0 46.8 35.0 2.0 -

������
 (96) (94) 80.9 56.5 18.1 2.1 4.1

⼥性20代 (66) (59) 55.4 69.8 18.4 29.2 -

⼥性30代 (76) (80) 58.7 67.6 18.9 18.0 -

⼥性40代 (50) (76) 65.3 73.7 12.5 14.4 2.5

⼥性50代 (53) (49) 65.3 71.1 16.3 11.9 -

⼥性60代 (74) (67) 67.6 62.2 25.0 12.9 0.6

⼥性70代以上 (82) (167) 69.1 62.8 15.6 7.6 1.6

�� (617) (685) 68.1 63.7 27.8 13.3 1.5

���� (521) (575) 67.1 63.4 27.7 12.9 1.0

���� (96) (110) 73.3 65.5 28.4 15.2 3.8

�� (364) (371) 67.6 61.2 28.0 18.1 0.4

���� (78) (100) 73.5 62.9 17.2 14.5 -

���� (286) (271) 65.4 60.7 32.0 19.4 0.6

������� (55) (54) 35.5 76.6 13.6 6.3 0.6

200〜400万円未満 (209) (207) 75.0 49.0 20.7 6.2 -

400〜600万円未満 (197) (218) 76.0 60.9 25.4 12.9 0.9

600〜800万円未満 (150) (170) 69.8 66.7 30.6 16.9 1.6

800〜1000万円未満 (92) (93) 73.7 67.5 42.7 22.1 -

1000〜1200万円未満 (48) (40) 65.8 62.0 44.6 20.0 2.1

1200〜1500万円未満 (25) (35) 54.4 62.5 52.9 17.9 6.5

1500〜2000万円未満 (13) (14) 44.6 83.2 60.5 28.2 -

�������
 (13) (15) 70.6 58.9 61.6 63.4 -

����� (83) (102) 64.3 67.3 21.5 14.9 1.4

※「今年(2022年9⽉)」のスコアで降順ソート

�

�

年

 

!

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�
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年��
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	�年��� 今年�	
		年���
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今年�	
		年�����
ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ
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		年�����
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�

�

�

�

��⾷料品の購⼊実態の変化
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⾷料品購⼊時の重視点�

�

�

�

� ⾷料品購⼊時の重視点を全体でみると、「価¯#P�I�Q!]|°�8s/�±²³´µL.¶#PD$�Q、「鮮度」

PDI�Q/�²#PM��Q!9·E¸!
�'()*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男性に⽐べ⼥性で全般的E���!2V/¹º� �»¼
��
¹⼦。⼥性 D6 789�

は、「鮮度」「産地」「⾝体に害がないかPW���
�Q#�½¾¿µÀ¤Á¤#����!��E,Â F6 Z[\]89

2V�J��
�0

= 世帯年収別では、FS66 ��89r��Ãr­®.�½¾¿µÀ¤Á¤#�»¼
��
�!���0

�

�I� あなたが⾷料品を購⼊する時に重視しているÖ×%�¿k������lnNl����P�

�

�

�

���

��

���

��

��

��

���

	
�

鮮度 � 内容量 �


���

���

��

���

���

��

���

� !

"!

調理に

���

#$

%&�

'(�

���

)*+

,

-./

(6,192) (6,192) 82.5 63.4 63.0 59.5 46.5 45.8 32.7 28.5 19.1 17.9 7.3 0.3

(6,192) (6,192) 82.9 63.7 62.7 58.0 47.0 43.5 32.0 27.0 18.0 16.0 7.3 0.3

01234 (520) (368) 75.0 47.6 45.1 51.9 46.9 26.8 24.7 23.5 17.8 18.8 14.4 -

01534 (520) (546) 78.5 59.2 49.6 61.4 47.6 30.6 24.5 22.6 21.9 18.9 14.9 -

01634 (520) (453) 83.8 58.7 51.9 61.6 45.0 35.7 22.4 19.5 15.7 11.5 7.5 0.3

01734 (512) (354) 85.3 62.6 53.1 59.8 48.7 40.3 22.7 28.4 16.4 13.0 4.9 0.2

01834 (512) (536) 84.6 62.9 57.9 47.6 35.7 44.8 25.0 18.8 14.4 10.5 4.0 0.5

01934:; (512) (475) 83.3 66.9 64.3 53.9 43.1 48.3 35.2 33.6 11.5 17.7 6.2 0.5

⼥性20代 (520) (422) 83.8 58.0 50.1 49.3 51.0 22.4 25.0 18.4 20.3 13.6 6.2 -

⼥性30代 (520) (491) 87.6 69.6 61.6 56.5 54.8 37.8 28.6 19.4 25.0 14.6 4.1 0.1

⼥性40代 (520) (690) 88.1 63.3 63.8 56.6 49.3 46.4 34.9 24.7 18.9 16.1 5.9 0.9

⼥性50代 (512) (410) 82.4 66.3 70.2 65.1 43.8 52.7 33.5 30.8 17.9 15.7 6.7 0.5

⼥性60代 (512) (493) 82.7 71.1 77.5 66.8 47.2 56.4 46.9 35.7 22.3 20.5 7.8 0.3

⼥性70代以上 (512) (955) 79.6 69.2 82.3 62.0 49.2 58.4 43.6 38.3 15.5 18.5 6.4 0.1

<= (3,979) (4,108) 83.4 65.6 66.5 59.1 47.0 47.7 33.4 28.3 16.8 16.0 7.2 0.4

>?�@ (3,262) (3,376) 82.6 64.9 66.0 57.9 45.9 47.5 32.7 28.3 16.5 15.4 6.9 0.4

>?�+ (717) (733) 86.9 69.0 68.6 64.8 51.7 48.4 36.6 28.1 18.3 18.8 8.4 0.2

A= (2,213) (2,084) 81.8 60.0 55.3 55.8 47.2 35.1 29.1 24.4 20.4 16.2 7.5 0.1

>?�@ (506) (536) 79.8 65.2 67.7 53.9 45.6 42.8 37.1 26.4 21.6 15.3 5.2 0.3

>?�+ (1,707) (1,548) 82.5 58.2 51.0 56.5 47.7 32.5 26.3 23.7 20.0 16.5 8.3 0.1

233BCAD (474) (435) 79.2 58.3 54.6 52.2 40.6 33.3 26.2 21.0 15.8 14.1 5.4 0.4

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 83.9 63.9 63.4 56.8 46.3 41.4 34.3 26.3 17.3 16.9 6.2 0.2

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 82.5 63.7 62.6 56.9 48.4 45.4 30.3 27.7 16.5 14.6 7.4 0.2

600〜800万円未満 (880) (871) 85.8 63.2 64.0 62.4 47.2 41.5 28.8 24.7 18.4 14.0 8.7 0.7

800〜1000万円未満 (419) (434) 81.4 65.1 65.2 67.2 52.9 46.2 30.0 31.8 22.1 18.5 8.1 0.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 84.4 65.2 71.3 69.5 49.4 45.8 37.0 31.4 16.4 21.4 6.8 -

1200〜1500万円未満 (100) (117) 70.7 65.4 68.0 55.1 42.4 60.6 32.0 35.4 13.7 12.9 6.1 -

1500〜2000万円未満 (45) (58) 64.9 63.0 67.3 50.4 43.5 69.5 30.4 35.2 20.7 21.8 10.2 -

2333BC:; (39) (43) 71.9 48.5 42.9 56.4 52.3 34.1 34.9 42.8 21.6 17.9 24.8 1.0

E�F�� (649) (630) 80.0 62.3 62.2 54.6 45.7 43.1 34.2 27.1 17.7 17.0 7.2 0.2

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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コロナ流⾏前後での⾷料品購⼊頻度の変化�

�

�

�

� コロナ流⾏�前後で⾷料品の購⼊頻度が増y��� S$��/^J��PFS�Q�9(J��
�'()*+,-

"
+/wy�����! D Z[\]^_
��
�0

1 性年代別でみると、男⼥共に S6〜I6 7�w�
�����!2V I割台。⼀⽅、⼥性 �6 789��^J�

����!wy������9(J��
�0

= 世帯年収別でみると、F666〜FS66��j�r+ S666��89r�wy�����!I�ÄÅ�+2��0

�

�21� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'¬­���m�����⾷料品の購⼊頻度に変化は�

���!"�n�kb�m���%������lnN�$���Po��"�ÚÛ�Üい出しに⾏かなくてもかまいません。�

※同居の⽅も含めた頻度の変化をお答えくだ�lno·sq¸¹sºAB�£��©Ýb¥l�¦§n�

�

�

�

(6,192) (6,192) 29.7 11.0

(6,192) (6,192) 23.9 11.7

����� (520) (368) 37.5 2.8

����� (520) (546) 32.3 5.8

����� (520) (453) 24.5 5.0

��	�� (512) (354) 16.7 6.6

��
�� (512) (536) 14.8 13.0

������
 (512) (475) 16.3 9.1

⼥性20代 (520) (422) 33.5 8.3

⼥性30代 (520) (491) 33.1 13.1

⼥性40代 (520) (690) 26.3 16.5

⼥性50代 (512) (410) 23.1 13.4

⼥性60代 (512) (493) 18.4 15.1

⼥性70代以上 (512) (955) 17.4 19.1

�� (3,979) (4,108) 24.0 11.9

���� (3,262) (3,376) 23.2 12.2

���� (717) (733) 27.8 10.5

�� (2,213) (2,084) 23.5 11.4

���� (506) (536) 18.1 17.6

���� (1,707) (1,548) 25.4 9.3

������� (474) (435) 21.8 15.1

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 19.7 14.1

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 26.2 9.9

600〜800万円未満 (880) (871) 22.8 12.4

800〜1000万円未満 (419) (434) 27.1 9.5

1000〜1200万円未満 (213) (222) 35.3 7.0

1200〜1500万円未満 (118) (140) 19.4 11.7

1500〜2000万円未満 (45) (58) 22.5 1.8

�������
 (39) (43) 36.1 1.7

����� (649) (630) 23.9 11.1

����� !"#$%&'   �()*+,-./01()*23.44()*25�67*+,-./0167*23.4467*25

8

9

年

:

;

67*

+,

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

;

�

�

�

�

�

�

�

	




�

���

��

���

��

()*

+,

前回全体：2021年9⽉調査 6.0

4.7
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4.4
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5.1

5.1

2.6

2.2

2.1
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3.0

5.0

4.4

5.2

5.7

3.1

14.6

15.5

3.8

23.7

19.2

24.3

22.0

20.1

15.2

12.7

14.9

24.4

28.0

21.1

20.5

16.2

15.3

19.8

19.3

21.9

18.1

14.8

19.2

15.5

16.7

21.2

18.4

21.9

29.6

16.3

7.9

20.5

20.1

59.3

64.4

59.7

62.0

70.5

76.6
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74.6

58.1
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63.5
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63.5
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64.6
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63.9

64.8

63.4

57.7
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JKの⾷料品購⼊頻度�

�

�

�

� ⾷料品の S〜ILE F(89�購⼊率は全体で MT��/'()*+,-"
+/D Z[\]w��'()*/

i()*+.E�S〜I LE F回程度」が主流。0

1 性年代別では、男性 �6代以上と⼥性 D6 789� S〜I LE F(89�購⼊率が⾼いが/男⼥共に S6 7

��O&�0

= 世帯年収別でみると、S666万円以上層で購⼊率が約 � �+2V�J��
�0

�

�22� 現在のご家庭での⾷料品の購⼊頻度をお選び���lnN�$���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度の変化%�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB�£��©Ýb¥l�¦§n�

�

�

(6,192) (6,192) 53.5

(6,192) (6,192) 59.2

����� (520) (368) 47.0

����� (520) (546) 51.8

����� (520) (453) 56.5

��	�� (512) (354) 61.3

��
�� (512) (536) 63.2

������
 (512) (475) 66.6

⼥性20代 (520) (422) 44.7

⼥性30代 (520) (491) 54.9

⼥性40代 (520) (690) 59.2

⼥性50代 (512) (410) 59.3

⼥性60代 (512) (493) 66.7

⼥性70代以上 (512) (955) 67.4

�� (3,979) (4,108) 61.4

���� (3,262) (3,376) 62.5

���� (717) (733) 56.6

�� (2,213) (2,084) 54.8

���� (506) (536) 54.9

���� (1,707) (1,548) 54.7

������� (474) (435) 54.0

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 58.9

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 61.9

600〜800万円未満 (880) (871) 59.2

800〜1000万円未満 (419) (434) 63.7

1000〜1200万円未満 (213) (222) 66.0

1200〜1500万円未満 (117) (139) 56.1

1500〜2000万円未満 (45) (58) 63.9

�������
 (39) (43) 68.8

����� (649) (630) 53.5

����� !"#$%&' ※2〜3⽇以上・計（「1⽇に1回以上」＋「2〜3⽇に1回程度」）

���

��

���

��

2〜3⽇

�
()

�

	




�

�




�

�

�

�

*

+

年

,

-

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

-
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8.7

8.9

16.5

25.4

9.9

44.9

49.9

38.6

41.6

47.0

52.6

52.9

56.7

37.8

48.4

50.6

47.8

56.9

57.6

52.4

52.9

50.3

45.1

47.3

44.4

43.9

49.9

51.9

52.2

53.4

57.2

47.2

47.4

43.4

43.6

22.0

17.1

16.3

19.6

19.1
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17.0

17.6
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18.1

17.1

16.9
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17.2

17.4

17.1

18.1

16.3

16.6

20.1

14.7

9.8

20.5

20.9

16.5

21.1

22.3

22.0

34.1

27.2

22.4

22.5

20.3

17.1

32.1

25.4

21.7

22.3

17.0

13.7

19.9

18.9

24.4

26.1

26.5

26.0

24.3

22.8

20.3

19.8

20.4

21.6

22.3

14.8

14.2

23.8

2.2
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������� �〜	���回程度 
〜����回程度

��
��回程度 �〜	�
��回程度 �����回程度

����

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

�������ﾎﾟｲﾝﾄ
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コロナ流⾏前後での⾷料品の購⼊場所�

�

�

�

� �����ÆÇ�/時期に関わらず「スーパー」が主流で T�89�%&��
�8s/�¬«|��]�#! $�Ä/

��\ÈÉÊ\��]�#! I割台で続いている。コロナ流⾏前と⽐較する+/�{|]}~|�\�#���"
��w�

している⼀⽅、「デパート」での購⼊率は低s�0

1 '()*+i()*�,-"
+/�¬«|��]�#�ËÌÍ¾Î#�ÏÐ¤]#����!w�
/回復傾向となっ

��
�0

= 性年代別でみると、男性 S6〜I6代で「コンビニエンスストア」、⼥性 $6代で「ドラッグストア」、男⼥共 �6 789

��ÑÒ#���"
�!��¹n�0

� jklmno�pqC� 
+/kln�
r��ËÌÍ¾Î#�ÏÐ¤]#����!NN2�34�0

Ó 世帯年収別でみると、FS66 ��89r���{|]}~|�\�#�ËÌÍ¾Î#�ÏÐ¤]#+�J�����s·

���ÆÇでの購⼊率が⾼くなっている。0

�

�20� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$¬­�������m������料品の購⼊場所を�

�¿k������lnN����l���も）※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくて���l�¦§n�

※同居の⽅も含めた頻度の変化をお答えくだ�ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

���

��

���

��

����

�����	




��
���

��	


��	���

���

��

����

����

��� 

店、⻘果

�!

"��	 #$%

(6,192) (6,192) 96.7 46.7 35.2 17.6 21.7 22.6 19.3 0.8

(6,192) (6,192) 95.8 40.7 33.2 24.0 20.8 17.4 10.9 0.9

(6,192) (6,192) 96.0 46.5 34.2 23.3 22.1 20.0 13.7 0.9

&'()*
(520) (368) 86.7 41.5 41.4 24.1 13.3 18.1 19.6 0.1

&'+)*
(520) (546) 92.4 47.1 46.5 30.1 18.1 24.7 18.3 1.3

&',)*
(520) (453) 96.6 48.9 38.2 18.2 17.3 18.1 9.1 0.4

&'-)*
(512) (354) 96.2 46.5 37.6 21.8 21.0 21.6 13.1 1.0

&'.)*
(512) (536) 97.0 38.6 32.7 26.2 21.5 21.1 12.5 0.8

&'/)*01
(512) (475) 97.5 41.9 29.2 27.7 28.3 20.2 8.6 0.5

⼥性20代 (520) (422) 95.5 51.4 36.5 18.6 14.2 16.9 12.3 -

⼥性30代 (520) (491) 98.0 50.3 37.2 20.1 18.9 12.3 7.9 1.1

⼥性40代 (520) (690) 96.5 54.5 35.0 24.3 19.5 17.4 11.2 1.5

⼥性50代 (512) (410) 98.0 46.5 31.9 20.5 22.2 22.2 16.6 1.0

⼥性60代 (512) (493) 97.7 42.8 32.2 21.8 25.1 21.2 21.0 2.5

⼥性70代以上 (512) (955) 97.0 45.8 23.6 23.3 32.9 23.4 14.7 0.4

23
(3,979) (4,108) 96.3 47.7 30.6 22.2 25.5 21.1 13.5 0.8

4567
(3,262) (3,376) 96.3 48.2 29.4 21.4 27.3 19.8 11.7 0.8

4589
(717) (733) 96.5 45.6 35.9 25.7 17.1 27.0 21.7 0.6

:3
(2,213) (2,084) 95.4 44.2 41.4 25.5 15.4 18.0 14.1 1.1

4567
(506) (536) 97.5 41.0 31.5 25.6 20.2 15.7 10.4 1.4

4589
(1,707) (1,548) 94.6 45.3 44.9 25.4 13.7 18.8 15.4 1.0

());<:=
(474) (435) 96.0 37.8 28.7 20.1 15.5 16.4 11.1 1.4

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 95.2 47.5 32.8 20.4 20.9 16.9 11.5 0.5

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 97.0 48.9 34.2 23.2 22.3 20.1 11.4 1.1

600〜800万円未満 (880) (871) 95.9 47.2 40.2 27.1 24.5 22.6 15.5 0.9

800〜1000万円未満 (419) (434) 96.6 48.3 39.0 32.9 27.9 26.1 19.2 1.3

1000〜1200万円未満 (213) (222) 95.9 45.6 40.8 28.5 22.7 26.7 17.9 1.4

1200〜1500万円未満 (100) (117) 94.9 41.1 40.8 34.8 23.7 34.0 18.0 -

1500〜2000万円未満 (45) (58) 90.2 43.2 35.6 34.1 23.8 31.2 27.8 -

()));<01
(39) (43) 95.9 46.2 31.3 29.7 38.3 30.4 43.0 -

>?@8A
(649) (630) 96.7 44.0 28.9 17.2 23.1 19.9 12.2 1.3

※「今年(2022年9⽉)」のスコアで降順ソート

B

C

年

D

E

コロナ流⾏前(2020年1⽉頃)

昨年(2021年9⽉)

今年(2022年9⽉)

'

年

*

E

�

�

�

�

�

�

�
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年��
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	�年��� 今年�	
		年���

�⽐率の差�

今年�	
		年�����
ﾎﾟｲﾝﾄ

今年�	
		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ
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		年��� ��ﾎﾟｲﾝﾄ
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		年�����
ﾎﾟｲﾝﾄ
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⾷料品購⼊場所の利⽤理由��

�

�

�

� ⾷料品の購⼊場所の利⽤理由EÔ�� 
+/�¤Ð¤+コンビニエンスストアでは「⾃宅から近いか5#/ËÌÍ¾

Î���ÕÖ�.�!�
�5#/{|]}ョッピングでは「⾃宅から出る必要がないか5#/¬«|��]����W��5#

が特徴的な利⽤理由となっている。0

1 ��t���ÆÇEz��.����
�×y����!�
�5#!9·ØÙ+
�¸!J��
�0

�

�2K� 前問でお選びになった現在のご家庭の⾷料品の購⼊場所を利⽤している理由をすべてお選����lnN����l����P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度の変化%�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

���

��

���

��

⾃宅から

����

⾃宅から

���	


����

����


���

�
���

�

����

�
��

���

����

�
���

�

�����

����

��
�

���

�� 

!"#" (5,908) (5,944) 71.1 - 58.4 44.4 53.2 4.7 15.0 0.6

$#"% (746) (848) 18.9 - 6.5 35.7 40.9 47.2 69.6 1.1

&'()*'!!%+ (2,172) (2,119) 77.7 - 4.4 4.6 10.4 14.1 31.7 2.6

,-./0

（精⾁店、鮮⿂店、⻘果店）

(1,147) (1,240) 35.6 - 34.7 66.1 26.0 19.6 48.8 0.2

12 (1,464) (1,366) 28.0 38.2 15.5 32.0 30.4 14.8 46.3 3.7

34%5647'8 (1,304) (1,443) - 62.0 29.9 9.9 37.4 32.0 45.9 3.9

9:48!%+ (3,073) (2,881) 59.6 - 64.9 5.0 18.6 6.7 21.2 1.9

�� (59) (55) 28.3 19.4 68.0 54.8 30.1 32.7 53.7 0.4

※各購⼊場所利⽤者ベース�
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⾷料品購⼊場所の利⽤理由�LMN
-O�

�

�

�

� デパートの利⽤理由について全体でみると、����
�×y����!�
�5#P�6�Q!]|°�8s/�Ú
��

�!�
�5#P$��Q/������!ÛÜu�5#P$F�Q!¢���
�'()*+,-"
+/����
�×y

����!�
�5#�Ú
���!�
�5#�����vw
��
�0

1 性年代別でみると、男⼥共にS6〜I6代で「⾃宅から近いから」、⼥性$6〜M67�����
�×y����!�


�5#����!2��0

= 世帯年収別でみ
+/F666〜FS66 ��j�r�����
�×y����!�
�5#�ÕÖ�.�!�
�5#

���!2&�0

�

�2K� 前問でお選びになった現在のご家庭の⾷料品の購⼊場所を利⽤している理由をすべてお選����lnN����l����P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度の変化%�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

���

��

���

��

�����

���	


��


���

��	


��
�

��


���

����

���

����

��
��

�

⾃宅から

�	��

�	��

⾃宅から

����

��	��

�� 

(575) (674) 65.9 40.5 43.8 36.5 21.5 8.6 - 1.7

(746) (848) 69.6 47.2 40.9 35.7 18.9 6.5 - 1.1

����� (100) (72) 58.5 46.8 48.0 36.8 31.8 35.1 - -

����� (87) (100) 51.3 40.3 43.9 33.8 27.1 11.0 - -

����� (50) (41) 73.8 45.5 47.8 23.4 13.8 10.7 - 2.1

��	�� (55) (47) 73.4 39.9 42.9 47.3 8.8 4.2 - 4.6

��
�� (51) (67) 76.8 52.8 45.2 27.0 12.6 2.3 - -

������
 (43) (41) 70.9 32.1 50.4 58.2 24.5 4.6 - 0.6

⼥性20代 (53) (52) 55.6 41.2 50.4 31.8 29.6 2.0 - -

⼥性30代 (34) (39) 63.1 52.2 24.8 29.0 25.4 4.3 - 1.0

⼥性40代 (44) (77) 90.0 54.2 38.3 37.1 19.2 3.3 - 2.5

⼥性50代 (67) (68) 88.8 51.6 34.7 30.0 14.4 3.5 - -

⼥性60代 (90) (104) 67.1 50.1 40.9 43.7 17.8 0.5 - 2.6

⼥性70代以上 (72) (140) 70.3 49.4 33.1 32.9 9.6 0.5 - 1.0

�� (458) (553) 69.4 46.2 39.4 37.3 17.8 4.5 - 1.5

���� (333) (394) 66.5 45.6 38.4 39.1 19.7 3.4 - 1.6

���� (125) (159) 76.6 47.5 41.8 32.7 13.1 7.2 - 1.4

�� (288) (295) 70.0 49.0 43.8 32.6 20.8 10.2 - 0.4

���� (45) (56) 74.8 49.1 40.9 28.8 9.7 6.6 - 1.6

���� (243) (239) 68.8 49.0 44.4 33.5 23.4 11.0 - 0.2

������� (42) (48) 59.1 42.6 30.1 28.5 13.0 12.7 - -

200〜400万円未満 (150) (166) 72.8 49.8 39.1 33.7 16.4 5.0 - 0.7

400〜600万円未満 (137) (143) 67.3 42.5 34.7 27.8 21.2 6.7 - -

600〜800万円未満 (114) (135) 69.6 56.4 35.1 37.9 20.8 5.4 - 0.8

800〜1000万円未満 (70) (83) 68.2 60.0 42.1 36.2 18.3 4.4 - 2.3

1000〜1200万円未満 (38) (40) 78.9 38.6 21.7 45.1 15.1 1.2 - 6.8

1200〜1500万円未満 (20) (21) 77.5 41.6 65.7 58.0 12.8 24.9 - -

1500〜2000万円未満 (12) (16) 46.9 13.3 40.7 28.5 35.3 13.5 - -

�������
 (13) (19) 56.9 33.6 65.6 61.0 18.5 24.4 - 3.8

����� (77) (77) 82.9 51.7 61.1 34.9 22.1 7.3 - -

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	




�

�

 

年

!

�

65.9

40.5
43.8

36.5

21.5

8.6

1.7

69.6

47.2

40.9
35.7

18.9

6.5
1.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

��	
��
��年����

��	
��
��年����

�⽐率の差�

��	
��
ﾎﾟｲﾝﾄ

��	
 ��ﾎﾟｲﾝﾄ

��	
 ��ﾎﾟｲﾝﾄ

��	
��
ﾎﾟｲﾝﾄ

���
�����

�「デパート」利⽤者ベース�
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⾷料品購⼊場所の利⽤理由�L�1PQR1$$-SO�

�

�

� �

� コンビニエンスストアの利⽤理由について全体でみると、「⾃宅から近いから」P���Q!Ýg
��
�8s/����


�×y����!�
�5#PIS�Q/�Ú
���!�
�5#PF$�Q+¢���
�'()*+,-
�./§¨

な変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男性 M6代以上で「⾃宅から近いから」、⼥性 S6µ$6〜M67�����
�×y����!�


�5#/de S67�������!ÛÜu�5#�ÕÖ�.�!�
�5#�W��5#����!2V�J��
0

= 世帯年収別でみると、FS66〜FM66 ��j�r��W��5#���!2&�0

�

�2K� 前問でお選びになった現在のご家庭の⾷料品の購⼊場所を利⽤している理由をすべてお選����lnN����l����P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度の変化%�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

���

��

���

��

⾃宅から

����

�����

	
��

�
��

���

����


���

��

�
��

����

���

����

�����

�

����

⾃宅から

����

�����

�� 

(2,054) (2,053) 78.2 34.1 11.8 10.6 4.4 5.7 - 4.3

(2,172) (2,119) 77.7 31.7 14.1 10.4 4.6 4.4 - 2.6

����� (234) (152) 78.3 30.1 22.2 26.6 15.6 15.4 - -

����� (240) (254) 80.8 25.3 11.8 16.9 7.3 9.0 - 0.2

����� (202) (173) 80.6 27.3 9.6 17.9 5.4 6.7 - 1.2

��	�� (186) (133) 84.1 27.8 8.7 9.0 2.3 5.8 - 0.4

��
�� (164) (175) 87.4 26.8 9.9 5.5 2.5 1.8 - 1.8

������
 (134) (138) 83.0 14.6 7.1 6.6 9.2 2.8 - 8.6

⼥性20代 (198) (154) 73.4 44.6 21.5 12.9 7.4 3.4 - 2.1

⼥性30代 (187) (183) 74.0 33.7 20.1 10.0 3.6 2.4 - 5.8

⼥性40代 (171) (241) 71.2 42.1 19.7 10.2 1.3 1.6 - 4.8

⼥性50代 (160) (131) 61.0 45.3 15.6 5.4 1.4 2.9 - 3.3

⼥性60代 (174) (159) 75.2 39.1 14.5 0.8 1.6 0.4 - 1.7

⼥性70代以上 (122) (225) 81.4 25.4 8.7 2.3 0.3 1.1 - 2.5

�� (1,215) (1,256) 77.7 30.5 12.6 7.7 3.4 3.2 - 3.5

���� (957) (993) 79.5 30.4 12.5 7.8 3.9 2.5 - 3.8

���� (258) (263) 71.0 31.0 13.0 7.4 1.6 6.1 - 2.2

�� (957) (863) 77.7 33.4 16.3 14.4 6.4 6.1 - 1.4

���� (171) (169) 73.0 34.3 14.1 6.5 7.3 2.4 - 1.8

���� (786) (694) 78.9 33.2 16.9 16.4 6.2 7.0 - 1.3

������� (154) (125) 74.7 38.8 15.2 10.1 6.3 2.3 - 4.7

200〜400万円未満 (521) (473) 81.4 29.2 12.9 11.3 3.4 3.0 - 1.7

400〜600万円未満 (451) (428) 78.9 29.2 14.5 8.9 4.5 4.2 - 3.3

600〜800万円未満 (333) (350) 77.4 32.4 13.1 9.9 3.2 4.5 - 3.3

800〜1000万円未満 (154) (169) 76.8 36.4 8.1 14.0 6.7 5.5 - 1.0

1000〜1200万円未満 (88) (90) 82.5 24.0 13.3 3.2 4.6 0.3 - -

1200〜1500万円未満 (38) (48) 82.4 16.0 11.6 8.4 4.6 16.7 - -

1500〜2000万円未満 (16) (21) 67.4 28.2 6.9 28.8 14.6 6.9 - -

�������
 (13) (14) 68.8 7.1 31.9 36.2 27.2 9.8 - -

����� (189) (182) 76.9 38.0 17.4 11.6 7.4 8.1 - 2.8

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	




�

�
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!

�
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��	
��
��年����

��	
��
��年����

�⽐率の差�

��	
��
ﾎﾟｲﾝﾄ

��	
 ��ﾎﾟｲﾝﾄ

��	
 ��ﾎﾟｲﾝﾄ

��	
��
ﾎﾟｲﾝﾄ
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�「コンビニエンスストア」利⽤者ベー��
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コロナ流⾏前後での調理頻度の変化�

�

�

�

��調理頻度と外⾷サービス利⽤実態の変化
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コロナ流⾏前後での調理頻度の変化�

�

�

�

� コロナ流⾏�前後で調理頻度が増加した⼈の割合は全体で I���bc/^_
��������� I％程度

E+�ÞJ��'()*+,-"
+/w�
������ � Z[\]:�^_
��
�0

1 性年代別でみると、男⼥ßに若年層で増加した⼈の割合が⾼V、特に⼥性 S6〜I6 7�`a�0

= 世帯年収別でみると、�66〜FM66 ��j�r�w�
�����! $�x+2��0

�

�2R� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2⽉頃）と⽐較して、現在、ご⾃宅で調理をする頻度はどうなりましたか。�

�kb�m���%������lnN�$つだけ）※あなたご⾃⾝が調理をしていなくk���l�¦§n�

※同居の⽅も含めた頻度の変化をお答えくだ�ln�

�

�

(6,192) (6,192) 43.6 1.9

(6,192) (6,192) 36.5 2.6

����� (520) (368) 45.4 2.9

����� (520) (546) 41.9 1.5

����� (520) (453) 32.6 1.2

��	�� (512) (354) 21.7 1.2

��
�� (512) (536) 27.0 5.3

������
 (512) (475) 27.1 3.6

⼥性20代 (520) (422) 53.6 2.5

⼥性30代 (520) (491) 48.3 1.4

⼥性40代 (520) (690) 41.8 2.6

⼥性50代 (512) (410) 34.6 1.8

⼥性60代 (512) (493) 35.5 3.3

⼥性70代以上 (512) (955) 31.4 2.9

�� (3,979) (4,108) 37.4 2.1

���� (3,262) (3,376) 36.8 2.1

���� (717) (733) 40.3 1.9

�� (2,213) (2,084) 34.7 3.6

���� (506) (536) 25.1 6.2

���� (1,707) (1,548) 38.0 2.7

������� (474) (435) 29.8 6.2

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 32.0 2.9

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 37.4 1.9

600〜800万円未満 (880) (871) 38.4 2.0

800〜1000万円未満 (419) (434) 43.0 1.6

1000〜1200万円未満 (213) (222) 48.0 3.1

1200〜1500万円未満 (118) (140) 42.2 0.6

1500〜2000万円未満 (45) (58) 25.0 7.0

�������
 (39) (43) 38.7 2.1

����� (649) (630) 34.3 1.7

����� !"#$%&'   �()*+,-./01()*23.44()*25�67*+,-./0167*23.4467*25

�

�

�

�

�

�

�

	




�

8

9

年

:

;

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

;

67*

+,

���

��

���

��

()*

+,

13.2

10.2

12.7

13.9

7.9

4.9

4.8

3.8

21.3

12.9

15.0

9.4

9.2

7.5

10.7

10.4

12.3

9.2

6.1

10.2

8.6

8.4

10.9

9.5

11.3

10.7

14.4

14.2

22.7

10.0

30.3

26.3

32.7

27.9

24.7

16.7

22.2

23.2

32.3

35.4

26.8

25.2

26.3

24.0

26.7

26.4

28.0

25.5

19.0

27.8

21.3

23.7

26.5

28.9

31.6

37.3

27.7

10.8

15.9

24.2

53.3

59.8

51.2

55.1

64.1

74.1

65.2

66.7

42.1

50.2

55.1

63.5

61.2

65.7

59.9

60.4

57.5

59.6

68.4

56.5

62.1

63.7

59.1

59.2

54.9

48.9

57.3

67.9

59.2

62.3

2.0

2.8

4.2

2.9

2.4

2.0

2.6

3.7

2.2

5.3

2.4

7.0

2.1

2.5

2.1

3.0
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2.6

2.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

/01()* 44()*

<���� 4467*

/0167* コロナ流⾏以前・現在も、調理をしていない

�⽐率の差	
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JKの調理頻度�

�

�

� �

� F L F回以上調理率は全体で �$％。内訳をみると「毎⾷、調理している」が M ���.�V/�F LE S(#�F

LE F(#! F�Ä�¢V�'()*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男性の �6代以上と⼥性 $6 789� FL F回以上調理率が⾼く/T ��xy
�0

= jklmno�pqC� 
+/kln�®r� FL F回以上調理率が⾼く、未婚⼦なしr�O�34�0

�

�2L� 現在のご家庭で調理をする頻度をお選びくだ�lnN�$���P�

※あなたが調理していなくても、あなたが⾷¿m����lk�V«���ln�

�

�

�

(6,110) (6,114) 84.4

(6,124) (6,124) 84.1

����� (513) (365) 60.4

����� (511) (538) 65.2

����� (512) (443) 70.9

��	�� (503) (344) 70.5

��
�� (500) (523) 81.4

������
 (500) (462) 92.2

⼥性20代 (515) (414) 77.2

⼥性30代 (519) (491) 89.2

⼥性40代 (516) (686) 94.2

⼥性50代 (511) (410) 93.8

⼥性60代 (512) (493) 92.8

⼥性70代以上 (512) (955) 96.9

�� (3,955) (4,085) 90.1

���� (3,240) (3,354) 90.4

���� (715) (730) 88.5

�� (2,169) (2,040) 72.2

���� (505) (535) 85.9

���� (1,664) (1,505) 67.3

������� (464) (427) 76.2

200〜400万円未満 (1,411) (1,425) 84.6

400〜600万円未満 (1,257) (1,233) 84.7

600〜800万円未満 (877) (869) 84.0

800〜1000万円未満 (418) (431) 83.1

1000〜1200万円未満 (213) (222) 78.6

1200〜1500万円未満 (117) (139) 79.7

1500〜2000万円未満 (45) (58) 88.2

�������
 (39) (43) 84.9

����� (639) (620) 84.0

�	��� !"#$%&'

���

��

()*

(+�


,-

�

年

�

.

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

�

�

�

�

�

�

	




�

/

0

年

1

.

���

��

53.5

52.8

31.2

30.3

38.3

42.0

50.1

63.7

38.1

53.4

60.6

55.0

60.6

75.8

59.8

62.6

46.9

38.6

52.4

33.7

49.8

56.7

55.5

49.2

48.8

39.4

48.2

63.7

41.3

55.6

17.3

17.0

11.2

14.2

14.1

15.7

16.5

19.8

14.4

16.8

18.6

23.0

20.5

17.5

17.9

17.7

19.2

15.2

19.5

13.7

11.8

16.2

16.6

17.3

18.6

21.0

19.0

19.7

12.9

15.5

13.6

14.3

18.0

20.6

18.6

12.8

14.8

8.7

24.7

19.0

15.0

15.7

11.7

12.3

10.1

22.4

18.3

14.1

19.8

14.6

11.6

12.7

17.5

15.7

18.2

12.5

30.8

12.9

7.8

8.8

21.1

19.2

14.9

13.6

8.9

16.0

7.0

5.7

5.9

16.5

8.6

19.3

15.0

8.4

7.8

9.6

8.2

13.7

16.6

5.2

11.4

8.1

7.2

5.4

5.1

5.7

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎⾷、調理している �	
��

�	
�� �〜
	
�回程度

�〜�	
�回程度 ���
�回程度

�〜
��
�回程度 ���
�回程度

�〜
��
�回程度 半年に�回程度

���� 調理することは（ほぼ）ない

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

����  �ﾎﾟｲﾝﾄ
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�⾃宅で調理する⼈ベース�
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コロナ収束後の調理頻度の変化�

�

�

�

� コロナ収束後に調理頻度が増えると思う⼈は��� FM��/^
+àá�P��Q�9(J��
�'()*+,

-"
+/wy
+àá������âã!��J�!/^
+àá������ D Z[\]:�^_
��
�0

1 性年代別でみると男⼥ßE S6〜I6 7�wy
+àá����!2�34��Ede S67�� I�ÄE�;

J��
�0

= 世帯年収別でみると、S666 ��89r��wy
+àá�! I�ä+Ãr­®.2��0

�

�2[� 新型コロナウイルス収束後、ご家庭での調理頻度はどうなると思いますか。あてはまる選��%������lnN�$���P�

※あなたが調理していなくても、あなたが⾷¿m����lk�V«���ln�

�

�

(6,192) (6,192) 15.8 12.0

(6,192) (6,192) 15.3 6.5

����� (520) (368) 31.7 4.0

����� (520) (546) 26.2 4.6

����� (520) (453) 16.6 4.5

��	�� (512) (354) 11.7 4.2

��
�� (512) (536) 12.0 4.5

������
 (512) (475) 11.9 7.7

⼥性20代 (520) (422) 23.8 4.2

⼥性30代 (520) (491) 20.7 6.5

⼥性40代 (520) (690) 14.8 7.5

⼥性50代 (512) (410) 8.1 8.5

⼥性60代 (512) (493) 8.4 9.7

⼥性70代以上 (512) (955) 7.2 8.7

�� (3,979) (4,108) 14.5 7.3

���� (3,262) (3,376) 14.1 7.3

���� (717) (733) 16.4 7.3

�� (2,213) (2,084) 16.8 4.9

���� (506) (536) 6.4 8.3

���� (1,707) (1,548) 20.4 3.8

������� (474) (435) 13.8 5.1

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 13.7 6.8

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 16.1 5.9

600〜800万円未満 (880) (871) 14.4 8.0

800〜1000万円未満 (419) (434) 20.4 7.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 21.8 4.6

1200〜1500万円未満 (118) (140) 16.9 10.3

1500〜2000万円未満 (45) (58) 12.2 8.2

�������
 (39) (43) 27.9 1.6

����� (649) (630) 13.5 4.3

����� !"#$%&'     �()*+,-./01+23()*+,-45166()*+,-47�8*+,-./01+238*+,-451668*+,-47

8*

+,-

./
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年
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<

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

<

3.9

4.3

11.6

8.0
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5.1

15.0
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9.5

15.9

14.4

6.3

4.5

18.4

10.1

72.3
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4.0
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�⽐率の差	
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コロナ流⾏前後での外⾷サービスの利⽤頻度の変化��

�

�

�

� コロナ流⾏�前後で頻度が増えたものについて全体でみる+/�å[æ�ç]#PI6èQ!���8s/�Ïéêé¤#

PFM�Q/���#PD�Qの順。⼀⽅、頻度が減少したものとしては���#PDS�Q!Ýg��å[æ�ç]#PF6�Q/

�Ïéêé¤#P��Q�� F�j�+�J��'()*+,-"
+/�å[æ�ç]#�v^/���#�w�34+�

J��
��Ïéêé¤#は⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、�å[æ�ç]#�Ïéêé¤#は男⼥とも若年層で増加率が⾼め。���#�deS6〜M67�^

少率が低い⼀⽅、⼥性 I6 789��2V�J��
�0

= 世帯年収別でみると、S666 ��89r�����#�å[æ�ç]#�Ïéêé¤#の全てで利⽤頻度が⾼まっている。

�E�å[æ�ç]#�Ïéêé¤#�`a�0

�

�2^� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'¬­'�Þ�Y@ß�%利⽤する頻度はどうなりましたか。�

N�����$���P�

�

�

� �

(6,192) (6,192) 2.8 73.3

(6,192) (6,192) 5.7 61.9

����� (520) (368) 20.2 38.0

����� (520) (546) 10.2 52.8

����� (520) (453) 4.4 54.4

��	�� (512) (354) 2.9 53.2

��
�� (512) (536) 4.3 57.3

������
 (512) (475) 5.6 63.9

⼥性20代 (520) (422) 9.5 58.4

⼥性30代 (520) (491) 2.9 69.8

⼥性40代 (520) (690) 4.6 67.1

⼥性50代 (512) (410) 3.0 67.3

⼥性60代 (512) (493) 3.2 70.1

⼥性70代以上 (512) (955) 3.0 72.0

�� (3,979) (4,108) 4.6 65.3

���� (3,262) (3,376) 4.5 65.5

���� (717) (733) 4.9 64.2

�� (2,213) (2,084) 7.9 55.3

���� (506) (536) 4.0 64.2

���� (1,707) (1,548) 9.2 52.2

������� (474) (435) 6.3 54.0

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 5.9 61.3

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 4.9 66.2

600〜800万円未満 (880) (871) 5.0 61.9

800〜1000万円未満 (419) (434) 6.6 62.2

1000〜1200万円未満 (213) (222) 7.7 65.3

1200〜1500万円未満 (118) (140) 1.2 71.8

1500〜2000万円未満 (45) (58) 4.3 68.8

�������
 (39) (43) 17.5 28.7

����� (649) (630) 6.8 54.6

�� !"#$%&'(� !)*%++� !),�-.!"#$%&'(-.!)*%++-.!),

���

��

/01

23

/04

23

���

��

�

��

�

�

�

�

�

�

	




��

�

�

�

�

�

�

�

	




�

5

6

年

7

8

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

8

5.7

12.2

14.5

7.7

5.6

7.9

6.2

7.2

5.2

6.0

6.2

5.3

5.9

18.8

28.2

37.7

35.0

38.7

39.0

33.9

22.5

31.4

25.4

25.2

26.1

22.8

16.9

26.9

26.7

28.2

30.6

24.0

32.9

28.5

27.1

25.5

31.8

29.7

26.6

26.3

23.2

51.7

31.7

25.5

28.3

22.2

30.0

24.7

24.0

24.1

28.0

31.4

36.6

30.4

25.1

33.4

26.9

30.4

30.5

29.9

24.1

21.0

25.2

22.2

26.8

32.6

32.0

25.8

29.4

31.2

24.1

16.8

25.7

47.8

33.6

15.8

22.8

29.7

29.3

33.2

35.9

27.0

33.1

36.7

42.3

36.7

45.0

34.9

35.0

34.3

31.1

43.2

27.0

31.8

34.5

33.6

29.9

36.4

35.9

40.6

44.7

12.0

28.9

5.1

8.0

8.1

6.3

7.8

5.7

11.2

5.8

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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	⽐率の差
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コロナ流⾏前後での外⾷サービスの利⽤頻度の変化��

�

 

�

�2^� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'¬­'�Þ�Y@ß�%利⽤する頻度はどうなりましたか。�

N�����$���P�

�

�

(6,192) (6,192) 35.8 8.5

(6,192) (6,192) 30.1 9.9

����� (520) (368) 42.2 8.1

����� (520) (546) 39.3 9.6

����� (520) (453) 28.7 9.0

��	�� (512) (354) 17.9 7.9

��
�� (512) (536) 17.1 11.2

������
 (512) (475) 21.2 9.1

⼥性20代 (520) (422) 46.2 6.8

⼥性30代 (520) (491) 48.8 10.7

⼥性40代 (520) (690) 36.4 10.8

⼥性50代 (512) (410) 28.9 7.6

⼥性60代 (512) (493) 23.0 12.8

⼥性70代以上 (512) (955) 20.2 11.7

�� (3,979) (4,108) 31.5 9.7

���� (3,262) (3,376) 31.0 9.7

���� (717) (733) 33.8 9.6

�� (2,213) (2,084) 27.5 10.5

���� (506) (536) 22.2 11.1

���� (1,707) (1,548) 29.3 10.2

������� (474) (435) 21.3 12.5

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 23.5 11.9

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 29.9 8.6

600〜800万円未満 (880) (871) 33.8 9.4

800〜1000万円未満 (419) (434) 40.8 7.5

1000〜1200万円未満 (213) (222) 38.7 6.7

1200〜1500万円未満 (118) (140) 33.2 10.0

1500〜2000万円未満 (45) (58) 24.1 8.6

�������
 (39) (43) 35.4 5.6

����� (649) (630) 24.5 10.3
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��

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

8

12.3

8.7

6.2

5.8

7.6

6.1

5.4

6.2

15.3

31.7

26.3

29.9

30.6

26.1

15.1

15.6

19.3

39.9

44.5

32.7

24.7

21.4

19.6

28.3

27.7

31.1

22.5

19.8

23.4

18.5

21.3

27.2

29.4

33.2

32.5

27.8

17.9

20.1

22.2

40.3

45.1

39.7

46.0

51.9

58.4

56.8

46.4

40.2

33.8

45.1

50.2

45.3

37.1

45.1

45.0

45.7

45.1

45.1

45.2

39.6

42.8

47.5

47.3

42.7

45.1

49.8

57.7

49.8

50.9

6.0

6.3

6.1

7.4

6.4

5.1

7.5

6.9

6.0

6.2

5.6

5.7

5.4

6.6

7.4

6.3

7.8

6.5

5.6

6.0

6.5

5.4

6.2

6.8

5.4

5.4

6.0

15.4

14.8

10.0

5.1

10.4

15.8

14.9

23.2

6.9

6.7

7.6

13.3

18.9

31.0

13.7

14.3

10.9

16.9

21.6

15.3

26.5

21.7

14.0

9.4

8.9

9.5

7.0

9.6

9.2

14.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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	⽐率の差


��
����ﾎﾟｲﾝﾄ ��
� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

��
� ��ﾎﾟｲﾝﾄ ��
����ﾎﾟｲﾝﾄ

���������

(6,192) (6,192) 14.3 5.3

(6,192) (6,192) 14.5 6.8

����� (520) (368) 35.1 6.1

����� (520) (546) 27.1 6.1

����� (520) (453) 13.3 5.6

��	�� (512) (354) 7.8 5.9

��
�� (512) (536) 6.1 8.8

������
 (512) (475) 6.5 7.1

⼥性20代 (520) (422) 29.1 8.3

⼥性30代 (520) (491) 28.0 6.2

⼥性40代 (520) (690) 12.1 6.9

⼥性50代 (512) (410) 9.3 7.4

⼥性60代 (512) (493) 6.0 7.5

⼥性70代以上 (512) (955) 5.8 5.9

�� (3,979) (4,108) 13.6 6.7

���� (3,262) (3,376) 12.3 6.6

���� (717) (733) 19.8 7.5

�� (2,213) (2,084) 16.1 6.9

���� (506) (536) 10.0 8.8

���� (1,707) (1,548) 18.2 6.2

������� (474) (435) 11.4 7.7

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 9.6 6.8

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 14.8 7.9

600〜800万円未満 (880) (871) 14.6 6.3

800〜1000万円未満 (419) (434) 19.1 6.4

1000〜1200万円未満 (213) (222) 23.6 2.2

1200〜1500万円未満 (118) (140) 17.4 12.0

1500〜2000万円未満 (45) (58) 21.9 3.5

�������
 (39) (43) 41.4 11.9

����� (649) (630) 12.6 5.2

�	��� !"#$%&' �()*+,-./01()*23.44()*25�67*+,-./0167*23.4467*25

���

��

89:

;<

89=

;<

���

��

�

�

�

�

�

�

�

	




�

>

?

年

@

A

�

�

�

��
�

�

�

�

�

	




��

�




�

�

�

�

�

��

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

A

11.3

6.6

6.8

5.9

5.7

7.7

14.2

11.7

11.6

23.8

20.5

12.2

6.5

5.7

5.0

22.4

22.1

10.2

8.7

5.2

5.3

11.6

10.4

17.3

11.5

8.6

12.5

8.3

8.0

11.9

12.0

15.4

20.4

13.2

14.1

27.2

9.0

36.0

36.9

35.2

43.7

46.8

47.4

41.1

31.6

36.4

36.0

43.3

35.0

29.7

25.6

37.4

37.9

35.1

35.8

33.7

36.5

29.7

30.6

38.0

42.4

42.5

47.1

32.7

53.5

32.9

39.0

6.2

6.2

5.6

7.2

5.7

44.5

41.9

23.6

23.1

34.3

38.9

43.9

54.8

26.1

29.9

37.6

48.3

56.7

62.7

42.2

43.2

37.5

41.2

47.5

39.1

51.2

53.0

39.4

36.7

32.0

27.1

37.8

21.1

13.8

43.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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	⽐率の差
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現在における外⾷サービスの利⽤頻度��

�

�

�

� �å[æ�ç]#�G F回以上利⽤している⼈は S���Ãë¤È������#� SD�/�Ïéêé¤#� FF�+�J

��
�'()*+,-"
+/���#�vw/�å[æ�ç]#+�Ïéêé¤#�v^34+�J��
�0

1 性年代別でみると、いずれのサービスも男性若年層で利⽤頻度が⾼い傾向がみられる。特Ede S67����

�#�å[æ�ç]#�Ïéêé¤#�G F以上利⽤率が他年代より⾼い。0

= 世帯年収別でみると、S666 ��89r���t�ë¤È�.��E,Â S6 Z[\]892V�J��
�0

�

�2Ñ� 下記の内容について、あなたの現在の利⽤頻度をお答えください。（それぞれひとつだけP�

�

�

�

� �

(5,922) (5,952) 22.0

(5,914) (5,930) 26.3

����� (498) (352) 47.2

����� (506) (536) 39.4

����� (508) (441) 30.5

��	�� (481) (337) 31.9

��
�� (476) (512) 30.7

������
 (467) (437) 22.4

⼥性20代 (515) (419) 36.0

⼥性30代 (510) (482) 26.7

⼥性40代 (504) (668) 19.1

⼥性50代 (488) (395) 17.1

⼥性60代 (493) (474) 22.8

⼥性70代以上 (468) (877) 11.3

�� (3,865) (3,977) 24.1

���� (3,164) (3,263) 23.0

���� (701) (714) 29.3

�� (2,049) (1,953) 30.6

���� (459) (494) 19.0

���� (1,590) (1,459) 34.6

������� (414) (386) 25.6

200〜400万円未満 (1,347) (1,361) 23.0

400〜600万円未満 (1,237) (1,211) 24.3

600〜800万円未満 (867) (860) 27.8

800〜1000万円未満 (411) (427) 32.0

1000〜1200万円未満 (210) (221) 39.2

1200〜1500万円未満 (118) (140) 25.6

1500〜2000万円未満 (44) (56) 28.4

�������
 (38) (43) 61.0

����� (603) (587) 25.2

�	��� !"#$%&'   �()*+(,�
・計（「1週間に1回程度」〜「1⽇に1回以上」）

-./

01

-.2

01

()*+

(,�
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年
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��
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�
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�
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�

	




��

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

8

�

�

�

�

�

�

�

	




�

10.1

10.6

7.7

7.9

8.1

7.0

8.7

6.5

8.3

7.1

12.0

7.5

9.1

6.0

7.5

5.8

11.3

6.4

14.2

13.4

16.6

25.9

23.6

17.4

19.8

14.5

13.1

24.4

22.5

14.5

11.9

15.4

7.7

16.5

15.6

20.5

17.0

14.5

17.8

12.9

14.7

16.0

19.2

19.5

17.9

14.7

13.2

33.3

15.7

14.1

17.8

19.7

19.0

17.1

14.7

13.6

18.6

24.5

22.1

17.6

14.2

16.1

16.9

19.0

19.0

19.1

15.2

14.3

15.5

13.3

15.2

20.5

20.8

20.5

15.5

21.6

29.6

22.0

13.8

19.4

21.7

18.6

21.2

19.1

22.8

21.2

21.4

19.8

24.4

24.6

20.7

18.7

24.0

23.4

23.9

21.3

18.3

21.1

17.4

18.0

22.2

22.9

21.7

22.3

25.5

29.3

13.2

8.3

18.3

15.4

14.5

8.2

10.7

16.2

9.7

14.5

11.8

11.1

15.0

17.3

19.2

17.2

17.0

15.2

15.5

13.8

13.0

14.7

12.5

15.4

14.7

13.6

15.2

11.0

16.4

8.1

10.4

5.3

15.6

8.3

8.5

7.8

9.9

9.3

9.8

6.1

10.5

10.0

9.0

13.8

8.3

8.9

5.9

8.8

15.4

6.5

11.0

11.6

7.5

8.5

6.5

15.8

9.5

20.8

11.3

6.0

9.3

11.1

10.6

15.9

5.7

10.8

18.9

16.1

17.1

9.9

9.8

10.7

14.1

15.5

13.6

16.7

13.3

11.3

5.9

7.8

12.3

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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現在における外⾷サービスの利⽤頻度��

�

 

�

�2Ñ� 下記の内容について、あなたの現在の利⽤頻度をお答えください。（それぞれひとつだけP�

�

�

�

�

(5,367) (5,383) 32.2

(5,298) (5,276) 27.8

����� (465) (331) 41.9

����� (491) (518) 36.8

����� (467) (405) 29.5

��	�� (430) (298) 30.6

��
�� (414) (456) 29.0

������
 (383) (364) 31.2

⼥性20代 (493) (393) 23.7

⼥性30代 (487) (458) 23.4

⼥性40代 (479) (637) 23.5

⼥性50代 (433) (356) 27.1

⼥性60代 (398) (400) 26.4

⼥性70代以上 (358) (659) 19.4

�� (3,465) (3,545) 25.8

���� (2,831) (2,892) 25.1

���� (634) (653) 29.0

�� (1,833) (1,731) 31.8

���� (390) (420) 28.4

���� (1,443) (1,311) 32.9

������� (350) (319) 30.9

200〜400万円未満 (1,153) (1,131) 27.0

400〜600万円未満 (1,105) (1,078) 29.0

600〜800万円未満 (794) (789) 24.7

800〜1000万円未満 (381) (395) 30.0

1000〜1200万円未満 (193) (201) 31.7

1200〜1500万円未満 (118) (140) 26.9

1500〜2000万円未満 (41) (53) 28.8

�������
 (36) (39) 50.6

����� (550) (540) 25.5
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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年

�
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年

+
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,-.

/0

,-1

/0

2345

26�


78

5.2

6.1

14.3

6.2

7.5

6.1

7.3

6.2

8.4

6.0

6.2

5.6

6.4

5.4

8.3

6.0

6.1

7.1

5.7

11.1

10.0

6.1

6.5

5.0

5.2

6.3

7.6

6.8

7.9

7.1

5.7

6.3

5.4

7.9

10.7

5.3

17.6

15.8

18.1

19.5

16.0

15.6

16.2

17.8

14.3

16.5

16.2

16.8

16.7

9.4

16.0

15.3

19.2

15.4

15.0

15.6

14.9

15.9

16.7

14.9

16.0

15.6

12.7

15.1

28.0

16.0

18.7

18.4

16.6

16.6

16.2

11.0

12.4

17.7

25.5

22.5

20.0

18.0

15.3

23.2

19.4

19.1

20.7

16.3

17.7

15.8

15.3

18.5

17.8

21.2

18.7

23.2

14.2

8.8

24.2

11.7

18.6

19.6

15.5

22.2

21.7

21.1

16.5

15.1

18.6

27.6

18.7

17.9

17.0

21.1

21.5

21.8

19.8

15.9

16.4

15.7

14.6

18.4

17.7

23.7

20.1

20.3

17.3

23.9

4.7

22.4

11.1

13.3

10.5

8.5

12.7

10.8

15.1

11.0

15.8

13.5

17.6

14.5

16.8

11.3

14.2

14.1

14.3

11.4

13.2

10.9

12.2

12.6

14.7

12.1

13.1

9.2

18.3

8.3

16.7

5.4

6.1

6.0

7.1

8.6

8.6

8.3

5.6

8.1

7.4

6.0

6.3

5.0

6.3

5.3

6.6

6.3

6.5

5.4

6.0

11.1

17.4

6.6

14.0

14.8

10.9

12.9

13.9

19.5

18.4

16.4

8.0

7.5

15.4

14.3

17.1

20.8

13.1

13.6

11.2

18.3

19.0

18.0

22.2

17.2

14.3

12.9

12.2

10.6

12.2

12.8

10.7

19.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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�⽐率の差�
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���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �����	
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(3,660) (3,643) 14.0

(3,578) (3,598) 11.3

����� (381) (281) 32.1

����� (394) (420) 25.9

����� (341) (297) 12.6

��	�� (290) (216) 8.6

��
�� (262) (301) 2.6

������
 (235) (215) 9.6

⼥性20代 (374) (312) 15.5

⼥性30代 (357) (345) 6.8

⼥性40代 (299) (430) 5.4

⼥性50代 (250) (212) 4.6

⼥性60代 (220) (213) 4.1

⼥性70代以上 (175) (356) 3.0

�� (2,303) (2,374) 8.8

���� (1,865) (1,916) 8.4

���� (438) (458) 10.7

�� (1,275) (1,224) 16.2

���� (256) (281) 7.7

���� (1,019) (943) 18.7

������� (225) (212) 19.5

200〜400万円未満 (708) (679) 7.9

400〜600万円未満 (780) (759) 11.6

600〜800万円未満 (554) (552) 10.4

800〜1000万円未満 (272) (295) 11.7

1000〜1200万円未満 (146) (162) 13.8

1200〜1500万円未満 (118) (140) 19.7

1500〜2000万円未満 (36) (46) 16.5

�������
 (31) (37) 44.4

����� (356) (358) 9.7

�	��� !"#$%&'   �()*+(,�
・計（「1週間に1回程度」〜「1⽇に1回以上」）

�




�


�
�

�

�

�

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�




��
前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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7.0

5.3

10.8

8.1

5.1

5.0

8.7

7.6

5.8

5.1

5.7

5.3

7.3

9.4

11.8

5.7

5.2

5.8

5.6

6.2

5.8

6.4

6.1

5.6

7.3

13.1

7.4

24.9

9.1

8.2

12.9

9.8

8.1

6.7

6.2

7.1

12.4

10.9

7.4

5.3

5.3

7.6

7.3

9.1

9.3

7.9

9.8

5.1

9.4

8.2

7.4

6.3

16.0

10.5

9.1

7.1

12.0

12.1

11.6

14.9

10.6

11.1

8.7

10.8

13.8

15.8

7.9

8.9

12.2

16.2

11.7

11.5

12.4

12.7

16.2

11.7

8.3

13.0

9.8

15.4

14.4

10.2

6.5

7.4

24.8

10.9

13.1

14.8

12.1

13.7

12.2

11.4

17.9

16.1

15.1

20.9

18.5

14.9

17.8

6.9

16.5

16.0

18.3

11.6

10.5

11.9

11.2

14.2

14.7

13.6

13.4

15.9

20.5

21.5

14.7

11.8

15.1

13.6

11.7

17.8

13.0

13.5

12.1

17.8

14.9

14.9

21.1

14.1

17.8

16.3

17.9

9.8

12.8

10.4

13.5

7.4

13.6

15.6

19.4

17.6

16.4

13.8

12.6

10.7

15.0

40.0

38.4

17.7

23.9

38.6

49.2

51.1

44.2

25.4

30.7

46.0

45.1

48.4

50.8

39.0

38.9

39.6

37.3

47.3

34.3

48.5

41.9

40.1

33.9

36.7

27.8

28.9

32.8

18.6

42.6
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※テイクアウトサービス利⽤者ベース�

������サービス利⽤者ベース�
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コロナ収束後の外⾷サービスの利⽤頻度の変化��

�

�

� �

� コロナ収束後に利⽤頻度が増えると思う⼈は���#P$$�Q��.�V/8s/�å[æ�ç]#PFF�Q/�Ïéêé¤#

P��Q!¢���
�bc/^
+àá+�á���å[æ�ç]#+�Ïéêé¤#� T�/���#� D�+�J��'(

)*+,-"
+/���#�â�5��+àá�! FM Z[\]w�
/M��%&��
�0

1 性年代別では、男性 S6〜I6 7��å[æ�ç]#+�Ïéêé¤#!wy
+àá�!�V/de I6〜M6 7����

�#!^_ìí�0

= 世帯年収別でみると、S666 ��89r��å[æ�ç]#+�Ïéêé¤#!wy
+àá����!2&�0

�

�2I� ��	
��
��àáâ'�Þ�Y@ß�を利⽤する頻度はどうなると思いますか。�

�kb�m���%������lnN�����$���P�

�

�

� �

(6,192) (6,192) 58.0 7.4

(6,192) (6,192) 44.2 6.0

����� (520) (368) 45.1 6.3

����� (520) (546) 39.1 7.5

����� (520) (453) 31.9 7.8

��	�� (512) (354) 28.8 8.1

��
�� (512) (536) 43.7 4.9

������
 (512) (475) 45.3 6.1

⼥性20代 (520) (422) 46.3 4.7

⼥性30代 (520) (491) 47.4 5.7

⼥性40代 (520) (690) 45.0 5.0

⼥性50代 (512) (410) 44.5 6.1

⼥性60代 (512) (493) 48.3 7.5

⼥性70代以上 (512) (955) 52.7 4.6

�� (3,979) (4,108) 46.1 5.9

���� (3,262) (3,376) 45.9 6.3

���� (717) (733) 47.0 4.3

�� (2,213) (2,084) 40.5 6.2

���� (506) (536) 41.4 4.7

���� (1,707) (1,548) 40.1 6.8

������� (474) (435) 37.2 7.6

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 43.2 5.7

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 43.4 7.6

600〜800万円未満 (880) (871) 46.4 5.2

800〜1000万円未満 (419) (434) 50.1 5.9

1000〜1200万円未満 (213) (222) 54.6 1.6

1200〜1500万円未満 (118) (140) 47.6 3.7

1500〜2000万円未満 (45) (58) 51.6 3.5

�������
 (39) (43) 38.0 5.6

����� (649) (630) 38.0 5.2

�� !"#$%&'(")*� !"#$+,(--� !"#$+.�/!"#$%&'(")*/!"#$+,(--/!"#$+.
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

9

�

�

�

�

�

�

�

	




�

11.0

5.2

11.3

7.9

10.4

6.5

5.7

6.0

6.7

5.4

5.5

7.7

8.6

6.3

22.1

47.0

39.0

33.8

31.2

29.0

25.7

40.0

43.3

35.9

40.9

40.5

39.9

44.2

48.6

41.3

41.3

41.3

34.5

37.3

33.5

33.4

40.5

38.1

40.8

42.5

46.0

42.6

45.3

15.9

33.2

34.6

49.8

48.6

53.4

60.3

63.1

51.4

48.6

49.0

46.9

50.0

49.4

44.2

42.6

48.0

47.8

48.7

53.3

53.9

53.1

55.2

51.1

48.9

48.4

44.0

43.8

48.8

44.9

56.4

56.8

5.7

6.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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コロナ収束後の外⾷サービスの利⽤頻度の変化��

�

 

�

�2I� ��	
��
��àáâ'�Þ�Y@ß�を利⽤する頻度はどうなると思いますか。�

�kb�m���%������lnN�����$���P�

�

�

(6,192) (6,192) 11.6 12.7

(6,192) (6,192) 11.0 9.0

����� (520) (368) 24.0 12.5

����� (520) (546) 20.6 10.5

����� (520) (453) 11.6 7.3

��	�� (512) (354) 7.0 7.5

��
�� (512) (536) 8.9 9.0

������
 (512) (475) 7.5 9.1

⼥性20代 (520) (422) 14.1 12.3

⼥性30代 (520) (491) 12.1 10.5

⼥性40代 (520) (690) 8.0 9.2

⼥性50代 (512) (410) 7.5 7.3

⼥性60代 (512) (493) 6.6 9.8

⼥性70代以上 (512) (955) 8.4 6.1

�� (3,979) (4,108) 10.5 9.0

���� (3,262) (3,376) 10.5 9.2

���� (717) (733) 10.6 8.3

�� (2,213) (2,084) 11.8 8.9

���� (506) (536) 7.6 7.7

���� (1,707) (1,548) 13.2 9.3

������� (474) (435) 13.3 7.0

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 10.2 8.6

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 10.1 8.6

600〜800万円未満 (880) (871) 10.5 9.7

800〜1000万円未満 (419) (434) 14.0 8.4

1000〜1200万円未満 (213) (222) 17.9 7.1

1200〜1500万円未満 (118) (140) 8.0 14.2

1500〜2000万円未満 (45) (58) 13.9 9.9

�������
 (39) (43) 21.6 17.0

����� (649) (630) 9.5 9.5
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

0
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�

�

�

�

	




�

10.3

5.6

5.4

8.0

10.1

9.3

13.7

15.0

11.6

6.0

8.6

6.8

11.2

10.8

7.4

6.7

6.6

8.1

9.7

9.6

9.9

8.4

7.1

8.9

10.2

9.3

8.9

8.6

11.6

12.5

8.0

10.1

13.7

7.7

75.7

80.0

63.5

68.9

81.1

85.5

82.1

83.4

73.6

77.4

82.8

85.2

83.6

85.6

80.4

80.2

81.2

79.3

84.7

77.5

79.7

81.2

81.3

79.8

77.6

75.0

77.8

76.2

61.3

81.1

11.1

7.1

11.2

7.4

6.1

7.8

7.3

10.3

9.3

6.8

5.6

8.1

7.3

7.4

7.1

6.6

6.7

6.6

5.4

6.4

6.9

8.2

6.5

7.1

11.9

9.9

17.0

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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�⽐率の差�

�����	
ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �����	
ﾎﾟｲﾝﾄ


��
�����

(6,192) (6,192) 7.3 9.9

(6,192) (6,192) 7.8 8.9

����� (520) (368) 23.5 11.7

����� (520) (546) 18.4 11.1

����� (520) (453) 9.8 8.0

��	�� (512) (354) 5.3 6.0

��
�� (512) (536) 5.8 7.5

������
 (512) (475) 4.5 5.8

⼥性20代 (520) (422) 11.2 15.9

⼥性30代 (520) (491) 11.6 10.3

⼥性40代 (520) (690) 2.9 8.7

⼥性50代 (512) (410) 5.3 6.7

⼥性60代 (512) (493) 3.6 9.2

⼥性70代以上 (512) (955) 1.6 7.5

�� (3,979) (4,108) 6.8 8.6

���� (3,262) (3,376) 6.7 8.2

���� (717) (733) 7.2 10.5

�� (2,213) (2,084) 9.7 9.5

���� (506) (536) 2.4 11.4

���� (1,707) (1,548) 12.2 8.9

������� (474) (435) 9.1 8.8

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 5.7 8.6

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 7.9 9.3

600〜800万円未満 (880) (871) 8.4 7.7

800〜1000万円未満 (419) (434) 8.5 9.2

1000〜1200万円未満 (213) (222) 15.1 6.6

1200〜1500万円未満 (118) (140) 5.5 17.6

1500〜2000万円未満 (45) (58) 11.6 1.7

�������
 (39) (43) 26.1 20.1

����� (649) (630) 7.7 7.7
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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11.0

6.8

11.6

5.7

5.9

12.5

11.7

9.3

5.4

7.4

10.0

5.2

5.9

5.7

6.7

6.1

7.5

6.4

5.0

6.5

5.0

6.3

11.9

5.5

7.4

14.6

5.4

82.8

83.3

64.8

70.5

82.2

88.7

86.7

89.7

72.9

78.0

88.4

88.0

87.2

90.9

84.6

85.1

82.3

80.8

86.2

78.9

82.1

85.8

82.8

83.9

82.3

78.3

76.9

86.8

53.8

84.7

7.3

6.8

9.1

8.8

6.7

5.8

5.3

10.9

8.6

5.5

7.2

5.9

6.7

6.4

8.4

6.9

8.9

6.2

7.3

6.3

7.8

5.8

6.7

13.9

20.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

��������	 

�����	 ��
����	
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�⽐率の差�
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��調理済み⾷品の購⼊実態の変化
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コロナ流⾏前後での調理済み⾷品の購⼊頻度の変化��

【調理済の総菜・ミールキット】�

�

�

�

� コロナ流⾏�前後で購⼊頻度が増えた⼈について全体でみ����冷凍⾷品�	

��
�������������

��	������調理済の総菜�	�������������	����� !"#"��$%&'�()*��������

�����調理済みの総菜」は購⼊頻度が増えた⼈�+,-
../01#"��2

3 性年代別でみると、男⼥共 �4〜
45 ���������67�4代で「調理済みの総菜」、男性 �4〜
45 

��������の購⼊頻度が89:;
<"�2

= 世帯年収別では、�444 >?�@A �調理済の総菜����������購⼊頻度が増加している。2

�

���� 新型コロナウイルス流⾏前（����年 � ��	
��
�������������理済み⾷品を購⼊する頻度はどうなり

�
����� ! "
#$%	&'(�ご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度の変化をお

答えください。※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等)*+,-(.�/012
�3��

�

�

(6,192) (6,192) 26.6 6.1

(6,192) (6,192) 23.8 6.3

����� (520) (368) 34.2 7.6

����� (520) (546) 26.7 5.8

����� (520) (453) 21.8 4.7

��	�� (512) (354) 15.5 3.7

��
�� (512) (536) 23.0 4.1

������
 (512) (475) 23.8 5.3

⼥性20代 (520) (422) 25.7 9.2

⼥性30代 (520) (491) 25.9 7.2

⼥性40代 (520) (690) 22.3 6.3

⼥性50代 (512) (410) 22.1 5.9

⼥性60代 (512) (493) 22.9 6.9

⼥性70代以上 (512) (955) 22.9 7.8

�� (3,979) (4,108) 23.2 6.1

���� (3,262) (3,376) 22.9 5.8

���� (717) (733) 24.6 7.6

�� (2,213) (2,084) 24.9 6.6

���� (506) (536) 21.7 6.4

���� (1,707) (1,548) 26.1 6.7

������� (474) (435) 22.9 7.7

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 23.7 7.5

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 25.5 5.4

600〜800万円未満 (880) (871) 23.8 5.1

800〜1000万円未満 (419) (434) 21.6 4.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 26.6 4.5

1200〜1500万円未満 (118) (140) 26.5 5.9

1500〜2000万円未満 (45) (58) 25.1 1.3

�������
 (39) (43) 28.8 3.2

����� (649) (630) 18.8 6.8

���

��

��	


�

���


�


��

��

�

�

年

 

!

�

�

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

11.4

6.2

5.0

5.1

6.0

7.7

6.2

9.5

23.4

20.5

22.8

20.5

18.6

15.0

21.9

22.4

20.7

21.5

18.4

19.9

20.4

22.0

20.8

20.5

22.3

19.9

19.4

20.0

19.2

20.7

22.7

20.4

18.7

22.9

18.8

18.9

19.3

15.4

56.1

59.3

49.4

61.3

66.2

70.8

67.6

65.0

49.9

54.2

59.2

61.2

57.7

54.0

60.0

60.3

58.5

58.1

60.8

57.1

58.9

57.8

58.1

64.1

63.3

61.8

52.8

55.7

59.2

62.2

6.7

6.8

5.2

5.0

5.2

5.9

5.4

5.9

5.1

11.2

10.6

8.8

6.2

7.4

10.1

5.3

6.0

15.2

12.7

12.3

10.8

12.5

15.4

10.7

11.0

9.3

10.3

11.0

10.1

10.5

11.0

10.9

6.9

10.3

7.1

14.8

17.9

8.8

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������

�����

	
��


�����

������

����������������� !"�
�


"⽐率の差#

$%&'()�ﾎﾟｲﾝﾄ $%&' (	ﾎﾟｲﾝﾄ

$%&' *	ﾎﾟｲﾝﾄ $%&'*)�ﾎﾟｲﾝﾄ

+,���
-./
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コロナ流⾏前後での調理済み⾷品の購⼊頻度の変化��

【冷凍⾷品・レトルト⾷品】�

�

�

�

�01� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'¬­'�����Þ�&理済み⾷品を購⼊する頻度はどうなり

�!"�nN�����$���Po��"ご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度の変化をお

答えください。※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等�Ísq��Ã"ÆÇ%À!��n�

�

�

(6,192) (6,192) 32.7 4.9

(6,192) (6,192) 32.8 5.9

����� (520) (368) 36.1 9.3

����� (520) (546) 38.1 4.7

����� (520) (453) 30.3 5.2

��	�� (512) (354) 20.4 6.5

��
�� (512) (536) 29.7 5.5

������
 (512) (475) 40.4 1.5

⼥性20代 (520) (422) 37.8 7.1

⼥性30代 (520) (491) 38.1 6.0

⼥性40代 (520) (690) 34.7 7.1

⼥性50代 (512) (410) 27.9 7.0

⼥性60代 (512) (493) 25.8 6.8

⼥性70代以上 (512) (955) 31.9 5.5

�� (3,979) (4,108) 33.3 5.3

���� (3,262) (3,376) 33.6 5.2

���� (717) (733) 32.0 5.8

�� (2,213) (2,084) 31.9 7.1

���� (506) (536) 32.5 6.8

���� (1,707) (1,548) 31.7 7.1

������� (474) (435) 32.1 8.5

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 34.4 5.1

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 34.4 7.5

600〜800万円未満 (880) (871) 32.3 5.2

800〜1000万円未満 (419) (434) 30.7 3.1

1000〜1200万円未満 (213) (222) 30.5 5.0

1200〜1500万円未満 (118) (140) 30.9 7.6

1500〜2000万円未満 (45) (58) 29.2 6.0

�������
 (39) (43) 32.0 11.2

����� (649) (630) 28.7 5.4

���

��

��	


�

���


�


��

��

�

�

年

 

!

�

	




�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

5.3

5.8

11.3

9.1

5.7

5.9

8.4

7.0

6.3

5.2

5.7

7.1

6.5

7.3

7.1

6.3

5.5

5.8

6.4

6.0

6.2

14.5

27.4

27.0

24.8

29.0

24.6

15.5

26.9

34.4

29.4

31.1

28.4

24.5

22.2

27.9

28.1

27.9

29.4

24.8

26.0

24.4

25.0

28.1

28.9

26.5

24.4

25.6

24.9

22.9

17.5

24.3

55.8

56.6

49.5

54.0

59.1

66.6

62.1

55.0

49.2

51.1

54.7

58.5

63.2

56.7

57.0

57.3

55.5

55.8

56.1

55.7

54.4

55.5

54.0

60.3

60.9

61.1

54.4

57.9

54.8

59.9

7.3

5.8

5.1

5.5

5.3

5.7

5.3

6.0

9.4

6.6

5.1

5.4

6.4

5.9

6.5

6.0

6.7

5.3

5.5

5.0

5.0

5.3

7.1

7.0

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������

�����

	
��


�����

������

����������������� !"�
�


"⽐率の差#

$%&'()�ﾎﾟｲﾝﾄ $%&' (	ﾎﾟｲﾝﾄ

$%&' *	ﾎﾟｲﾝﾄ $%&'*)�ﾎﾟｲﾝﾄ

+,���
-./

(6,192) (6,192) 28.3 5.2

(6,192) (6,192) 25.9 5.8

����� (520) (368) 32.6 8.9

����� (520) (546) 32.6 4.9

����� (520) (453) 21.9 5.2

��	�� (512) (354) 19.4 4.7

��
�� (512) (536) 25.5 4.9

������
 (512) (475) 31.1 2.1

⼥性20代 (520) (422) 31.5 10.2

⼥性30代 (520) (491) 31.7 3.6

⼥性40代 (520) (690) 27.1 5.2

⼥性50代 (512) (410) 20.8 7.8

⼥性60代 (512) (493) 18.6 5.9

⼥性70代以上 (512) (955) 21.2 6.9

�� (3,979) (4,108) 25.7 5.5

���� (3,262) (3,376) 26.2 5.4

���� (717) (733) 23.7 6.2

�� (2,213) (2,084) 26.3 6.3

���� (506) (536) 24.9 6.1

���� (1,707) (1,548) 26.8 6.3

������� (474) (435) 27.4 7.6

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 23.9 5.7

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 28.0 6.6

600〜800万円未満 (880) (871) 26.1 7.1

800〜1000万円未満 (419) (434) 26.2 3.2

1000〜1200万円未満 (213) (222) 23.4 1.8

1200〜1500万円未満 (118) (140) 23.5 5.2

1500〜2000万円未満 (45) (58) 27.0 4.1

�������
 (39) (43) 29.9 10.9

����� (649) (630) 24.6 5.0

�������	
��
�   ������������������������������������������������

�

�

年

 

!

�

�

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

9.3

7.8

5.4

5.2

6.2

13.1

24.6

22.4

23.3

24.8

18.2

17.4

23.5

29.2

27.0

28.2

22.7

19.4

16.9

19.5

23.0

23.0

22.8

21.3

21.3

21.3

22.1

20.9

24.3

22.2

23.7

20.8

22.6

20.8

16.8

21.6

59.2

61.7

52.9

58.9

69.3

72.3

66.6

61.1

51.8

58.6

58.9

63.6

64.6

62.6

62.0

61.6

63.9

61.1

60.7

61.2

60.0

64.4

59.1

62.8

61.7

70.5

60.7

65.2

57.1

59.6

6.7

9.0

5.9

6.3

7.7

7.2

6.5

5.5

5.8

6.5

6.2

8.8

7.7

10.9

9.3

6.7

6.8

6.2

6.3

8.3

5.6

5.1

6.0

6.2

8.9

10.7

10.9
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現在における調理済み⾷品の購⼊頻度��

【調理済の総菜・ミールキット】�

�

�

�

� GF回以上購⼊率についてみると、�調理済の総菜#PDS�Q!���8s/�冷凍⾷品#PMM�Q/�î]¥]��#

PIT�Q/�£¤¥¦|]#PI$�Q�ï�¢V�'()*+,-"
+、ミールキットの購⼊率が微増している。0

1 性年代別でみると、⼥性に⽐べ男性で各商品�G F回以上購⼊率が⾼い傾向。�Ede S6〜I6 7+de

�6789�`a�0

= 世帯年収別でみると、FS66〜FM66 ��j�r��£¤¥¦|]#�G F回以上購⼊率が⾼くなっている。0

�

�02� 下記の調理済み⾷品について、現在におけるあなたの購⼊頻度をお答えください。（それ���$���P�

※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�

�

(5,723) (5,686) 65.2

(5,581) (5,536) 62.0

����� (475) (335) 68.0

����� (485) (512) 71.6

����� (490) (419) 66.6

��	�� (471) (319) 70.4

��
�� (485) (508) 74.3

������
 (481) (446) 69.9

⼥性20代 (450) (358) 55.1

⼥性30代 (457) (429) 48.1

⼥性40代 (459) (605) 57.7

⼥性50代 (457) (366) 53.9

⼥性60代 (445) (431) 60.3

⼥性70代以上 (426) (808) 53.7

�� (3,580) (3,668) 59.8

���� (2,930) (3,003) 61.5

���� (650) (665) 52.2

�� (2,001) (1,868) 66.3

���� (452) (477) 56.7

���� (1,549) (1,391) 69.6

������� (427) (389) 66.6

200〜400万円未満 (1,287) (1,285) 60.8

400〜600万円未満 (1,150) (1,116) 64.3

600〜800万円未満 (818) (811) 59.3

800〜1000万円未満 (377) (389) 66.3

1000〜1200万円未満 (193) (206) 62.1

1200〜1500万円未満 (118) (140) 59.6

1500〜2000万円未満 (39) (48) 56.9

�������
 (36) (40) 61.5

����� (574) (553) 62.4

���

��

���

��

�	
�

��
�

��

�

�

年

 

!

�

�

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

5.5

18.5

17.9

14.9

17.8

16.3

20.7

22.2

19.9

20.5

10.2

9.5

11.5

10.9

14.2

10.1

13.0

13.6

10.4

18.5

15.2

19.7

15.3

15.0

16.1

13.6

16.1

19.1

18.5

26.3

10.0

13.0

15.7

15.6

17.2

16.2

16.8

13.4

19.3

22.0

13.8

10.4

11.7

10.8

15.5

17.4

14.9

15.4

12.8

16.9

15.0

17.5

18.5

15.9

16.1

16.3

18.1

7.8

15.7

12.9

11.7

14.7

29.3

29.3

29.4

33.6

27.5

32.7

30.8

25.4

29.4

27.0

32.2

31.3

30.2

24.8

30.2

30.8

27.2

27.5

25.9

28.1

28.6

27.9

30.1

27.8

29.4

33.5

22.8

17.7

21.3

32.8

16.3

17.2

16.7

13.8

15.3

15.1

11.9

15.8

20.5

23.3

19.0

23.8

16.1

17.1

18.5

16.5

27.5

14.7

17.6

13.7

12.0

17.0

15.3

22.5

15.2

17.8

16.2

21.4

19.3

14.1

9.3

10.0

7.9

8.2

8.1

8.5

8.2

6.3

11.5

12.7

9.4

10.7

10.3

14.6

10.3

10.6

9.3

9.3

13.8

7.7

9.3

11.8

9.4

9.7

8.9

7.3

18.5

12.1

16.1

9.9

9.2

10.8

7.4

6.4

10.0

5.9

5.6

8.0

12.8

15.9

14.0

11.6

13.3

14.6

11.4

11.5

11.0

9.7

11.9

9.0

12.0

10.4

10.9

8.5

9.6

12.8

5.7

9.6

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1��1��� 2�3��1��	 4�6��1��	

1
��1��	 2�3
��1��	 1�
�1��	

����

"⽐率の差#

$%&'()�ﾎﾟｲﾝﾄ $%&' (	ﾎﾟｲﾝﾄ

$%&' *	ﾎﾟｲﾝﾄ $%&'*)�ﾎﾟｲﾝﾄ

+,���
-./

(3,028) (2,994) 30.1

(2,552) (2,486) 33.8

����� (321) (223) 56.3

����� (285) (300) 43.7

����� (262) (226) 41.0

��	�� (212) (150) 27.7

��
�� (224) (229) 40.5

������
 (244) (219) 45.7

⼥性20代 (221) (177) 28.8

⼥性30代 (173) (162) 26.2

⼥性40代 (173) (238) 22.2

⼥性50代 (137) (107) 22.3

⼥性60代 (162) (164) 21.4

⼥性70代以上 (138) (291) 17.4

�� (1,622) (1,615) 32.9

���� (1,352) (1,366) 34.5

���� (270) (249) 24.3

�� (930) (871) 35.3

���� (189) (208) 25.6

���� (741) (663) 38.4

������� (176) (174) 41.2

200〜400万円未満 (555) (528) 34.9

400〜600万円未満 (555) (530) 31.0

600〜800万円未満 (379) (370) 32.8

800〜1000万円未満 (189) (178) 37.9

1000〜1200万円未満 (95) (105) 34.9

1200〜1500万円未満 (118) (140) 52.3

1500〜2000万円未満 (20) (22) 30.5

�������
 (23) (30) 30.4

����� (243) (229) 32.2

�������	
��
�   ���������・計（「1週間に1回程度」〜「1⽇に1回以上」）

��

�

��

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	




�

�

 

年

!

�

11.4

6.1

10.7

6.9

5.5

6.0

11.1

6.3

5.4

5.4

6.4

6.8

5.4

5.9

11.7

6.4

9.2

11.5

6.6

8.0

9.1

21.4

17.3

8.7

7.9

6.2

12.1

10.6

5.1

7.9

8.4

5.4

11.3

6.6

12.8

6.4

10.2

8.4

8.4

9.4

8.2

25.7

17.9

7.1

9.8

17.5

17.4

20.2

17.5

25.2

14.2

28.1

22.5

13.6

16.2

13.6

14.0

12.9

8.2

17.8

18.5

14.4

16.5

14.8

17.1

18.1

17.7

17.5

19.8

18.7

19.3

20.0

8.4

13.8

13.2

12.7

12.4

14.4

11.1

9.7

5.8

12.6

19.8

13.1

12.1

13.3

13.5

15.1

13.2

12.5

16.7

12.0

12.9

11.7

7.8

11.0

11.7

15.3

18.9

11.2

22.5

17.8

10.7

11.2

10.8

10.2

11.4

15.5

12.4

13.4

7.5

9.6

8.6

8.7

10.1

14.4

10.7

10.9

10.0

12.1

10.8

12.5

8.1

10.9

13.1

12.3

7.0

8.8

22.5

16.9

8.3

13.3

46.0

42.3

20.4

31.7

36.4

47.2

41.3

28.3

43.8

51.1

57.1

55.7

55.0

53.1

43.2

42.1

49.0

40.6

50.7

37.4

42.9

43.1

44.2

39.6

36.2

45.1

21.3

49.3

38.8

36.7

※各調理済み⾷品購⼊者ベース�
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現在における調理済み⾷品の購⼊頻度��

【冷凍⾷品・レトルト⾷品】�

�

�

�

�02� 下記の調理済み⾷品について、現在におけるあなたの購⼊頻度をお答えください。（それ���$���P�

※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�

�

(5,892) (5,872) 53.6

(5,896) (5,902) 54.9

����� (493) (349) 60.6

����� (498) (529) 66.9

����� (499) (428) 54.3

��	�� (483) (331) 45.5

��
�� (494) (521) 55.8

������
 (497) (460) 66.3

⼥性20代 (493) (397) 49.5

⼥性30代 (497) (467) 56.7

⼥性40代 (498) (666) 59.8

⼥性50代 (477) (384) 45.1

⼥性60代 (489) (472) 47.3

⼥性70代以上 (478) (898) 49.2

�� (3,813) (3,929) 55.9

���� (3,138) (3,245) 57.7

���� (675) (684) 47.5

�� (2,083) (1,973) 53.0

���� (480) (511) 52.6

���� (1,603) (1,462) 53.2

������� (445) (413) 55.1

200〜400万円未満 (1,354) (1,372) 55.3

400〜600万円未満 (1,227) (1,201) 56.2

600〜800万円未満 (854) (852) 55.0

800〜1000万円未満 (398) (411) 59.1

1000〜1200万円未満 (203) (214) 49.1

1200〜1500万円未満 (118) (140) 53.6

1500〜2000万円未満 (42) (54) 34.2

�������
 (38) (43) 54.3

����� (611) (592) 53.2

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	




�

�

 

年

!

�

���

��

���

��

�	
�

��
�

��

5.3

10.1

7.1

7.8

12.2

9.1

10.0

5.0

5.7

13.5

6.4

9.0

9.9

6.3

7.5

8.2

8.3

8.1

8.4

9.8

7.5

8.2

7.0

9.9

6.8

10.2

19.1

6.4

12.1

11.9

15.5

14.4

13.3

7.1

12.5

15.0

11.0

12.7

9.7

9.8

8.9

12.6

12.6

13.4

8.6

10.7

9.0

11.3

10.3

12.1

12.7

11.8

11.3

8.7

15.6

20.5

12.5

33.5

34.0

27.6

40.2

29.7

32.2

37.3

37.6

30.9

34.0

39.2

32.5

32.2

31.0

35.0

35.1

34.4

32.1

34.8

31.1

32.8

35.0

34.2

35.9

36.5

31.8

27.8

11.5

20.6

32.5

22.5

22.1

21.3

20.1

21.7

25.3

23.5

18.8

22.4

19.7

19.6

23.2

26.6

23.4

22.6

21.9

25.6

21.1

22.5

20.7

19.9

22.5

23.3

21.1

20.5

27.2

21.2

32.9

26.3

19.2

13.3

13.6

11.8

7.7

11.2

17.3

13.1

10.3

14.7

12.8

11.6

20.1

15.6

16.9

13.0

12.0

17.7

14.7

14.5

14.8

13.7

12.4

12.1

14.3

12.4

15.0

14.6

16.2

16.5

10.6

9.4

6.3

5.3

12.7

11.9

7.5

13.4

10.8

8.9

11.5

10.5

10.5

8.5

8.4

9.1

11.1

10.4

11.4

11.4

9.8

8.5

9.6

8.0

8.7

10.6

16.7

14.9

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1��1��� 2�3��1��	 4�6��1��	

1
��1��	 2�3
��1��	 1�
�1��	

����

"⽐率の差#

$%&'()�ﾎﾟｲﾝﾄ $%&' (	ﾎﾟｲﾝﾄ

$%&' *	ﾎﾟｲﾝﾄ $%&'*)�ﾎﾟｲﾝﾄ

+,���
-./

(5,822) (5,828) 40.4

(5,813) (5,787) 38.8

����� (488) (347) 51.7

����� (502) (526) 52.7

����� (507) (437) 44.0

��	�� (493) (341) 35.9

��
�� (494) (520) 43.4

������
 (488) (447) 52.9

⼥性20代 (488) (394) 33.8

⼥性30代 (487) (461) 37.1

⼥性40代 (477) (629) 33.0

⼥性50代 (473) (379) 25.5

⼥性60代 (462) (439) 26.3

⼥性70代以上 (454) (866) 33.3

�� (3,732) (3,835) 38.2

���� (3,058) (3,147) 40.0

���� (674) (688) 29.8

�� (2,081) (1,952) 40.0

���� (468) (492) 34.2

���� (1,613) (1,460) 42.0

������� (447) (413) 41.6

200〜400万円未満 (1,342) (1,358) 39.1

400〜600万円未満 (1,204) (1,175) 40.7

600〜800万円未満 (842) (836) 36.1

800〜1000万円未満 (385) (395) 46.0

1000〜1200万円未満 (203) (212) 39.7

1200〜1500万円未満 (118) (140) 36.8

1500〜2000万円未満 (44) (56) 28.7

�������
 (38) (43) 31.0

����� (591) (562) 35.3

�������	
��
�   ���������・計（「1週間に1回程度」〜「1⽇に1回以上」）

�

�

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	




�

�

 

年

!

�

7.0

8.1

5.2

5.1

7.8

7.9

7.3

5.3

9.0

5.1

5.8

6.2

5.1

6.6

7.8

5.3

6.8

6.6

11.0

6.7

5.2

10.1

8.8

16.7

13.7

10.2

5.9

11.5

11.7

8.0

7.5

5.4

5.4

7.2

8.7

9.2

6.4

9.1

7.0

9.9

6.8

7.3

11.3

7.4

9.7

9.1

11.7

7.4

9.8

24.4

23.7

20.2

26.5

26.1

24.8

28.3

31.6

19.7

23.8

23.2

18.5

18.0

22.5

24.3

25.1

20.5

22.7

22.1

22.9

25.0

26.0

23.4

23.4

28.5

24.5

18.4

12.7

8.8

18.8

22.8

23.1

23.3

23.6

23.3

24.8

23.1

18.0

25.2

21.1

26.2

21.9

25.0

22.1

22.9

22.0

26.9

23.6

26.8

22.5

20.2

24.0

22.6

25.4

19.4

22.5

19.8

23.1

26.9

22.9

19.2

20.3

13.8

14.3

16.0

24.2

19.6

17.3

20.5

22.6

20.2

26.0

24.5

23.7

20.7

20.0

23.7

19.7

24.6

18.1

20.5

18.5

20.3

21.5

18.9

18.9

23.4

29.5

16.9

21.0

17.5

17.7

11.2

9.5

16.8

15.2

13.9

11.7

20.6

19.2

20.5

26.7

24.2

20.9

18.2

17.9

19.6

16.7

14.4

17.5

17.6

18.4

16.4

17.1

15.7

18.9

20.0

18.7

25.2

20.8

※各調理済み⾷品購⼊者ベース�
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コロナ収束後の調理済み⾷品の購⼊頻度の変化��

【調理済の総菜・ミールキット】�

�

�

�

� コロナ収束後に購⼊頻度が増えると思うものEÔ����� 
+/�冷凍⾷品#PFI�Q/�î]¥]��#PFF�Q/

�調理済みの総菜#PF6èQ/�£¤¥¦|]#P��Qとなっており、収束後の増加⾒込みはいずれ.F割程度にとどまっ

��
�'()*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、いずれ���.deS6〜I67�wy
+àá�!�V/�EdeS67�`a+�J��
�0

= 世帯年収別では、S666 ��89r������EÔ��購⼊頻度が増えると思う⼈の割合が⾼め。0

�

�00� 新型コロナウイルス収束後、下記の調理済み⾷品を購⼊する頻度はどうなると思いますかn�kb�m���%�

������lnN�����$���P�

※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�

(6,192) (6,192) 10.1 8.4

(6,192) (6,192) 9.7 5.4

����� (520) (368) 22.5 5.2

����� (520) (546) 17.6 4.4

����� (520) (453) 10.5 5.9

��	�� (512) (354) 8.0 1.6

��
�� (512) (536) 10.4 6.0

������
 (512) (475) 7.0 6.3

⼥性20代 (520) (422) 9.9 9.6

⼥性30代 (520) (491) 9.6 3.7

⼥性40代 (520) (690) 7.6 3.5

⼥性50代 (512) (410) 6.6 4.3

⼥性60代 (512) (493) 7.1 4.9

⼥性70代以上 (512) (955) 5.7 7.3

�� (3,979) (4,108) 9.2 4.8

���� (3,262) (3,376) 9.5 4.4

���� (717) (733) 7.8 6.7

�� (2,213) (2,084) 10.7 6.4

���� (506) (536) 5.3 9.7

���� (1,707) (1,548) 12.5 5.3

������� (474) (435) 12.7 4.3

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 8.4 4.7

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 9.5 7.3

600〜800万円未満 (880) (871) 10.9 3.3

800〜1000万円未満 (419) (434) 11.2 5.2

1000〜1200万円未満 (213) (222) 12.6 5.7

1200〜1500万円未満 (118) (140) 10.4 6.1

1500〜2000万円未満 (45) (58) 10.1 5.6

�������
 (39) (43) 24.0 17.4

����� (649) (630) 6.9 6.3

��

���

��

	
�

�


	
�

�


���

���

��

�

�

年

 

!

�

�

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

7.8

9.5

8.8

8.1

14.6

12.9

10.3

6.8

9.6

7.0

8.0

8.3

6.5

6.2

5.9

5.2

7.9

8.2

6.6

8.6

9.9

10.0

7.5

8.7

8.7

8.2

11.0

8.6

6.2

14.5

5.0

81.6

84.9

72.4

78.0

83.6

90.4

83.6

86.7

80.5

86.7

88.9

89.1

88.0

87.0

86.0

86.0

85.5

82.9

85.0

82.2

83.0

86.9

83.2

85.8

83.6

81.6

83.5

84.3

58.6

86.8

7.4

5.9

5.7

8.5

6.4

5.3

5.6

8.2

6.2

5.1

5.6

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

��������	 

�����	 ��
����	



����	 �������	

"⽐率の差#

$%&'()�ﾎﾟｲﾝﾄ $%&' (	ﾎﾟｲﾝﾄ

$%&' *	ﾎﾟｲﾝﾄ $%&'*)�ﾎﾟｲﾝﾄ

+,���
-./

(6,192) (6,192) 6.3 5.9

(6,192) (6,192) 8.1 4.2

����� (520) (368) 22.7 5.7

����� (520) (546) 14.9 4.3

����� (520) (453) 7.5 4.9

��	�� (512) (354) 7.1 2.9

��
�� (512) (536) 6.0 4.3

������
 (512) (475) 6.7 4.6

⼥性20代 (520) (422) 11.1 8.6

⼥性30代 (520) (491) 11.1 2.4

⼥性40代 (520) (690) 6.7 1.6

⼥性50代 (512) (410) 3.7 2.2

⼥性60代 (512) (493) 4.8 4.0

⼥性70代以上 (512) (955) 3.0 5.3

�� (3,979) (4,108) 7.2 3.8

���� (3,262) (3,376) 7.3 3.9

���� (717) (733) 6.7 3.5

�� (2,213) (2,084) 9.9 5.0

���� (506) (536) 4.2 6.7

���� (1,707) (1,548) 11.9 4.3

������� (474) (435) 9.1 5.7

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 6.5 4.9

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 7.5 4.4

600〜800万円未満 (880) (871) 8.8 3.5

800〜1000万円未満 (419) (434) 9.6 4.6

1000〜1200万円未満 (213) (222) 11.4 2.9

1200〜1500万円未満 (118) (140) 5.2 3.9

1500〜2000万円未満 (45) (58) 6.6 5.7

�������
 (39) (43) 18.0 10.4

����� (649) (630) 7.8 3.4

�������	
��
�     ���������������������������������� ����������� ��������� ������

�

�

年

 

!

��

�

��

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

7.2

6.2

10.3

5.4

7.0

15.5

10.9

7.1

6.5

5.8

6.7

8.8

9.7

6.4

6.6

6.6

6.4

7.7

9.2

7.7

6.3

6.7

7.4

8.0

8.9

7.8

6.4

87.8

87.7

71.6

80.8

87.6

89.9

89.7

88.7

80.2

86.5

91.7

94.1

91.2

91.8

89.0

88.8

89.8

85.1

89.1

83.8

85.2

88.6

88.1

87.7

85.8

85.7

90.8

87.6

71.6

88.8

5.2

6.7

5.4

7.7
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コロナ収束後の調理済み⾷品の購⼊頻度の変化��

【冷凍⾷品・レトルト⾷品】 

�

�

�

�00� 新型コロナウイルス収束後、下記の調理済み⾷品を購⼊する頻度はどうなると思いますかn�kb�m���%�

������lnN�����$���P�

※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�

(6,192) (6,192) 10.5 9.1

(6,192) (6,192) 12.9 6.3

����� (520) (368) 25.3 6.0

����� (520) (546) 20.8 5.4

����� (520) (453) 13.2 5.5

��	�� (512) (354) 9.0 3.9

��
�� (512) (536) 11.2 5.7

������
 (512) (475) 12.8 6.6

⼥性20代 (520) (422) 16.2 7.3

⼥性30代 (520) (491) 14.8 6.2

⼥性40代 (520) (690) 11.1 4.3

⼥性50代 (512) (410) 7.5 5.5

⼥性60代 (512) (493) 8.1 8.2

⼥性70代以上 (512) (955) 9.8 8.8

�� (3,979) (4,108) 12.7 6.1

���� (3,262) (3,376) 13.0 6.4

���� (717) (733) 11.2 4.4

�� (2,213) (2,084) 13.4 6.8

���� (506) (536) 7.5 9.9

���� (1,707) (1,548) 15.4 5.7

������� (474) (435) 14.5 5.5

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 11.4 7.2

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 13.8 6.1

600〜800万円未満 (880) (871) 12.1 5.1

800〜1000万円未満 (419) (434) 13.2 6.5

1000〜1200万円未満 (213) (222) 14.4 5.9

1200〜1500万円未満 (118) (140) 14.9 3.5

1500〜2000万円未満 (45) (58) 15.1 16.4

�������
 (39) (43) 20.8 10.4

����� (649) (630) 13.7 7.7
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��

�

�

年
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�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

8.2

6.5

7.7

12.5

8.6

10.5

17.1

14.3

12.0

7.4

9.4

11.8

13.3

12.9

9.0

6.9

6.5

8.3

10.6

10.7

10.2

10.2

6.7

11.4

11.5

9.0

11.8

9.3

9.9

12.4

13.2

7.4

8.2

11.3

80.4

80.8

68.6

73.9

81.3

87.1

83.1

80.6

76.5

79.0

84.6

87.0

83.7

81.5

81.2

80.6

84.4

79.9

82.6

78.9

79.9

81.4

80.1

82.9

80.2

79.7

81.6

68.6

68.9

78.6

7.4

5.0

6.5

6.6

6.0

5.2

7.4

5.2

5.4

5.6

15.6

7.7

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

��������	 

�����	 ��
����	



����	 �������	

"⽐率の差#

$%&'()�ﾎﾟｲﾝﾄ $%&' (	ﾎﾟｲﾝﾄ

$%&' *	ﾎﾟｲﾝﾄ $%&'*)�ﾎﾟｲﾝﾄ

+,���
-./

(6,192) (6,192) 9.9 10.7

(6,192) (6,192) 11.0 8.3

����� (520) (368) 23.9 5.8

����� (520) (546) 21.4 6.1

����� (520) (453) 11.7 5.0

��	�� (512) (354) 10.4 4.6

��
�� (512) (536) 10.9 8.3

������
 (512) (475) 11.0 6.4

⼥性20代 (520) (422) 12.9 10.8

⼥性30代 (520) (491) 11.1 6.9

⼥性40代 (520) (690) 7.8 10.7

⼥性50代 (512) (410) 5.8 4.3

⼥性60代 (512) (493) 5.8 10.7

⼥性70代以上 (512) (955) 6.6 13.1

�� (3,979) (4,108) 11.0 8.7

���� (3,262) (3,376) 11.6 8.9

���� (717) (733) 8.0 7.8

�� (2,213) (2,084) 11.1 7.6

���� (506) (536) 5.6 11.3

���� (1,707) (1,548) 13.0 6.4

������� (474) (435) 11.5 7.7

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 8.8 10.0

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 12.2 7.5

600〜800万円未満 (880) (871) 12.0 6.7

800〜1000万円未満 (419) (434) 14.6 5.7

1000〜1200万円未満 (213) (222) 17.5 6.8

1200〜1500万円未満 (118) (140) 7.9 6.1

1500〜2000万円未満 (45) (58) 13.7 12.1

�������
 (39) (43) 17.8 13.5

����� (649) (630) 8.6 10.2

�������	
��
�     ���������������������������������� ����������� ��������� ������

�

�

年

 

!

�

�

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

!

�

�

�

�

�

�

�

	




�

10.1

7.1

7.7

14.5

7.9

8.8

13.8

14.3

10.9

8.8

9.7

10.4

10.3

9.4

6.2

5.4

6.0

9.5

10.0

6.9

7.6

8.9

8.0

7.3

11.2

8.9

12.1

14.4

6.4

6.0

6.3

79.3

80.6

70.3

72.5

83.2

85.0

80.8

82.7

76.4

82.0

81.5

89.9

83.6

80.3

80.3

79.5

84.2

81.3

83.0

80.7

80.8

81.3

80.3

81.2

79.7

75.7

86.0

74.2

68.7

81.2

9.1

7.1

5.6

7.2

5.3

8.7

6.2

9.5

7.4

11.2

7.5

7.7

6.6

6.2

9.0

5.2

6.5

8.1

6.6

6.2

5.3

5.1

8.9

13.5

7.5
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5678T&UVW�

�

�

�

� ����ðE»¼"
 ���� 
+/�ñ¯#P�S�Qが最も⾼く、次点で「鮮度」PDM�Qが続く。⾷料品と⽐

-"
+/「賞味期限・⽇もち」の重視度が低め。前回)*+,-�
�./上位項目、スコアに⼤きな差は⾒られ

��J��0

1 性年代別でみると、⼥性は男性よりも⾷⾁購�ðE»¼"
ØÙが多い傾向。特に、⼥性 M6代以上で「鮮度」

����ò·#����óô#�õöµª«ンド」の重視度が⾼い。0

= 世帯年収別でみると、F666 ��89r������óô#�õöµª«\¬#�²÷ø�pq#���u�®!ù�

34�0

�

�0K� ��"���%���m<�fã!klmÖ×%�¿k������lnNl����P�

�

���

��

���

��

�� 鮮度

���

��	


�

内容量

�
�

��

�
�

����

�����

	
�	�

�
�

���

����

����

(冷凍した

����

����

����

����

����

�

調理に

���

 !

�"#

���

$%&

'

(�)

(6,192) (6,192) 82.3 67.1 56.5 56.1 48.4 46.1 47.6 27.8 14.5 14.2 6.3 0.4

(6,192) (6,192) 82.1 65.0 56.9 55.9 49.5 46.4 45.2 26.8 14.1 13.7 5.1 0.2

*+,-. (520) (368) 75.1 48.3 48.3 51.3 35.4 30.4 26.3 16.2 17.0 17.1 11.9 0.6

*+/-. (520) (546) 78.4 55.5 49.8 53.0 41.0 38.0 32.8 22.9 20.7 20.3 9.1 0.0

*+0-. (520) (453) 81.1 56.4 53.1 55.9 44.6 37.4 36.8 16.7 16.5 15.6 7.6 0.3

*+1-. (512) (354) 86.5 62.8 61.3 57.4 44.2 41.0 38.1 21.8 13.4 13.6 5.0 0.5

*+2-. (512) (536) 84.5 57.5 50.7 46.8 43.5 42.2 42.1 17.9 10.1 11.1 5.7 -

*+3-.45 (512) (475) 83.6 66.1 60.8 55.1 54.2 51.2 53.0 17.4 8.9 13.3 3.2 0.3

⼥性20代 (520) (422) 82.3 55.6 60.9 58.1 32.4 31.7 29.3 23.8 17.7 11.4 6.8 0.2

⼥性30代 (520) (491) 88.0 60.8 60.3 63.3 45.4 44.2 38.7 33.3 18.4 10.6 3.0 -

⼥性40代 (520) (690) 85.1 68.0 56.3 53.9 56.1 49.8 49.2 39.6 17.6 14.1 3.7 0.5

⼥性50代 (512) (410) 84.0 74.2 59.2 54.4 54.7 51.6 53.1 37.6 11.6 15.7 3.3 -

⼥性60代 (512) (493) 82.6 80.7 63.3 58.0 59.3 62.5 62.9 36.3 12.6 14.5 3.6 0.6

⼥性70代以上 (512) (955) 77.0 77.6 58.9 60.5 62.7 58.0 59.3 28.9 8.9 10.2 2.6 0.1

67 (3,979) (4,108) 82.8 67.6 57.1 56.4 52.5 49.3 50.2 28.2 12.9 13.6 4.8 0.3

89:; (3,262) (3,376) 82.2 68.0 56.7 55.8 52.4 48.4 50.0 26.6 12.4 13.2 4.6 0.3

89<& (717) (733) 85.2 65.4 59.0 59.0 53.1 53.2 51.4 35.5 15.3 15.3 5.9 0.5

=7 (2,213) (2,084) 80.7 60.0 56.6 54.9 43.6 40.6 35.4 24.1 16.5 13.9 5.7 0.1

89:; (506) (536) 78.6 67.6 59.6 55.6 51.8 51.0 41.5 28.4 15.2 13.4 3.7 0.1

89<& (1,707) (1,548) 81.4 57.4 55.5 54.7 40.7 37.0 33.4 22.6 16.9 14.0 6.4 0.2

,-->?=@ (474) (435) 77.2 51.4 52.6 49.6 35.6 38.1 34.7 18.1 15.6 11.2 6.4 0.1

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 84.3 63.6 57.8 57.2 50.5 45.1 44.5 25.6 13.6 10.6 3.5 0.1

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 81.8 63.7 56.5 55.9 50.9 47.2 46.0 26.2 13.7 14.2 5.2 0.3

600〜800万円未満 (880) (871) 84.3 69.8 53.9 55.2 50.1 49.2 43.1 26.1 14.5 15.6 4.5 0.1

800〜1000万円未満 (419) (434) 80.3 71.3 60.5 60.5 56.7 53.2 48.1 33.0 15.7 18.1 6.6 0.3

1000〜1200万円未満 (213) (222) 78.6 67.7 59.5 53.8 53.1 54.1 53.2 26.6 14.9 19.8 10.8 -

1200〜1500万円未満 (100) (117) 70.9 73.2 50.1 54.7 56.5 57.9 59.0 33.6 13.5 20.4 2.4 -

1500〜2000万円未満 (45) (58) 68.5 73.2 49.4 61.4 67.3 53.5 68.0 27.9 21.8 23.4 14.2 -

,--->?45 (39) (43) 57.6 53.5 44.2 43.6 51.6 57.3 54.8 34.9 16.5 20.1 9.2 -

A�B<C (649) (630) 82.9 65.7 58.9 55.8 46.5 40.3 44.1 26.7 13.3 13.3 6.0 0.5

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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�

E
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D

82.3

67.1

56.5
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27.8
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コロナによる意識の変化の有無��

�

�

�

� Õú�ûü�ýþE­
�����âã���� 
+/��
ÂV�õ������"
­áE�J�#��áàá

�! $�è+�.2��8s/�X���R�!+5t��
Î������"
­áE�J�#PI��Q/�Wñ�

ò·N��P��N����Q���"
­áE�J�#PIDèQ、「料理に⼿間のかからない⾷⾁を購⼊する­áE

�J�#PI6èQ+¢V�0

�

�0R� ��	
��
��������'�Þ�Ö×���m� b���!"�n�

�kb�m���%����������lnN�����$���P�

�

�

(6,192) (6,192) 48.4

(6,192) (6,192) 37.9

(6,192) (6,192) 36.4

(6,192) (6,192) 29.7

(6,192) (6,192) 27.0

(6,192) (6,192) 26.0

�������	
��
�  ���������������������������

���

��

���

��

�	
	

��

��� !"#��

"$%�&'(

)*+,-�./01

/,2#34�&'(

)*+,-�./01

56789:��;<�=,

>?&'()*+,-�./01

@A/BC�&'

DE'�F'/G�(

)*+,-�./01

料理に⼿間のかからない⾷⾁を

)*+,-�./01

/,2#HIJK�L=&'

DE'�F'/G�

()*+,-�./01

19.8

9.9

8.4

6.0

6.0

6.1
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28.0

28.1

23.7

21.0

19.9

34.9
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41.5
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7.8

8.8
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コロナによる意識の変化の有無��

�

�

�

� コロナによる意識の変化を性年代別でみると、⼥性 D6 789���
ÂV�õ������"
­áE�J�#�X

���R�!+5t��
Î������"るようになった」、男⼥共 S6〜I6 7��Wñ�ò·N��P��N

����Qを購⼊するようになった」「料理に⼿間のか�5�������"
­áE�J�#����!2�34�0

1 世帯年収別では/�66 ��89r���	!_
2V�.2�
������"
­áE�J�#����!2

��0

�

�0R� ��	
��
��������'�Þ�Ö×���m� b���!"�n�

�kb�m���%����������lnN�����$���P�

�

�

���

��

���

��

�������

	
��
�

�������

������

�������

 !	
��


�����

���

"#�$%&

	
'(
&

)
�*+��


�����

���

料理に⼿間の

,,���	


��
����

����

����-./0

�1�	


'(
&)


�*+��
�

�������

23�456

��7689�

	
��
�

�������

(6,192) (6,192) 48.4 37.9 36.4 29.7 27.0 26.0

�	
�� (520) (368) 45.1 37.2 53.1 43.8 36.6 31.5

�	
�� (520) (546) 42.0 33.3 45.4 39.3 32.2 28.2

�	��� (520) (453) 37.6 25.0 35.6 29.3 22.4 21.8

�	��� (512) (354) 38.0 28.7 28.2 21.8 20.1 17.4

�	��� (512) (536) 41.5 29.1 25.7 20.4 21.5 19.4

�	����� (512) (475) 49.4 39.7 22.8 24.1 25.6 25.7

⼥性20代 (520) (422) 43.1 33.9 53.7 41.1 36.0 25.9

⼥性30代 (520) (491) 43.3 30.0 46.0 36.7 20.9 22.4

⼥性40代 (520) (690) 46.6 37.3 42.8 30.7 27.8 22.5

⼥性50代 (512) (410) 52.6 41.1 32.6 25.3 25.1 26.2

⼥性60代 (512) (493) 61.0 48.4 31.5 27.0 29.0 32.9

⼥性70代以上 (512) (955) 63.4 53.8 28.2 23.9 27.3 32.6

�� (3,979) (4,108) 51.5 40.4 35.5 27.7 26.2 28.0

���� (3,262) (3,376) 52.3 41.4 34.9 27.6 26.0 28.1

���� (717) (733) 48.0 35.7 38.6 28.3 27.4 27.6

�� (2,213) (2,084) 42.2 32.9 38.2 33.6 28.6 22.1

���� (506) (536) 48.3 40.7 32.3 31.8 25.5 20.5

���� (1,707) (1,548) 40.1 30.2 40.3 34.2 29.6 22.7


������ (474) (435) 44.8 34.9 34.1 34.6 27.4 20.4

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 47.2 39.0 35.2 28.6 25.7 23.6

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 50.2 36.0 40.6 29.6 27.1 27.2

600〜800万円未満 (880) (871) 47.0 38.2 35.8 30.4 26.6 24.1

800〜1000万円未満 (419) (434) 51.5 36.7 38.5 30.2 29.9 36.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 53.7 42.0 27.4 30.2 33.7 32.1

1200〜1500万円未満 (100) (117) 53.7 41.4 31.6 26.6 30.4 37.8

1500〜2000万円未満 (45) (58) 49.0 48.0 17.5 23.3 30.6 36.0


������� (39) (43) 67.6 48.3 39.6 43.4 42.5 47.2

 !"�# (649) (630) 45.1 37.9 36.6 26.3 26.2 23.3

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート $%&'()*+*,-./012)*+*34/)*+*35

今回全体：2022年9⽉調査
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コロナ流⾏前後での⾷⾁購⼊場所�

�

�

�

� ⾷⾁の購⼊場所はコロナ流⾏�'UE��5�/��¤Ð¤#! T割以上で圧倒的に⾼い。コロナ流⾏前と⽐較"

ると、「ネットショッピング」の利⽤率が微w
�bc/�ÏÐ¤]#���Î#�����^_34�'()*+,-"


+/���Î#�����v^/�ÑÒ#�����vw
��
�0

1 性年代別でみると、男性 I6 7���{|]}~|�\�#���"
�!� S �+2&�0

= 世帯年収別では、FS66 ��89r��ÏÐ¤]#���Î#�{|]}~|�\�#!2����0

�

�0L� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$¬­�������m'����������©Ý%�¿k�

������lnN����l����Poあなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまl�¦§n�

o�ä�´�µ¶k�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

���

��

���

��

���� �� ��	


��
���

��

����

�������

���

���

(6,192) (6,192) 95.2 16.0 13.4 5.4 10.3 5.9 1.9

(6,192) (6,192) 95.4 14.7 14.0 9.2 7.3 3.8 1.1

(6,192) (6,192) 93.9 16.6 11.2 8.4 7.3 5.5 2.3

����� (520) (368) 84.4 9.4 12.8 10.1 14.5 14.7 3.7

�� �� (520) (546) 90.8 13.0 16.6 18.5 12.2 13.3 1.7

��!�� (520) (453) 95.7 13.1 12.6 7.7 6.7 8.4 2.0

��"�� (512) (354) 93.6 15.8 12.7 7.7 6.0 6.2 3.5

��#�� (512) (536) 94.2 17.3 14.0 10.8 5.7 5.0 2.7

��$��%& (512) (475) 94.8 20.0 11.3 8.6 4.0 1.0 1.3

⼥性20代 (520) (422) 94.6 9.2 9.4 6.9 6.9 7.4 1.4

⼥性30代 (520) (491) 96.8 14.3 6.7 9.2 3.9 4.6 1.3

⼥性40代 (520) (690) 95.1 14.6 9.9 5.4 6.4 3.3 3.0

⼥性50代 (512) (410) 96.7 15.5 12.0 6.7 6.1 4.4 1.9

⼥性60代 (512) (493) 95.1 19.3 8.4 5.2 9.5 3.2 2.8

⼥性70代以上 (512) (955) 93.8 26.3 9.4 6.2 6.9 0.9 2.6

'( (3,979) (4,108) 94.4 19.2 11.9 8.1 7.0 4.2 2.3

)*+, (3,262) (3,376) 94.2 20.9 11.4 8.0 6.2 3.9 2.5

)*-. (717) (733) 95.5 11.5 13.8 8.7 10.8 5.2 1.5

/( (2,213) (2,084) 93.0 11.5 9.8 9.2 7.8 8.1 2.3

)*+, (506) (536) 95.1 16.4 7.1 8.7 4.8 4.4 2.3

)*-. (1,707) (1,548) 92.3 9.8 10.7 9.3 8.9 9.3 2.3

���01/2 (474) (435) 94.1 11.3 7.5 5.3 5.8 6.1 2.8

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 92.6 15.5 7.9 4.9 4.8 4.2 2.7

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 95.5 16.5 11.1 7.7 6.5 6.1 2.0

600〜800万円未満 (880) (871) 94.8 18.3 13.6 10.7 8.6 5.3 1.9

800〜1000万円未満 (419) (434) 95.1 22.5 15.2 14.4 8.9 4.6 2.8

1000〜1200万円未満 (213) (222) 92.3 16.7 18.0 9.9 8.6 8.0 1.9

1200〜1500万円未満 (100) (117) 90.7 16.3 22.3 18.6 15.6 5.6 1.0

1500〜2000万円未満 (45) (58) 90.2 21.1 17.4 14.3 19.8 10.5 -

����01%& (39) (43) 91.0 28.1 21.4 18.4 35.8 17.2 -

345-6 (649) (630) 92.8 18.1 11.9 7.7 6.9 6.4 2.5

※「今年(2022年9⽉)」のスコアで降順ソート
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⾷⾁の購⼊場所の利⽤理由��

�

�

�

� ⾷⾁の各購⼊場所の利⽤理由についてみると/�¤Ð¤+コンビニエンスストアでは「⾃宅から近いか5#!����¤

Ð¤���×�
t�Îu�5#.2V�J��
�0

1 ÑÒ+ネットショッピングでは「⾃宅から出る必要がないから」を利⽤理由として挙げる⼈が最.�V/�E{|]}~|�

\��`a+�J��
�0

= ÏÐ¤]������
�×y����!�
�5#/��Î���ÕÖ�.�!�
�5#/��Ã���W��5#!�

れぞれ最多理由として挙がった。前回調査と,-
�./利⽤理由に⼤きな変化は⾒られなかった。0

�

�0[� å¥������Ã"¬­��������の購⼊場所を利⽤している理由をすべてお選����lnN����l���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

���

��

���

��

����

���	




⾃宅から

��	


⾃宅から

�
��

���	




��	


����

���


	


����

����

�	


����

���


	


  !�	

�"��

����


	


#$%&

'�(�

)�
	


*�+

���� (5,895) (5,910) 61.1 65.0 - 53.5 37.3 32.1 2.8 7.3 4.7 0.7

���� (5,792) (5,817) 61.8 66.6 - 53.8 37.0 36.3 3.3 8.4 7.1 0.4

���� (395) (450) 30.6 30.2 - 11.3 48.1 46.3 33.5 50.1 16.0 2.1

���� (400) (451) 29.2 25.2 - 8.0 51.7 43.0 38.2 57.6 17.8 2.3

���� (247) (234) 39.8 63.1 - 20.9 16.6 17.0 22.8 23.1 18.7 1.3

���� (390) (339) 26.0 68.2 - 13.6 10.8 18.2 15.6 28.2 13.0 0.6

���� (816) (866) 39.2 34.0 - 23.5 60.0 35.3 17.5 43.5 5.9 3.5

���� (686) (691) 36.7 32.4 - 26.6 64.7 37.8 25.2 52.0 7.7 1.1

���� (976) (911) 33.3 28.7 39.1 15.4 38.0 21.3 10.7 30.3 9.7 3.4

���� (1,096) (1,028) 35.8 30.0 38.1 16.9 34.2 22.9 11.0 34.4 11.1 2.5

���� (552) (572) 12.3 - 65.4 20.9 14.3 34.0 32.9 37.9 16.1 1.2

���� (450) (523) 12.1 - 69.8 21.3 12.5 34.0 31.9 42.6 18.0 1.0

���� (82) (66) 26.5 34.1 8.6 50.4 28.7 15.9 12.0 29.3 0.8 18.4

���� (169) (144) 33.4 40.7 7.2 45.7 19.2 24.7 8.6 29.4 8.9 5.6

*�+

,-.-

/.-0

#12341,

,05

67�

89

:;0

<=;>1?

※各購⼊場所利⽤者ベース�
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⾷⾁の購⼊場所の利⽤理由�LMN
-O�

�

�

�

� デパートの利⽤理由についてみると、「ここ�
�×y����!�
�5#PM��Q/�ÕÖ�.�!�
�5#PMS�Q/

������!ÛÜu�5#P$I�Q!9·ØÙ�'()*+,-�"
+/����
�×y����!�
�5#

�Ú
���!�
�5#����!vw34�0

1 性年代別でみると、⼥性 $6代では全般的にスコアが⾼く、様々な理由でデパートを利⽤している様⼦が�y
�0

= 世帯年収別でみると、�66万円〜F666��j�rでは「買い慣れた店だから」「⾃宅から近い�5#����!Ã

r­®.2V�J��
�0

�

�0[� å¥������Ã"¬­��������の購⼊場所を利⽤している理由をすべてお選����lnN����l���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

���

��

���

��

����

����

	
��


���

����

��
�

��


��

���

����

�

��	


��
�

��

�	�

����

��

⾃宅から

�	��

� !"

#�$

�%	�

��

&	��

⾃宅から

'�(

)��	

��

*�+

(395) (450) 50.1 48.1 46.3 33.5 30.6 30.2 16.0 11.3 - 2.1

(400) (451) 57.6 51.7 43.0 38.2 29.2 25.2 17.8 8.0 - 2.3

,-./0 (72) (53) 42.9 43.9 48.7 36.8 43.6 36.6 32.6 33.2 - -

,-1/0 (54) (67) 49.3 34.7 38.6 37.7 23.0 41.8 13.7 6.2 - -

,-2/0 (28) (30) 62.0 50.0 44.6 35.3 26.3 11.8 10.4 - - 2.8

,-3/0 (27) (21) 54.4 76.0 42.5 11.0 28.7 25.0 2.8 11.2 - 10.1

,-4/0 (28) (30) 79.4 40.7 34.4 40.5 35.2 19.1 15.8 4.5 - 0.8

,-5/067 (20) (19) 77.7 60.0 59.2 34.5 45.4 12.3 6.7 3.2 - 6.7

⼥性20代 (28) (29) 68.4 62.4 19.4 41.6 22.7 15.6 27.7 11.1 - -

⼥性30代 (15) (19) 37.8 52.2 37.2 40.5 18.6 25.5 1.6 8.5 - -

⼥性40代 (24) (44) 67.0 60.0 63.9 62.9 26.0 30.6 31.5 1.9 - 4.3

⼥性50代 (29) (25) 66.3 75.4 48.8 33.5 44.9 16.3 16.4 - - -

⼥性60代 (40) (47) 58.8 59.6 32.1 20.9 20.3 28.1 23.2 6.9 - 8.8

⼥性70代以上 (35) (66) 51.5 45.6 45.0 45.2 26.4 13.7 10.2 1.8 - -

89 (247) (289) 54.3 53.0 40.5 34.4 29.6 26.2 15.2 5.9 - 2.9

:;
< (184) (210) 51.7 51.6 38.3 28.3 31.4 27.9 14.3 5.5 - 3.1

:;�� (63) (79) 61.3 56.9 46.4 50.6 24.9 21.7 17.6 7.1 - 2.4

=9 (153) (163) 63.4 49.3 47.4 45.0 28.4 23.4 22.5 11.8 - 1.3

:;
< (19) (26) 62.1 25.5 37.9 47.3 32.4 5.8 24.8 1.2 - 3.4

:;�� (134) (137) 63.7 53.8 49.2 44.5 27.7 26.7 22.0 13.8 - 0.9

.//>?=@ (22) (25) 47.4 28.2 16.0 36.6 17.3 45.7 12.1 3.2 - -

200〜400万円未満 (71) (70) 65.5 63.3 63.4 50.4 19.3 13.9 19.8 5.7 - -

400〜600万円未満 (75) (82) 57.2 40.0 44.3 35.8 26.7 16.7 12.1 7.5 - 1.8

600〜800万円未満 (63) (75) 59.5 64.7 40.9 36.6 22.1 18.1 19.5 13.7 - 1.2

800〜1000万円未満 (33) (39) 50.5 51.9 46.5 32.6 40.0 39.6 13.4 9.1 - 4.9

1000〜1200万円未満 (22) (19) 63.4 59.4 38.7 18.1 54.1 29.2 14.3 2.4 - 14.1

1200〜1500万円未満 (14) (18) 80.6 23.8 63.5 62.8 34.4 14.8 12.0 1.6 - -

1500〜2000万円未満 (9) (11) 57.6 68.8 50.3 34.1 48.4 59.4 37.7 - - -

.///>?67 (10) (16) 68.4 27.4 29.6 41.7 5.8 45.2 32.3 21.0 - -

A���	 (45) (43) 43.1 53.3 39.1 43.5 42.9 34.1 19.5 12.3 - 3.3

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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※「デパート」利⽤者ベース�
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⾷⾁の購⼊場所の利⽤理由�LX6YO�

�

�

�

� 精⾁店の利⽤理由について全体でみると、「ÕÖ�.�!�
�5#PDM�Q!�.2V/� �����
�×y��

��!�
�5#PMS�Q!¢���
�'()*+,-"
+/����
�×y����!�
�5#�Ú
���

!�
�5#����!w�
��
�0

1 性年代別では⼥性I67/jklmno�pqC��kln�
r�/��9·��ÕÖ�.�!�
�5#��

こでしか買えない商品があるから」を理由と"
�!�V�J��
�0

�

�0[� å¥������Ã"¬­��������の購⼊場所を利⽤している理由をすべてお選����lnN����l���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

o·sq¸¹sºAB$b'���mY
q�»¼%¥½¾'
A/@·sq7����m©ª��¿k%À!��n�

�

�

�

���

��

���

��

����

���	


�
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�
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�

⾃宅から

��
�

��
�

����

���	


�

 !"#

$�%

�&�	


�

⾃宅から

'	(

)���


�

*�+

(816) (866) 60.0 43.5 35.3 39.2 34.0 23.5 17.5 5.9 - 3.5

(686) (691) 64.7 52.0 37.8 36.7 32.4 26.6 25.2 7.7 - 1.1

,-./0 (74) (47) 52.0 49.3 49.1 35.7 36.5 38.5 36.8 22.5 - -

,-1/0 (91) (91) 60.4 47.3 42.9 27.7 33.8 32.3 39.4 13.1 - 1.6

,-2/0 (70) (57) 70.2 54.0 38.2 40.5 37.5 30.8 28.9 11.4 - -

,-3/0 (65) (45) 57.9 50.7 46.6 41.9 35.1 31.2 21.8 0.6 - -

,-4/0 (59) (75) 68.6 66.0 34.9 41.7 35.9 19.4 34.1 10.9 - 0.3

,-5/067 (54) (53) 60.2 35.4 33.6 46.4 51.5 26.9 14.2 2.0 - 0.7

⼥性20代 (42) (40) 58.7 41.3 31.0 13.0 28.2 32.5 42.8 16.1 - -

⼥性30代 (38) (33) 72.1 63.5 40.2 33.9 23.2 54.5 33.4 0.9 - 2.3

⼥性40代 (49) (69) 75.4 39.4 53.1 32.6 17.9 28.7 24.3 1.7 - 2.8

⼥性50代 (54) (49) 59.9 68.8 23.9 28.7 30.0 26.2 8.6 6.9 - -

⼥性60代 (46) (41) 54.4 60.0 31.8 34.7 23.6 14.2 22.9 1.3 - -

⼥性70代以上 (44) (90) 74.5 52.9 27.5 51.2 31.8 7.1 3.4 2.8 - 3.0

89 (476) (487) 64.5 53.9 35.9 35.8 29.9 25.4 24.6 5.9 - 1.5

:;�< (374) (386) 60.6 50.4 36.2 39.0 31.3 26.6 23.0 6.6 - 1.9

:;�� (102) (101) 79.5 67.4 34.6 23.4 24.6 20.9 30.7 3.2 - -

=9 (210) (204) 65.2 47.5 42.2 38.8 38.5 29.5 26.6 11.8 - 0.1

:;�< (35) (38) 77.6 44.0 37.3 58.2 48.6 17.3 7.6 2.8 - 0.6

:;�� (175) (166) 62.4 48.3 43.3 34.4 36.2 32.3 31.0 13.8 - -

.//>?=@ (25) (33) 61.7 36.8 32.0 41.7 30.9 33.2 16.9 - - 0.7

200〜400万円未満 (119) (114) 70.3 48.6 34.1 39.2 40.1 24.4 20.4 3.3 - 2.4

400〜600万円未満 (139) (139) 63.7 64.9 43.3 34.9 26.7 28.4 27.4 6.3 - 1.0

600〜800万円未満 (124) (118) 66.1 48.6 43.1 35.7 28.2 27.2 26.3 8.2 - 0.6

800〜1000万円未満 (66) (66) 53.0 51.9 32.8 26.7 37.1 25.5 31.1 14.6 - 0.5

1000〜1200万円未満 (44) (40) 68.6 45.8 35.6 42.4 32.2 18.0 33.0 4.8 - -

1200〜1500万円未満 (20) (26) 56.5 54.8 43.7 56.6 51.5 18.3 22.1 4.9 - -

1500〜2000万円未満 (12) (10) 59.6 43.4 28.7 71.9 75.0 25.4 29.5 14.0 - -

.///>?67 (7) (9) 50.7 53.7 3.7 3.7 12.7 33.6 47.0 - - -

A
��� (71) (75) 68.0 51.8 39.2 33.0 35.6 27.5 20.4 13.1 - -

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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コロナ流⾏前後での⾷⾁の購⼊頻度の変化�LZ6[\6O�

�

�

�

� コロナ流⾏前­®���購⼊頻度が増加したという⼈について全体で 
+/��PS��Q/��PSI�Q/���

��PFTèQ/£\��PF$�Q/��PF6�Q�ï���tEz��.�â�5��#! �割程度を占めている。前回

)*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男⼥ßに若年層で増加率が⾼い傾向。特に男性 S6 7����!2V�J��
�0

= 世帯年収別でみると、F666 ��89r����/F666〜FS66 ��j�r��全ての⾷⾁の増加率が⾼く

�J��
�0

�

�0^� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'�Þ��������%購⼊する頻度に変化はありましたか。

N�����$���Po��"�ÚÛ�Üい出しに⾏かなくてもかまいません。�

※同居の⽅も含めた頻度の変化をお答えくだ�ln�

�

�

�

(6,192) (6,192) 12.1 8.9

(6,192) (6,192) 10.0 15.8

�����
(520) (368) 22.7 12.4

�����
(520) (546) 17.1 9.8

�����
(520) (453) 8.5 12.7

��	��
(512) (354) 6.2 14.1

��
��
(512) (536) 8.5 14.9

������

(512) (475) 10.4 8.9

⼥性20代
(520) (422) 11.8 19.1

⼥性30代
(520) (491) 10.3 17.6

⼥性40代
(520) (690) 7.6 20.8

⼥性50代
(512) (410) 7.5 21.6

⼥性60代
(512) (493) 7.0 15.8

⼥性70代以上
(512) (955) 7.2 18.3

��
(3,979) (4,108) 9.9 15.3

���
(3,262) (3,376) 9.8 15.4

���
(717) (733) 10.4 14.7

��
(2,213) (2,084) 10.1 16.9

���
(506) (536) 4.9 19.1

���
(1,707) (1,548) 11.9 16.1

�������
(474) (435) 6.7 18.8

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 7.3 20.1

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 10.4 15.1

600〜800万円未満
(880) (871) 10.7 15.2

800〜1000万円未満
(419) (434) 14.1 13.2

1000〜1200万円未満
(213) (222) 19.5 10.5

1200〜1500万円未満
(118) (140) 24.6 4.7

1500〜2000万円未満
(45) (58) 15.0 5.2

�������

(39) (43) 18.7 2.1

�����
(649) (630) 8.4 13.9
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前回全体：2021年9⽉調査
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今回全体：2022年9⽉調査
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13.8

13.2

15.9

11.7

12.8

11.4

11.5

11.1

11.4

11.8

11.3

14.1

13.2

11.1

11.4

11.7

8.4

9.3

7.5

5.7

5.5

5.4

7.3

7.0

9.3

7.9

7.1

5.8

6.6

5.6

7.0

7.5

7.6

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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コロナ流⾏以前・現在も、この⾷⾁を購⼊していない

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� !"#$

(6,192) (6,192) 21.1 3.5

(6,192) (6,192) 22.7 4.7

�����
(520) (368) 29.1 8.7

�����
(520) (546) 27.0 6.2

�����
(520) (453) 22.5 5.8

��	��
(512) (354) 14.2 6.7

��
��
(512) (536) 18.5 5.0

������

(512) (475) 19.0 2.6

⼥性20代
(520) (422) 29.1 7.7

⼥性30代
(520) (491) 24.9 3.8

⼥性40代
(520) (690) 24.9 2.9

⼥性50代
(512) (410) 22.5 3.8

⼥性60代
(512) (493) 22.4 4.2

⼥性70代以上
(512) (955) 20.1 3.1

��
(3,979) (4,108) 23.5 3.6

���
(3,262) (3,376) 23.4 3.8

���
(717) (733) 24.2 2.6

��
(2,213) (2,084) 21.2 7.0

���
(506) (536) 18.4 5.5

���
(1,707) (1,548) 22.1 7.5

�������
(474) (435) 17.8 6.3

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 20.3 6.0

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 26.4 4.4

600〜800万円未満
(880) (871) 24.0 3.5

800〜1000万円未満
(419) (434) 23.8 3.6

1000〜1200万円未満
(213) (222) 31.1 2.1

1200〜1500万円未満
(118) (140) 27.1 1.3

1500〜2000万円未満
(45) (58) 14.8 3.0

�������

(39) (43) 15.5 5.1

�����
(649) (630) 20.2 4.7

�������	
��
�  ������������������������������������������������

�

�

年

�

 

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

6.2

5.2

18.3

20.1

22.9

22.3

20.7

11.9

17.1

18.1

23.9

21.5

23.6

20.0

20.4

18.3

21.3

21.2

21.5

17.9

16.3

18.4

12.9

17.8

23.6

21.1

22.2

27.3

26.4

11.1

14.7

17.5

74.5

71.7

60.1

66.3

71.6

77.9

74.7

78.3

62.5

70.6

71.5

73.3

72.8

75.7

72.5

72.4

73.0

70.2

75.5

68.4

74.2

72.3

68.8

72.4

72.1

66.5

71.7

78.5

79.5

74.2

7.6

5.8

5.5

5.8

5.6

6.1
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コロナ流⾏前後での⾷⾁の購⼊頻度の変化����������	�
��
�

�

�

�

�0^� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'�Þ��������%購⼊する頻度に変化はありましたか。

N�����$���Po��"�ÚÛ�Üい出しに⾏かなくてもかまいません。�

※同居の⽅も含めた頻度の変化をお答えくだ�ln�

�

�

�

(6,192) (6,192) 24.6 4.8

(6,192) (6,192) 26.9 5.6

�����
(520) (368) 35.2 5.7

�����
(520) (546) 31.7 4.9

�����
(520) (453) 23.4 4.8

��	��
(512) (354) 17.8 4.0

��
��
(512) (536) 21.7 7.2

������

(512) (475) 22.7 7.6

⼥性20代
(520) (422) 35.2 8.2

⼥性30代
(520) (491) 33.4 3.3

⼥性40代
(520) (690) 31.6 6.6

⼥性50代
(512) (410) 25.7 4.2

⼥性60代
(512) (493) 24.7 4.0

⼥性70代以上
(512) (955) 22.1 6.0

��
(3,979) (4,108) 26.9 5.0

���
(3,262) (3,376) 26.2 4.8

���
(717) (733) 30.1 6.1

��
(2,213) (2,084) 26.8 6.8

���
(506) (536) 24.3 7.4

���
(1,707) (1,548) 27.6 6.7

�������
(474) (435) 25.3 5.7

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 25.3 7.1

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 29.3 6.5

600〜800万円未満
(880) (871) 27.1 3.9

800〜1000万円未満
(419) (434) 28.1 4.2

1000〜1200万円未満
(213) (222) 35.6 4.4

1200〜1500万円未満
(118) (140) 24.2 0.0

1500〜2000万円未満
(45) (58) 17.7 4.6

�������

(39) (43) 18.6 6.1

�����
(649) (630) 23.1 7.7

���

��

���

 !

��"

 !

���

��

#

$

年

%

&

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

&

�

�

�

'

�

(

)

*

+

&

7.6

8.0

9.5

7.4

5.4

5.1

5.2

5.9

5.4

5.4

6.8

12.2

20.4

22.2

27.6

23.7

18.7

14.5

19.9

20.3

25.7

26.0

26.2

21.7

22.3

19.8

22.5

22.0

25.0

21.6

21.1

21.8

19.9

20.6

25.8

21.7

24.4

31.0

17.4

15.3

6.4

18.4

68.6

66.0

57.0

63.2

70.9

76.6

68.4

66.8

55.6

62.6

61.5

69.6

70.6

68.9

67.1

68.0

63.0

63.8

65.8

63.2

67.0

64.9

63.5

68.3

67.6

58.5

74.8

74.0

75.3

67.0

6.7

6.7

7.4

5.6

5.4

5.5

6.1

6.8

5.8

6.0

5.7

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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コロナ流⾏以前・現在も、この⾷⾁を購⼊していない

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

���� !"#$

(6,192) (6,192) 12.9 8.5

(6,192) (6,192) 14.3 11.8

�����
(520) (368) 22.8 13.0

�����
(520) (546) 21.6 5.9

�����
(520) (453) 10.0 10.6

��	��
(512) (354) 7.2 7.5

��
��
(512) (536) 6.9 12.3

������

(512) (475) 5.2 14.0

⼥性20代
(520) (422) 26.2 10.2

⼥性30代
(520) (491) 21.3 6.2

⼥性40代
(520) (690) 21.6 12.0

⼥性50代
(512) (410) 13.9 10.0

⼥性60代
(512) (493) 9.1 17.5

⼥性70代以上
(512) (955) 8.8 16.5

��
(3,979) (4,108) 14.5 11.3

���
(3,262) (3,376) 14.0 11.9

���
(717) (733) 17.1 8.5

��
(2,213) (2,084) 13.8 12.8

���
(506) (536) 8.2 18.7

���
(1,707) (1,548) 15.8 10.7

�������
(474) (435) 13.0 10.6

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 11.3 15.0

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 14.7 11.1

600〜800万円未満
(880) (871) 15.9 11.2

800〜1000万円未満
(419) (434) 15.0 10.5

1000〜1200万円未満
(213) (222) 20.8 11.6

1200〜1500万円未満
(118) (140) 7.5 12.8

1500〜2000万円未満
(45) (58) 13.7 2.2

�������

(39) (43) 27.4 5.7

�����
(649) (630) 13.0 11.5

�

�

年

�

 

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

5.4

5.6

6.2

10.3

10.9

12.3

17.5

16.0

7.9

6.5

6.9

5.2

21.4

19.4

19.5

13.1

8.2

7.8

12.7

12.2

15.2

11.5

7.3

13.0

10.1

10.1

12.9

13.1

13.7

17.6

7.5

7.5

17.2

10.7

71.5

66.9

56.3

67.6

74.2

76.1

63.8

67.7

59.1

70.6

65.4

72.2

69.1

64.4

69.7

70.2

67.1

61.5

62.4

61.3

60.8

62.8

67.8

70.4

70.2

62.7

79.6

80.5

64.8

69.8

6.8

9.4

11.4

5.1

8.7

6.8

8.6

10.8

7.8

9.8

7.2

13.7

13.4

9.0

9.5

6.9

10.0

13.6

8.8

8.7

11.3

8.8

8.4

7.7

9.9

10.2

5.7

9.8

5.1

7.2

7.0

7.8

5.1

9.2

17.0

13.0

10.3

7.3

11.9

10.8

12.2

15.6

10.9

6.4

5.6

(6,192) (6,192) 21.6 9.2

(6,192) (6,192) 19.1 13.6

�����
(520) (368) 28.6 12.9

�����
(520) (546) 26.4 9.6

�����
(520) (453) 18.4 10.8

��	��
(512) (354) 16.2 8.9

��
��
(512) (536) 15.2 13.7

������

(512) (475) 14.5 10.4

⼥性20代
(520) (422) 26.5 16.7

⼥性30代
(520) (491) 19.7 12.7

⼥性40代
(520) (690) 20.8 13.7

⼥性50代
(512) (410) 16.2 13.8

⼥性60代
(512) (493) 14.5 17.2

⼥性70代以上
(512) (955) 16.3 18.0

��
(3,979) (4,108) 18.4 13.3

���
(3,262) (3,376) 18.7 13.1

���
(717) (733) 17.1 14.6

��
(2,213) (2,084) 20.7 14.2

���
(506) (536) 14.3 16.0

���
(1,707) (1,548) 22.9 13.6

�������
(474) (435) 19.3 14.2

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 18.4 16.4

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 18.0 13.9

600〜800万円未満
(880) (871) 21.7 11.0

800〜1000万円未満
(419) (434) 18.6 10.2

1000〜1200万円未満
(213) (222) 26.9 10.0

1200〜1500万円未満
(118) (140) 12.7 16.6

1500〜2000万円未満
(45) (58) 20.8 3.9

�������

(39) (43) 28.5 4.2

�����
(649) (630) 14.9 15.9

�������	
��
�  ������������������������������������������������

�

�

年

�

 

�

�

�

�

�

�
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

10.3

7.1

5.9

6.5

5.6

6.6

13.0

19.2

16.2

18.3

19.3

16.8

14.0

14.2

13.4

20.6

17.4

17.7

14.5

13.7

14.9

15.8

16.3

13.1

17.0

13.4

18.3

16.0

15.7

16.5

18.7

15.3

20.4

7.1

14.2

15.5

11.9

67.6

65.5

56.2

62.3

69.6

73.2

68.6

73.3

54.5

66.0

65.1

69.9

65.4

63.7

67.2

67.3

66.8

62.2

67.4

60.4

62.2

63.7

66.9

65.7

71.2

58.9

70.6

75.2

67.4

67.3

7.3

10.5

10.1

7.5

8.8

11.2

9.6

11.6

9.1

10.8

11.5

12.9

14.2

10.4

10.3

10.8

10.8

12.0

10.4

10.6

13.4

10.2

8.5

7.9

9.0

8.0

12.8

5.1

8.7
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JK&⾷⾁購⼊頻度�LZ6[\6O�

�

�

�

� G F回以上購⼊率について全体でみると、豚⾁P�6�Q/��P�M�Q!2V/8s/�����PMFèQ/£\�

�P$M�Q/��P$$�Q! $�x�¢���
�'()*+,-"
+/��+������G F(89��

率が微減している。0

1 性年代別でみると、男性では⼥性よりも⽜⾁�G F回以上購⼊率が⾼い傾向。ただし、男⼥とも �6 789��

M�x!GE F(89�����
��
�0

= 世帯年収別では、�66��89r�����GF回以上購⼊率が⾼い。特に S666��89r�� ���

xy
�0

�

�0Ñ� �Þ�����lk'�����¬­���る購⼊頻度をお答えください。（それぞれひ$���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度をお答«���ln�

�

�

�

�

(5,905) (5,927) 48.1

(5,883) (5,888) 44.1

�����
(494) (350) 54.8

�����
(509) (536) 56.2

�����
(503) (434) 44.9

��	��
(490) (338) 38.5

��
��
(492) (521) 45.9

������

(497) (458) 59.1

⼥性20代
(478) (383) 36.6

⼥性30代
(478) (452) 29.4

⼥性40代
(492) (656) 27.5

⼥性50代
(483) (394) 33.2

⼥性60代
(481) (458) 44.9

⼥性70代以上
(486) (909) 52.5

��
(3,828) (3,943) 46.7

���
(3,147) (3,253) 48.6

���
(681) (691) 37.9

��
(2,055) (1,945) 38.6

���
(472) (506) 39.0

���
(1,583) (1,439) 38.5

�������
(432) (402) 42.4

200〜400万円未満
(1,327) (1,335) 40.7

400〜600万円未満
(1,221) (1,197) 45.3

600〜800万円未満
(857) (841) 43.4

800〜1000万円未満
(411) (426) 49.2

1000〜1200万円未満
(207) (218) 49.6

1200〜1500万円未満
(118) (140) 52.2

1500〜2000万円未満
(44) (56) 55.8

�������

(38) (41) 76.3

�����
(618) (605) 45.4
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年

+

(

前回全体：2021年9⽉調査

�

�

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

(

5.9

7.7

5.5

8.4

6.4

6.0

6.6

7.7

8.1

6.4

5.6

5.7

5.4

5.1

5.7

6.1

5.9

9.3

5.5

10.5

13.2

6.2

11.8

19.0

16.2

12.9

8.9

9.9

19.0

9.4

5.9

6.4

11.9

15.9

12.6

13.1

10.2

10.3

9.4

10.6

7.5

10.9

14.8

10.6

12.6

12.2

13.9

9.9

22.0

11.3

25.9

21.4

29.7

25.3

24.6

29.2

32.4

18.0

22.1

17.6

24.4

26.6

32.3

28.0

29.3

22.0

21.5

26.1

19.9

26.8

25.7

24.3

26.7

26.7

29.7

27.6

28.8

42.0

26.5

22.1

16.4

21.2

25.4

27.2

24.6

19.2

20.1

17.2

26.1

20.6

25.1

21.1

22.3

22.2

22.8

21.8

23.7

21.1

15.6

24.1

21.5

24.8

22.5

19.9

24.0

21.6

11.5

20.3

17.1

12.3

13.3

14.4

18.8

16.2

13.8

13.8

26.5

22.0

23.3

14.2

16.0

16.8

16.1

20.5

17.6

22.6

15.9

18.6

18.1

16.2

18.8

14.4

20.5

15.1

9.9

14.5

16.7

16.5

9.3

15.3

15.5

13.3

7.8

29.5

26.9

24.4

22.9

15.8

10.4

14.1

13.1

18.7

21.9

14.7

24.5

23.4

17.1

17.0

13.0

13.9

10.0

8.8

12.7

9.6

19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������� �〜
���回程度 �〜����回程度

�����回程度 �〜
����回程度 �����回程度

����

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

� 
���!"#

(6,130) (6,136) 80.7

(6,146) (6,141) 80.4

�����
(511) (360) 71.6

�����
(516) (544) 77.9

�����
(519) (452) 79.5

��	��
(506) (350) 68.1

��
��
(506) (527) 78.4

������

(511) (474) 83.2

⼥性20代
(516) (419) 73.1

⼥性30代
(517) (488) 77.9

⼥性40代
(517) (685) 84.8

⼥性50代
(509) (409) 81.7

⼥性60代
(510) (490) 84.4

⼥性70代以上
(508) (944) 88.5

��
(3,968) (4,091) 85.8

���
(3,253) (3,360) 87.5

���
(715) (731) 78.0

��
(2,178) (2,049) 69.5

���
(501) (533) 77.3

���
(1,677) (1,517) 66.8

�������
(466) (427) 74.2

200〜400万円未満
(1,416) (1,423) 78.6

400〜600万円未満
(1,268) (1,248) 83.3

600〜800万円未満
(878) (870) 83.5

800〜1000万円未満
(418) (431) 83.5

1000〜1200万円未満
(212) (221) 83.4

1200〜1500万円未満
(118) (140) 86.0

1500〜2000万円未満
(44) (56) 79.9

�������

(39) (43) 81.3

�����
(645) (624) 77.4

�	���� !"#$%&   �'()*'+�
・計（「1週間に1回程度」~「1⽇に1回以上」）

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

,

�

�

�

-

�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

5.1

7.2

17.9

16.9

16.1

13.7

12.4

18.4

13.9

14.1

21.7

19.2

19.1

21.1

21.6

20.2

21.7

13.2

13.3

15.3

12.6

15.1

16.1

19.2

17.5

20.8

27.9

14.2

22.5

15.8

16.9

20.9

19.7

21.9

21.6

18.2

12.9

25.1

18.2

17.1

20.5

18.4

24.9

26.1

22.5

22.7

22.0

17.5

23.3

15.5

17.7

19.7

21.1

22.4

26.4

17.3

31.4

18.0

36.4

19.0

40.7

30.0

36.8

43.2

37.5

47.1

44.2

39.9

39.0

45.1

43.2

38.0

39.7

42.3

42.3

42.3

37.3

38.4

36.9

39.4

42.2

42.4

42.2

35.2

36.3

40.0

35.4

21.8

40.4

13.6

15.8

16.6

14.0

18.6

14.9

11.9

16.1

16.5

11.7

12.2

10.9

9.8

10.9

9.7

16.4

18.9

15.8

20.0

15.2

14.2

11.9

12.4

12.8

11.4

10.4

15.4

16.7

13.9

9.1

8.7

8.0

7.3

5.0

8.1

6.4

5.4

5.1

�������	
��
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JK&⾷⾁購⼊頻度�L]6[^1_6[56`abO�

�

�

�

�0Ñ� �Þ�����lk'�����¬­���る購⼊頻度をお答えください。（それぞれひ$���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもかまいません。※同居の⽅も含めた頻度をお答«���ln�

�

�

�

�

�

(6,083) (6,071) 74.3

(6,102) (6,101) 74.9

�����
(508) (360) 73.5

�����
(516) (545) 76.3

�����
(515) (449) 75.2

��	��
(503) (348) 65.1

��
��
(498) (521) 68.3

������

(499) (461) 70.2

⼥性20代
(515) (417) 69.9

⼥性30代
(517) (487) 77.7

⼥性40代
(518) (688) 78.5

⼥性50代
(508) (408) 76.9

⼥性60代
(505) (489) 77.4

⼥性70代以上
(500) (926) 79.9

��
(3,948) (4,070) 79.3

���
(3,239) (3,343) 81.3

���
(709) (727) 70.2

��
(2,154) (2,030) 66.0

���
(492) (522) 72.5

���
(1,662) (1,508) 63.8

�������
(462) (426) 66.2

200〜400万円未満
(1,401) (1,406) 71.0

400〜600万円未満
(1,263) (1,244) 76.4

600〜800万円未満
(874) (865) 80.2

800〜1000万円未満
(417) (433) 77.4

1000〜1200万円未満
(211) (218) 81.9

1200〜1500万円未満
(118) (140) 82.4

1500〜2000万円未満
(44) (56) 74.7

�������

(39) (43) 69.8

�����
(636) (616) 71.5

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

 

!

"

�

#

$

年

%

�

&'(

)*

&'+

)*

����

����

	


7.2

15.2

12.2

14.6

14.4

14.3

14.3

13.9

11.4

16.5

18.2

19.0

15.8

15.5

16.8

17.8

12.0

12.1

12.6

11.9

13.3

15.8

15.0

15.0

17.7

21.5

11.7

32.4

14.5

19.4

20.1

19.3

18.6

14.7

15.7

18.3

16.3

22.2

19.2

16.0

22.6

23.5

21.2

22.1

17.4

15.6

19.9

14.1

14.4

17.2

20.2

22.0

22.9

16.3

28.3

12.7

42.6

17.0

39.2

36.3

38.5

41.4

35.2

38.3

37.7

40.7

38.4

40.6

41.1

38.6

40.4

40.4

40.4

40.4

36.8

39.8

35.7

35.5

37.6

40.7

41.5

35.2

40.9

42.4

29.7

15.5

38.8

16.5

15.0

17.0

16.7

20.5

20.5

18.3

18.8

14.3

15.2

17.8

15.2

13.3

14.9

13.3

22.0

19.8

19.0

20.0

22.3

18.0

15.3

14.5

16.6

12.5

12.1

20.5

21.9

16.1

5.3

6.3

5.6

7.0

7.5

7.3

5.3

8.2

6.6

8.7

5.3

7.0

5.3

5.1

7.4

5.2

7.3

6.7

6.0

7.5

6.2

8.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

������� �〜
���回程度 �〜����回程度

�����回程度 �〜
����回程度 �����回程度

����

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

� 
���!"#

(5,794) (5,748) 45.7

(5,796) (5,758) 45.4

�����
(479) (339) 54.1

�����
(491) (519) 56.4

�����
(494) (429) 45.0

��	��
(466) (322) 34.6

��
��
(445) (445) 38.6

������

(448) (413) 41.3

⼥性20代
(502) (403) 47.6

⼥性30代
(511) (481) 51.5

⼥性40代
(513) (683) 46.9

⼥性50代
(492) (395) 44.0

⼥性60代
(487) (472) 42.2

⼥性70代以上
(468) (857) 41.8

��
(3,833) (3,922) 49.3

���
(3,155) (3,242) 51.1

���
(678) (679) 40.6

��
(1,963) (1,837) 37.1

���
(460) (478) 31.6

���
(1,503) (1,358) 39.0

�������
(407) (367) 41.0

200〜400万円未満
(1,293) (1,288) 39.8

400〜600万円未満
(1,205) (1,173) 46.3

600〜800万円未満
(852) (849) 47.9

800〜1000万円未満
(404) (415) 46.4

1000〜1200万円未満
(206) (211) 53.8

1200〜1500万円未満
(118) (140) 44.9

1500〜2000万円未満
(44) (56) 39.3

�������

(38) (43) 71.5

�����
(615) (595) 47.5

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

�

�

�

�

�

�

�

 

!

"

�

#

$

年

%

�

6.0

8.1

5.2

7.0

9.5

5.4

7.2

7.0

5.5

5.4

5.7

5.4

6.6

5.8

5.7

10.1

6.1

11.4

18.7

16.4

9.8

8.1

9.1

10.6

10.7

11.6

11.9

10.3

11.5

9.1

12.4

12.6

11.1

9.2

7.1

10.0

8.2

9.4

14.1

11.0

14.2

12.9

14.5

5.3

29.7

9.9

28.0

22.3

28.2

29.3

23.8

25.8

28.5

28.9

32.3

29.1

29.2

26.8

28.5

31.1

32.3

25.2

21.5

21.3

21.6

23.0

25.0

27.2

30.8

26.8

34.1

28.4

20.0

31.6

30.2

27.3

22.0

20.8

22.9

30.6

30.0

27.8

30.9

26.4

28.0

31.5

24.2

30.9

27.8

27.2

30.8

26.2

28.4

25.4

25.5

27.0

28.5

28.1

30.5

20.7

24.5

29.8

17.7

25.9

16.1

13.6

14.8

20.0

17.9

15.7

16.8

13.4

14.7

15.6

13.8

20.8

15.8

14.5

13.4

19.7

19.5

20.6

19.1

16.9

17.5

14.7

16.2

14.9

12.8

27.7

6.0

18.6

11.2

10.3

8.0

12.1

16.9

15.7

14.1

8.2

7.4

9.5

10.7

12.8

11.5

8.4

8.3

9.0

17.2

19.4

16.5

16.5

15.8

10.5

7.8

8.2

12.7

24.9

8.1

7.9

(6,094) (6,089) 54.6

(6,092) (6,087) 50.8

�����
(507) (359) 59.0

�����
(510) (536) 57.0

�����
(513) (447) 50.4

��	��
(502) (348) 45.9

��
��
(504) (523) 52.2

������

(503) (466) 54.9

⼥性20代
(510) (412) 47.7

⼥性30代
(510) (483) 50.2

⼥性40代
(517) (687) 51.9

⼥性50代
(511) (410) 48.2

⼥性60代
(502) (478) 47.4

⼥性70代以上
(503) (935) 47.2

��
(3,936) (4,064) 53.7

���
(3,228) (3,342) 55.9

���
(708) (722) 43.5

��
(2,156) (2,023) 45.0

���
(499) (523) 47.3

���
(1,657) (1,500) 44.2

�������
(460) (416) 48.6

200〜400万円未満
(1,409) (1,422) 49.5

400〜600万円未満
(1,257) (1,238) 53.9

600〜800万円未満
(868) (858) 51.7

800〜1000万円未満
(419) (434) 54.3

1000〜1200万円未満
(208) (212) 52.9

1200〜1500万円未満
(118) (140) 44.8

1500〜2000万円未満
(45) (58) 60.7

�������

(39) (43) 79.4

�����
(634) (618) 46.7

�	���� !"#$%&   �'()*'+�
・計（「1週間に1回程度」~「1⽇に1回以上」）

�

�

�

�

�

�

��

	�




�

�




�

��

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

,

�

�

�

-

�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

7.8

10.9

8.0

6.9

9.3

9.5

7.5

5.3

5.9

6.9

5.4

7.8

7.8

5.4

6.7

7.2

8.0

6.3

6.9

5.2

6.3

7.7

6.5

10.0

5.9

5.3

6.7

7.0

7.3

11.1

15.2

13.0

9.8

5.6

11.7

12.8

13.4

10.5

12.7

8.2

8.7

10.3

11.3

12.2

7.1

10.6

10.3

10.7

15.0

9.9

12.6

12.0

11.6

8.4

8.0

15.4

19.4

8.3

31.4

26.7

30.4

31.5

34.2

33.9

34.5

27.3

31.9

31.3

34.6

31.0

30.1

34.3

34.8

31.7

25.7

31.5

23.6

25.4

32.1

33.3

31.4

31.7

36.2

29.5

27.8

45.0

29.7

27.7

17.7

26.7

27.2

28.8

24.8

25.2

25.6

29.0

28.4

32.0

28.0

32.6

28.2

27.5

31.9

26.7

27.2

26.5

23.2

26.2

25.6

30.2

30.4

27.2

30.4

19.8

18.5

29.3

14.3

14.3

10.7

14.2

16.6

18.8

16.2

16.4

13.2

11.6

12.4

16.0

13.8

12.5

11.6

17.0

17.9

19.7

17.3

18.4

16.9

12.2

13.8

9.3

13.7

22.3

15.2

16.4

7.2

9.0

5.7

8.2

8.7

10.3

7.7

8.1

7.4

8.6

6.5

5.5

5.0

7.6

10.5

5.8

12.1

9.8

7.3

8.3

6.0

6.1

7.6

�������	
��
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コロナ収束後の⾷⾁の購⼊頻度の変化�LZ6[\6O�

�

�

�

� コロナ収束後に購⼊頻度が増えると思う��EÔ����� 
+/��PFS�Q/��PFF�Q/�����/

��P��t. F6�Q/£\��PT�Q�ï���t. F割程度。前回調査と,-"
+/��t.vw34+�J

��
�0

1 性年代別でみると、男性S6〜I67�����+.wy
+àá�!��34がみられている。⼥性S67���

�/£\��/������wy
+àá�����!NN2&�0

= 世帯年収別でみると、S666 ��89r��������wy
+àá�����!2V�J��
�0

�

�0I� ��	
��
��àáâ'�Þ�����の⾷⾁を購⼊する頻度はどうなると思います�n�

�kb�m���%������lnN�����$���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

�

�

�

(6,192) (6,192) 8.3 3.2

(6,192) (6,192) 9.6 4.2

�����
(520) (368) 24.6 3.4

�����
(520) (546) 18.9 4.4

�����
(520) (453) 8.7 4.7

��	��
(512) (354) 8.0 3.7

��
��
(512) (536) 7.8 3.4

������

(512) (475) 5.1 2.5

⼥性20代
(520) (422) 12.4 4.0

⼥性30代
(520) (491) 9.1 1.6

⼥性40代
(520) (690) 6.5 5.4

⼥性50代
(512) (410) 5.5 7.2

⼥性60代
(512) (493) 6.3 4.4

⼥性70代以上
(512) (955) 7.3 4.5

��
(3,979) (4,108) 8.3 4.1

���
(3,262) (3,376) 8.3 4.3

���
(717) (733) 8.4 3.0

��
(2,213) (2,084) 12.1 4.4

���
(506) (536) 8.4 3.9

���
(1,707) (1,548) 13.4 4.5

�������
(474) (435) 9.0 5.8

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 7.2 5.9

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 9.5 3.3

600〜800万円未満
(880) (871) 9.4 3.3

800〜1000万円未満
(419) (434) 13.0 2.8

1000〜1200万円未満
(213) (222) 15.9 4.9

1200〜1500万円未満
(118) (140) 15.0 1.6

1500〜2000万円未満
(45) (58) 9.5 4.4

�������

(39) (43) 28.6 5.0

�����
(649) (630) 7.6 4.8

��

���

��

���

 !

��"

 !

	
�

���

��

#

$

年

%

&

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

&

�

�

�

'

�

(

)

*

+

&

7.5

5.4

6.2

12.2

7.4

8.3

17.1

14.1

7.6

7.4

7.2

5.0

11.3

8.0

6.0

5.5

6.3

7.2

7.4

7.3

7.8

10.0

8.3

10.7

7.5

6.9

8.6

7.7

11.5

10.5

14.0

16.4

6.1

88.5

86.3

72.0

76.7

86.6

88.4

88.8

92.4

83.6

89.3

88.1

87.4

89.2

88.2

87.7

87.5

88.6

83.5

87.7

82.1

85.2

86.9

87.2

87.3

84.2

79.3

83.3

86.2

66.3

87.6

5.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

���	
���� 

	
���� ��������



����� ��������

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

�� �!"#$%

(6,192) (6,192) 8.5 3.1

(6,192) (6,192) 10.5 2.2

�����
(520) (368) 25.9 4.8

�����
(520) (546) 19.5 4.2

�����
(520) (453) 11.6 2.4

��	��
(512) (354) 7.8 2.0

��
��
(512) (536) 7.9 1.6

������

(512) (475) 6.9 1.3

⼥性20代
(520) (422) 13.7 6.0

⼥性30代
(520) (491) 9.0 1.6

⼥性40代
(520) (690) 8.6 1.0

⼥性50代
(512) (410) 6.7 0.9

⼥性60代
(512) (493) 8.2 1.3

⼥性70代以上
(512) (955) 6.6 1.4

��
(3,979) (4,108) 9.8 1.6

���
(3,262) (3,376) 10.1 1.7

���
(717) (733) 8.3 1.0

��
(2,213) (2,084) 11.8 3.4

���
(506) (536) 7.1 2.2

���
(1,707) (1,548) 13.5 3.9

�������
(474) (435) 12.4 2.4

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 10.1 2.4

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 10.9 1.3

600〜800万円未満
(880) (871) 9.0 1.7

800〜1000万円未満
(419) (434) 13.3 1.3

1000〜1200万円未満
(213) (222) 14.9 3.7

1200〜1500万円未満
(118) (140) 13.3 1.6

1500〜2000万円未満
(45) (58) 8.8 2.5

�������

(39) (43) 22.9 6.3

�����
(649) (630) 7.5 4.1

�������	
��
�   ���������������������������������� ����������� ��������� ������
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�

年

�

 

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

8.4

6.2

9.9

7.5

8.9

17.5

14.7

10.4

6.6

6.6

6.9

11.8

8.3

8.2

6.1

7.6

6.2

8.7

9.0

7.5

9.3

6.3

10.3

9.7

9.3

9.7

7.2

12.8

12.5

10.3

13.0

5.6

88.4

87.3

69.3

76.3

86.0

90.2

90.4

91.9

80.3

89.4

90.4

92.4

90.5

92.0

88.6

88.1

90.8

84.7

90.8

82.6

85.2

87.5

87.8

89.3

85.4

81.4

85.1

88.7

70.8

88.4

5.0

�������	
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コロナ収束後の⾷⾁の購⼊頻度の変化����������	�
��
�

�

�

�

�0I� ��	
��
��àáâ'�Þ�����の⾷⾁を購⼊する頻度はどうなると思います�n�

�kb�m���%������lnN�����$���P�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

�

�

�

(6,192) (6,192) 9.5 3.4

(6,192) (6,192) 11.7 2.6

�����
(520) (368) 25.6 4.1

�����
(520) (546) 21.3 3.5

�����
(520) (453) 13.6 3.2

��	��
(512) (354) 10.3 1.2

��
��
(512) (536) 9.4 2.0

������

(512) (475) 7.2 2.4

⼥性20代
(520) (422) 16.9 4.4

⼥性30代
(520) (491) 11.6 2.2

⼥性40代
(520) (690) 9.1 2.5

⼥性50代
(512) (410) 7.2 2.2

⼥性60代
(512) (493) 9.1 1.4

⼥性70代以上
(512) (955) 7.2 2.6

��
(3,979) (4,108) 10.6 2.4

���
(3,262) (3,376) 11.1 2.3

���
(717) (733) 8.7 3.0

��
(2,213) (2,084) 13.9 3.0

���
(506) (536) 9.7 2.3

���
(1,707) (1,548) 15.4 3.3

�������
(474) (435) 13.5 3.0

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 10.3 3.0

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 12.3 2.4

600〜800万円未満
(880) (871) 12.0 2.0

800〜1000万円未満
(419) (434) 15.0 1.4

1000〜1200万円未満
(213) (222) 15.1 4.3

1200〜1500万円未満
(118) (140) 12.7 3.7

1500〜2000万円未満
(45) (58) 10.9 4.1

�������

(39) (43) 23.0 7.8

�����
(649) (630) 10.9 1.8
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$

年

%

&

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

&

�

�

�

'

�

(

)

*

+

&

9.3

6.4

6.2

10.0

8.1

9.6

16.3

14.9

12.1

8.8

8.5

6.7

12.5

10.7

7.8

6.1

7.9

6.8

9.1

9.4

7.7

10.5

9.2

10.9

10.4

9.2

10.4

9.2

13.9

11.1

12.0

13.0

8.2

87.0

85.6

70.3

75.2

83.2

88.5

88.6

90.5

78.6

86.2

88.4

90.6

89.5

90.2

86.9

86.7

88.2

83.1

88.1

81.3

83.6

86.7

85.4

85.9

83.6

80.6

83.6

85.0

69.2

87.3

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

�� �!"#$%

(6,192) (6,192) 7.1 4.7

(6,192) (6,192) 9.1 5.0

�����
(520) (368) 25.7 7.9

�����
(520) (546) 20.0 5.8

�����
(520) (453) 10.6 4.3

��	��
(512) (354) 4.7 4.8

��
��
(512) (536) 5.7 3.3

������

(512) (475) 2.8 5.8

⼥性20代
(520) (422) 15.5 3.4

⼥性30代
(520) (491) 7.1 2.9

⼥性40代
(520) (690) 7.2 4.3

⼥性50代
(512) (410) 4.9 2.6

⼥性60代
(512) (493) 4.1 8.0

⼥性70代以上
(512) (955) 6.3 6.3

��
(3,979) (4,108) 7.9 4.7

���
(3,262) (3,376) 7.9 5.0

���
(717) (733) 7.6 3.4

��
(2,213) (2,084) 11.5 5.6

���
(506) (536) 7.3 5.1

���
(1,707) (1,548) 12.9 5.8

�������
(474) (435) 11.9 3.4

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 8.1 6.0

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 8.2 5.0

600〜800万円未満
(880) (871) 10.0 3.0

800〜1000万円未満
(419) (434) 9.4 6.6

1000〜1200万円未満
(213) (222) 14.9 5.3

1200〜1500万円未満
(118) (140) 11.8 9.0

1500〜2000万円未満
(45) (58) 8.7 2.5

�������

(39) (43) 21.5 18.0

�����
(649) (630) 7.1 4.7

�

�

年

�

 

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

10.6

6.6

6.6

8.0

5.9

7.3

15.1

13.4

9.9

5.4

13.0

6.2

6.9

5.4

6.6

6.6

6.8

8.6

6.7

9.3

10.0

6.7

6.8

7.9

8.3

10.4

8.7

13.6

88.2

85.9

66.4

74.2

85.1

90.5

91.0

91.4

81.1

90.0

88.5

92.5

87.9

87.4

87.4

87.1

89.0

82.9

87.7

81.2

84.6

85.9

86.9

87.0

83.9

79.8

79.1

88.9

60.5

88.1

7.1

5.2

5.1

6.2

5.2

5.1

5.1

6.6

5.3

8.0

16.7

(6,192) (6,192) 8.2 6.3

(6,192) (6,192) 9.9 6.4

�����
(520) (368) 26.3 5.9

�����
(520) (546) 20.5 4.0

�����
(520) (453) 12.1 6.4

��	��
(512) (354) 7.6 4.5

��
��
(512) (536) 6.8 6.5

������

(512) (475) 7.3 5.6

⼥性20代
(520) (422) 17.2 5.8

⼥性30代
(520) (491) 9.1 5.6

⼥性40代
(520) (690) 4.9 8.4

⼥性50代
(512) (410) 5.4 5.4

⼥性60代
(512) (493) 5.6 7.6

⼥性70代以上
(512) (955) 5.3 8.0

��
(3,979) (4,108) 8.3 6.6

���
(3,262) (3,376) 8.4 6.8

���
(717) (733) 8.1 5.9

��
(2,213) (2,084) 13.0 6.0

���
(506) (536) 6.2 6.2

���
(1,707) (1,548) 15.3 5.9

�������
(474) (435) 13.1 6.3

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 8.7 5.9

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 8.2 8.0

600〜800万円未満
(880) (871) 10.4 5.6

800〜1000万円未満
(419) (434) 13.3 5.1

1000〜1200万円未満
(213) (222) 15.3 5.0

1200〜1500万円未満
(118) (140) 10.2 14.7

1500〜2000万円未満
(45) (58) 11.3 12.0

�������

(39) (43) 35.8 10.4

�����
(649) (630) 9.3 4.7
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年
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

12.6

6.7

7.8

13.7

15.5

10.6

6.4

6.0

7.1

13.1

8.4

5.4

7.1

6.9

7.7

9.3

5.6

10.6

9.8

7.0

6.7

8.3

9.8

12.1

9.4

8.5

32.3

7.3

85.4

83.7

67.9

75.5

81.5

87.9

86.7

87.2

77.0

85.4

86.6

89.2

86.8

86.7

85.1

84.9

85.9

81.1

87.6

78.8

80.7

85.4

83.8

84.0

81.6

79.7

75.1

76.7

53.8

86.0

5.8

5.3

5.8

5.8

5.4

7.1

5.2

5.3

6.3

5.5

5.7

5.2

6.3

10.3

12.0

10.4
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コロナ流⾏前後の⾷⾁の購⼊量の変化�LZ6[\6O�

�

�

�

� コロナ流⾏�前後で購⼊量が増えたと思う⼈について全体� 
+/��PSI�Q/��PSF�Q/�����

PF�èQ/£\��PF$�Q/��PFS�Q�ï+�J��'()*+,-
�./⼤きな変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、⽜⾁は男性 S6〜I6 7/��+鶏⾁は男⼥共に S6 7�、ミンチ⾁は男⼥共に S6〜I6 7

�/������de S6〜I6代と⼥性 S6 7��t�tw�
��
�0

= 世帯年収別でみると、豚⾁は FS66万円以上層で増加率が⾼くなっているが、FM66〜S666��j�r���

���O&�0

�

�K1� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'�Þ��������%購⼊する量に変化はありましたか。�

N�����$���Po2回あたりの購⼊量についてお答えください。�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶"� %�V«���ln�

�

�

�

�

(5,905) (5,927) 12.8 6.5

(5,883) (5,888) 12.1 12.7

�����
(494) (350) 23.2 8.2

�����
(509) (536) 22.1 9.5

�����
(503) (434) 8.3 10.4

��	��
(490) (338) 6.0 10.9

��
��
(492) (521) 10.0 11.5

������

(497) (458) 11.8 10.2

⼥性20代
(478) (383) 16.9 12.9

⼥性30代
(478) (452) 10.6 14.0

⼥性40代
(492) (656) 12.1 13.7

⼥性50代
(483) (394) 9.2 16.2

⼥性60代
(481) (458) 7.7 14.1

⼥性70代以上
(486) (909) 9.5 16.1

��
(3,828) (3,943) 12.0 11.9

���
(3,147) (3,253) 11.9 12.3

���
(681) (691) 12.4 10.3

��
(2,055) (1,945) 12.3 14.2

���
(472) (506) 5.6 17.7

���
(1,583) (1,439) 14.6 12.9

�������
(432) (402) 11.3 17.1

200〜400万円未満
(1,327) (1,335) 8.7 16.9

400〜600万円未満
(1,221) (1,197) 13.6 13.3

600〜800万円未満
(857) (841) 13.0 10.3

800〜1000万円未満
(411) (426) 12.2 7.3

1000〜1200万円未満
(207) (218) 20.0 6.8

1200〜1500万円未満
(118) (140) 21.5 8.5

1500〜2000万円未満
(44) (56) 13.6 6.8

�������

(38) (41) 21.1 3.5

�����
(618) (605) 9.9 12.9
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年

%

&

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

&

�

�

�

'

�

(

)

*

+

&

8.0

6.0

11.2

11.4

10.4

15.2

16.1

8.0

5.4

8.9

11.6

13.6

10.3

11.4

8.9

7.7

8.6

10.7

10.8

10.6

9.8

5.2

11.4

7.4

7.6

12.7

11.2

11.1

15.4

20.0

11.0

9.8

8.1

80.7

75.2

68.5

68.4

81.3

83.1

78.5

77.9

70.2

75.4

74.2

74.6

78.2

74.4

76.1

75.8

77.4

73.6

76.7

72.5

71.6

74.4

73.1

76.7

80.6

73.2

69.9

79.7

75.4

77.3

5.1

10.0

7.6

8.2

7.7

7.5

8.7

9.5

10.2

11.9

9.7

11.3

12.0

12.4

9.5

10.0

7.2

10.9

13.3

10.0

13.2

12.9

10.9

8.3

6.3

6.3

7.7

6.3

8.9
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�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

�� �!"#$%

(6,130) (6,136) 18.3 2.7

(6,146) (6,141) 20.9 4.1

�����
(511) (360) 26.5 10.1

�����
(516) (544) 25.6 3.4

�����
(519) (452) 18.7 3.9

��	��
(506) (350) 12.2 4.2

��
��
(506) (527) 15.7 3.9

������

(511) (474) 19.1 4.6

⼥性20代
(516) (419) 26.8 3.7

⼥性30代
(517) (488) 24.2 3.0

⼥性40代
(517) (685) 20.6 3.3

⼥性50代
(509) (409) 22.0 2.7

⼥性60代
(510) (490) 19.5 4.1

⼥性70代以上
(508) (944) 20.4 4.1

��
(3,968) (4,091) 21.6 2.9

���
(3,253) (3,360) 21.9 3.1

���
(715) (731) 20.1 2.0

��
(2,178) (2,049) 19.5 6.5

���
(501) (533) 15.7 6.7

���
(1,677) (1,517) 20.9 6.4

�������
(466) (427) 18.2 8.6

200〜400万円未満
(1,416) (1,423) 20.2 5.4

400〜600万円未満
(1,268) (1,248) 23.5 3.5

600〜800万円未満
(878) (870) 19.0 2.0

800〜1000万円未満
(418) (431) 20.9 2.0

1000〜1200万円未満
(212) (221) 24.1 0.3

1200〜1500万円未満
(118) (140) 31.9 1.3

1500〜2000万円未満
(44) (56) 11.4 8.5

�������

(39) (43) 27.9 4.0

�����
(645) (624) 16.5 5.7
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前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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6.0

9.2

16.2

18.9

20.4

22.1

17.7

10.6

14.0

18.7

23.3

22.6

19.2

21.1

17.6

18.4

19.7

19.9

18.8

17.2

15.2

17.9

14.5

18.6

21.5

17.2

20.2

20.2

30.9

8.9

18.7

13.8

79.0

75.0

63.5

71.0

77.3

83.6

80.5

76.4

69.5

72.8

76.1

75.3

76.4

75.5

75.5

75.0

77.8

74.0

77.6

72.7

73.2

74.4

73.0

79.0

77.1

75.6

66.9

80.1

68.1

77.8

8.6

5.0

6.6

5.9
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コロナ流⾏前後の⾷⾁の購⼊量の変化����������	�
��
�

�

�

�

�K1� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2 J±P$ØÙ!k'�Þ��������%購⼊する量に変化はありましたか。�

N�����$���Po2回あたりの購⼊量についてお答えください。�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶"� %�V«���ln�

�

�

�

�

�

(6,083) (6,071) 20.9 3.4

(6,102) (6,101) 22.9 4.5

�����
(508) (360) 28.5 5.6

�����
(516) (545) 27.0 5.0

�����
(515) (449) 20.4 2.9

��	��
(503) (348) 15.7 2.8

��
��
(498) (521) 19.3 4.2

������

(499) (461) 19.2 7.1

⼥性20代
(515) (417) 30.4 2.6

⼥性30代
(517) (487) 26.8 3.0

⼥性40代
(518) (688) 24.9 5.0

⼥性50代
(508) (408) 22.7 3.3

⼥性60代
(505) (489) 20.6 4.3

⼥性70代以上
(500) (926) 20.2 6.2

��
(3,948) (4,070) 23.2 4.1

���
(3,239) (3,343) 23.4 4.0

���
(709) (727) 22.3 4.4

��
(2,154) (2,030) 22.2 5.4

���
(492) (522) 18.7 7.3

���
(1,662) (1,508) 23.3 4.8

�������
(462) (426) 19.5 8.2

200〜400万円未満
(1,401) (1,406) 20.9 5.4

400〜600万円未満
(1,263) (1,244) 23.3 5.5

600〜800万円未満
(874) (865) 24.2 2.4

800〜1000万円未満
(417) (433) 23.5 2.1

1000〜1200万円未満
(211) (218) 28.2 1.5

1200〜1500万円未満
(118) (140) 28.7 0.9

1500〜2000万円未満
(44) (56) 15.0 4.8

�������

(39) (43) 23.1 2.7

�����
(636) (616) 22.1 5.1

�&'

��

���

 !

��"

 !

	
'

��

#

$

年

%

&

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

&

�

�

�

'

�

(

)

*

+

&

10.3

8.2

7.1

5.1

6.0

6.0

6.4

6.9

6.5

12.0

17.4

18.9

18.2

18.8

18.1

13.2

17.2

16.9

23.3

23.6

20.9

20.2

17.9

17.6

19.8

19.9

19.4

17.1

16.3

17.3

13.5

17.4

20.0

20.4

21.2

21.8

21.8

8.5

11.0

17.5

75.7

72.6

65.9

67.9

76.7

81.5

76.6

73.7

67.0

70.2

70.1

74.0

75.0

73.6

72.7

72.5

73.3

72.5

74.0

71.9

72.3

73.7

71.2

73.5

74.3

70.3

70.5

80.2

74.2

72.8

6.7

5.1

5.8

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

���	
' 

	
' ����� 

�&' ����&'

�⽐率の差�

�������ﾎﾟｲﾝﾄ ���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ �������ﾎﾟｲﾝﾄ

�� �!"#$%

(5,794) (5,748) 13.9 5.7

(5,796) (5,758) 13.8 9.3

�����
(479) (339) 25.1 6.0

�����
(491) (519) 24.7 6.6

�����
(494) (429) 13.6 6.7

��	��
(466) (322) 7.0 5.5

��
��
(445) (445) 10.1 8.1

������

(448) (413) 4.7 14.7

⼥性20代
(502) (403) 22.5 8.1

⼥性30代
(511) (481) 18.9 4.5

⼥性40代
(513) (683) 14.7 6.3

⼥性50代
(492) (395) 11.7 7.6

⼥性60代
(487) (472) 8.5 15.4

⼥性70代以上
(468) (857) 8.2 16.3

��
(3,833) (3,922) 13.8 9.1

���
(3,155) (3,242) 13.6 9.7

���
(678) (679) 14.6 6.2

��
(1,963) (1,837) 13.9 9.9

���
(460) (478) 5.3 15.7

���
(1,503) (1,358) 17.0 7.8

�������
(407) (367) 13.7 13.0

200〜400万円未満
(1,293) (1,288) 9.7 13.7

400〜600万円未満
(1,205) (1,173) 14.0 8.4

600〜800万円未満
(852) (849) 16.4 5.8

800〜1000万円未満
(404) (415) 14.3 7.6

1000〜1200万円未満
(206) (211) 21.1 8.6

1200〜1500万円未満
(118) (140) 9.9 8.0

1500〜2000万円未満
(44) (56) 13.7 18.8

�������

(38) (43) 23.8 20.4

�����
(615) (595) 11.0 7.4

�

�

年

�

 

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

7.7

6.9

6.6

6.9

12.3

11.5

11.5

17.5

17.8

12.5

6.0

9.9

15.8

16.7

13.4

10.6

8.0

7.5

12.1

11.8

13.6

10.3

12.3

9.9

8.3

11.8

13.7

12.2

17.1

8.9

6.8

11.6

8.7

80.4

76.8

68.9

68.7

79.8

87.6

81.8

80.6

69.5

76.6

79.0

80.7

76.0

75.5

77.1

76.7

79.2

76.2

79.0

75.2

73.3

76.6

77.7

77.8

78.1

70.2

82.2

67.5

55.7

81.6

7.2

5.5

6.2

11.1

7.9

5.0

6.0

12.5

11.6

7.2

7.6

5.2

7.4

10.3

6.4

8.4

10.7

6.9

6.0

7.5

5.3

10.9

19.1

5.4

5.4

8.0

(6,094) (6,089) 19.7 5.2

(6,092) (6,087) 17.8 8.8

�����
(507) (359) 29.6 5.0

�����
(510) (536) 24.0 4.4

�����
(513) (447) 18.8 5.5

��	��
(502) (348) 13.6 7.4

��
��
(504) (523) 13.9 9.9

������

(503) (466) 13.1 8.5

⼥性20代
(510) (412) 26.9 5.2

⼥性30代
(510) (483) 17.9 6.8

⼥性40代
(517) (687) 16.8 9.2

⼥性50代
(511) (410) 13.4 8.0

⼥性60代
(502) (478) 12.7 12.2

⼥性70代以上
(503) (935) 16.7 15.3

��
(3,936) (4,064) 17.3 8.6

���
(3,228) (3,342) 17.7 8.4

���
(708) (722) 15.6 9.9

��
(2,156) (2,023) 18.9 9.1

���
(499) (523) 12.7 12.5

���
(1,657) (1,500) 21.1 7.9

�������
(460) (416) 19.4 12.1

200〜400万円未満
(1,409) (1,422) 18.2 10.8

400〜600万円未満
(1,257) (1,238) 18.1 8.7

600〜800万円未満
(868) (858) 17.3 5.9

800〜1000万円未満
(419) (434) 17.6 5.7

1000〜1200万円未満
(208) (212) 22.0 3.4

1200〜1500万円未満
(118) (140) 16.7 8.5

1500〜2000万円未満
(45) (58) 23.8 7.2

�������

(39) (43) 21.9 5.4

�����
(634) (618) 13.2 12.8

�������	
��
�  ������������������������������������������������

�

�

年

�

 

�

�

�

�

�

�

��
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��

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

13.3

7.8

7.0

5.3

6.2

6.6

9.7

17.0

14.7

16.3

16.2

16.4

11.9

13.3

12.4

19.9

15.0

14.2

12.3

12.2

15.8

14.8

15.1

13.2

14.6

11.2

15.7

15.7

15.9

15.9

13.4

13.3

15.9

11.9

17.2

12.1

10.7

75.1

73.4

65.4

71.6

75.7

78.9

76.2

78.4

67.9

75.3

74.0

78.6

75.1

68.0

74.0

74.0

74.5

72.0

74.9

71.0

68.5

71.0

73.2

76.9

76.7

74.6

74.8

69.0

72.8

74.0

7.0

6.5

8.9

8.0

5.1

7.0

7.2

8.1

11.5

6.9

6.7

7.9

7.0

9.7

6.1

9.2

9.0

5.6

8.5

11.4

�������	
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⾷⾁の購⼊量が増えた理由��

�

�

�

� 各⾷⾁の購⼊量が増えた理由についてみると/�����@A!���5#! $割台でトップ。「調理がしやすいから」

�Õú�ûüç[¥�E­®/×���(B�^5
��
�5#! I�'U�¢V�'()*+,-
�./9·Ø

ÙE§¨��� 5t��J��0

1 ��/��/ミンチ⾁では「調理がしやすいから」「家族!���5#��Â
�E�¨!����5#�Õú�ûüç[¥

�E­®/×���(B�^5
��
�5」が上位理由として挙がる。豚⾁/���/Ã���­®.��Â
�E

�¨!����5#���!2V�J��
�0

�

�K2� å¥�'2回あたりの下記の⾷⾁の購⼊量が「増えた」理由をそれぞれお答えください。（それぞれl����P�

�

�

�

���

��

���

��

調理がし

����

�

��	


���

�
	�

���

����

���	

�����

在宅勤

���

で、⾃宅

����

����

	 !"

��

#$%�

⾷べる量

	 !"

��

�&��

べる量を

 �'(

����

)*+,

-./01

�2345

�6�7

��8�

'(���

�

9�:

���� (772) (759) 29.7 23.7 36.5 24.3 27.7 13.5 24.0 33.9 3.8

���� (653) (711) 32.1 21.0 43.0 25.3 23.4 15.1 28.5 29.8 4.2

���� (1,131) (1,126) 56.5 26.1 33.5 34.6 25.2 12.3 17.3 35.2 2.6

���� (1,247) (1,284) 57.2 27.9 34.6 34.5 16.9 15.5 19.4 28.4 4.3

���� (1,292) (1,267) 50.4 24.6 33.3 32.4 23.5 15.7 19.0 32.5 5.1

���� (1,352) (1,395) 51.6 24.3 38.0 34.0 16.4 18.1 21.0 23.9 5.5

���� (848) (797) 54.2 23.8 31.7 24.7 24.6 17.4 16.5 31.4 1.7

���� (810) (797) 55.7 27.0 28.0 25.3 17.7 21.1 14.5 23.9 1.6

;&

<&

=&

>?@&

※各⾷⾁の購⼊量増加者ベース�
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⾷⾁の購⼊量が増えた理由�L\6O�

�

�

���

��

���

��

調理がし

�����

��	


���

�
��

���	�

����

����

�����

��� !

�"�#

$%&�

'(���

�

)*	+

,��

�-%�

べる量を

.�'(

����

在宅勤務

�/0 1

宅で⾷事

%��2

$	.3

4��

567�

⾷べる量

	.34

��

8�9

(1,131) (1,126) 56.5 33.5 34.6 35.2 26.1 17.3 25.2 12.3 2.6

(1,247) (1,284) 57.2 34.6 34.5 28.4 27.9 19.4 16.9 15.5 4.3

�	
�� (133) (95) 46.1 28.4 40.2 30.4 26.8 27.8 27.3 21.9 3.6

�	
�� (121) (139) 43.2 31.9 30.7 15.4 24.3 25.5 23.0 16.1 0.5

�	��� (91) (85) 50.4 43.3 33.8 24.4 19.1 16.1 17.7 23.9 3.7

�	��� (65) (43) 57.2 32.8 26.1 23.0 21.5 15.4 22.5 17.8 10.9

�	��� (73) (83) 56.9 37.3 49.4 30.0 37.3 19.8 12.0 2.5 5.6

�	����� (93) (90) 68.0 34.1 48.7 30.1 28.5 21.0 12.1 0.3 2.1

⼥性20代 (144) (112) 55.0 32.1 26.1 31.0 33.1 18.1 18.6 9.4 5.7

⼥性30代 (119) (118) 60.4 34.1 29.2 25.2 34.9 14.0 24.7 29.6 5.2

⼥性40代 (106) (141) 62.7 36.9 35.3 24.9 26.5 14.1 13.4 42.0 1.1

⼥性50代 (103) (90) 61.7 29.0 27.1 36.6 24.0 11.9 16.9 4.8 4.0

⼥性60代 (92) (96) 60.5 33.3 39.7 37.2 38.5 26.6 12.8 6.6 3.7

⼥性70代以上 (107) (193) 62.7 38.8 32.0 33.0 22.3 20.2 9.0 5.5 8.2

�� (822) (884) 57.1 39.4 34.0 30.1 29.2 20.2 16.0 19.3 4.3

���� (684) (737) 56.0 42.0 34.4 29.7 27.6 21.4 15.8 22.3 4.0

���� (138) (147) 62.6 26.4 31.8 31.9 37.1 14.5 16.5 4.3 5.4

�� (425) (400) 57.5 24.0 35.7 24.6 25.0 17.6 19.0 7.4 4.4

���� (79) (83) 66.4 27.8 37.5 37.2 25.9 13.0 14.4 5.9 8.5

���� (346) (317) 55.2 23.0 35.3 21.3 24.7 18.8 20.2 7.7 3.3


������ (87) (78) 38.2 6.1 23.2 24.9 24.0 11.3 11.4 11.8 10.3

200〜400万円未満 (277) (287) 62.7 29.8 39.1 30.8 31.7 19.8 7.7 8.4 5.3

400〜600万円未満 (280) (293) 66.9 42.0 41.3 23.6 23.3 21.2 18.6 16.4 3.3

600〜800万円未満 (161) (165) 52.9 40.9 28.3 29.0 22.2 14.4 18.8 22.1 3.7

800〜1000万円未満 (90) (90) 54.8 36.9 39.6 32.2 27.5 25.3 25.0 32.3 3.8

1000〜1200万円未満 (50) (53) 43.4 54.9 29.5 26.4 31.1 24.2 29.7 13.9 5.0

1200〜1500万円未満 (30) (37) 50.2 31.2 33.6 15.5 10.2 32.3 22.2 6.5 2.7

1500〜2000万円未満 (7) (6) 17.2 26.2 3.9 17.4 - 51.6 51.7 69.2 -


������� (11) (12) 85.5 22.3 56.3 15.3 50.0 65.3 - 4.8 5.9

 !"�# (106) (103) 48.7 26.4 26.1 32.5 38.6 15.5 18.0 10.4 1.0

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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�
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�

�

�

�

�

�

�
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年
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$

56.5

33.5 34.6 35.2

26.1
17.3

25.2
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2.6
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34.6 34.5

28.4
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19.4
16.9 15.5

4.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

�()*+
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,年-./0

1()*+
�

年-./0

2⽐率の差3

1()*4,�ﾎﾟｲﾝﾄ

1()*4�ﾎﾟｲﾝﾄ

1()* 5�ﾎﾟｲﾝﾄ

1()*5,�ﾎﾟｲﾝﾄ

��
���678

�

� 豚⾁の購⼊量が増えた理由について全体でみると、「調理がしやすいから」PM��Q/�@A!���5#��Â
�E

�¨!����5#P��t.IM�Q!9·�'()*+,-"
+/�Õú�ûüç[¥�E­®/×���(B�^

らしているから」「在宅勤務などで、⾃宅で���"
�B!wy��5#�����^_
��
�0

1 性年代別でみると、全体トップ理由である「調理がしやすいから」は男性に⽐べ⼥性でス��!2�34E�®/Þ�

男⼥共に �6 789+⼥性 $6 7����!2V�J��
�de D6789����Â
�E�¨!����5#/

⼥性 I6〜$6 7��「お⼦様の⾷べる量が増えたから」のスコア!�t�t2V����0

= 世帯年収別でみると、S66万円未満層は「調理がしやすいから」「⾷べ
�E�¨!����5#���!�V�5#

�!9·E¸!
��@A!���5#�Ãr�§¨Vs(J��
�0

�

�K2� å¥�'2回あたりの下記の⾷⾁の購⼊量が「増えた」理由をそれぞれお答えください。（それぞれl����P�

�

�

�

※「豚⾁」の購⼊量増加者ベース�
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⾷⾁の購⼊量が増えた理由�L]6O�

�

�

���

��

���

��

調理がし

�����

��	


���

�
��

���	�

����

)*	+

,��

����

�����

��� !

�"�#

$%&�

'(���

�

�-%�

べる量を

.�'(

����

567�

⾷べる量

	.34

��

在宅勤務

�/0 1

宅で⾷事

%��2

$	.3

4��

8�9

(1,292) (1,267) 50.4 33.3 32.4 24.6 32.5 19.0 15.7 23.5 5.1

(1,352) (1,395) 51.6 38.0 34.0 24.3 23.9 21.0 18.1 16.4 5.5

�	
�� (150) (102) 41.5 30.8 41.4 23.9 32.5 27.9 23.5 30.7 4.1

�	
�� (124) (147) 39.7 26.1 19.4 27.8 28.3 31.4 22.2 25.0 1.8

�	��� (105) (92) 49.3 46.0 35.1 24.1 23.9 14.5 26.3 14.5 4.4

�	��� (74) (55) 50.2 41.9 42.1 24.0 11.9 22.5 14.1 25.8 13.6

�	��� (86) (100) 41.4 39.4 46.1 25.2 26.1 20.2 1.9 12.5 4.7

�	����� (93) (89) 52.6 44.1 43.9 20.8 14.7 24.6 4.9 14.1 9.3

⼥性20代 (153) (127) 53.2 39.2 23.8 29.3 24.3 22.4 11.3 10.6 5.6

⼥性30代 (132) (131) 54.2 32.7 28.5 29.3 22.3 9.5 33.1 22.3 10.0

⼥性40代 (125) (171) 55.9 44.9 40.5 22.6 18.3 16.4 42.1 12.3 6.6

⼥性50代 (116) (93) 56.0 32.8 29.0 20.0 32.2 12.8 9.7 14.5 4.0

⼥性60代 (103) (101) 64.0 49.8 46.7 26.5 23.3 28.3 7.7 14.5 3.3

⼥性70代以上 (91) (187) 57.3 35.0 27.6 18.9 24.7 22.1 6.0 9.1 3.6

�� (896) (945) 52.3 43.4 34.1 23.8 25.3 19.6 22.9 15.8 6.1

���� (741) (783) 51.6 45.4 34.5 22.7 25.0 20.1 26.4 15.6 5.2

���� (155) (162) 55.6 33.9 32.0 29.2 26.9 17.4 6.1 16.8 10.2

�� (456) (450) 50.0 26.4 33.8 25.4 21.0 24.0 7.9 17.8 4.3

���� (86) (98) 52.4 28.2 29.3 21.3 30.0 24.3 5.8 13.7 7.1

���� (370) (352) 49.4 26.0 35.0 26.5 18.5 23.9 8.5 19.0 3.5


������ (87) (83) 39.7 17.3 26.2 29.7 17.8 9.8 5.1 5.1 7.7

200〜400万円未満 (278) (294) 55.8 35.0 39.4 24.4 22.7 23.3 11.1 9.0 5.1

400〜600万円未満 (300) (290) 57.3 44.1 38.6 23.5 22.4 21.6 21.7 18.5 4.8

600〜800万円未満 (193) (209) 44.5 36.7 31.6 23.9 23.2 21.4 23.0 16.0 7.0

800〜1000万円未満 (100) (102) 53.8 46.2 47.6 28.0 31.7 29.8 24.5 28.2 6.4

1000〜1200万円未満 (60) (62) 50.7 50.0 32.4 16.2 26.3 28.3 24.9 33.7 3.6

1200〜1500万円未満 (27) (33) 47.5 40.4 31.9 8.7 26.8 27.6 26.4 30.1 6.9

1500〜2000万円未満 (9) (8) 11.7 45.0 28.0 26.1 21.9 14.1 46.0 42.3 -


������� (11) (10) 53.9 17.0 38.9 49.3 21.7 19.9 37.1 11.8 -

 !"�# (127) (136) 52.4 33.4 22.1 24.7 23.1 21.0 9.5 12.2 0.8

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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50.4

33.3 32.4

24.6

32.5

19.0

15.7

23.5

5.1
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38.0
34.0

24.3

23.9
21.0

18.1 16.4

5.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

�()*+
�
,年-./0

1()*+
�

年-./0

2⽐率の差3

1()*4,�ﾎﾟｲﾝﾄ

1()*4�ﾎﾟｲﾝﾄ

1()* 5�ﾎﾟｲﾝﾄ

1()*5,�ﾎﾟｲﾝﾄ

��
���678

�

� 鶏⾁の購⼊量が増えた理由について全体でみると、「調理がしやすいから」PMS�Q/�@A!���5#PI��Q/

��Â
�E�¨!����5#PI$�Q!9·�'()*+,-"
+/�Õú�ûüç[¥�E­®/×���(B

を減らしているから」「在宅勤務などで、⾃宅で⾷事をする⼈数が増えたから」のスコア!^_
��
�0

1 性年代別でみると、全体トップ理由である「調理がしやすいから」は男性に⽐べ⼥性でス��!2�34E�®/⼥

e D6789�� D割前後にのぼる。⼥性 I6〜$6 7��「お⼦様の⾷べる量が増えたから」のス��!2��0

= 世帯年収別でみると、S66万円未満層は「調理がしやすいから」「保存!�V�5#��Â
�E�¨!����5#

�!9·E¸!
��@A!���5#�Ãr�§¨Vs(J��
�0

�

�K2� å¥�'2回あたりの下記の⾷⾁の購⼊量が「増えた」理由をそれぞれお答えください。（それぞれl����P�

�

�

���⾁」の購⼊量増加者ベース�
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⾷⾁の購⼊量が減った理由��

�

�

�

� 各⾷⾁の購⼊量が減った理由についてみると/��t���.��W�ñ¯��½¾!^J��5#!]|°�0

以下、「⾷⾁を⾷べる量を減らしているから#�z�	N�����"
�5#!9·E¸!
�0

1 �����W�ñ¯��½¾!^J��5#が突出しており、ミンチ⾁では「調理後の⽚�ø!§âu�5#!9·E

¸!
�'()*E,Â/��t���.��W�ñ¯��½¾!^J��5#�����9 
/�����Â


量を減らしているから」のスコアは減少して�
�0

�

�K0� å¥�'2回あたりの下記の⾷⾁の購⼊量が「減った」理由をそれぞれお答えください。（それぞれl����P�

�

�

�

���

��

���

��

調理後の⽚

�����

��	


��
�

�����

��	

⾃宅で⾷事

�����

�����	


����

べる量が

����	

�����

る量を減らし

 !��	

"#$%&

'�()�

����	

*�+

���� (395) (386) 5.1 9.5 8.1 4.2 25.2 54.9 13.7

���� (764) (746) 4.2 7.2 6.0 3.3 14.9 73.3 8.0

���� (395) (164) 18.0 18.3 12.0 6.3 40.4 26.3 11.3

���� (265) (252) 14.2 19.0 15.3 9.6 24.6 41.0 5.2

���� (395) (205) 16.9 19.8 10.5 9.7 29.2 25.2 9.7

���� (266) (277) 16.1 20.0 11.9 8.1 22.3 28.6 13.7

���� (395) (328) 15.5 18.7 10.1 5.2 25.1 24.0 18.8

���� (505) (537) 20.1 14.2 10.7 7.9 17.5 31.1 13.1

,�

-�

.�

/01�

�各⾷⾁の購⼊量減少者ベース�
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⾷⾁の購⼊量が減った理由�LZ6O�

�

�

���

��

���

��

�����

��	
�

�
���

�����

る量を減らし

�����

�����

���� 

���

⾃宅で⾷事

� �!"�

�
���

調理後の⽚

#$�%&'

��

�()��

べる量が減っ

���

*�+

(395) (386) 54.9 25.2 9.5 8.1 5.1 4.2 13.7

(764) (746) 73.3 14.9 7.2 6.0 4.2 3.3 8.0

,-./0 (46) (29) 61.3 14.8 7.5 3.3 13.3 7.0 4.2

,-1/0 (62) (51) 66.5 13.7 16.5 3.9 6.7 13.4 10.2

,-2/0 (51) (45) 76.5 10.3 5.0 4.4 12.4 2.6 5.9

,-3/0 (61) (37) 80.3 12.2 4.2 - 4.7 0.6 5.2

,-4/0 (61) (60) 66.4 17.8 19.9 7.7 3.1 7.4 2.8

,-5/067 (57) (47) 53.2 35.6 11.9 4.5 2.7 - 14.4

⼥性20代 (71) (49) 83.2 5.7 6.7 2.4 4.7 4.1 7.5

⼥性30代 (63) (63) 76.5 5.9 6.8 1.5 7.0 2.6 15.0

⼥性40代 (71) (90) 82.2 8.7 2.5 4.6 1.2 0.9 12.9

⼥性50代 (81) (64) 79.8 8.5 5.5 8.0 2.4 2.9 11.3

⼥性60代 (66) (65) 64.7 17.5 - 6.6 0.9 3.3 11.4

⼥性70代以上 (74) (146) 75.0 22.3 5.8 11.7 2.5 0.8 0.7

89 (455) (470) 76.0 16.2 5.7 4.3 3.4 3.3 6.4

:(;< (370) (399) 75.8 17.8 5.3 4.8 3.1 3.9 6.3

:(�= (85) (71) 77.1 7.5 7.8 1.1 4.6 - 7.1

>9 (309) (276) 68.6 12.8 9.8 8.9 5.6 3.1 10.7

:(;< (82) (90) 63.6 12.9 10.8 16.1 4.5 2.3 10.1

:(�= (227) (186) 71.0 12.8 9.3 5.4 6.1 3.4 11.0

.//?@>A (73) (69) 64.4 17.2 8.3 17.2 10.7 2.1 6.4

200〜400万円未満 (220) (226) 73.3 15.5 7.2 5.9 3.1 1.9 6.9

400〜600万円未満 (160) (159) 79.6 13.3 8.9 1.9 2.9 2.3 11.6

600〜800万円未満 (94) (86) 67.9 12.9 5.6 5.3 6.4 9.2 9.8

800〜1000万円未満 (37) (31) 62.8 32.4 6.2 2.2 1.5 7.0 10.5

1000〜1200万円未満 (15) (15) 58.4 33.4 24.6 2.8 - 1.4 5.9

1200〜1500万円未満 (10) (10) 85.9 - 12.1 - - - 2.1

1500〜2000万円未満 (5) (4) 55.9 - 38.1 6.0 38.1 38.1 -

.///?@67 (2) (1) 60.7 39.3 - - 39.3 39.3 -

B���� (82) (78) 78.0 12.0 0.6 12.8 3.7 2.8 3.8

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査
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�����

�

� ⽜⾁の購⼊量が減った理由について全体でみ
+/��W�ñ¯��½¾!^J��5#P�I�Q!�.�V/���

を⾷べる量を減らしているから」PFM�Q!¢V�'()*+,-"
+/��W�ñ¯��½¾!^J��5#� F�

Z[\]増加し、「⾷⾁を⾷べる量を減らしているか5#� F6 Z[\]^_
��
�0

1 性年代別では、男性 M6代や⼥性 S6 7µ$6〜M6 7���W�ñ¯��½¾!^J��5#/男⼥共 �6 78

上で「⾷⾁を⾷べる量を減らしているから」!2����0

= 世帯年収別では、S66万円未満層で「⾃宅で⾷事をする⼈数が減っ��5#/�66〜F666��j�r����

を⾷べる量を減らしているから」のスコアが2��0

�

�K0� å¥�'2回あたりの下記の⾷⾁の購⼊量が「減った」理由をそれぞれお答えください。（それぞれl����P�

�

�

�

�

※「⽜⾁」の購⼊量減少者ベース�
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コロナ収束後の⾷⾁の購⼊頻度の変化�LZ6[\6O�

�

�

�

� コロナ収束後に購⼊頻度が増える+àá��EÔ����� 
+/��PFS�Q/��/��/������

P��t. F6�Q/£\��PT�Q�ï���t���.�â�5��#! � �ù�%&�z®/'()*+,-"


と、購⼊頻度が増えると思っている��vw34�0

1 性年代別でみると、男性 S6〜I6 7����t���Ez��./�ûü!"後に購⼊頻度が増えると思J��


�!���0

= 世帯年収別では、F666 ��89rで⽜⾁の購⼊頻度が増えると思っている⼈の��!2&�0

�

�KK� ��	
��
��àáâ'�����Þ�⾁を購⼊する量はどうなると思いますか。�

�kb�m���%������lnN�����$���Po2回あたりの購⼊量についてお答えください。�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

�

�

�

(6,192) (6,192) 8.9 4.0
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�����
(520) (546) 22.5 3.5

�����
(520) (453) 9.0 4.0

��	��
(512) (354) 9.1 4.9

��
��
(512) (536) 8.7 5.4

������

(512) (475) 6.6 4.9

⼥性20代
(520) (422) 12.5 3.5

⼥性30代
(520) (491) 8.2 2.0

⼥性40代
(520) (690) 6.2 5.0

⼥性50代
(512) (410) 5.1 6.3
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200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 7.4 6.5
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(1,275) (1,253) 11.6 5.3

600〜800万円未満
(880) (871) 10.0 2.8

800〜1000万円未満
(419) (434) 11.5 2.0

1000〜1200万円未満
(213) (222) 17.0 3.3

1200〜1500万円未満
(118) (140) 19.1 5.7

1500〜2000万円未満
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今回全体：2022年9⽉調査
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(419) (434) 12.3 1.0

1000〜1200万円未満
(213) (222) 14.7 2.9

1200〜1500万円未満
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コロナ収束後の⾷⾁の購⼊頻度の変化����������	�
��
�

�

�

�

�KK� ��	
��
��àáâ'�����Þ�⾁を購⼊する量はどうなると思いますか。�

�kb�m���%������lnN�����$���Po2回あたりの購⼊量についてお答えください。�

※あなたご⾃⾝が買い出しに⾏かなくてもか�l�¦§no�ä�´�µ¶k�V«���ln�

0

0

�

(6,192) (6,192) 9.2 4.8

(6,192) (6,192) 11.8 3.9

�����
(520) (368) 23.6 4.6

�����
(520) (546) 20.5 3.6

�����
(520) (453) 15.5 3.6

��	��
(512) (354) 12.1 2.2

��
��
(512) (536) 11.0 3.0

������

(512) (475) 9.2 4.4

⼥性20代
(520) (422) 14.1 6.0

⼥性30代
(520) (491) 8.0 2.8

⼥性40代
(520) (690) 10.5 3.1

⼥性50代
(512) (410) 8.3 2.7

⼥性60代
(512) (493) 9.3 4.5

⼥性70代以上
(512) (955) 7.0 5.1

��
(3,979) (4,108) 11.3 4.1

���
(3,262) (3,376) 11.6 4.0

���
(717) (733) 9.8 4.5

��
(2,213) (2,084) 12.8 3.5

���
(506) (536) 8.1 2.0

���
(1,707) (1,548) 14.4 4.0

�������
(474) (435) 12.2 4.1

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 11.7 3.7

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 11.5 4.6

600〜800万円未満
(880) (871) 11.9 2.9

800〜1000万円未満
(419) (434) 12.9 1.7
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(520) (453) 11.0 5.4

��	��
(512) (354) 3.9 5.5

��
��
(512) (536) 6.3 5.7

������

(512) (475) 4.0 9.9

⼥性20代
(520) (422) 13.8 5.3

⼥性30代
(520) (491) 7.4 4.5

⼥性40代
(520) (690) 8.9 4.9

⼥性50代
(512) (410) 4.5 3.6

⼥性60代
(512) (493) 4.7 7.3

⼥性70代以上
(512) (955) 4.1 8.0

��
(3,979) (4,108) 8.1 6.3

���
(3,262) (3,376) 8.4 6.5

���
(717) (733) 6.7 5.3

��
(2,213) (2,084) 9.8 5.2

���
(506) (536) 5.7 5.5

���
(1,707) (1,548) 11.3 5.0

�������
(474) (435) 8.2 6.5

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 7.6 7.2

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 8.9 5.6

600〜800万円未満
(880) (871) 9.4 5.9

800〜1000万円未満
(419) (434) 10.2 4.6

1000〜1200万円未満
(213) (222) 12.8 3.6

1200〜1500万円未満
(118) (140) 11.4 8.3

1500〜2000万円未満
(45) (58) 8.0 6.4

�������

(39) (43) 15.9 13.8

�����
(649) (630) 7.2 6.8

�

�

年

�

 

�

�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

7.1

5.8

6.2

10.0

6.0

7.1

14.8

13.2

10.5

5.9

10.7

6.8

8.1

7.3

7.5

6.4

6.8

7.5

6.2

6.2

7.7

7.7

9.7

10.8

9.7

5.9

87.4

85.4

73.7

77.1

83.5

90.7

88.0

86.1

80.9

88.1

86.1

91.9

88.0

87.9

85.7

85.1

88.1

85.0

88.7

83.7

85.3

85.2

85.5

84.7

85.2

83.6

80.3

85.5

70.3

86.0

5.3

5.2

5.3

8.6

7.1

6.6

5.7

5.9

5.0

6.5

5.0

5.4

8.3

13.8

6.1

(6,192) (6,192) 9.0 6.7

(6,192) (6,192) 10.2 8.2

�����
(520) (368) 26.0 5.5

�����
(520) (546) 20.8 4.3

�����
(520) (453) 14.2 8.1

��	��
(512) (354) 9.1 7.0

��
��
(512) (536) 9.1 7.7

������

(512) (475) 5.9 10.8

⼥性20代
(520) (422) 13.9 7.6

⼥性30代
(520) (491) 8.7 6.0

⼥性40代
(520) (690) 6.1 9.4

⼥性50代
(512) (410) 2.7 7.0

⼥性60代
(512) (493) 6.0 9.1

⼥性70代以上
(512) (955) 6.8 11.5

��
(3,979) (4,108) 8.9 8.3

���
(3,262) (3,376) 9.2 8.1

���
(717) (733) 7.6 9.4

��
(2,213) (2,084) 12.8 7.9

���
(506) (536) 8.4 8.8

���
(1,707) (1,548) 14.3 7.6

�������
(474) (435) 14.4 7.9

200〜400万円未満
(1,433) (1,445) 9.0 9.3

400〜600万円未満
(1,275) (1,253) 9.1 9.5

600〜800万円未満
(880) (871) 9.9 7.1

800〜1000万円未満
(419) (434) 12.9 4.7

1000〜1200万円未満
(213) (222) 14.2 6.7

1200〜1500万円未満
(118) (140) 14.9 13.6

1500〜2000万円未満
(45) (58) 9.0 8.3

�������

(39) (43) 17.2 18.1

�����
(649) (630) 9.5 7.3

�������	
��
�   ���������������������������������� ����������� ��������� ������

�

�

年

�

 

�

�

�

�

�

�

��

	�




�

�




�

�

�

前回全体：2021年9⽉調査

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

 

�

�

�

!

�

"

#

$

%

 

9.5

7.5

5.7

6.2

14.2

7.3

7.9

16.5

13.3

12.8

6.7

7.1

5.4

9.9

8.1

6.6

7.5

7.5

7.2

8.9

6.9

9.6

11.0

7.4

7.1

8.1

9.2

8.5

12.8

7.5

84.4

81.6

68.4

74.9

77.7

83.9

83.2

83.3

78.4

85.3

84.5

90.3

84.9

81.6

82.8

82.7

83.0

79.3

82.8

78.1

77.7

81.7

81.4

83.0

82.5

79.1

71.5

82.7

64.8

83.2

6.1

7.1

6.8

5.4

6.8

10.5

6.4

5.6

8.0

6.4

7.5

10.0

7.2

7.2

7.3

6.9

8.1

6.6

6.3

8.0

8.0

6.1

5.3

13.6

8.3

18.1

6.5

- 92 -



�

�

�

�������	
��
���

- 93 -



�年後の⾷⾁の価格��

�

�

�

� F年後に⾷⾁の価格がどのようになっているか���� 
+/9!
+àá�������/������P��

t. �6�Q/��P�D�Q/��/£\��P��t. �6�Q�ï�#$� 
+/�_
9!
+àáP�%M超〜

S6�Q#! D割程度、「かなり上がると思うP%S6èxQ#! F割〜S �ù�%&��
�0

1 性年代別でみると、若年層に⽐べ年配層で価¯!9!
+àá�����!2V/�E �6789�`a�0

= 世帯年収別では、S666 ��89r���t���Ez��.9!
+àá�����!OV�J��
�0

�

�KR� 2年後に下記の⾷⾁の価格はどのようになってlm$æl���nN�����$���P�

�

�

�

(5,883) (5,888) 80.4

�����
(494) (350) 68.1

�����
(509) (536) 71.5

�����
(503) (434) 74.1

��	��
(490) (338) 76.7

��
��
(492) (521) 83.4

������

(497) (458) 89.6

⼥性20代
(478) (383) 71.9

⼥性30代
(478) (452) 77.0

⼥性40代
(492) (656) 80.0

⼥性50代
(483) (394) 82.7

⼥性60代
(481) (458) 86.8

⼥性70代以上
(486) (909) 89.5

��
(3,828) (3,943) 82.7

���
(3,147) (3,253) 82.5

���
(681) (691) 83.6

��
(2,055) (1,945) 75.6

���
(472) (506) 81.4

���
(1,583) (1,439) 73.6

�������
(432) (402) 75.2

200〜400万円未満
(1,327) (1,335) 82.2

400〜600万円未満
(1,221) (1,197) 80.2

600〜800万円未満
(857) (841) 79.7

800〜1000万円未満
(411) (426) 82.9

1000〜1200万円未満
(207) (218) 84.3

1200〜1500万円未満
(118) (140) 80.9

1500〜2000万円未満
(44) (56) 82.8

�������

(38) (41) 62.9

�����
(618) (605) 75.8

���

 !

��"

 !

���

���

�	

�

�

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

#

�

�

�

$

�

%

&

'

(

#

)

*

年

+

#

22.6

14.6

19.6

15.8

22.5

26.3

30.5

11.5

15.2

26.2

25.0

26.0

27.6

23.0

22.6

24.4

21.9

25.8

20.5

24.3

24.3

22.2

20.3

23.9

21.2

27.0

28.4

23.3

22.3

57.8

53.5

51.9

58.2

54.3

57.1

59.1

60.4

61.8

53.8

57.7

60.7

61.9

59.7

59.8

59.2

53.8

55.6

53.1

50.9

57.9

57.9

59.3

59.1

63.1

53.9

54.4

39.6

53.5

17.0

28.0

24.3

22.4

20.2

16.1

7.8

24.4

19.9

17.0

15.1

12.1

8.8

14.9

14.8

15.1

21.5

17.4

22.9

22.7

14.9

16.7

17.5

15.2

14.5

13.9

12.4

35.7

22.2

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%


��������
������ ��������
���超〜����

������������
��� !� ��"�����
�#�超〜����


��"�����
#�����

$⽐率の差%

&'()*+�ﾎﾟｲﾝﾄ &'() *�ﾎﾟｲﾝﾄ

&'() ,�ﾎﾟｲﾝﾄ &'(),+�ﾎﾟｲﾝﾄ

-./� �012

(6,146) (6,141) 75.9

�����
(511) (360) 60.9

�����
(516) (544) 70.7

�����
(519) (452) 68.6

��	��
(506) (350) 76.0

��
��
(506) (527) 82.5

������

(511) (474) 85.9

⼥性20代
(516) (419) 66.4

⼥性30代
(517) (488) 73.1

⼥性40代
(517) (685) 73.6

⼥性50代
(509) (409) 76.5

⼥性60代
(510) (490) 82.0

⼥性70代以上
(508) (944) 83.4

��
(3,968) (4,091) 77.9

���
(3,253) (3,360) 77.7

���
(715) (731) 78.8

��
(2,178) (2,049) 71.9

���
(501) (533) 76.7

���
(1,677) (1,517) 70.2

�������
(466) (427) 71.9

200〜400万円未満
(1,416) (1,423) 78.8

400〜600万円未満
(1,268) (1,248) 74.6

600〜800万円未満
(878) (870) 75.7

800〜1000万円未満
(418) (431) 78.6

1000〜1200万円未満
(212) (221) 76.9

1200〜1500万円未満
(118) (140) 83.1

1500〜2000万円未満
(44) (56) 80.0

�������

(39) (43) 65.2

�����
(645) (624) 71.9

�	���� !"#$%& �
'()*+・計（「少し上がると思う（約＋5超〜20％）」＋「かなり上がると思う（＋20％超）」）

�

�

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

,

�

�

�

-

�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

14.2

9.0

13.8

11.4

17.8

17.4

17.5

5.9

7.5

16.8

15.9

14.9

17.2

14.2

13.8

15.9

14.3

15.1

14.0

14.2

15.2

15.3

12.3

14.4

12.0

18.9

7.6

19.3

15.6

61.7

51.9

56.9

57.2

58.2

65.0

68.4

60.5

65.6

56.8

60.6

67.0

66.2

63.7

63.9

62.9

57.6

61.7

56.2

57.7

63.6

59.3

63.4

64.2

64.9

64.2

72.5

45.9

56.3

21.7

32.9

25.5

28.6

21.6

16.3

11.6

28.9

24.3

23.9

22.8

18.0

15.3

20.2

20.2

20.1

24.7

22.4

25.4

26.0

18.5

22.5

21.6

19.6

22.1

15.0

15.2

34.8

25.7

5.2

�������	
��
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�年後の⾷⾁の価格��

�

 

�

�KR� 2年後に下記の⾷⾁の価格はどのようになってlm$æl���nN�����$���P�

�

�

�

�

�

(6,102) (6,101) 70.4

�����
(508) (360) 55.0

�����
(516) (545) 66.2

�����
(515) (449) 68.5

��	��
(503) (348) 72.5

��
��
(498) (521) 74.0

������

(499) (461) 75.9

⼥性20代
(515) (417) 59.2

⼥性30代
(517) (487) 68.9

⼥性40代
(518) (688) 70.2

⼥性50代
(508) (408) 73.0

⼥性60代
(505) (489) 78.0

⼥性70代以上
(500) (926) 75.0

��
(3,948) (4,070) 72.1

���
(3,239) (3,343) 72.4

���
(709) (727) 71.0

��
(2,154) (2,030) 66.9

���
(492) (522) 70.7

���
(1,662) (1,508) 65.6

�������
(462) (426) 65.4

200〜400万円未満
(1,401) (1,406) 73.9

400〜600万円未満
(1,263) (1,244) 68.6

600〜800万円未満
(874) (865) 70.5

800〜1000万円未満
(417) (433) 74.1

1000〜1200万円未満
(211) (218) 71.6

1200〜1500万円未満
(118) (140) 68.5

1500〜2000万円未満
(44) (56) 77.4

�������

(39) (43) 60.5

�����
(636) (616) 67.4

�	���� !"#$%& �
'()*+・計（「少し上がると思う（約＋5超〜20％）」＋「かなり上がると思う（＋20％超）」）

,-.

/0

,-1

/0

���

���

�	

�

�

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

2

�

�

�

3

�

4

�

5

6

2

7

8

年

9

2

11.8

10.1

10.5

11.2

15.4

15.5

12.9

5.7

6.5

13.6

14.9

12.0

12.3

11.4

11.3

11.9

12.6

13.3

12.3

12.4

12.7

12.3

10.5

11.1

10.5

18.0

11.5

18.8

11.9

58.6

44.9

55.7

57.3

57.1

58.5

62.9

53.5

62.5

56.6

58.1

66.0

62.8

60.7

61.1

59.1

54.3

57.4

53.2

53.1

61.2

56.3

60.0

63.0

61.1

50.5

65.9

41.7

55.5

26.6

37.8

28.6

27.0

25.1

24.3

22.0

36.2

29.0

26.4

26.0

21.5

22.9

25.3

25.2

26.1

29.3

27.6

29.9

31.9

22.8

28.0

26.9

23.8

25.7

30.9

17.9

34.4

29.0

6.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%


��������
������ ��������
���超〜����

������������
��� !� ��"�����
�#�超〜����


��"�����
#�����

$⽐率の差%

&'()*+�ﾎﾟｲﾝﾄ &'() *�ﾎﾟｲﾝﾄ

&'() ,�ﾎﾟｲﾝﾄ &'(),+�ﾎﾟｲﾝﾄ

-./� �012

(5,796) (5,758) 69.7

�����
(479) (339) 58.4

�����
(491) (519) 66.7

�����
(494) (429) 68.4

��	��
(466) (322) 68.9

��
��
(445) (445) 71.2

������

(448) (413) 73.3

⼥性20代
(502) (403) 63.0

⼥性30代
(511) (481) 67.4

⼥性40代
(513) (683) 70.4

⼥性50代
(492) (395) 73.3

⼥性60代
(487) (472) 76.1

⼥性70代以上
(468) (857) 73.0

��
(3,833) (3,922) 70.9

���
(3,155) (3,242) 70.7

���
(678) (679) 72.3

��
(1,963) (1,837) 67.0

���
(460) (478) 71.0

���
(1,503) (1,358) 65.5

�������
(407) (367) 63.5

200〜400万円未満
(1,293) (1,288) 70.5

400〜600万円未満
(1,205) (1,173) 69.1

600〜800万円未満
(852) (849) 70.7

800〜1000万円未満
(404) (415) 72.7

1000〜1200万円未満
(206) (211) 71.7

1200〜1500万円未満
(118) (140) 68.2

1500〜2000万円未満
(44) (56) 66.3

�������

(38) (43) 62.7

�����
(615) (595) 66.8

�

�

�

�

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

,

�

�

�

-

�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

10.7

10.1

11.5

10.1

13.4

11.9

12.8

6.4

5.9

11.2

12.1

11.5

11.5

10.2

9.7

12.4

11.8

12.5

11.6

12.0

11.6

11.0

9.9

8.7

9.7

13.1

11.5

17.7

11.8

59.0

48.2

55.2

58.3

55.5

59.3

60.5

56.6

61.5

59.2

61.1

64.6

61.5

60.7

60.9

59.9

55.1

58.6

53.9

51.5

58.9

58.1

60.8

64.1

62.0

55.1

54.8

44.9

55.0

27.6

35.7

29.9

27.3

29.3

26.9

24.5

33.4

30.0

26.7

25.4

21.6

25.1

26.5

26.6

25.6

29.9

26.5

31.1

33.6

27.1

26.9

27.3

24.9

25.6

31.3

28.9

33.5

29.9

(6,092) (6,087) 79.6

�����
(507) (359) 63.8

�����
(510) (536) 74.3

�����
(513) (447) 74.9

��	��
(502) (348) 75.9

��
��
(504) (523) 82.4

������

(503) (466) 87.4

⼥性20代
(510) (412) 69.8

⼥性30代
(510) (483) 78.2

⼥性40代
(517) (687) 80.0

⼥性50代
(511) (410) 83.2

⼥性60代
(502) (478) 86.1

⼥性70代以上
(503) (935) 86.8

��
(3,936) (4,064) 81.8

���
(3,228) (3,342) 81.8

���
(708) (722) 81.6

��
(2,156) (2,023) 75.2

���
(499) (523) 81.9

���
(1,657) (1,500) 72.9

�������
(460) (416) 75.5

200〜400万円未満
(1,409) (1,422) 81.9

400〜600万円未満
(1,257) (1,238) 79.1

600〜800万円未満
(868) (858) 79.1

800〜1000万円未満
(419) (434) 81.9

1000〜1200万円未満
(208) (212) 80.1

1200〜1500万円未満
(118) (140) 89.1

1500〜2000万円未満
(45) (58) 81.2

�������

(39) (43) 59.6

�����
(634) (618) 76.7

�	���� !"#$%& �
'()*+・計（「少し上がると思う（約＋5超〜20％）」＋「かなり上がると思う（＋20％超）」）
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今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

,

�

�

�

-

�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

20.4

14.9

20.7

17.5

23.7

23.8

18.4

12.8

15.9

22.2

21.3

20.8

25.2

20.3

19.8

22.8

20.5

22.4

19.8

23.3

20.3

21.1

20.1

20.8

18.7

21.1

26.0

25.8

20.6

59.2

49.0

53.6

57.3

52.2

58.5

69.0

57.0

62.3

57.8

61.9

65.4

61.6

61.5

62.1

58.8

54.7

59.5

53.1

52.1

61.5

58.0

59.0

61.1

61.4

68.1

55.2

33.8

56.1

18.0

29.4

22.6

21.2

21.9

15.9

10.6

28.0

20.4

17.0

15.1

13.1

11.6

16.0

15.9

16.9

21.9

16.6

23.7

22.8

15.8

18.7

18.2

16.4

17.2

10.4

14.2

35.6

19.7

5.8
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1 性年代別でみると、男性に⽐べ⼥性で許容で¨
�����!O�34�0

Þ�/男⼥共 D6 789�()�¨
�����!2V�J��
�0

= 世帯年収別では、�66 ��89r�()�¨
�����!2V/� ��xy
�0

�

�KL� ¬­��!klm���ç7��!"©ª'è×�Åmç7éê�7ë%������ln�

�

�

�

�

� �

(5,883) (5,888) 74.6

�����
(494) (350) 69.1

�����
(509) (536) 73.1

�����
(503) (434) 75.8

��	��
(490) (338) 72.1

��
��
(492) (521) 85.1

������

(497) (458) 91.0

⼥性20代
(478) (383) 62.0

⼥性30代
(478) (452) 58.1

⼥性40代
(492) (656) 64.8

⼥性50代
(483) (394) 66.5

⼥性60代
(481) (458) 79.8

⼥性70代以上
(486) (909) 85.4

��
(3,828) (3,943) 76.4

���
(3,147) (3,253) 77.1

���
(681) (691) 73.2

��
(2,055) (1,945) 71.0

���
(472) (506) 76.2

���
(1,583) (1,439) 69.2

�������
(432) (402) 67.5

200〜400万円未満
(1,327) (1,335) 76.7

400〜600万円未満
(1,221) (1,197) 73.5

600〜800万円未満
(857) (841) 76.1

800〜1000万円未満
(411) (426) 81.6

1000〜1200万円未満
(207) (218) 84.5

1200〜1500万円未満
(118) (140) 84.0

1500〜2000万円未満
(44) (56) 89.4

�������

(38) (41) 76.5

�����
(618) (605) 68.5
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今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

2

�

�

�

3

�

4

�

5

6

2

7

8

年

9

2

25.4

30.9

26.9

24.2

27.9

14.9

9.0

38.0

41.9

35.2

33.5

20.2

14.6

23.6

22.9

26.8

29.0

23.8

30.8

32.5

23.3

26.5

23.9

18.4

15.5

16.0

10.6

23.5

31.5

37.3

39.4

37.2

32.6

30.2

29.9

30.9

40.1

39.0

41.7

37.6

40.6

42.1

37.5

37.6

37.4

36.9

41.8

35.2

37.0

39.3

36.3

38.8

38.0

37.7

31.0

25.2

13.2

31.1

29.0

22.1

23.9

35.8

34.0

41.1

50.2

15.4

14.9

17.7

26.1

30.2

33.4

30.0

30.4

28.0

27.0

31.2

25.5

25.8

31.0

28.1

29.6

31.6

35.0

39.9

35.3

49.7

28.1

6.1

5.4

5.1

5.2

6.0

5.3

6.2

5.5

6.8

5.5

6.8 16.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7�893456�� ��:53456� +��:53456�

+��:53456� ���:53456� ���;�<=>3456�

$⽐率の差%

&'()*+�ﾎﾟｲﾝﾄ &'() *�ﾎﾟｲﾝﾄ

&'() ,�ﾎﾟｲﾝﾄ &'(),+�ﾎﾟｲﾝﾄ

-./� �012

(6,146) (6,141) 75.5

�����
(511) (360) 69.4

�����
(516) (544) 76.1

�����
(519) (452) 73.7

��	��
(506) (350) 72.1

��
��
(506) (527) 85.7

������

(511) (474) 90.4

⼥性20代
(516) (419) 63.9

⼥性30代
(517) (488) 63.0

⼥性40代
(517) (685) 68.0

⼥性50代
(509) (409) 67.4

⼥性60代
(510) (490) 78.9

⼥性70代以上
(508) (944) 85.4

��
(3,968) (4,091) 77.4

���
(3,253) (3,360) 78.1

���
(715) (731) 73.8

��
(2,178) (2,049) 71.8

���
(501) (533) 74.3

���
(1,677) (1,517) 70.9

�������
(466) (427) 66.4

200〜400万円未満
(1,416) (1,423) 78.2

400〜600万円未満
(1,268) (1,248) 75.0

600〜800万円未満
(878) (870) 76.4

800〜1000万円未満
(418) (431) 82.9

1000〜1200万円未満
(212) (221) 85.0

1200〜1500万円未満
(118) (140) 85.9

1500〜2000万円未満
(44) (56) 91.2

�������

(39) (43) 83.2

�����
(645) (624) 68.6

�	���� !"#$%&
 �4567(89:;	�<64567(=>;?
@#4567��=A

�

�

今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

,

�

�

�

-

�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

24.5

30.6

23.9

26.3

27.9

14.3

9.6

36.1

37.0

32.0

32.6

21.1

14.6

22.6

21.9

26.2

28.2

25.7

29.1

33.6

21.8

25.0

23.6

17.1

15.0

14.1

8.8

16.8

31.4

39.8

36.5

39.2

30.8

33.4

32.3

31.1

44.0

44.5

45.4

42.7

41.1

46.2

40.1

40.1

40.0

39.2

41.6

38.3

37.7

42.1

39.1

40.3

41.2

37.4

29.7

29.4

29.6

33.7

27.4

20.2

23.8

34.2

30.3

37.1

49.0

15.2

13.6

18.1

21.3

29.2

32.8

28.6

29.1

26.4

25.1

27.5

24.2

22.7

29.8

27.0

27.9

29.4

35.4

42.3

36.5

38.7

25.6

6.5

8.0

5.5

6.3

5.5

5.4

5.0

6.9

5.7

5.6

5.5

9.0 9.4

9.1
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�

�

�

�

�

(6,102) (6,101) 74.4

�����
(508) (360) 67.3

�����
(516) (545) 74.8

�����
(515) (449) 73.5

��	��
(503) (348) 71.4

��
��
(498) (521) 83.5

������

(499) (461) 89.5

⼥性20代
(515) (417) 62.8

⼥性30代
(517) (487) 63.4

⼥性40代
(518) (688) 67.5

⼥性50代
(508) (408) 67.2

⼥性60代
(505) (489) 78.4

⼥性70代以上
(500) (926) 82.9

��
(3,948) (4,070) 76.0

���
(3,239) (3,343) 76.6

���
(709) (727) 73.3

��
(2,154) (2,030) 71.2

���
(492) (522) 72.1

���
(1,662) (1,508) 70.8

�������
(462) (426) 65.8

200〜400万円未満
(1,401) (1,406) 78.0

400〜600万円未満
(1,263) (1,244) 72.1

600〜800万円未満
(874) (865) 75.2

800〜1000万円未満
(417) (433) 82.8

1000〜1200万円未満
(211) (218) 83.7

1200〜1500万円未満
(118) (140) 85.4

1500〜2000万円未満
(44) (56) 87.6

�������

(39) (43) 84.7

�����
(636) (616) 66.6
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今回全体：2022年9⽉調査

�

年

�

#

�

�

�

$

�

%

&

'

(

#

)

*

年

+

#

25.6

32.7

25.2

26.5

28.6

16.5

10.5

37.2

36.6

32.5

32.8

21.6

17.1

24.0

23.4

26.7

28.8

27.9

29.2

34.2

22.0

27.9

24.8

17.2

16.3

14.6

12.4

15.3

33.4

39.7

37.1

36.3

32.4

34.0

33.8

34.6

43.4

44.9

44.7

41.6

42.3

43.9

39.9

40.1

39.2

39.2

39.3

39.1

37.6

42.4

36.3

40.9

40.4

39.3

33.2

29.1

22.8

32.9

26.8

18.6

25.4

33.6

29.6

33.7

45.4

14.4

14.7

18.0

22.8

27.1

33.4

27.7

27.7

27.8

25.0

29.6

23.3

23.3

29.2

27.9

27.1

29.4

32.3

35.3

29.8

48.7

25.3

7.5

8.2

6.7

5.8

5.8

7.9

12.9

5.5

5.0

6.4 9.4

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

	
������
� ��������� ����������

���������� ���������� �������������

�⽐率の差�

���� ��ﾎﾟｲﾝﾄ ����  �ﾎﾟｲﾝﾄ

���� !�ﾎﾟｲﾝﾄ ����!��ﾎﾟｲﾝﾄ

"#$�%
&'(

(5,796) (5,758) 72.6

�����
(479) (339) 65.5

�����
(491) (519) 70.6

�����
(494) (429) 73.4

��	��
(466) (322) 72.6

��
��
(445) (445) 81.6

������

(448) (413) 86.4

⼥性20代
(502) (403) 60.6

⼥性30代
(511) (481) 61.1

⼥性40代
(513) (683) 64.1

⼥性50代
(492) (395) 66.0

⼥性60代
(487) (472) 77.6

⼥性70代以上
(468) (857) 83.8

��
(3,833) (3,922) 74.4

���
(3,155) (3,242) 75.2

���
(678) (679) 70.7

��
(1,963) (1,837) 68.6

���
(460) (478) 73.2

���
(1,503) (1,358) 66.9

�������
(407) (367) 63.3

200〜400万円未満
(1,293) (1,288) 75.0

400〜600万円未満
(1,205) (1,173) 70.9

600〜800万円未満
(852) (849) 73.1

800〜1000万円未満
(404) (415) 80.4

1000〜1200万円未満
(206) (211) 83.9

1200〜1500万円未満
(118) (140) 85.7

1500〜2000万円未満
(44) (56) 85.8

�������

(38) (43) 82.4

�����
(615) (595) 65.5
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今回全体：2022年9⽉調査
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年

�

,

�

�

�
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�

.

�

/

0

,

1

2

年

3

,

27.4

34.5

29.4

26.6

27.4

18.4

13.6

39.4

38.9

35.9

34.0

22.4

16.2

25.6

24.8

29.3

31.4

26.8

33.1

36.7

25.0

29.1

26.9

19.6

16.1

14.3

14.2

17.6

34.5

40.2

38.7

35.3

35.5

37.5

33.7

33.5

43.2

43.4

42.4

41.0

43.9

46.2

40.5

40.9

38.7

39.4

43.5

37.9

41.0

41.8

38.8

41.6

40.9

39.8

33.3

36.4

22.4

32.8

25.4

17.0

23.8

29.7

29.1

32.9

43.8

13.5

15.0

16.5

22.2

25.3

33.5

26.6

26.6

26.6

23.0

26.2

21.8

17.9

28.0

24.8

26.4

27.9

33.5

39.7

20.5

46.6

23.5

6.0

5.9

6.5

5.2

5.9

13.0

5.9

11.8

7.9

(6,092) (6,087) 72.0

�����
(507) (359) 66.9

�����
(510) (536) 70.5

�����
(513) (447) 74.5

��	��
(502) (348) 70.2

��
��
(504) (523) 82.9

������

(503) (466) 88.8

⼥性20代
(510) (412) 57.1

⼥性30代
(510) (483) 58.3

⼥性40代
(517) (687) 61.4

⼥性50代
(511) (410) 65.0

⼥性60代
(502) (478) 75.6

⼥性70代以上
(503) (935) 82.7

��
(3,936) (4,064) 73.6

���
(3,228) (3,342) 74.7

���
(708) (722) 68.5

��
(2,156) (2,023) 68.9

���
(499) (523) 71.5

���
(1,657) (1,500) 68.0

�������
(460) (416) 64.4

200〜400万円未満
(1,409) (1,422) 74.5

400〜600万円未満
(1,257) (1,238) 69.7

600〜800万円未満
(868) (858) 72.9

800〜1000万円未満
(419) (434) 81.8

1000〜1200万円未満
(208) (212) 84.0

1200〜1500万円未満
(118) (140) 85.5

1500〜2000万円未満
(45) (58) 89.8

�������

(39) (43) 82.3

�����
(634) (618) 63.1
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今回全体：2022年9⽉調査
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年

�

,
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.
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/

0

,

1

2

年

3

,

28.0

33.1

29.5

25.5

29.8

17.1

11.2

42.9

41.7

38.6

35.0

24.4

17.3

26.4

25.3

31.5

31.1

28.5

32.0

35.6

25.5

30.3

27.1

18.2

16.0

14.5

10.2

17.7

36.9

39.4

41.6

37.5

35.7

33.5

33.4

34.0

38.2

41.9

41.3

40.7

42.7

45.1

39.8

40.1

38.6

38.5

38.9

38.4

38.6

41.5

37.5

41.0

42.8

40.0

32.4

32.8

23.7

30.9

24.9

18.2

21.1

30.4

29.8

34.4

44.0

15.3

13.6

15.4

21.1

22.4

30.7

25.4

25.9

23.0

24.1

29.1

22.3

21.6

26.5

24.4

25.4

26.3

31.1

41.8

31.6

43.8

24.4

7.9

6.6

5.7

5.5

6.4

5.8

5.8

5.7

10.4 9.1

7.8
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�lmghnoした場合の購買⾏動��
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� ����ñ¯! F6��9!®
�場合どの様な⾏動をとるか,-
����t���Ez��.���(B�^
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1 �����Ã���������"
#/��/��/£\��/��������F回あたりの購⼊量を減らす」

!� +�J��
�Þ�/��t���Ez��.��E2.
��PiÞ�3®��"
Q#! S �'U�%&��


�0

�

�K[� �Þ�����lk'�ÜÃkm�»���"�ìí��!klmîï�ð 21％の値上げを⾏った場合、あなたは�

どのような⾏動をとると思いますか。あては�m���%�¿k������lnN����l����P�

�

�

�

���

��

���

��

�����
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�

購⼊量を減

�	

����

�����

�����
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�����

�����

	�

�����

��� 

�!"�#

$%�&�

���	�

�'(��

	�

)��

*+,-.

�/�01

(2
��

	��

3� (5,883) (5,888) 45.5 24.6 20.4 26.4 12.4 18.1 0.2 17.9

4� (6,146) (6,141) 40.2 27.5 20.1 18.3 12.7 20.3 0.2 21.5

5� (6,102) (6,101) 38.0 26.7 16.9 16.0 12.7 20.8 0.2 23.3

678� (5,796) (5,758) 38.7 25.0 14.2 14.8 11.5 19.0 0.2 22.9

��9: 

;<=>=?

@AB�&C

(6,092) (6,087) 42.5 21.2 9.6 12.3 12.2 19.5 0.2 22.3
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�lmghnoした場合の購買⾏動�LZ6O�

�

�

�

� ����ñ¯! F6���9!®
�Æ�/どの様な⾏動をとるかを属性別に確認した。0

1 性年代別でみると、いずれの⾷⾁についても⼥性 S6〜I6 7����(B�^5"#�ÃÎ����"
#����

!2��Þ�/⽜⾁については、⼥性 I6〜$6 7��Ã���������"
#����!2V�J��
�0

= 世帯年収別でみると、FS66 ��89r���E2.
��PiÞ�3®��"
Q#����!2V����0

�

�K[� �Þ�����lk'�ÜÃkm�»���"�ìí��!klmîï�ð 21％の値上げを⾏った場合、あなたは�

どのような⾏動をとると思いますか。あては�m���%�¿k������lnN����l����P�
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購⼊量を減
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(5,883) (5,888) 45.5 26.4 24.6 20.4 18.1 12.4 0.2 17.9

�	
�� (494) (350) 41.2 28.1 24.9 26.8 27.1 15.2 0.3 13.5

�	
�� (509) (536) 37.5 26.7 26.3 25.1 26.4 13.3 - 18.7

�	��� (503) (434) 42.9 29.5 25.0 23.5 22.2 15.0 - 19.4

�	��� (490) (338) 45.6 24.2 25.7 22.8 20.4 10.2 0.2 21.3

�	��� (492) (521) 46.2 22.0 23.9 21.4 12.8 12.3 0.1 21.9

�	����� (497) (458) 42.2 14.5 32.8 16.6 10.6 14.3 0.3 22.4

⼥性20代 (478) (383) 56.2 29.3 19.1 19.6 25.9 12.7 0.4 10.1

⼥性30代 (478) (452) 54.0 39.6 20.0 28.2 23.8 12.1 - 9.0

⼥性40代 (492) (656) 47.7 33.4 24.9 19.0 21.4 13.1 0.9 13.1

⼥性50代 (483) (394) 49.8 28.0 22.2 20.3 18.4 11.5 - 17.0

⼥性60代 (481) (458) 42.0 25.1 24.5 14.7 12.6 11.0 0.3 20.5

⼥性70代以上 (486) (909) 44.3 20.7 24.7 14.4 8.1 9.9 0.2 23.1

�� (3,828) (3,943) 46.0 26.7 25.2 20.7 18.1 12.0 0.2 17.7

���� (3,147) (3,253) 45.5 26.2 26.3 20.8 17.3 11.5 0.2 17.0

���� (681) (691) 48.8 28.8 19.9 20.3 21.8 14.4 0.1 20.9

�� (2,055) (1,945) 44.6 25.9 23.4 19.7 18.2 13.1 0.4 18.4

���� (472) (506) 44.5 25.4 27.8 16.4 12.3 13.3 1.0 16.3

���� (1,583) (1,439) 44.6 26.1 21.9 20.9 20.3 13.1 0.1 19.1


������ (432) (402) 42.3 22.5 24.3 21.9 12.3 11.0 0.4 18.6

200〜400万円未満 (1,327) (1,335) 47.7 22.3 23.2 19.9 14.5 12.0 0.4 17.3

400〜600万円未満 (1,221) (1,197) 48.3 25.9 28.0 21.8 19.4 11.8 0.1 14.7

600〜800万円未満 (857) (841) 45.5 26.5 24.1 22.5 18.7 12.5 0.5 19.1

800〜1000万円未満 (411) (426) 37.9 33.7 22.9 24.7 21.0 13.6 0.0 24.3

1000〜1200万円未満 (207) (218) 39.1 28.2 31.3 22.5 20.1 13.0 - 20.3

1200〜1500万円未満 (98) (115) 41.1 39.0 18.8 16.6 20.8 21.4 - 28.5

1500〜2000万円未満 (44) (56) 43.7 21.4 39.0 10.0 9.0 19.0 - 23.3


������� (38) (41) 13.9 32.8 22.2 11.8 19.2 14.7 - 35.5

 !"�# (618) (605) 45.9 25.7 25.7 14.6 18.0 13.8 0.1 19.1

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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�lmghnoした場合の購買⾏動�L\6O�
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�K[� �Þ�����lk'�ÜÃkm�»���"�ìí��!klmîï�ð 21％の値上げを⾏った場合、あなたは�

どのような⾏動をとると思いますか。あては�m���%�¿k������lnN����l����P�
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購⼊量を減
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(6,146) (6,141) 40.2 27.5 20.3 20.1 18.3 12.7 0.2 21.5

�	
�� (511) (360) 38.4 19.3 27.5 28.3 22.3 18.2 - 15.0

�	
�� (516) (544) 35.2 23.5 24.6 22.7 22.4 14.2 0.3 20.9

�	��� (519) (452) 40.0 26.5 25.1 21.4 19.7 15.2 - 23.5

�	��� (506) (350) 39.7 26.7 18.5 21.8 17.8 10.2 0.0 25.9

�	��� (506) (527) 43.8 27.9 13.5 19.7 16.4 13.3 - 24.0

�	����� (511) (474) 38.0 32.0 11.0 16.9 8.1 15.6 0.1 27.1

⼥性20代 (516) (419) 47.0 23.2 31.2 24.9 20.8 11.7 - 13.3

⼥性30代 (517) (488) 48.5 26.7 29.6 27.0 28.5 12.7 0.7 15.8

⼥性40代 (517) (685) 42.1 29.6 26.5 21.3 23.3 12.8 0.5 17.0

⼥性50代 (509) (409) 40.0 27.0 22.8 21.1 17.8 10.8 0.3 20.0

⼥性60代 (510) (490) 38.2 28.4 14.8 14.6 14.1 11.6 0.3 25.3

⼥性70代以上 (508) (944) 35.6 32.0 9.9 12.1 12.6 9.7 0.2 26.0

�� (3,968) (4,091) 40.2 28.8 20.7 19.8 17.8 11.9 0.3 21.1

���� (3,253) (3,360) 40.3 29.8 20.0 19.4 17.4 11.5 0.3 20.7

���� (715) (731) 39.6 24.1 24.0 21.6 19.9 14.0 0.2 22.7

�� (2,178) (2,049) 40.3 25.0 19.6 20.7 19.3 14.4 0.2 22.3

���� (501) (533) 38.4 31.2 13.1 16.6 15.9 13.0 0.4 22.7

���� (1,677) (1,517) 40.9 22.9 21.9 22.2 20.5 14.8 0.1 22.2


������ (466) (427) 39.6 28.3 14.2 19.5 14.2 9.1 0.3 22.2

200〜400万円未満 (1,416) (1,423) 41.3 27.1 17.7 18.6 15.2 13.7 0.2 19.7

400〜600万円未満 (1,268) (1,248) 42.2 30.7 21.2 21.6 20.2 10.8 0.1 17.8

600〜800万円未満 (878) (870) 38.8 24.5 21.3 22.8 17.2 12.9 0.7 25.0

800〜1000万円未満 (418) (431) 35.2 26.0 22.4 23.1 23.4 14.5 0.0 28.6

1000〜1200万円未満 (212) (221) 32.5 32.3 17.8 20.7 25.0 14.5 - 24.6

1200〜1500万円未満 (100) (117) 33.4 21.0 15.4 17.6 26.7 21.2 - 35.0

1500〜2000万円未満 (44) (56) 47.5 31.4 16.1 9.4 17.4 23.0 - 26.7


������� (39) (43) 19.0 17.4 27.8 13.2 30.4 11.6 - 32.8

 !"�# (645) (624) 39.7 30.8 20.1 17.7 17.3 13.9 - 22.7

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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�lmghnoした場合の購買⾏動�L]6O�
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�K[� �Þ�����lk'�ÜÃkm�»���"�ìí��!klmîï�ð 21％の値上げを⾏った場合、あなたは�

どのような⾏動をとると思いますか。あては�m���%�¿k������lnN����l����P�
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購⼊量を減
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(6,102) (6,101) 38.0 26.7 20.8 16.9 16.0 12.7 0.2 23.3

�	
�� (508) (360) 36.0 17.1 26.6 25.4 20.7 18.1 - 16.4

�	
�� (516) (545) 36.0 22.8 26.2 24.0 17.1 12.6 - 21.6

�	��� (515) (449) 36.7 26.4 22.7 19.6 18.3 17.7 - 23.6

�	��� (503) (348) 40.4 26.0 19.3 20.1 16.7 12.9 0.0 25.7

�	��� (498) (521) 40.9 28.3 13.7 14.6 12.5 11.5 - 28.6

�	����� (499) (461) 37.6 30.0 10.6 12.0 7.0 14.7 0.1 28.3

⼥性20代 (515) (417) 46.8 21.5 33.6 23.1 22.1 12.2 - 12.1

⼥性30代 (517) (487) 44.6 27.2 32.0 23.7 22.9 12.0 0.7 17.5

⼥性40代 (518) (688) 37.3 30.6 27.5 17.9 20.4 13.0 0.5 18.8

⼥性50代 (508) (408) 39.3 27.3 23.1 18.2 16.2 11.1 0.3 21.6

⼥性60代 (505) (489) 37.0 28.2 13.1 9.1 10.6 10.6 0.3 28.6

⼥性70代以上 (500) (926) 31.4 29.0 10.2 6.8 11.6 10.3 0.3 29.7

�� (3,948) (4,070) 37.5 28.0 21.0 16.3 15.4 11.7 0.3 23.1

���� (3,239) (3,343) 38.0 29.0 20.3 15.8 15.2 11.1 0.3 22.4

���� (709) (727) 35.2 23.5 24.6 18.6 16.3 14.5 - 26.2

�� (2,154) (2,030) 39.1 24.2 20.2 17.9 17.2 14.9 0.2 23.6

���� (492) (522) 36.0 30.9 13.5 13.0 14.0 14.7 0.5 24.5

���� (1,662) (1,508) 40.2 21.8 22.5 19.6 18.3 14.9 0.1 23.3


������ (462) (426) 37.1 27.3 14.6 16.6 10.7 9.6 0.1 24.5

200〜400万円未満 (1,401) (1,406) 38.6 26.0 18.4 14.0 13.1 14.7 0.3 21.9

400〜600万円未満 (1,263) (1,244) 40.3 29.3 21.5 20.5 17.6 11.8 0.1 18.6

600〜800万円未満 (874) (865) 36.8 24.3 22.3 18.5 14.3 13.1 0.6 26.2

800〜1000万円未満 (417) (433) 31.4 26.0 22.3 21.2 19.3 13.7 0.0 30.5

1000〜1200万円未満 (211) (218) 33.7 33.6 19.0 19.5 24.1 12.5 - 26.6

1200〜1500万円未満 (99) (116) 34.4 17.2 16.1 14.7 20.2 20.7 - 36.7

1500〜2000万円未満 (44) (56) 35.9 34.1 21.0 3.6 15.5 14.3 - 35.7


������� (39) (43) 10.8 12.7 23.0 13.6 26.7 20.3 - 33.8

 !"�# (636) (616) 38.6 29.4 20.1 14.3 16.8 12.4 - 24.9

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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�lmghnoした場合の購買⾏動pL^1_6O�
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�K[� �Þ�����lk'�ÜÃkm�»���"�ìí��!klmîï�ð 21％の値上げを⾏った場合、あなたは�

どのような⾏動をとると思いますか。あては�m���%�¿k������lnN����l����P�
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(5,796) (5,758) 38.7 25.0 19.0 14.8 14.2 11.5 0.2 22.9

�	
�� (479) (339) 35.3 20.8 27.4 20.0 23.4 18.1 - 16.8

�	
�� (491) (519) 34.8 22.5 25.6 17.6 19.2 13.2 - 20.2

�	��� (494) (429) 38.2 24.4 20.4 17.5 19.7 13.0 0.2 25.4

�	��� (466) (322) 38.3 28.3 16.9 16.7 16.2 11.0 0.0 26.3

�	��� (445) (445) 38.4 28.6 13.3 13.0 11.7 10.7 - 27.7

�	����� (448) (413) 36.2 25.4 9.1 5.5 8.1 11.9 0.1 31.2

⼥性20代 (502) (403) 46.6 20.1 29.5 16.9 21.5 12.0 0.3 13.0

⼥性30代 (511) (481) 46.0 24.9 26.2 19.4 20.9 8.5 0.6 17.2

⼥性40代 (513) (683) 41.3 27.5 24.9 18.0 13.9 12.8 0.7 16.7

⼥性50代 (492) (395) 39.9 28.1 20.8 14.8 13.7 10.2 - 21.4

⼥性60代 (487) (472) 38.9 27.5 11.5 11.4 7.7 9.2 - 25.4

⼥性70代以上 (468) (857) 33.4 22.7 9.4 10.1 5.1 9.9 0.1 29.8

�� (3,833) (3,922) 38.3 25.9 19.2 14.8 13.5 10.4 0.2 23.0

���� (3,155) (3,242) 38.4 26.5 18.2 14.3 13.2 10.3 0.3 22.8

���� (678) (679) 37.6 22.8 23.7 16.9 15.1 11.1 - 23.7

�� (1,963) (1,837) 39.5 23.1 18.8 14.8 15.6 13.8 0.1 22.6

���� (460) (478) 36.8 25.8 12.2 13.7 10.6 12.8 0.3 23.9

���� (1,503) (1,358) 40.5 22.1 21.1 15.2 17.4 14.2 0.1 22.2


������ (407) (367) 39.9 26.5 15.7 12.8 15.8 8.8 0.2 20.7

200〜400万円未満 (1,293) (1,288) 38.6 23.1 16.6 11.9 11.9 13.3 0.1 22.6

400〜600万円未満 (1,205) (1,173) 42.5 27.1 19.4 16.9 16.0 11.2 - 18.3

600〜800万円未満 (852) (849) 36.1 25.1 20.8 12.1 16.2 9.7 0.5 26.1

800〜1000万円未満 (404) (415) 34.4 25.9 19.4 16.2 18.2 11.9 0.0 29.4

1000〜1200万円未満 (206) (211) 28.8 30.0 15.9 21.7 15.4 16.3 - 28.5

1200〜1500万円未満 (99) (117) 30.3 20.0 13.1 27.9 14.3 17.5 - 32.1

1500〜2000万円未満 (44) (56) 48.0 16.2 14.8 14.7 7.2 9.9 - 33.0


������� (38) (43) 9.4 15.7 14.1 30.8 6.0 20.7 - 34.0

 !"�# (615) (595) 37.5 25.8 18.4 12.7 11.9 12.5 0.2 25.3

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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�lmghnoした場合の購買⾏動qL56`abO�
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(6,092) (6,087) 42.5 21.2 19.5 12.3 12.2 9.6 0.2 22.3

�	
�� (507) (359) 36.3 20.2 24.3 18.5 16.1 17.7 0.3 16.7

�	
�� (510) (536) 38.1 22.2 27.7 16.1 11.4 18.0 0.3 19.5

�	��� (513) (447) 39.6 22.1 21.5 16.7 12.6 14.3 - 24.8

�	��� (502) (348) 42.1 24.2 17.3 16.1 13.1 11.0 0.2 26.2

�	��� (504) (523) 43.7 21.1 14.1 10.7 11.0 7.2 0.1 28.3

�	����� (503) (466) 42.7 21.7 11.7 4.3 12.3 5.9 0.1 29.0

⼥性20代 (510) (412) 48.5 15.7 30.2 13.7 13.8 16.6 0.1 10.8

⼥性30代 (510) (483) 50.3 18.0 28.0 16.4 10.9 12.6 1.1 12.8

⼥性40代 (517) (687) 45.4 23.4 23.4 13.0 13.5 7.7 - 19.5

⼥性50代 (511) (410) 44.3 23.8 22.2 9.8 11.9 6.6 0.3 18.5

⼥性60代 (502) (478) 42.1 20.1 15.2 9.4 10.4 4.0 0.4 25.8

⼥性70代以上 (503) (935) 38.6 21.1 8.6 8.4 11.3 2.9 0.1 28.8

�� (3,936) (4,064) 42.2 21.6 19.4 11.7 11.3 8.7 0.2 22.8

���� (3,228) (3,342) 42.3 22.4 19.0 11.6 10.6 8.3 0.2 22.6

���� (708) (722) 41.4 17.8 21.3 12.2 14.5 10.5 0.2 23.5

�� (2,156) (2,023) 43.1 20.4 19.6 13.5 14.0 11.4 0.2 21.5

���� (499) (523) 45.0 24.4 13.9 9.8 14.2 6.9 0.2 22.2

���� (1,657) (1,500) 42.5 19.0 21.5 14.7 14.0 12.9 0.2 21.2


������ (460) (416) 44.8 21.3 13.7 10.2 14.6 9.3 0.5 21.7

200〜400万円未満 (1,409) (1,422) 42.0 20.0 15.7 11.3 12.2 9.1 0.1 22.7

400〜600万円未満 (1,257) (1,238) 45.3 25.8 19.6 12.5 11.6 10.4 - 18.4

600〜800万円未満 (868) (858) 40.9 18.5 22.3 10.6 9.6 10.8 0.5 23.9

800〜1000万円未満 (419) (434) 38.5 22.7 22.8 14.8 13.5 10.7 0.0 28.8

1000〜1200万円未満 (208) (212) 32.1 28.8 20.7 17.9 19.0 9.6 0.2 25.2

1200〜1500万円未満 (99) (117) 44.2 10.5 14.3 20.6 20.9 6.2 - 28.1

1500〜2000万円未満 (45) (58) 41.3 19.0 16.4 9.5 9.6 4.3 - 35.9


������� (39) (43) 15.5 11.1 19.5 27.7 22.1 15.7 - 31.2

 !"�# (634) (618) 41.9 22.6 21.0 12.1 10.5 8.8 0.1 23.5

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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コロナ流⾏前後での調理法の変化�

�

�

�

� コロナ流⾏�前後で調理法に少しでも変化があったと回答
������ F���'()*+,-
�./§¨�

変化は⾒られなかった。0

1 性年代別でみると、男⼥共に S6 7��âã
�#����! S�Å�+2V�J��
�0

= 世帯年収別では、FS66〜FM66 ��j�rにおいて調理法が「変化した」⼈の割合がやN2��0

�

�K^� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2⽉頃）と⽐較して、⾷⾁の調理法に変化はあ��!"�n�

�kb�m���%������lnN�$���P�

�

�

(6,192) (6,192)

(6,192) (6,192)

����� (520) (368)

����� (520) (546)

����� (520) (453)

��	�� (512) (354)

��
�� (512) (536)

������
 (512) (475)

⼥性20代 (520) (422)

⼥性30代 (520) (491)

⼥性40代 (520) (690)

⼥性50代 (512) (410)

⼥性60代 (512) (493)

⼥性70代以上 (512) (955)

�� (3,979) (4,108)

���� (3,262) (3,376)

���� (717) (733)

�� (2,213) (2,084)

���� (506) (536)

���� (1,707) (1,548)

������� (474) (435)

200〜400万円未満 (1,433) (1,445)

400〜600万円未満 (1,275) (1,253)

600〜800万円未満 (880) (871)

800〜1000万円未満 (419) (434)

1000〜1200万円未満 (213) (222)

1200〜1500万円未満 (118) (140)

1500〜2000万円未満 (45) (58)

�������
 (39) (43)

����� (649) (630)

����� !"#$%&'

(

)

年

*

+

今回全体：2022年9⽉調査
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調理法を変えた内容�

�

�

�

� コロナ流⾏前と⽐較すると、�健康を意識するようになった#�(<!�V¸!
�Þ�/z@ðH�w�E­J��料

理への意識が変化したP4
­áE�J�Q#�料理のレシピを⾒て、新しい調理法を試した#といった声も⾒られた。0

�

�KÑ� 新型コロナウイルス流⾏前（0101年 2⽉頃）と⽐較して、⾷⾁の調理法に変化があÃ"ñ��ÄÅ!��n�

どのように調理法を変えましたか。できるだけ詳細に調理法をお書きください。�

�

�

�

健康を意識するようになった

� お⾁を調理するときに野菜をたくさん⼊れるなどしてカサ増しして満⾜感を得られるようにする。(男性40代)

� ⾁を多めに使うことが多かったが、コロナウイルス流⾏後は⾝体のことを考え、野菜中⼼のメニューになった。そのため、⾁は使⽤するが出汁的な意味合い

で使うことが多い。ほとんどお⾁をガッツリ⾷べることがなくなったのが変化点。(⼥性20代)

� ������	
��
�������������������

���� �!�"�#$%��&'�()�*+�,-�./�
01�+*

している。ハンバーグは合挽き⾁はやめて豚挽き⾁オンリー、そこに⾖腐や⾼野⾖腐などでかさ増ししている。(⼥性30代)

� ⾷⾁の量を減らすためと不⾜がちな野菜を取るために、ステーキではなく、⾊とりどりの野菜をともに焼いたり蒸したり煮たりしている。

⾒た目をかわいくすることで喜ばれているし、野菜を多く取ることが出来ている。(⼥性60代)

� ⾁その物の料理ではなく、酢豚や⼋宝菜など調理で⾁を⾷べた感を出すようなメニューが増えた。(⼥性70代以上)

料理への意識が変化した（凝るようになった）

� 23�456�#789:;�	�<=>!?��
@���
 #01=�-A�!BC>���D5EFG�HFI5 �J�#+�KLM	<=�

�NOPQR�

� ただ単に焼くだけでなく野菜との取り合わせや味付けや調理の仕⽅で飽きの無い調理をするようになった。調理の⼿間は多少掛かるようになったけど

楽しんで料理している。(男性60代)

� これまでは野菜炒めや味付き⾁を炒めることが多かったが、焼く以外にも煮たり蒸したりすることが増えた。その分、メニューも増えたと思う。(⼥性20代)

� 以前から凝った料理を作っていたが、より⼿間をかけるようになった。煮込料理が増え、オーブン料理も増えた。またホットプレートを使った調理法も

増えた。(⼥性40代)

料理のレシピを⾒て、新しい調理⽅法を試した

� クックパットやクラシルなどのレシピサイト、またはYouTubeの料理動画のレシピを参考にすることが多くなったので新しくレシピを覚える機会が増えた。

STMU�!VWH VXFYZF>�[����\]^M�_`a�b*��� Dc�!de�)f�ghij	k>7���NOlQR�

� 従来は野菜炒め等の簡単な料理を作っていたが、おうち時間の増加により料理に費やすことができる時間も増えたため、インターネットでレシピ検索し、

多少⼿の込んだ料理もするようになった。例えば、野菜のみで作る無⽔カレーなど。(男性30代)

� 調理本等を参考にして、しっかりした料理をするようになりました。コロナ禍で外⾷になかなか⾏けないため、レパートリーを増やしたり、

美味しく作りたいという気持ちが増しました。(⼥性40代)

� 外⾷をする機会が減ったので、家で美味しく⾷べるため、インターネットのレシピを⾒ながら、より美味しい物を作ろうと努⼒して、

家での⾷事を楽しむようにした。(⼥性60代)

料理への意識が変化した（簡素になった）

� 新型コロナウイルス流⾏後は外⾷を減らし、家で調理する回数が増えたので少しでも出来るだけ調理時間を短くするため、薄切り⾁を購⼊したり、

またローストビーフや鶏ハムなどボタンひとつで勝⼿に出来る料理が増えた。(男性50代)

� お弁当を作ることが増えたので、⼀度の調理で多めに作って、保存をする(⼩分けに冷凍したりする)。時短になるようにレンジを使って茹でたり

味付けをしたりを試してみるようになった。下味だけつけたものを冷凍して保存しておくこともするようになった。(⼥性30代)

� 毎⽇料理するので、煮込んだりするよりは、炒める料理や、焼くといった簡単な調理⽅法になった。(⼥性40代)

衛⽣意識が⾼まった

� 以前は、新鮮なお⾁や⾼いお⾁は、若⼲⾚い状態でも⾷べることがあった。新型コロナ流⾏後は、安全に⾷べるために、必ずどのお⾁もしっかりと

加熱してある状態で⾷べるようにしている。また調理前は消毒⼿洗いも意識している。(男性20代)

� 安全⾯を考慮して⼗分に加熱することを⼼掛けている、⾷べやすいように各⼈でそれぞれ⾷べる量を分配する⽅法をとっている、あまり作りすぎて

m<��8n	�KLMop����!dqr���s��M	<���KLMAL��NOtQR2u�

� ハンドソープでこまめに⼿を洗うか⼿袋をつけての調理。まな板シートを使⽤して⾷⾁を切るようになった。(⼥性20代)

���

� 外⾷する機会が減ったので、銘柄⽜⾁やふるさと納税などで贅沢な⽜⾁を購⼊するようになり、ステーキや焼⾁、しゃぶしゃぶなどを調理して

⾷べるようになった。また、調理する時間も増えたので鶏胸⾁を酒粕や味噌、糀などに漬け込み調理することが増えた。(男性50代)

� 焼⾁をする回数が増えた。なぜなら外⾷が減ったため。⾃宅で過ごすことが多くなった。(⼥性30代)

※調理法を変えた⼈ベース�
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⾷⾁を料理する際に利⽤しているレシピサイト�

�

�

�

� ⾷⾁を料理する際に利⽤しているレシピサイ]���� 
+/��À¤Á¤8��î}�ë[]µ�°éµ5! D��/

��À¤Á¤�î}�ë[]µ5! FTè+�J��
���À¤Á¤8��î}�ë[]µ�°é+
���æ|æÐ|¬#

PMDèQ!Ýg
�z®/8s/�6789:;<87#PSFèQ/�=>?<:;06<@A;>B#PFTèQ+¢V�0

��À¤Á¤�î}�ë[]+
��/�²�CÐ¤æP²�CQ#PFFèQ/�D¤0æ|¦\�P¦|�¤E\Q#PF6èQ/

�ÁFÀ�î}�PÁFÀQ#P�èQ!9·�0

1 性年代別でみると、⼥性で男性に⽐べレシピë[]µ�°éの利⽤率が⾼く、特に⼥性 S6〜M6 7��æ|æÐ|¬#

�6789:;<87#�=>?<:;06<@A;>B#����!2V�J��
�0

Þ�/de $6代以上で「レシピサイトは利⽤していない」����!2��0

= 世帯年収別では、F666〜FS66 ��j�rで「クックパッド」の利⽤率が約 � �+2�34�0

�

�KI� あなたが⾷⾁を料理する際に、利⽤しているò¸ºY
q%�¿k������lnNl����P�
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(6,062) (6,058) 56.4 21.1 19.1 9.6 9.3 3.0 10.8 9.7 7.2 5.9 2.1 31.0 66.5 18.6

�	
�� (504) (356) 56.7 24.8 22.1 10.5 15.3 7.4 15.0 10.6 14.6 8.9 1.5 21.8 74.4 26.6

�	
�� (504) (526) 58.1 22.6 19.9 8.4 11.0 5.8 11.7 12.3 10.6 6.7 1.0 23.5 73.4 21.6

�	��� (501) (429) 52.9 13.3 10.6 6.4 6.8 3.0 9.1 7.2 6.5 8.0 0.3 38.1 60.3 17.3

�	��� (491) (336) 43.2 8.4 8.5 5.7 8.0 1.5 8.2 7.3 10.1 5.3 2.4 47.5 48.9 15.1

�	��� (496) (518) 40.8 7.8 5.7 5.0 7.9 0.1 8.0 6.1 3.4 5.0 1.2 50.5 46.3 14.1

�	����� (497) (459) 33.3 3.9 4.0 9.4 5.0 0.8 11.7 9.3 6.1 5.5 1.8 58.2 39.4 18.4

⼥性20代 (514) (417) 64.6 45.7 41.3 6.6 13.5 2.4 14.5 10.3 8.2 7.6 2.0 10.6 87.7 22.4

⼥性30代 (514) (489) 76.1 32.6 42.5 6.8 8.7 3.6 10.2 7.9 6.6 6.3 3.9 12.2 85.7 13.9

⼥性40代 (512) (676) 71.1 29.1 32.7 7.7 12.3 5.7 11.1 8.8 8.9 4.1 3.1 18.6 79.9 17.3

⼥性50代 (508) (408) 62.3 28.8 24.9 10.5 11.7 3.9 13.1 9.4 4.2 4.2 2.5 26.5 72.1 18.2

⼥性60代 (510) (491) 60.7 22.5 15.8 13.2 9.3 2.6 8.2 7.7 4.5 4.9 2.8 27.7 71.0 13.6

⼥性70代以上 (511) (952) 52.2 15.9 7.4 17.5 5.6 1.0 10.1 14.5 5.5 5.9 2.3 37.1 59.7 22.8

�� (3,916) (4,041) 59.0 21.5 19.9 9.6 8.7 2.8 11.1 10.3 6.7 5.4 2.4 28.9 68.7 18.4

���� (3,205) (3,316) 59.0 20.3 18.8 9.3 8.3 2.6 10.8 10.2 6.7 5.8 2.2 29.7 67.9 18.4

���� (711) (726) 59.1 26.9 24.5 11.1 10.6 3.6 12.4 10.7 6.9 3.5 3.4 25.2 72.3 18.6

�� (2,146) (2,017) 51.1 20.3 17.6 9.7 10.3 3.5 10.1 8.6 8.1 6.9 1.5 35.3 62.2 19.0

���� (497) (526) 48.5 18.7 13.0 11.5 6.8 1.7 7.9 7.9 6.6 5.4 2.6 38.8 57.9 17.5

���� (1,649) (1,490) 52.0 20.9 19.1 9.1 11.6 4.1 10.9 8.9 8.6 7.4 1.2 34.0 63.7 19.6


������ (461) (425) 41.0 14.4 12.2 7.9 6.1 1.9 4.6 5.1 6.8 4.6 1.9 46.6 49.8 14.9

200〜400万円未満 (1,392) (1,405) 52.2 19.0 15.0 11.0 8.7 2.5 10.6 9.9 5.7 4.6 1.8 36.1 62.4 17.7

400〜600万円未満 (1,251) (1,227) 60.3 19.9 19.9 8.0 8.3 2.6 11.5 10.3 6.4 5.8 1.8 29.6 68.5 19.6

600〜800万円未満 (861) (852) 60.7 24.9 24.3 9.0 12.8 4.8 12.0 10.4 7.7 6.0 1.9 25.0 73.4 18.3

800〜1000万円未満 (409) (418) 61.3 20.7 15.3 10.4 12.2 3.0 12.4 12.3 10.6 9.5 2.4 24.6 71.2 23.8

1000〜1200万円未満 (211) (220) 67.8 26.4 20.3 8.8 10.5 3.6 13.3 11.6 11.5 10.8 1.8 19.8 76.9 23.0

1200〜1500万円未満 (98) (114) 55.4 22.2 18.7 12.2 5.8 0.5 18.2 9.0 13.4 7.8 - 28.1 70.6 25.4

1500〜2000万円未満 (44) (58) 51.3 23.9 25.6 9.5 7.5 8.7 9.3 13.8 11.5 10.5 - 34.6 64.2 18.4


������� (39) (43) 59.5 30.1 26.3 9.9 17.8 9.0 8.9 10.1 13.1 11.9 - 27.7 68.9 15.9

 !"�# (637) (618) 50.4 20.4 20.1 10.3 8.3 3.2 8.6 7.7 5.7 4.8 3.7 33.2 62.5 16.5

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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レシピサイトの利⽤理由�

�

�

���

��

���

��

����

軽に料

理したい

��

料理メ

�	
�

�
��

���

献⽴を

����

����

��

�	
�

�
��

�����

料理⽅法

����

����

�

料理を

����

�����

調理する

��� 

!���

���

"#$

で料理し

����

%&'

良い料

理を⾷べ

���(

)*+�

���

,-.

な料理を

/0��

���

1�2

(4,163) (4,179) 56.1 50.4 42.3 33.7 29.5 18.4 17.5 16.0 8.9 0.6

�� !" (380) (278) 51.9 37.0 39.3 19.3 38.7 25.7 23.2 19.1 19.2 -

��#!" (373) (403) 47.4 43.0 36.8 21.3 30.3 24.4 20.0 17.2 14.0 0.4

��$!" (309) (266) 51.4 43.0 39.3 28.4 34.1 23.3 19.9 9.9 13.2 0.2

��%!" (258) (176) 56.9 38.6 32.5 32.6 30.8 17.7 19.6 10.9 10.1 2.6

��&!" (232) (257) 55.9 46.2 32.3 27.2 33.6 15.6 15.3 6.9 7.7 0.4

��'!"() (216) (192) 53.6 46.0 33.7 38.2 33.7 12.5 17.1 24.1 9.0 0.6

⼥性20代 (454) (373) 57.6 51.0 44.1 26.2 39.6 21.1 14.9 13.4 11.1 0.1

⼥性30代 (451) (429) 57.5 56.4 55.8 27.1 40.4 20.6 17.1 14.4 5.3 0.9

⼥性40代 (419) (551) 64.0 55.8 57.6 34.8 30.7 18.8 16.5 11.4 5.8 1.2

⼥性50代 (373) (300) 62.0 51.0 54.2 33.7 22.6 15.2 16.4 15.4 5.3 0.7

⼥性60代 (377) (355) 54.8 58.8 38.5 46.0 21.9 16.0 19.8 18.2 6.2 0.4

⼥性70代以上 (321) (599) 55.4 56.9 29.8 54.1 11.8 11.3 14.6 25.3 6.6 0.4

*+ (2,792) (2,873) 56.1 51.9 45.1 34.9 29.4 17.0 16.4 16.2 7.8 0.8

,-./ (2,265) (2,330) 57.2 52.2 45.1 35.9 28.2 16.2 17.2 16.2 7.7 0.7

,-�� (527) (543) 51.6 50.9 45.2 30.6 34.5 20.3 12.8 16.1 8.1 1.3

0+ (1,371) (1,306) 56.1 47.1 36.0 31.2 29.8 21.4 20.0 15.6 11.4 0.2

,-./ (310) (322) 58.8 55.4 38.5 40.7 21.2 15.4 18.4 17.2 7.5 0.3

,-�� (1,061) (984) 55.3 44.3 35.2 28.1 32.6 23.4 20.5 15.1 12.7 0.2

 !!1203 (264) (227) 58.2 41.1 37.0 33.5 30.9 15.9 21.7 13.9 6.8 0.5

200〜400万円未満 (883) (898) 57.9 50.2 37.5 36.1 26.2 16.4 17.2 16.0 9.1 0.5

400〜600万円未満 (871) (864) 52.6 50.4 42.6 35.4 26.9 20.7 19.3 16.4 8.0 0.3

600〜800万円未満 (636) (640) 53.6 55.5 45.9 30.4 35.1 18.7 16.6 16.3 10.0 0.2

800〜1000万円未満 (303) (315) 56.6 43.6 43.5 39.4 33.1 20.1 13.9 17.4 13.9 2.4

1000〜1200万円未満 (164) (176) 56.2 48.9 46.9 30.7 30.1 18.6 19.1 20.2 6.1 0.2

1200〜1500万円未満 (71) (82) 41.2 51.0 30.1 31.3 14.0 17.2 10.4 11.6 6.1 -

1500〜2000万円未満 (28) (38) 34.9 63.5 28.2 32.7 35.5 20.4 12.5 23.8 6.7 -

 !!!12() (30) (31) 73.9 44.3 46.6 25.5 25.5 34.7 20.5 29.9 14.4 -

4���� (420) (413) 60.0 48.8 40.0 34.4 30.7 16.5 17.6 16.5 10.7 0.5

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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9:;<DE!ﾎﾟｲﾝﾄ

9:;<D%ﾎﾟｲﾝﾄ

9:;< F%ﾎﾟｲﾝﾄ

9:;<FE!ﾎﾟｲﾝﾄ

��#!()GHI

�

� ⾷⾁を料理する際に、レシピサイトを利⽤している理由をみると、全体では「簡単・⼿軽に料理したいから」PMDèQ

!�.2V/8s/「料理メニューを増やしたいから」PM6èQ、「献⽴を考えるのが⼤変だから」P$SèQ、「⾊々な料

理⽅法を試してみたいから」PI$�Q+¢V�0

1 性年代別でみると、⼥性で男性に⽐べ上位項Ù����!2�34�Þ�/⼥性 $6〜M6代で「簡単・⼿軽に料

理したいから」、⼥性 I6〜$67µD6代以上で「料理メニューを増やしたいから」、⼥性 I6〜M6代で「献⽴を考え

るのが⼤変だから」、⼥性D6代以上で「⾊々な料理⽅法を試してみたいから」、⼥性S6〜I6代で「料理を失敗し

�V���5#����!2V����0

�

�R1� あなたが⾷⾁を料理する際に、レシピサイトを利⽤している理由をすべてお選びくださいnNl����P�

�

�

�

�

※レシピサイトを利⽤している⼈ベース�
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レシピサイトを⾒た料理の分野�

�

�

���

��

���

��

�� �� 中華料

理

����	 韓国料

理


��
�

料理

��	
�


�

�

���	

⽶等の料

理)

��	� ���

ニック料

理

ハラル料

理

���

(4,163) (4,179) 84.1 79.9 64.5 29.2 23.3 12.3 11.3 6.0 1.9 0.6

����� (380) (278) 74.2 75.6 54.8 38.6 25.7 21.4 25.1 11.8 9.6 1.0

����� (373) (403) 84.3 81.2 64.5 33.0 19.8 13.8 16.3 9.6 4.3 1.3

����� (309) (266) 82.4 79.7 63.3 32.2 14.4 11.6 13.6 8.4 2.3 0.2

����� (258) (176) 83.0 75.9 69.1 32.1 12.9 14.1 13.5 8.8 1.9 0.2

����� (232) (257) 87.1 78.0 69.7 29.2 13.4 11.8 9.6 4.8 1.1 -

������� (216) (192) 84.7 79.2 57.9 21.1 8.9 7.0 5.9 7.7 - 1.6

⼥性20代 (454) (373) 86.1 87.7 65.1 23.1 37.8 13.7 9.9 5.7 0.8 0.1

⼥性30代 (451) (429) 92.5 86.1 71.0 25.7 35.2 11.9 5.7 3.0 1.2 0.1

⼥性40代 (419) (551) 83.3 86.0 63.4 26.9 27.9 11.1 9.6 1.3 0.8 0.2

⼥性50代 (373) (300) 87.2 81.9 65.6 29.5 24.6 15.1 9.2 2.0 0.6 -

⼥性60代 (377) (355) 87.2 76.3 66.8 30.7 20.0 8.8 9.9 3.5 0.4 0.2

⼥性70代以上 (321) (599) 78.4 69.5 62.5 29.8 20.0 9.7 10.5 9.0 1.2 1.4

�� (2,792) (2,873) 84.8 81.3 64.6 28.0 22.0 10.5 9.7 5.2 1.6 0.5

� !" (2,265) (2,330) 84.8 81.1 63.9 26.8 21.5 9.6 9.0 5.7 1.2 0.5

� #$ (527) (543) 84.5 82.1 67.6 32.9 24.1 14.4 12.4 3.2 3.1 0.6

%� (1,371) (1,306) 82.7 76.9 64.4 31.7 26.2 16.2 14.8 7.7 2.7 0.7

� !" (310) (322) 86.5 74.8 66.0 32.5 23.9 11.3 11.8 7.8 1.9 0.2

� #$ (1,061) (984) 81.5 77.5 63.9 31.4 26.9 17.8 15.8 7.7 2.9 0.8

���&'%( (264) (227) 84.6 73.8 58.0 24.0 17.4 11.3 7.7 5.0 3.4 0.4

200〜400万円未満 (883) (898) 84.8 74.7 61.3 24.5 20.5 9.3 9.7 5.4 0.8 0.6

400〜600万円未満 (871) (864) 83.3 81.6 64.1 29.3 20.0 10.9 9.6 6.9 2.0 0.7

600〜800万円未満 (636) (640) 87.2 85.9 69.3 32.1 24.9 11.7 11.6 5.5 2.1 0.2

800〜1000万円未満 (303) (315) 84.7 82.7 65.0 36.1 22.2 13.0 16.4 7.7 1.2 -

1000〜1200万円未満 (164) (176) 85.2 83.1 66.0 37.0 30.1 25.0 17.1 6.7 2.8 -

1200〜1500万円未満 (71) (82) 73.4 79.6 59.6 32.9 24.6 25.9 10.8 2.9 1.1 -

1500〜2000万円未満 (28) (38) 69.7 81.3 70.9 39.7 21.6 18.1 27.0 11.7 6.7 -

����&'�� (30) (31) 66.6 66.6 48.1 49.3 30.3 21.9 32.1 18.8 13.4 -

)*+#, (420) (413) 82.1 76.3 67.3 25.2 27.1 10.7 11.7 6.1 2.2 1.4

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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������?@A

�

� ⾷⾁を料理する際にレシピサイトで⾒た料理�GH� 
+/�����I�#P�$èQ!�.2V/8s/�J�#

P�6èQ、「中華料理」PDM�Q+¢V�0

1 性年代別でみると、男性 S6 7�様々な料理の分野を⾒ている様⼦。Þ�/de S6〜I6 7��「フレンチ」、⼥

e S6〜$6 7��「洋⾷」、⼥性 S6〜I6 7��「韓国料理」のスコアが⾼くなっている。0

= 世帯年収別でみると、�66 ��89rPK�E FM66 ��89rQ��[Lé�\#�Mî\�#/F666 ��89

層で「エスニック料理」を⾒た割合が⾼い。0

�

�R2� あなたが⾷⾁を料理する際に、レシピサイトで⾒た料理の分野をすべてお選びください。Nl����P�

�

�

�

�

※レシピサイトを利⽤している⼈ベース�
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r!stuv&wxbtyz{|y}~tn�!�b�

�

�

�

� ふるさと納税の利⽤率をみると、全体ではS�����#/NO�+
�PQ
��+!�
������#PF$èQ!

�.�V/8s/�RS#�T#P��t. F6èQ/���#P��Q+¢V�0

1 性年代別でみると、男性 S6〜I6 7�ふるさと納税の利⽤率が⾼い傾向。特に「⽜�#���#������#

���#�£\��#��������!2V�J��
�0

= 世帯年収別でみると、�66万円以上層でふるさと納税の利⽤率が⾼く/M ��xy
�Þ�/���#�R�#�T#

など上位項目の利⽤率が⾼くなっている。0

�

�R0� あなたは、ふるさと納税を利⽤したことがあ����nóôÇ$!k��!"#$��mÆÇ%�¿k������ln�

Nl����Po��õ�b��'��"�ÚÛ�ö÷ø$!k�����Ã"ÆÇ%�V«���ln�

※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�
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(6,192) (6,192) 13.5 9.6 9.6 8.3 7.4 6.7 4.4 4.3 3.9 3.5 2.7 2.6 2.1 2.1 2.0 1.8 1.4 2.9 71.9

�	
�� (520) (368) 24.1 13.0 12.3 14.8 11.4 13.4 14.9 7.8 8.4 9.6 13.2 6.5 7.5 7.9 7.8 7.2 5.8 1.9 59.5

�	
�� (520) (546) 27.8 14.1 15.6 19.1 13.9 14.1 13.1 7.4 7.5 6.2 9.5 5.2 6.4 3.5 8.1 3.5 2.1 2.5 49.7

�	��� (520) (453) 20.0 10.5 11.5 13.8 10.8 9.5 6.9 8.0 7.2 5.9 4.4 5.3 2.9 3.5 2.6 2.9 1.3 2.5 63.1

�	��� (512) (354) 15.7 8.3 11.3 8.1 6.3 9.3 4.9 6.7 4.5 3.3 1.7 3.2 2.4 2.5 0.4 4.1 3.4 2.5 68.7

�	��� (512) (536) 11.3 6.5 9.8 4.6 4.0 4.3 1.8 3.9 1.9 2.0 0.4 1.2 0.6 1.4 0.7 0.7 1.0 2.1 76.3

�	����� (512) (475) 7.1 9.7 7.1 3.1 2.3 3.2 1.0 3.9 2.0 2.1 - 1.5 0.7 0.7 0.6 1.1 1.0 2.4 80.7

⼥性20代 (520) (422) 12.6 12.6 13.9 11.1 13.2 9.6 4.7 5.1 5.7 5.0 4.8 4.1 2.5 2.1 4.0 0.8 1.3 2.9 64.2

⼥性30代 (520) (491) 14.5 11.2 9.5 9.6 8.3 5.8 3.2 2.6 5.1 3.9 1.9 1.8 2.5 3.0 0.4 0.6 1.5 6.3 70.0

⼥性40代 (520) (690) 15.2 10.4 9.5 8.3 7.2 4.9 3.0 3.2 4.3 1.5 0.7 1.5 1.3 0.3 0.4 1.6 0.8 3.7 72.0

⼥性50代 (512) (410) 9.0 10.2 6.3 3.5 5.8 4.1 2.2 3.8 3.5 2.8 0.6 2.2 0.6 2.2 0.2 0.8 1.5 3.3 78.0

⼥性60代 (512) (493) 7.6 8.7 8.7 5.3 6.3 6.9 1.7 2.5 1.0 1.7 0.2 1.1 0.2 1.0 0.5 0.8 0.2 1.9 79.7

⼥性70代以上 (512) (955) 5.6 5.1 4.8 3.2 4.0 2.4 1.2 1.2 0.5 1.9 0.3 1.2 0.6 0.8 0.4 0.5 - 2.4 85.5

�� (3,979) (4,108) 14.7 10.0 10.7 8.6 7.4 6.8 4.1 4.4 3.8 3.2 2.2 2.4 1.8 1.6 1.5 1.7 1.1 3.3 70.5

���� (3,262) (3,376) 14.1 9.7 10.1 8.1 6.8 6.4 3.9 4.3 4.0 3.0 2.1 2.2 1.8 1.6 1.5 1.6 1.1 3.5 71.7

���� (717) (733) 17.5 11.1 13.4 10.7 10.1 9.1 5.0 5.1 2.9 4.0 2.8 3.3 1.7 1.8 1.7 2.1 1.3 2.7 65.3

�� (2,213) (2,084) 11.2 8.9 7.5 7.6 7.5 6.5 5.1 3.9 4.2 4.1 3.8 3.2 2.9 3.1 2.8 2.1 2.0 1.9 74.6

���� (506) (536) 7.6 8.3 7.2 4.6 4.8 4.3 1.6 2.9 1.5 1.4 1.4 0.9 1.5 2.3 1.3 0.7 0.1 0.6 81.4

���� (1,707) (1,548) 12.4 9.2 7.7 8.7 8.5 7.3 6.3 4.2 5.2 5.0 4.6 4.0 3.3 3.4 3.4 2.6 2.6 2.4 72.2


������ (474) (435) 5.9 5.2 5.7 3.9 4.6 4.6 2.2 3.0 2.3 2.9 0.7 1.8 1.1 3.0 1.4 1.6 0.8 1.0 85.0

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 5.9 4.7 3.8 4.0 3.8 3.3 2.3 1.7 2.1 1.7 1.0 1.8 1.0 1.2 1.0 1.3 0.3 2.2 83.6

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 13.8 9.1 9.4 7.5 7.3 6.0 4.9 4.0 3.7 4.0 2.5 2.8 1.9 2.2 1.8 0.7 0.9 3.0 72.0

600〜800万円未満 (880) (871) 19.8 11.3 12.6 12.3 9.3 8.9 7.0 4.2 6.5 4.4 4.4 2.7 3.2 2.4 2.2 1.7 2.1 3.5 62.9

800〜1000万円未満 (419) (434) 25.7 18.0 15.2 18.1 15.6 16.3 7.0 11.2 6.7 3.7 5.3 2.7 4.0 3.0 2.4 3.5 3.0 5.2 49.9

1000〜1200万円未満 (213) (222) 33.0 20.9 23.8 16.5 15.5 9.6 6.9 6.9 7.5 9.3 5.4 5.0 5.4 3.8 4.2 6.1 3.3 6.2 45.6

1200〜1500万円未満 (100) (117) 34.9 31.7 22.9 13.4 9.3 16.8 10.1 17.7 7.1 3.8 4.7 7.0 3.3 5.7 3.0 3.0 2.0 5.0 46.9

1500〜2000万円未満 (45) (58) 33.0 35.2 19.6 13.6 26.4 21.4 6.1 16.3 4.9 6.8 9.3 8.2 6.2 6.3 6.2 9.4 9.4 - 49.2


������� (39) (43) 26.6 22.9 26.8 24.2 29.5 25.7 13.3 14.1 7.3 12.0 19.9 15.3 16.8 2.3 10.8 7.2 - 13.0 25.9

 !"�# (649) (630) 8.2 7.5 6.8 6.4 5.3 4.4 2.9 2.9 3.0 3.4 2.0 2.2 2.0 2.1 2.3 1.7 1.5 2.6 79.5

※「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

今回全体：2022年9⽉調査
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ふるさと納税の返礼品として選択した理由 

�

�

�

� 各返礼品を選んだ理由をみると、商品内容にÔ�����+�������U	��"
­®.VW�.���

X�¨
�5#/��/��/£\����U	�5­V�"
.�u�5#/£¤¥¦|]��YG���"
­®.zZ

E�X�¨
�5#!�t�t]|°E¸!
�0

ö[EÔ���/�\]^E�u�®���#! $ ��xyÝg
��
�0

�

�RK� å¥��V«��Ã"óôÇ%�����Ãた理由をお選びください。�

ùú��klmóôÇ�Ö×��lk'�����V«���lnN����l����P�
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%&��
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*(+,-

�./��
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��1��

$��
�

���

234�

56!7

89:;

<��

�����

=>
��

�<��

?�@

ABC�

復興⽀援

7����

DEC�

./�	7

F���G

�CH<

��

IJKLM

誌などで⾒

NO7PG

�CH<

��

234

�CH#

�O<Q�

0�1

�R!S

T�U


VW<#

?�@

�� (810) (838) 28.2 48.5 20.8 30.8 18.8 0.0 11.4 10.7 10.6 41.9 0.3

�� (505) (512) 32.6 27.9 16.0 25.7 36.6 0.4 7.6 14.0 11.0 44.2 0.0

�� (279) (274) 34.4 24.9 26.4 22.7 43.6 0.9 11.9 14.4 20.4 41.4 1.6

���� (178) (170) 31.2 33.3 34.8 28.3 36.7 - 19.9 21.5 20.8 31.7 -

	�
��

��������	
��

(394) (417) 25.9 39.5 30.3 21.6 28.8 0.3 10.9 15.5 12.1 49.9 0.2

�
���� (122) (121) 41.8 28.1 30.9 30.4 21.6 - 16.4 31.2 27.4 37.0 -

�� (184) (217) 28.8 31.0 32.6 30.5 37.0 0.6 11.1 15.7 16.6 39.9 -

� (534) (595) 29.7 40.9 21.2 39.0 21.5 0.1 10.1 11.4 7.2 44.2 0.0

�� (548) (596) 25.4 48.0 25.0 41.3 15.4 0.6 10.0 9.1 9.1 48.4 0.7

���

���
�

(422) (461) 22.1 40.1 27.4 26.2 17.1 1.1 7.9 10.1 13.2 41.6 0.2

�� (152) (163) 27.7 26.6 25.1 33.2 32.4 - 12.7 13.3 17.4 32.4 0.6

調味料・油 (125) (131) 28.0 36.6 27.1 27.9 36.4 - 9.8 25.9 18.0 41.1 1.8

XYZL[\]�.

のアルコール飲料

(244) (264) 27.6 23.4 21.6 24.8 30.2 0.6 14.6 15.1 12.1 44.6 -

お茶などの

ノンアルコール飲料

(122) (132) 38.6 28.3 29.1 31.1 29.8 - 14.8 19.9 18.8 48.2 -
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ふるさと納税の返礼品として選択した理由����� 

�

�

�

� 各返礼品を選んだ理由を属性別に確認をした��

� ���	⼥性で「普段購⼊するよりも贅沢なものを⼊
��
���	�� ��〜�� ���������
��� 
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�た理由をお選びください。�
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ふるさと納税の返礼品として選択した理由�L\6O�

�

 

�

� 各返礼品を選んだ理由を属性別に確認をした�0
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の復興

XY-!

�
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?�@

(505) (512) 36.6 32.6 27.9 25.7 16.0 0.4 44.2 14.0 11.0 7.6 0.0

Z[\]^ (72) (54) 40.2 45.3 43.6 27.1 31.4 - 32.8 18.9 18.5 15.6 -

Z[_]^ (96) (104) 30.9 34.4 23.1 25.9 15.3 - 47.3 13.8 10.8 5.5 -

Z[`]^ (67) (62) 34.2 24.2 34.9 21.5 16.3 - 51.5 23.6 2.6 8.7 -

Z[a]^ (33) (29) 64.8 6.0 17.6 17.9 16.9 - 31.2 25.2 8.4 7.0 -

Z[b]^ (19) (25) 55.9 15.5 13.7 36.0 20.5 - 64.6 20.4 11.6 12.2 0.9

Z[c]^de (14) (15) 27.6 32.7 41.5 14.8 30.8 - 63.6 30.5 4.2 4.2 -

⼥性20代 (53) (47) 19.3 36.4 15.0 15.7 9.5 - 34.4 10.5 10.4 4.5 -

⼥性30代 (51) (47) 47.3 31.8 35.2 23.1 0.4 - 55.9 6.6 4.6 3.4 -

⼥性40代 (38) (57) 36.9 39.0 23.0 22.5 7.2 3.3 46.0 1.2 11.9 3.2 -

⼥性50代 (27) (15) 33.6 14.5 31.6 10.5 33.9 - 48.3 16.3 1.2 - -

⼥性60代 (21) (26) 26.9 62.0 41.0 50.3 13.6 - 33.3 7.4 15.2 18.4 -

⼥性70代以上 (14) (31) 35.9 27.2 22.3 47.0 22.3 - 25.7 8.7 31.7 11.0 -

fg (352) (353) 35.0 32.6 25.8 25.3 13.7 0.5 50.5 13.3 9.3 5.0 -

hiN� (271) (274) 33.8 30.8 29.3 29.1 15.7 - 49.3 14.0 9.9 5.4 -

hi!. (81) (79) 39.1 38.7 13.5 12.0 6.8 2.4 54.8 11.1 7.1 3.3 -

jg (153) (159) 40.3 32.7 32.7 26.7 21.0 - 30.1 15.6 15.0 13.6 0.1

hiN� (18) (25) 64.7 57.0 25.6 18.6 35.9 - 30.4 23.9 21.1 21.8 0.9

hi!. (135) (135) 35.8 28.3 34.0 28.2 18.3 - 30.0 14.1 13.8 12.0 -

\]]kljm (19) (17) 51.9 24.4 8.8 10.6 19.5 - 18.6 35.7 17.1 5.8 1.4

200〜400万円未満 (56) (58) 35.2 25.0 14.6 37.8 12.9 - 41.0 9.9 19.7 12.3 -

400〜600万円未満 (106) (94) 34.1 34.2 27.3 28.5 16.1 - 40.5 12.1 12.0 12.0 -

600〜800万円未満 (110) (107) 36.8 42.3 33.3 20.2 14.0 - 52.5 12.7 4.6 4.9 -

800〜1000万円未満 (60) (78) 38.1 32.0 28.2 21.5 12.2 - 45.2 11.3 7.7 10.0 -

1000〜1200万円未満 (35) (37) 45.5 23.2 41.1 25.9 10.9 - 53.9 4.6 8.3 4.6 -

1200〜1500万円未満 (17) (16) 34.8 35.3 41.8 46.0 38.1 - 50.5 20.2 6.0 7.4 -

1500〜2000万円未満 (7) (8) 35.2 38.2 7.6 - - - 32.0 38.2 - - -

\]]]klde (9) (11) 16.5 11.4 28.9 23.4 9.4 - 78.4 21.8 13.6 11.6 -

D
�!> (40) (40) 19.1 23.0 37.3 47.2 29.8 - 34.2 22.2 18.2 6.0 -

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート
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ふるさと納税の返礼品として選択した理由�L]6O 

�

�

�

� 各返礼品を選んだ理由を属性別に確認をした�0
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XY:(
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(279) (274) 43.6 34.4 26.4 24.9 22.7 0.9 41.4 20.4 14.4 11.9 1.6

Z[\]^ (66) (55) 42.9 41.0 37.1 37.0 27.2 - 29.4 29.1 14.0 14.3 -

Z[_]^ (64) (72) 52.5 38.6 38.6 24.0 17.0 - 41.6 22.7 11.8 18.4 -

Z[`]^ (36) (31) 41.9 39.2 24.4 17.1 14.9 - 61.4 9.2 23.2 4.7 -

Z[a]^ (17) (18) 43.5 33.3 36.2 7.3 0.7 - 37.5 7.0 27.1 5.7 -

Z[b]^ (9) (10) 18.0 36.0 39.0 71.6 60.7 - 56.3 47.7 15.6 15.6 -

Z[c]^de (4) (5) - 52.9 26.1 - - - 26.8 26.1 47.1 19.4 -

⼥性20代 (24) (20) 46.3 15.0 2.5 17.0 1.8 12.5 19.5 30.2 7.0 - -

⼥性30代 (19) (16) 49.2 14.8 6.1 31.1 20.6 - 59.8 - 14.4 13.2 -

⼥性40代 (17) (21) 30.0 40.8 18.4 18.3 24.2 - 32.1 25.8 3.5 5.7 9.3

⼥性50代 (12) (9) 37.7 2.8 2.8 13.4 51.8 - 26.4 - 12.5 - 26.8

⼥性60代 (6) (8) 41.8 73.5 - 16.6 41.8 - 58.5 - 26.5 - -

⼥性70代以上 (5) (11) 52.5 - - 23.7 69.9 - 69.9 22.5 - 30.1 -

fg (176) (168) 39.4 34.8 24.8 24.6 25.3 - 49.4 18.1 14.5 12.3 2.5

hiR� (131) (131) 39.2 37.6 25.7 24.8 28.2 - 51.5 21.5 14.0 14.0 -

hi(; (45) (37) 40.4 24.6 21.6 23.8 15.3 - 42.0 5.8 16.4 6.3 11.7

jg (103) (106) 50.0 33.7 29.0 25.4 18.6 2.3 28.7 24.1 14.3 11.2 -

hiR� (5) (9) 57.5 41.0 53.8 37.7 11.6 - - 27.7 26.1 42.9 -

hi(; (98) (98) 49.4 33.1 26.8 24.4 19.2 2.5 31.2 23.7 13.3 8.4 -

\]]kljm (11) (10) 55.2 4.3 38.7 4.5 3.5 - 4.7 14.2 - 37.4 -

200〜400万円未満 (33) (33) 26.1 27.4 12.4 43.8 31.0 7.5 43.6 25.7 9.1 11.3 -

400〜600万円未満 (62) (61) 41.5 32.4 20.7 22.2 26.1 - 46.6 13.8 13.9 6.5 -

600〜800万円未満 (55) (61) 48.4 39.9 24.6 19.1 24.4 - 37.3 24.1 15.3 19.5 -

800〜1000万円未満 (28) (30) 49.0 20.5 23.1 17.1 9.3 - 75.5 18.4 17.1 5.7 -

1000〜1200万円未満 (22) (15) 45.0 57.1 34.9 46.5 31.9 - 21.9 13.6 21.0 11.6 -

1200〜1500万円未満 (10) (12) 23.3 66.7 37.3 37.3 22.9 - 27.4 4.5 26.8 - 20.1

1500〜2000万円未満 (4) (4) - 49.4 40.6 50.6 - - 40.6 - 40.6 - -

\]]]klde (5) (6) 86.3 71.3 71.3 15.0 - - 63.9 30.8 15.0 81.0 -

D
�(, (19) (18) 47.9 25.3 40.3 25.3 20.0 - 18.5 41.1 7.5 7.0 -

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート
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ふるさと納税の返礼品として選択した理由�L^1_6O�

�

�

�

� 各返礼品を選んだ理由を属性別に確認をした�0
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(178) (170) 36.7 34.8 33.3 31.2 28.3 - 31.7 21.5 20.8 19.9 -

Z[\]^ (64) (49) 41.9 50.2 43.2 41.0 33.2 - 27.6 31.3 31.7 16.5 -

Z[_]^ (45) (52) 35.3 40.1 19.1 28.9 37.4 - 27.0 12.4 23.3 32.6 -

Z[`]^ (21) (20) 44.9 29.8 41.0 28.2 39.4 - 46.7 42.4 17.1 11.5 -

Z[a]^ (4) (6) 48.8 34.7 83.5 - - - 30.6 48.8 - - -

Z[b]^ (2) (2) - - 62.9 62.9 37.1 - 62.9 - - 100.0 -

Z[c]^de (0) (0) - - - - - - - - - - -

⼥性20代 (19) (20) 26.9 25.0 20.0 34.6 12.2 - 19.3 17.3 20.8 12.2 -

⼥性30代 (10) (10) 7.3 - 56.1 16.6 14.6 - 33.4 - - - -

⼥性40代 (6) (5) - 13.6 24.3 45.3 - - 33.8 - 7.3 38.0 -

⼥性50代 (4) (3) 80.8 9.6 - 9.6 - - 42.1 - - - -

⼥性60代 (2) (1) 71.3 - 28.7 - - - 100.0 - - - -

⼥性70代以上 (1) (3) 100.0 - - - - - 100.0 - - - -

fg (103) (91) 33.8 28.8 29.2 26.7 33.1 - 32.1 20.1 18.8 23.8 -

hiR� (80) (71) 26.3 28.2 29.8 30.5 36.2 - 32.3 23.2 19.0 27.7 -

hi(; (23) (20) 59.9 30.9 26.9 13.4 22.2 - 31.1 9.1 18.1 10.4 -

jg (75) (79) 40.1 41.8 38.1 36.4 22.7 - 31.3 23.2 23.2 15.5 -

hiR� (6) (7) 85.1 33.5 43.4 30.1 13.3 - 53.2 43.4 13.3 - -

hi(; (69) (72) 35.4 42.6 37.5 37.1 23.7 - 29.0 21.1 24.2 17.1 -

\]]kljm (6) (3) 30.6 55.8 25.2 25.2 6.8 - 15.0 33.3 10.9 - -

200〜400万円未満 (22) (15) 27.8 57.7 47.8 56.9 23.6 - 22.1 12.8 30.7 26.7 -

400〜600万円未満 (32) (31) 37.1 22.9 28.6 28.5 22.1 - 34.7 16.8 9.0 17.7 -

600〜800万円未満 (37) (39) 23.5 9.9 38.0 13.8 31.7 - 41.6 26.1 20.3 15.1 -

800〜1000万円未満 (26) (23) 58.1 45.9 33.4 33.9 25.8 - 39.4 10.7 12.4 27.7 -

1000〜1200万円未満 (14) (12) 39.4 33.6 45.6 25.0 20.6 - 47.4 26.2 19.1 21.6 -

1200〜1500万円未満 (5) (5) 86.3 86.3 46.9 40.8 13.7 - 11.5 40.8 - - -

1500〜2000万円未満 (4) (5) - 67.4 26.8 32.6 26.8 - 40.7 67.4 26.8 - -

\]]]klde (7) (9) 28.9 36.1 10.0 2.6 67.3 - 19.2 16.5 42.6 36.1 -

D
�(, (10) (13) 41.5 55.0 20.2 65.6 45.7 - - 37.5 48.1 21.4 -

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート
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ふるさと納税の返礼品として選択した理由pL56`abO�

�

�

�

� 各返礼品を選んだ理由を属性別に確認をした�0
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(394) (417) 39.5 30.3 28.8 25.9 21.6 0.3 49.9 15.5 12.1 10.9 0.2

Z[\]^ (66) (49) 32.5 53.5 38.5 39.3 25.1 - 35.5 31.2 27.8 11.1 -

Z[_]^ (70) (77) 35.0 33.3 34.0 38.3 22.2 - 48.4 12.8 13.3 21.1 -

Z[`]^ (46) (43) 33.4 17.6 27.9 29.0 28.7 - 54.8 14.3 17.8 13.9 -

Z[a]^ (32) (33) 23.4 22.4 39.8 4.6 29.8 3.1 37.9 16.7 11.8 15.6 3.1

Z[b]^ (19) (23) 41.1 19.3 33.5 15.9 18.7 1.0 55.2 25.5 14.5 12.4 -

Z[c]^de (14) (15) 60.5 28.2 27.3 15.1 31.3 - 64.4 21.3 31.8 32.4 -

⼥性20代 (36) (41) 36.7 39.4 32.1 6.5 20.9 0.4 45.5 20.2 5.4 1.0 -

⼥性30代 (32) (28) 50.2 10.9 27.0 23.9 1.8 - 37.0 4.6 - - -

⼥性40代 (25) (34) 43.8 18.7 19.1 18.3 22.6 - 64.7 3.9 1.1 - -

⼥性50代 (18) (17) 44.7 38.3 24.1 50.7 14.0 - 71.8 - - - -

⼥性60代 (25) (34) 49.2 39.5 17.0 11.6 15.7 - 45.2 16.1 - 5.3 -

⼥性70代以上 (11) (23) 54.7 23.7 5.4 48.0 21.4 - 71.7 10.0 19.4 11.7 -

fg (263) (281) 36.9 28.5 28.5 26.3 21.2 0.4 55.9 14.0 10.7 10.8 0.4

hiR� (207) (214) 39.6 25.8 29.7 24.6 23.3 0.6 55.6 15.0 12.5 13.1 0.5

hi(; (56) (67) 28.0 37.3 24.5 31.8 14.3 - 57.0 10.8 5.0 3.4 -

jg (131) (136) 44.8 34.0 29.6 24.9 22.3 0.2 37.5 18.6 15.0 11.2 -

hiR� (17) (23) 73.6 32.8 12.3 33.8 11.6 1.0 64.4 26.8 19.2 14.9 -

hi(; (114) (113) 38.9 34.3 33.2 23.1 24.5 - 32.0 16.9 14.2 10.5 -

\]]kljm (20) (20) 43.9 28.8 28.1 23.0 - 1.2 54.2 15.6 3.9 9.3 -

200〜400万円未満 (50) (48) 56.2 26.4 23.1 11.2 27.3 0.3 58.7 15.4 15.1 14.2 -

400〜600万円未満 (77) (75) 49.2 28.5 24.3 22.3 23.5 - 30.9 15.3 16.1 15.6 -

600〜800万円未満 (72) (77) 39.8 31.0 18.7 22.3 17.0 - 58.4 13.6 4.4 6.0 -

800〜1000万円未満 (56) (71) 33.0 42.2 32.9 37.5 24.6 1.4 43.6 12.4 9.9 11.8 1.4

1000〜1200万円未満 (27) (21) 31.4 34.4 47.8 12.7 15.5 - 55.5 26.1 14.8 18.6 -

1200〜1500万円未満 (14) (20) 31.6 28.0 40.4 33.1 27.3 - 67.6 23.0 8.0 22.3 -

1500〜2000万円未満 (9) (12) 30.2 - 19.0 41.4 - - 76.2 17.6 17.6 - -

\]]]klde (7) (11) 29.5 9.8 50.1 2.0 59.9 - 28.0 12.0 35.8 7.7 -

D
�(, (28) (28) 39.6 36.8 34.5 36.3 14.0 - 42.0 20.2 16.9 5.3 -

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

n

o

年

p

q

�������	
� ��
��	
�

今回全体：2022年9⽉調査

[

年

^

q

�

�

�

�

�

�

�

	




�
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{⽐率の差|

rstu}~]ﾎﾟｲﾝﾄ

rstu}aﾎﾟｲﾝﾄ

rstu �aﾎﾟｲﾝﾄ

rstu�~]ﾎﾟｲﾝﾄ

��_]de���

�����������	
��

- 118 -
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567

�89

2:;<
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�

�	�

����

����

./(�

�01

23(�

�4-�

����


�

�	
�

�
��

����


�

?�@

567

0A

B4�C

�D�+

(,0E

2FG

�H�I

J�4

STA

()*�

�:U


��R�

AB�


�

KLMN

OP()

で⾒たこ

:QR�

AB�


�

VWA

の復興

XY:(

�
�

?�@

(122) (121) 41.8 30.9 30.4 28.1 21.6 - 37.0 31.2 27.4 16.4 -

Z[\]^ (36) (29) 38.5 42.4 27.3 39.7 34.9 - 53.3 43.7 39.9 10.6 -

Z[_]^ (40) (44) 50.2 24.3 35.8 24.5 24.2 - 29.6 24.8 20.9 19.0 -

Z[`]^ (14) (12) 56.8 31.3 34.0 62.9 22.8 - 42.8 11.8 31.0 31.3 -

Z[a]^ (3) (1) 79.8 - 20.2 - - - 10.1 79.8 - 89.9 -

Z[b]^ (3) (4) - 36.4 23.6 - 36.4 - - 76.4 - 60.0 -

Z[c]^de (3) (3) 15.0 - - - - - 15.0 8.3 76.7 - -

⼥性20代 (12) (17) 31.6 43.9 25.0 23.0 6.4 - 22.4 50.1 23.4 8.4 -

⼥性30代 (3) (2) - - - 15.4 20.0 - 100.0 - - - -

⼥性40代 (4) (3) 60.0 46.1 14.0 14.0 - - 26.0 14.0 - - -

⼥性50代 (1) (1) - - - - - - 100.0 - - - -

⼥性60代 (1) (3) - - - - - - - - 100.0 - -

⼥性70代以上 (2) (4) 72.4 27.6 100.0 - - - 100.0 - - - -

fg (70) (62) 43.7 27.1 31.4 29.6 14.7 - 39.4 26.5 28.6 19.1 -

hiR� (51) (50) 45.7 23.1 34.5 28.1 16.5 - 40.0 26.1 30.7 21.0 -

hi(; (19) (13) 35.8 42.6 19.3 35.6 8.0 - 37.0 27.8 20.5 11.4 -

jg (52) (59) 39.9 35.0 29.3 26.5 28.9 - 34.5 36.2 26.1 13.6 -

hiR� (5) (7) 35.1 17.5 48.3 30.8 30.8 - 30.8 14.8 48.9 33.6 -

hi(; (47) (52) 40.5 37.3 26.9 25.9 28.7 - 35.0 39.0 23.2 11.0 -

\]]kljm (6) (6) 37.7 12.5 22.5 12.5 9.1 - 16.1 16.1 37.2 34.3 -

200〜400万円未満 (18) (15) 35.4 25.2 18.6 29.0 3.1 - 49.3 27.7 6.0 20.6 -

400〜600万円未満 (25) (22) 47.4 35.4 29.3 5.6 42.4 - 37.4 21.2 17.6 7.2 -

600〜800万円未満 (19) (19) 46.7 37.9 19.1 34.3 7.4 - 44.0 45.1 28.8 10.9 -

800〜1000万円未満 (11) (10) 14.0 49.5 26.7 64.4 28.7 - 24.4 39.8 14.0 31.0 -

1000〜1200万円未満 (12) (9) 73.1 28.4 33.7 34.4 15.0 - 29.8 20.6 36.2 11.0 -

1200〜1500万円未満 (4) (4) - - 15.7 8.4 8.4 - - 8.4 84.3 - -

1500〜2000万円未満 (2) (4) 39.4 - - - - - 60.6 60.6 60.6 - -

\]]]klde (4) (5) 4.8 - 92.9 88.1 4.8 - 88.1 28.3 21.2 66.9 -

D
�(, (7) (14) 48.4 31.1 54.7 31.1 31.1 - 15.7 45.3 34.6 15.7 -

※カテゴリごと「今回全体：2022年9⽉調査」のスコアで降順ソート

n
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※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�

�

�

���

���

�	

��


�	

���� ���	
� �

�� ���

���� (6,192) (6,192) 45.9 17.2 53.7 9.3

���� (6,192) (6,192) 46.4 21.9 53.1 6.7

���� (6,192) (6,192) 42.5 18.9 56.5 9.1

���� (6,192) (6,192) 45.5 23.7 56.2 6.0

���� (6,192) (6,192) 43.6 19.2 51.8 7.7

���� (6,192) (6,192) 46.3 24.7 50.4 6.2

���� (6,192) (6,192) 32.4 31.1 33.2 15.3

���� (6,192) (6,192) 36.2 34.6 32.2 12.2

����

��

��

��

今回全体̲その他の内容（⼀部抜粋）

��

スライス(男性60代) / 細切れ(⼥性30代) / 切り落とし(⼥性20代) / 薄切り⾁(⼥性60代) / すき焼き⽤(男性60代) / 焼⾁⽤(⼥

性40代) / ステーキ⽤⾁(⼥性70代以上) / BBQに適した⾁(男性50代) / ブランド⽜(男性70代以上) / 安い部位の切り出し(⼥性

60代) / 脂⾝の無いもの(男性60代) / 少量パック(⼥性70代以上) / 流通過程でも冷凍してない⽣の物(男性60代) / 柔らかく加⼯

したお⾁(⼥性40代) / いろいろな部位の⾁(男性70代以上) / 焼⾁屋の内蔵(⼥性60代) / はらみ(男性70代以上) / ⽜タン(⼥性

40代) / 極⼒添加物に配慮した味付け⾁を希望(⼥性40代)

��

スライス(男性40代) / 細切れ(⼥性50代) / 極薄切り⾁(⼥性60代) / バラ⾁(男性30代) / そのまま使えるようにカット済み(男性50

代) / 少し厚めにカットした⾁(⼥性70代以上) / 部位ごとにカットした⾁(男性70代以上) / とんかつ⽤⾁(男性50代) / しゃぶしゃぶ⽤

など(⼥性70代以上) / 安い部位の販売(男性70代以上) / 焼き⾁⽤ホルモン(男性30代) / 脂⾝をカットしないで欲しい(男性70代以

上) / 脂⾝を除いた製品(⼥性70代以上) / 少量パック(男性70代以上) / ⼤容量パック(⼥性30代) / 地元　もしくは近隣の物(⼥性

����	


��

スライス(⼥性30代) / ミンチ(⼥性60代) / ⼀⼝⼤のカット⾁(⼥性40代) / 丸ごと⼀匹(男性70代以上) / 胸⾁(男性50代) / 部位

ごと(男性60代) / 骨付き⾁(⼥性70代以上) / ⽣⾁(⼥性50代) / 珍しい部位(⼥性40代) / 少量パック(男性70代以上) / ⼤容

量パック(⼥性30代) / ⽪を取り除いたもの(男性20代) / 油や筋を取った⾁(⼥性70代以上) / たたき、炙り(⼥性50代) / ⼿間をかけ

ない分安い⽅がいい(⼥性40代) / 安全な⾁(⼥性60代)

�
��

合い挽き(男性60代) / 粗挽き(男性60代) / 挽き⽅の種類を増やしてほしい(男性50代) / さまざまな種類のミンチ(⼥性40代) / 脂

⾝の適度な混ざり具合(⼥性70代以上) / ⾚⾝が多い物(⼥性70代以上) / ⽜脂を過剰に混ぜていないもの(⼥性40代) / 脂が少な

い(⼥性70代以上) / 国産100%のミンチ(⼥性50代) / パラパラ(⼥性70代以上) / 少量パック(男性70代以上) / ⼤容量(⼥性20

代) / ⽣⾁(⼥性50代) / 冷凍(⼥性70代以上) / 安価であること(男性70代以上) / 内容を細かく表⽰(⼥性70代以上)
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1 性年代別でみると、男性で「ブロック⾁」、de S6〜$6代と⼥性 S6〜I6 7��²÷ø�#����!2��0

= ef年収別でみると、世帯年収 $66 ��89r��ªû|æ�#����!2V�J��
�0

�
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※ミールキットとは、料理に必要なカット済みの⾷材や調味料、レシピ等がセットになっ"ÆÇ%À!��n�

�

�
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��

���

��

�	
�� 
��� ����
� ���

(6,192) (6,192) 53.7 45.9 17.2 9.3

(6,192) (6,192) 53.1 46.4 21.9 6.7

����� (520) (368) 59.5 59.5 28.1 1.4

����� (520) (546) 61.1 59.6 24.3 2.3

����� (520) (453) 64.3 57.1 20.7 1.5

����� (512) (354) 57.3 49.8 21.4 3.9

�� �� (512) (536) 57.6 38.3 18.2 5.4

��!��"# (512) (475) 62.1 29.3 18.8 7.3

⼥性20代 (520) (422) 46.6 61.4 27.9 0.8

⼥性30代 (520) (491) 42.0 63.1 26.5 3.4

⼥性40代 (520) (690) 48.5 46.0 26.1 6.9

⼥性50代 (512) (410) 50.6 43.8 17.8 6.2

⼥性60代 (512) (493) 43.8 37.0 20.2 14.1

⼥性70代以上 (512) (955) 49.9 31.4 17.4 15.6

$% (3,979) (4,108) 54.2 43.4 21.7 7.5

&'() (3,262) (3,376) 54.1 42.8 21.4 7.6

&'*+ (717) (733) 54.5 46.4 23.3 6.9

,% (2,213) (2,084) 50.9 52.2 22.4 5.1

&'() (506) (536) 44.6 45.5 22.1 9.6

&'*+ (1,707) (1,548) 53.1 54.5 22.5 3.5

���-.,/ (474) (435) 48.4 46.4 19.9 6.8

200〜400万円未満 (1,433) (1,445) 47.7 44.5 20.3 9.7

400〜600万円未満 (1,275) (1,253) 59.6 44.7 21.6 4.8

600〜800万円未満 (880) (871) 53.2 52.9 22.9 5.2

800〜1000万円未満 (419) (434) 59.8 44.6 23.0 6.3

1000〜1200万円未満 (213) (222) 64.9 44.3 21.6 6.1

1200〜1500万円未満 (100) (117) 69.5 38.8 20.1 2.3

1500〜2000万円未満 (45) (58) 66.9 31.2 19.9 8.7

����-."# (39) (43) 61.5 57.3 21.9 2.6

012*3 (649) (630) 46.4 45.5 26.7 8.8

※「今回全体（⽜⾁）」のスコアで降順ソート �������	
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t���少量パックを増やしてほしい#+�J�j.¸!
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必要なだけ使って残りを冷凍出来たら、買う⼈が多くなると思います。(⼥性70代以上)
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